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B R E M I S C H E  B Ü R G E R S C H A F T  Drucksache 20/1515 
Landtag (zu Drs. 20/1429) 
20. Wahlperiode 28.06.22 

Mitteilung des Senats vom 28. Juni 2022 

Immobilienmanagement des Senats 

Die Fraktion der CDU hat unter Drucksache 20/1429 eine Große Anfrage zu 
obigem Thema an den Senat gerichtet. 

Der Senat beantwortet die vorgenannte Große Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkung 

Die Große Anfrage der Fraktion der CDU ist sowohl inhaltlich sehr komplex, 
als auch in Bezug auf die zusammenzustellende und auszuwertende Daten-
menge sehr umfangreich. Betroffen sind alle Ressorts, Sondervermögen, Eigen-
betriebe, Beteiligungsgesellschaften und so weiter. 

Der weit überwiegende Anteil der für die Beantwortung zusammenzustellen-
den Daten ist durch Immobilien Bremen zu erbringen. Zur Bearbeitung der An-
frage ist dort ein erheblicher Zeitaufwand erforderlich. Zum einen müssen 
Daten aus verschiedenen Systemen zusammengeführt zum anderen müssen in-
haltliche Antworten über mehrere Abteilungen hinweg abgestimmt werden. 
Da sich die Anfrage auf Maßnahmen rückwirkend seit 2010 bezieht, sind au-
ßerdem umfangreiche Archivrecherchen durchzuführen, für einen Teil der Da-
ten besteht außerdem keine Aufbewahrungspflicht mehr. 

Neben der Datengrundlage von Immobilien Bremen müssen die Daten aller zu 
beteiligenden Ressorts zusammengestellt und ausgewertet werden. Auch hier-
für ist ein ausreichender Zeitumfang zu berücksichtigen. 

Dies alles kann nur sukzessive parallel zu den prioritären Aufgaben Schul- und 
Kitaausbauprogramm, Unterbringung Geflüchteter sowie Sofortmaßnahmen 
zur Nutzungsaufrechterhaltung erfolgen. 

Die vorgenannten Punkte zeigen auf, dass es einer umfangreichen Personal-
bindung und eines hohen Zeitaufwandes zur Schaffung und Auswertung der 
für die Beantwortung nötigen Datenlage bedarf. 

In dem zur Verfügung gestellten Zeitrahmen ist daher eine allumfassende Be-
antwortung nicht möglich, sodass das Augenmerk auf die wesentlichen As-
pekte beziehungsweise auf das im Zeitrahmen Leistbare gelegt wurde. 

1. In welchem Umfang (bitte in Bruttogeschossfläche [BGF] angeben) stehen 
dem Senat zum jüngsten Stichtag Räumlichkeiten zur Verfügung (Eigen-
tum und Anmietungen)? Dazu bitte folgende Angaben tabellarisch auflis-
ten: 

a) In welchem Umfang (bitte in Bruttogeschossfläche angeben) handelt 
es sich dabei um Flächen, die sich im Eigentum des Landes bezie-
hungsweise der Stadtgemeinde Bremen (bitte getrennt angeben und 
auch nach verantwortlichen Ressorts [Kernhaushalt], Ausgliederun-
gen, Sondervermögen, Eigenbetrieben, Stiftungen, Mehrheitsbeteili-
gungen aufschlüsseln) befinden? 
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Die Tabellenliste im Anhang enthält auf den Seiten 1 bis 23 alle in 
Nutzung befindlichen Gebäude (Eigentum und Anmietungen) diffe-
renziert nach Nutzern beziehungsweise Eigentümern. Bei Gebäuden, 
in denen mehrere Ressorts Flächen nutzen, ist jeweils das größte Nut-
zerressort genannt, das für die Kosten der Bewirtschaftung verant-
wortlich ist. Bei Gebäuden, die über mehrere Adressen und Nutzer 
verfügen, hat Immobilien Bremen diese in einigen Fällen unter einer 
Adresse zusammengefasst. Dies kann missverständlich sein, ist aber 
der Gebäudestruktur geschuldet.  

Des Weiteren sind in der vorgenannten Tabellenliste sowohl Immobi-
lien im Eigentum als auch Anmietungen von Eigenbetrieben, Beteili-
gungen sowie von Stiftungen und so weiter aufgeführt. Da die Daten 
aus unterschiedlichen Systemen zusammengeführt wurden, kann es 
bei einigen Immobilien, die diversen Nutzungen unterliegen, zu Dif-
ferenzen in den Angaben kommen. 

Zusätzlich zu den bereits auf Seite 1 bis 23 aufgeführten Gebäuden 
des Sondervermögen Immobilien und Technik der Stadtgemeinde 
Bremen (SVIT) sind auf den Seiten 24 bis 45 weitere SVIT-Gebäude 
aufgelistet. Insgesamt verfügt das SVIT somit über 1 624 Gebäude mit 
einer Bruttogeschossfläche von 1 994 550 Quadratmetern (m²). Davon 
entfallen 1 518 Gebäude auf das SVIT (Stadt) mit einer Bruttoge-
schossfläche von etwa 1 792 000 m². 

Den größten Nutzungsanteil daran hat die Senatorin für Kinder und 
Bildung mit 787 Gebäuden und einer Bruttogeschossfläche von 1 246 
804 m². Der zweitgrößte Anteil wird von der Senatorin für Soziales, 
Jugend, Integration und Sport mit 174 Gebäuden und 129 080 m² Brut-
togeschossfläche genutzt. Dahinter folgt der Senator für Inneres mit 
105 Gebäuden und 110 597 m² Bruttogeschossfläche. 

b) In welchem Umfang handelt es sich um Flächen, die vom Land bezie-
hungsweise der Stadtgemeinde (bitte getrennt angeben und auch 
nach verantwortlichen Ressorts [Kernhaushalt], Ausgliederungen, 
Sondervermögen, Eigenbetrieben, Stiftungen, Mehrheitsbeteiligun-
gen aufschlüsseln) angemietet sind? 

Die Tabellenliste im Anhang enthält auf den Seiten 1 bis 23 auch alle 
Anmietungen, die über das zentrale Liegenschaftsmanagement der 
Immobilien Bremen vorgenommen und verwaltet wurden – auch im 
Zeitraum seit 2010. Eine noch detailliertere Auflistung der An- und 
Abmietungen im Bereich der Büro- oder Sonderimmobilien, die über 
den Anhang zu Frage 1b) hinausgeht, konnte Immobilien Bremen in 
der Kürze der Zeit leider nicht zur Verfügung stellen.   

c) Von welcher Stelle wird jeweils pro Liegenschaft die Immobilienver-
waltung übernommen? Wie wird jeweils die Finanzierung der Immo-
bilienverwaltung sichergestellt (zum Beispiel Verwaltungspauschale 
Immobilien Bremen)?  

Die über Immobilien Bremen angemieteten Objekte werden auch von 
Immobilien Bremen verwaltet. Dafür erhält Immobilien Bremen eine 
Verwaltungspauschale in Höhe von 2,4 Prozent der Kaltmiete. Bei Be-
auftragung der Immobilien Bremen mit weiteren Aufgaben (zum Bei-
spiel Nebenkostenabrechnung) kann eine höhere Verwaltungs-
pauschale fällig werden, so wie es in der Entgeltliste von Immobilien 
Bremen festgelegt ist. Bei Anmietungen, die nicht über Immobilien 
Bremen abgewickelt werden, liegt die Verwaltung in der Regel beim 
Vermieter oder dessen Hausverwaltung und die Verwaltungsgebühr 
ist zumeist in den Nebenkosten enthalten.  

d) Welche Energieeffizienzklasse hat jede einzelne Liegenschaft jeweils?  
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Die Energieeffizienzklassen der SVIT-Gebäude, jeweils differenziert 
nach Strom, Wärme und Wasser, sind in der Tabellenliste auf den Sei-
ten 46 bis 83 dargestellt. Hierbei wurden nur die SVIT-Gebäude be-
trachtet, die über eine Fläche von mehr als 250 m² verfügen. Gebäude 
mit einem spezifischen Verbrauchskennwert von Null wurden nicht 
betrachtet.  

Als Referenzjahr wurde für den Energie-/Wasserverbrauch das Jahr 
2019 herangezogen, da dieser Zeitraum ohne die Einflüsse der 
Coronapandemie ist.  

Es wurden lediglich 90,0 Prozent der energetisch relevanten Gebäude 
betrachtet, da davon auszugehen ist, dass die oberen und unteren 5,0 
Prozent keine plausiblen Werte darstellen und diese daher aus der Be-
trachtung genommen werden. Dies ist erforderlich, da aufgrund der 
hohen Anzahl von Gebäuden und Daten im Einzelfall die Auswertung 
eine gewisse Unschärfe aufweist. Darüber hinaus liegt in einigen Fäl-
len aufgrund der speziellen Nutzung ein sehr hoher beziehungsweise 
auch sehr niedriger Verbrauchswert vor (zum Beispiel Feuerwehren, 
Polizei, Veranstaltungsräume, Friedhofsgebäude). 

Als Referenz für die Effizienzklassen der verschiedenen Gebäude be-
ziehungsweise Nutzungsarten wurden die entsprechenden Tabellen 
des Deutschen Städtetages nach Bauwerkszuordnung (Version 2. Mai 
2016) herangezogen.  

Insgesamt befinden sich die größten Anteile in den Energieeffizienz-
klassen A (circa 41,6 Prozent) und G (circa 26,5 Prozent). Der Gebäu-
deanteil mit Energieeffizienzklasse G ist derjenige, den es sukzessive 
energetisch zu optimieren gilt. Für hier nicht aufgeführte Gebäude be-
ziehungsweise Anmietungen liegen die Angaben zur Energieeffizienz 
oder die Energieausweise der Gebäude nicht oder nur vereinzelt auf 
Seite 1 bis 23 in der Tabelle vor.  

2. Welche Anmietungen (dabei bitte Mobilbauten einzeln ausweisen) für 
welchen Zeitraum wurden im Verantwortungsbereich des Senats (getrennt 
nach Land und Stadt – jeweils inklusive Kernhaushalt, Ausgliederungen, 
Sondervermögen, Eigenbetrieben, Stiftungen, Mehrheitsbeteiligungen 
und so weiter) im Einzelnen seit 2010 vorgenommen (bitte aufschlüsseln 
nach Verlängerungen/Neuanmietungen und je Anmietung Gebäudeflä-
che sowie Kaltmiete und Nebenkosten pro Quadratmeter angeben)? Wel-
che seit 2010 vorgenommenen Abmietungen stehen dem gegenüber (bitte 
je abgelöstem Mietvertrag Gebäudefläche sowie Kaltmiete und Nebenkos-
ten pro Quadratmeter angeben)? 

In der Tabellenliste sind auf den Seiten 84 bis 93 und 98 bis 101 alle An- 
und Abmietungen aufgelistet, die von den Ressorts selbst gemeldet wur-
den, einschließlich der Beteiligungen, Eigenbetriebe, Stiftungen und so 
weiter.  

Bei Anmietungen ist die Angabe von Bruttogeschossflächen unüblich, so-
dass die hier Mietflächen in Quadratmeter angegeben sind. In der Liste 
sind auch Gebäude aufgeführt, innerhalb derer Anmietungen für verschie-
dene Ressorts vorgenommen wurden.  

Insgesamt werden durch Immobilien Bremen als zentralen Dienstleister für 
das Mietmanagement der Freien Hansestadt Bremen 289 Mietverträge der 
Ressorts betreut (Stadt und Land). Die Mietflächen dieser Anmietungen 
belaufen sich auf circa 325 000 m², die Summe der monatlichen Mieten 
beträgt circa 3 386 000 Euro. 

Seit 2014 etwa wurden aufgrund des dynamischen Anstiegs der Zahl der 
Kindergarten- und Schulkinder vermehrt Mobilbauten zur Unterbringung 
von Kitagruppen und Schulklassen angemietet. Die im eigenen Bestand 
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zur Verfügung stehenden Raumkapazitäten zur Unterbringung aller Be-
darfe reichen seitdem nicht mehr aus.  

Die angemieteten Mobilbauten sind in der Tabellenliste auf den Seiten 94 
bis 97 dargestellt.  

Aktuell sind im Verantwortungsbereich der Senatorin für Kinder und Bil-
dung 64 Mobilbauanlagen unterschiedlicher Größe und Funktion ange-
mietet. Die Gebäudefläche der Anlagen beträgt etwa 46 280 m² und die 
monatlichen Kosten der Anmietung belaufen sich auf circa 764 000 Euro. 
Dazu kommen geschätzte monatliche Nebenkosten in Höhe von circa 
219 000 Euro.  

Aufgrund des anhaltend hohen Bedarfs an Räumen für Kita und Schule 
sind in den letzten Jahren keine Anlagen, die zur Kapazitätserweiterung 
errichtet worden waren, abgemietet worden. Wenige Mobilbauanlagen, 
die temporär als Interimslösungen bei der Durchführung von Baumaßnah-
men an- und wieder abgemietet wurden, sind hier nicht aufgeführt. 

Bei den Anmietungen für die Unterbringung von Geflüchteten wurden 
keine Plätze in Hotels, Hostels, Pensionen, Jugendherbergen oder sozialen 
Einrichtungen aufgenommen. Das gilt auch für fliegende Bauten (Zelte) 
oder Turn- oder Messehallen. In dieser Art der Unterbringung sind neben 
der Miete für Räume auch Dienstleistungen enthalten, die nicht mit An-
mietungen von Gewerbeflächen oder Übergangswohnheimen und Erst-
aufnahmeeinrichtungen vergleichbar sind. 

3. Welche Bauvorhaben (bitte aufschlüsseln nach Neubau und Sanierung) 
wurden im Verantwortungsbereich des Senats (getrennt nach Land und 
Stadt – jeweils inklusive Kernhaushalt, Ausgliederungen, Sondervermö-
gen, Eigenbetrieben, Stiftungen, Mehrheitsbeteiligungen und so weiter) 
im Einzelnen seit 2010 begonnen, fortgeführt sowie abgeschlossen? In wel-
chem Umfang (installierte Leistung) wurden dabei im Einzelnen Photovol-
taikanlagen auf welchen Liegenschaften installiert? 

a) Zu welchen Konditionen erfolgte der Bau jeweils (bitte je Projekt Bau-
zeitraum, Grundstücks- und Gebäudefläche angeben und Gesamt-
kosten des Projekts aufschlüsseln unter anderem nach Planungs-
kosten, Kosten für Grundstückserwerb, Baukosten und allen Neben-
kosten)? 

Im Verantwortungsbereich des Senats sind die in der Tabellenliste auf 
den Seiten 102 bis 133 aufgelisteten Bauvorhaben begonnen bezie-
hungsweise abgeschlossen worden. Aufgrund der Vielzahl der Bau-
vorhaben beschränkt sich die Auflistung auf Bauprojekte mit einem 
Kostenvolumen größer als 500 000 Euro beziehungsweise auf Projekte 
mit Flächenerweiterungen.  

Angaben zu Photovoltaikanlagen (Bestand und Planung) konnten 
nicht in die Tabelle aufgenommen werden, da diese bisher nicht ein-
heitlich datenbanktechnisch erfasst beziehungsweise ausgewertet 
werden konnten. Das ist unter anderem darin begründet, dass vor 
2020 Photovoltaikanlagen ausschließlich durch Dritte auf den an diese 
verpachteten Dachflächen errichtet worden waren. Eine händische 
Auswertung war in der kurzen Bearbeitungsfrist nicht möglich. 

b) Inwieweit wurden bei den Projekten jeweils der geplante Zeit- und 
Kostenrahmen eingehalten? Welche Verzögerungen und welche 
Mehrkosten gab es jeweils?  

Mehr- und Minderkosten sowie Bauzeiten der einzelnen Projekte sind 
ebenfalls in den vorgenannten Tabellenblättern Seite 102 bis 133 auf-
geführt.   
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c) Inwiefern war die Realisierung jeweils zum Beispiel selbst durch Ein-
zelausschreibung der Gewerke, einen Generalunternehmer oder ei-
nen Totalunternhmer vorgesehen?  

Die Realisierung von Bauvorhaben erfolgte überwiegend im „konven-
tionellen“ Verfahren der Projektsteuerung. Kleinere Bauvorhaben der 
Bauunterhaltung, die hier nicht aufgeführt sind, wurden in Eigenpla-
nung umgesetzt. In beiden Fällen wurden Gewerke in der Regel ein-
zeln ausgeschrieben. 

Zur Umsetzung des aktuellen Kita- und Schulausbauprogramms sind 
vermehrt Projekte im Generalunternehmer-/Totalunternehmerver-
fahren (GU/TU-Verfahren) zur Umsetzung gekommen. Diese Verfah-
ren binden weniger Kapazitäten aufseiten des öffentlichen Bauherrn 
und können gegebenenfalls schneller zur Umsetzung gebracht wer-
den. 

In der Tabellenliste Seite 108 bis 133 wird zu jedem Projekt angege-
ben, ob die Realisierung mittels Projektsteuerung (PS), Eigenplanung 
(EP) oder mit Generalunternehmer/Generalübernehmer (GU/GÜ) be-
ziehungsweise Totalunternehmer (TU) erfolgte. 

d) Bei welchen einzelnen Bauprojekten wurden im Verantwortungsbe-
reich des Senats (getrennt nach Land und Stadt – jeweils inklusive 
Kernhaushalt, Ausgliederungen, Sondervermögen, Eigenbetrieben, 
Stiftungen, Mehrheitsbeteiligungen und so weiter) bislang jeweils 
PPP-Modelle (zum Beispiel Bau durch die BREBAU GmbH (BREBAU) 
oder privates Bauunternehmen und anschließende Anmietung) oder 
Finanzierungsmodelle wie Forfaitierung mit Einredeverzicht genutzt? 
Wie beurteilt der Senat diese Projekte und die dabei angewandten 
Modelle jeweils aus wirtschaftlicher sowie aus fachlicher Sicht? Inwie-
weit wurden die Erwartungen erfüllt? Inwieweit ist eine weitere An-
wendung der Bau-/Finanzierungsmodelle vorgesehen? 

Im Verantwortungsbereich von Immobilien Bremen ist nur ein ÖPP-
Verfahren (Öffentlich-Private-Partnerschaft) zur Realisierung der Be-
rufsschule für Großhandel, Außenhandel und Verkehr (GAV) zur An-
wendung gekommen. Dieses Finanzierungsmodell schließt die 
Forfaitierung mit ein. Das Projekt befindet sich noch in der Ausfüh-
rung. Ein abschließendes Fazit kann noch nicht gezogen werden. 

Aus den genannten Gründen der Beschleunigung von Bauvorhaben 
und der Einsparung der knappen personellen Ressourcen im Projekt-
steuerungsbereich gibt es Überlegungen, weitere Bauvorhaben mit 
alternativen Verfahrens- oder Finanzierungsmodellen zu realisieren, 
insbesondere im Schulbau. Diese Entscheidung wird für jedes Projekt 
einzeln nach Prüfung der ÖPP-Eignung und nach Wirtschaftlich-
keitskriterien getroffen. 

4. Welche über Zuwendungen des Senats an Dritte finanzierten Bauvorha-
ben (bitte aufschlüsseln nach Neubau und Sanierung) wurden im Verant-
wortungsbereich des Senats (getrennt nach Land und Stadt – jeweils 
inklusive Kernhaushalt, Ausgliederungen, Sondervermögen, Eigenbetrie-
ben, Stiftungen, Mehrheitsbeteiligungen und so weiter) im Einzelnen seit 
2010 begonnen, fortgeführt sowie abgeschlossen? Zu welchen Konditionen 
erfolgte der Bau jeweils (bitte je Projekt Bauzeitraum, Grundstücks- und 
Gebäudefläche angeben und Gesamtkosten des Projekts aufschlüsseln un-
ter anderem nach Planungskosten, Kosten für Grundstückserwerb, Bau-
kosten und allen Nebenkosten)? 

Auf den letzten beiden Seiten (134/135) der Tabellenliste in der Anlage 
sind die Bau-, Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen, die von den je-
weiligen Zuwendungsgebern/Ressorts finanziell unterstützt wurden, auf-
gelistet.  
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Die meisten Zuwendungen für Baumaßnahmen wurden seitens der Sena-
torin für Soziales, Jugend, Integration und Sport und des Senators für Kul-
tur vergeben. 

Detaillierte Angaben zu den Gesamtkosten konnten in der Kürze der Zeit 
nicht ermittelt werden.  

Es wurden keine Zuwendungsbaumaßnahmen der Senatorin für Kinder 
und Bildung gemeldet.  

Der Senat berichtet regelmäßig mit den Rechenschaftsberichten über die 
verausgabten Zuwendungen, unter anderem über die für Baumaßnahmen 
gewährten Zuwendungen. Seit 2017 werden detaillierte Quartalsberichte 
über die gewährten Zuwendungsfälle im Internet veröffentlicht auf der 
Seite: Zuwendungen – Quartalsberichte – Der Senator für Finanzen 
(https://www.bremen.de) (Stand 28. Juni 2022). 

5. Welche übergreifende Strategie und welche Methodik verfolgt der Senat 
bei der Bedarfsanalyse bezüglich Räumlichkeiten für die eigenen Bedarfs-
träger und darauf beruhenden Miet-/Bauvorgängen? 

Die wesentlichen Grundlagen des Miet- und Immobilienmanagements in 
der Freien Hansestadt Bremen sind: Richtlinie für die Durchführung von 
Baumaßnahmen (RLBau), Richtlinie zu Flächenstandards, Baustandards, 
Verwaltungsvorschriften zur Durchführung der Haushalte sowie die Mus-
tervereinbarung für Dienstleistungen bei Flächenbereitstellungen (Senats-
beschluss vom 9. Oktober 2007) 

Dementsprechend wird in der Regel wie folgt verfahren: 

— Nutzer melden ihre Bedarfe an Flächenressourcen an das für sie zu-
ständige Ressort.  

— Das jeweilige Ressort prüft die Bedarfe auf Angemessenheit und Ein-
haltung der geltenden Flächenstandards.  

— Nach positivem Prüfergebnis wird das Ressort die Flächenbedarfe ge-
nehmigen. 

— Die genehmigten Bedarfe werden dann vom Ressort an den zuständi-
gen Eigentümervertreter (zum Beispiel Immobilien Bremen) gemel-
det. 

— Immobilien Bremen prüft, ob die Bereitstellung von Flächen aus dem 
Bestand, ein Umbau, eine Erweiterung im Bestand, eine Anmietung, 
ein Neubau beziehungsweise Ersatzbau, ein Ankauf oder eine Sanie-
rung die wirtschaftlich geeignetste Lösung darstellt  

— Nach Bewertung aller Alternativen und Festlegung einer Lösung ver-
anlasst die Immobilien Bremen in Abstimmung mit dem jeweiligen 
Ressort die konkreten Maßnahmen zur Bedarfserfüllung. 

a) Welche Abstimmungsprozesse zwischen den Fachressorts sind dabei 
vorgesehen? 

Die Festlegung von Immobilienbedarfen ist grundsätzlich Aufgabe 
der einzelnen Fachressorts. Dazu gehört auch die Einhaltung von Flä-
chenstandards beziehungsweise die Begründung gegebenenfalls not-
wendiger Abweichungen davon.  

Die Ressorts sind zur Einhaltung der Standards angehalten, indem sie 
ihre Bedarfe genau definieren und anmelden müssen, bevor Immobi-
lien Bremen die Bedarfsdeckung realisieren kann. 

Immobilien Bremen prüft und bewertet Möglichkeiten der Bedarfsde-
ckung, stimmt diese mit den Ressorts ab und veranlasst die Realisie-
rung der jeweils am besten geeigneten Variante. 

https://www.bremen.de/
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b) Welche ordnende Rolle kommt der zentralen Immobilienverwaltung 
im Hause des Senators für Finanzen zu? 

Die strategische und ordnende Rolle der Beschaffung von Immobilien 
(Bau, Sanierung, Anmietungen) und der zentralen Immobilienverwal-
tung liegt bei Immobilien Bremen. Immobilien Bremen entwickelt ge-
meinsam mit den Ressorts die für sie jeweils wirtschaftlichste oder 
auch schnellste Lösung zur Bedarfsdeckung und berät die Ressorts in 
immobilienwirtschaftlichen Fragen. 

Immobilien Bremen stimmt die Lösungsvorschläge mit den Ressorts 
ab und veranlasst die entsprechende Umsetzung.  

Das Finanzressort als Fachaufsicht entscheidet in Einzelfällen und be-
gleitet die Immobilien Bremen bei ihren Aufgaben im Zusammenhang 
mit der Beschaffung von Immobilien. 

c) In welcher Weise plant der Senat seine Strategie, seine Methodiken 
und seine Prozesse im Bereich von Bedarfsanalysen und Miet-/Bau-
vorgängen künftig weiterzuentwickeln? Welche Rolle spielen dabei 
der Trend zum Homeoffice und „New-Work“-Konzepte? 

In den vergangenen Monaten wurde die IT-Anwendung „ProBedarf“ 
erarbeitet, die in Abstimmung mit den Ressorts künftig eingesetzt 
werden soll. Damit wird der Prozess der Bedarfsdeckung für alle Be-
teiligten verbindlich, fristgerecht und nachvollziehbar verbessert wer-
den. Damit wird es Immobilien Bremen künftig erleichtert, die 
Flächenbedarfe der verschiedenen Bedarfsträger besser zentral zu er-
fassen, zu koordinieren und strategische Vorschläge zu Bedarfsde-
ckungen zu erarbeiten. 

Der Senat strebt die Entwicklung neuer Arbeitsweisen in Verbindung 
mit Flächenoptimierung und der Flexibilisierung der Arbeit an – ins-
besondere vor dem Hintergrund der aktuellen Debatten zum Thema 
„New Work“. Dabei fließen die Erfahrungen aus der Coronapandemie 
in den weiteren Entwicklungsprozess ein. 

Aus Sicht des Senats wird damit keine reine Rückkehr zu einer pre-
pandemischen Präsenzkultur, sondern ein Ausbau ortsflexibler Ar-
beitskonzepte und eine veränderte Arbeitskultur verbunden sein. Der 
Senat unterstreicht in diesem Zusammenhang aber auch die Verant-
wortung der Senatsverwaltungen, die damit einhergehende Flexibili-
sierung und perspektivisch reduzierte Büronutzung mit einer 
ökologisch nachhaltigen sowie ökonomisch effizienten Flächen- und 
Raumbedarfsplanung zu verbinden. Damit wird eine Neubewertung 
der Gestaltung von Arbeits- und Büroflächen notwendig. 

Derzeit werden im Rahmen der in Überarbeitung befindlichen Bremer 
Baustandards unter anderem auch der sich ändernden Anforderungen 
an Flächenbedarfe Rechnung getragen. Zudem plant der Senator für 
Finanzen die Überarbeitung der bremischen Richtlinie zum Flächen-
standard bei Büroräumen, um eine ökologische und ökonomische Flä-
chennutzung sicherzustellen und die veränderten Anforderungen an 
eine moderne Büro- und Arbeitsplatzgestaltung zu formulieren. 

Die strategische Ausrichtung des Immobilienmanagements wird dar-
über hinaus durch die angestrebte neue Dienstvereinbarung zum orts-
flexiblen Arbeiten unterstützt. Hierzu befindet sich der Senator für 
Finanzen derzeit in konstruktiven Sondierungsgesprächen mit dem 
Gesamtpersonalrat. Die Dienstvereinbarung soll aktiv zu einer moder-
nen und zukunftsorientierten Arbeitsgestaltung und -kultur im Sinne 
der „New Work“ betragen. Das Büro als Ort für kollaboratives Arbei-
ten soll dabei gefördert werden. Gleichzeitig soll das ortsflexiblen Ar-
beiten auch einen Beitrag zur Arbeitgeberattraktivität leisten, indem 



 – 8 – 

die Gewinnung von qualifizierten Fachkräften sowie die Vereinbar-
keit von Berufs- und Privatleben unterstützt werden. 

Ergänzend wird derzeit beim Senator für Finanzen ein Pilotvorhaben 
initiiert, mit dem Ziel einer weiteren Konkretisierung des Begriffes 
„New Work“ für die bremische Verwaltung und eines strategischen 
Orientierungsrahmens für die Dienststellen. Mit dem Innovationscam-
pus „Tabakquartier“ werden aktuell konkrete Umsetzungsmaßnah-
men geplant, die neben einer neuen Arbeits- und Arbeitsplatz-
gestaltung auch eine nachhaltige und effiziente Flächennutzung und 
die Schaffung von Co-Working-Areas beinhalten.   

Ein zurzeit laufendes gemeinsames Projekt der Senatorin für Kinder 
und Bildung, Partnerschaft Deutschland und Immobilien Bremen stellt 
darüber hinaus einen weiteren Schritt zu neuen „New Work“ ange-
passten Standards dar.  

d) Welche Rolle soll Immobilien Bremen künftig spielen, und in welcher 
Weise sollen die Hochschulen, die BREBAU, die GEWOBA und neue 
Strukturen in den Fachressorts wie die Bauabteilung bei der Senatorin 
für Kinder und Bildung in die Immobilienstrategie des Senats einge-
bunden werden? 

Die strategische und ordnende Rolle der Beschaffung von Immobilien 
(Bau, Sanierung, Anmietungen) und der zentralen Immobilienverwal-
tung soll auch weiterhin bei Immobilien Bremen liegen. 

Die Hochschulen nehmen laut Bremisches Hochschulgesetz 
(BremHG) das Investitions- und Baumanagement sowie die Bewirt-
schaftung der Liegenschaften eigenverantwortlich wahr und folgen 
damit der Typologie „Hochschulen mit Liegenschaftsautonomie“. In 
diesem Zusammenhang übernehmen die Hochschulen auch die Bau-
herrenfunktion. In einzelnen Fällen kann die Senatorin für Wissen-
schaft und Häfen im Benehmen mit der Hochschule eine andere 
Regelung treffen. Das Eigentum der Liegenschaften, auf denen die 
Hochschulen in der Regel untergebracht sind, liegt zwar im Landes-
vermögen, die Eigentümerrolle wird jedoch an die jeweiligen Hoch-
schulen übertragen. Die Liegenschaften sind in den Bilanzen der 
Hochschulen aktiviert. 

Die Abteilung Schul- und Kitabau im Hause der Senatorin für Kinder 
und Bildung wurde aufgrund der großen Herausforderungen im Be-
reich des Schul- und Kitaausbaus gegründet und vereint die zuvor 
über verschiedene Abteilungen des Ressorts verteilten Aufgaben wie 
Schulstandortplanung, die Schulausbauplanung, die kleinräumige 
Ausbauplanung der Kindertagesbetreuung, die Liegenschaftsverwal-
tung und Bewirtschaftung der Schulen. In der Abteilung Schul- und 
Kitabau der Senatorin für Kinder und Bildung werden entsprechend 
dem Verfahrensablauf der Richtlinie Bau die sich aus den Kapazitäts- 
und Entwicklungsplanungen ergebenden Bedarfe ermittelt und an 
Immobilien Bremen gemeldet. Die Strategien zur Bedarfsdeckung 
werden im weiteren Verfahren gemeinsam abgestimmt. 

Die BREBAU hat in der Vergangenheit auf eigene Initiative und mit 
Zustimmung des für die Gesellschaft zuständigen Aufsichtsrats be-
gonnen, eine Schule zu bauen und auch Kitas errichtet. Sofern von der 
Geschäftsführung vorgeschlagen, können auch in der Zukunft Schul- 
und Kitabauprojekte folgen. 

Eine Tabellenliste zu Frage 1 ist als Anlage beigefügt. 
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0 Bürgerschaft Bremen
0.1 28195 Bremen, Am Markt 20 7.060 SVIT
0.2 28195 Bremen, Am Dom 5a x 3.129 Immobilien Bremen
0.3 28199 Bremen, Teerhof 59 x 382 Immobilien Bremen
0.4 28195 Bremen, Katharinenstr. 32, 35 x 363 Immobilien Bremen

1
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

1.1 Berlin x 3.600
k.A.,

da Energieausweis nicht 
vorliegt

WFB

Miet- und 
Mietnebenkosten 

werden an die WFB 
überwiesen

2
Rechnungshof der Freien 
Hansestadt Bremen

2.1 28195 Bremen, Birkenstraße 20-21 x 1.254 Immobilien Bremen

3
Die Landesbeauftragte für 
Datenschutz

3.1 28195 Bremen, An der Weide 50 x 102 Immobilien Bremen
3.2 27570 Bremerhaven, Bülkenstr. x 205 Immobilien Bremen
3.3 28217 Bremerhaven, Arndtstraße 1 x 518 Immobilien Bremen

4
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

4.1 27568 Bremerhaven, Schifferstr. 48 x 1.056 SVIT
4.2 28195 Bremen, Knochenhauer Str. 20/25 587

5 Senatskanzlei
5.1 Rathaus 28195 Bremen, Am Markt 21 x 17.912 SVIT
5.2 28325 Bremen, Tessiner Straße x 235 Immobilien Bremen
5.3 28195 Bremen, Katharinenstr. 32, 35 x 898 Immobilien Bremen

Ortsämter
5.4 OA Borgfeld 28357 Bremen, Borgfelder Landstraße 21 x 368 SVIT
5.5 OA Borgfeld - Lager 28357 Bremen, Katrepeler Landstraße 2 x 115 SVIT
5.6 OA Blockland 28357 Bremen, Niederblockland 18 x 592 SVIT
5.7 OA Blumenthal 28779 Bremen, Landrat-Christians-Str. 99A x 145 Immobilien Bremen
5.8 OA Burglesum 28717 Bremen, Hindenburgstraße 63-65 x 203 Immobilien Bremen
5.9 OA Burglesum - Garage 28717 Bremen, Hindenburgstr. 61 x 13 SVIT
5.10 OA Horn-Lehe 28359 Bremen, Leher Heerstraße 105-107 x 150 Immobilien Bremen
5.11 OA Mitte/Östliche Vorstadt 28203 Bremen, Am Dobben 91 x 1.072 SVIT
5.12 OA Neustadt/Woltmershausen 28199 Bremen, Neustadtscontrescarpe 44 x 237 Immobilien Bremen
5.13 OA Oberneuland 28355 Bremen, Mühlenfeldstraße 16 x 500 SVIT
5.14 OA Osterholz 28325 Bremen, Osterholzer Heerstr. 100 x 785 SVIT
5.15 OA Seehausen 28197 Bremen, Hasenbürener Landstr. 18A x 310 SVIT
5.16 OA Vegesack 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 339 Immobilien Bremen
5.17 OA West 28219 Bremen, Waller Heerstraße 97-107 x 416 Immobilien Bremen

6 Der Senator für Inneres
6.1 SI Contrescarpe 22-24 x 4.330 SVIT
6.2 SI 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 x 95 Immobilien Bremen
6.3 SI 28207 Bremen, Stresemannstraße 48 x 887 Immobilien Bremen

Standesamt
6.4 Hollerallee 79 x 2.392 SVIT

Bürger-, Migrations-, Ordnungsamt

6.5
BSC-Stresemannstraße, Ordnungsamt, 
Migrationssamt

28207 Bremen, Stresemannstraße 48 x 14.932 Immobilien Bremen

6.6 BSC-Mitte 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 1.363 Immobilien Bremen
6.7 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 360 Immobilien Bremen
6.8 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 360 Immobilien Bremen
6.9 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 353 Immobilien Bremen
6.10 BSC-Nord 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 1.812 Immobilien Bremen
6.11 Ordnungsamt 28195 Bremen, Obernstraße 39-43 x 477 Immobilien Bremen
6.12 28195 Bremen, Obernstraße 39-43 x 739 Immobilien Bremen
6.13 28195 Bremen, Obernstraße 39-43 x 80 Immobilien Bremen

Fläche ImmobilienverwaltungZuordnung
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6.14 Ordnungsamt 28207 Bremen, Pfalzburger Straße 69 x 2.490 Immobilien Bremen
Statistisches Landesamt

6.15 28195 Bremen, An der Weide 14-16 x 5.415 SVIT
6.16 28195 Bremen, An der Weide 50 x 1.500 Immobilien Bremen

Landesamt für Verfassungsschutz
6.17 28199 Bremen, Flughafenallee 23 x 1.223 Immobilien Bremen
6.18 28199 Bremen, Flughafenallee 23 x 251 Immobilien Bremen
6.19 28199 Bremen, Flughafenallee 20 x 115 Immobilien Bremen

Feuerwehr Bremen
6.20 28207 Bremen, Stresemannstraße 4-10 x 1.603 Immobilien Bremen
6.21 28207 Bremen, Stresemannstraße 4-10 x 162 Immobilien Bremen
6.22 28307 Bremen, Osterholzer Heerstraße 75A x 70 Immobilien Bremen
6.23 28357 Bremen, Niederblockland 11 x 30 Immobilien Bremen
6.24 28777 Bremen, Rekumer Siel 1 x 5 Immobilien Bremen
6.25 Feuerwache 1 Am Wandrahm 24 x 10.941 SVIT
6.26 Feuerwache 2 Bennigsenstraße 16 x 2.922 SVIT
6.27 Feuerwache 3 Osterholzer Heerstraße 75 x 1.221 SVIT
6.28 Feuerwache 4 Woltmershauser Allee 1 x 4.270 SVIT
6.29 Feuerwache 5 Gottlieb-Daimler-Straße 8 x 4.248 SVIT
6.30 Feuerwache 6 Aumunder Feldstraße 41 x 2.947 SVIT
6.31 Freiwillige Feuerwehr Arsten In der Laake 17 x 399 SVIT
6.32 Freiwillige Feuerwehr Blockland Niederblockland 32A x 383 SVIT
6.33 Freiwillige Feuerwehr Borgfeld Hamfhofsweg 33 x 667 SVIT
6.34 Freiwillige Feuerwehr Blumenthal Heidbleek 8 x 1.455 SVIT
6.35 Freiwillige Feuerwehr Burgdamm Burgdammer Ring 68 x 252 SVIT
6.36 Freiwillige Feuerwehr Burgdamm Camminer Straße 17 x 73 SVIT
6.37 Freiwillige Feuerwehr Grambkermoor Am Burger See 14C x 595 SVIT
6.38 Freiwillige Feuerwehr Huchting Obervielander Straße 26 x 575 SVIT
6.39 Freiwillige Feuerwehr Lehester Deich Am Lehester Deich 143 x 1.005 SVIT
6.40 Freiwillige Feuerwehr Lesumbrok Lesumbroker Landstraße 152 x 186 SVIT
6.41 Freiwillige Feuerwehr Neustadt Seesenthom 4 x 1.176 SVIT
6.42 Freiwillige Feuerwehr Oberneuland Mühlenfeldstraße 16 x 471 SVIT
6.43 Freiwillige Feuerwehr Osterholz Osterholzer Möhlendamm 21 x 380 SVIT
6.44 Freiwillige Feuerwehr Schönebeck Auf dem Krümpel 1 x 364 SVIT
6.45 Freiwillige Feuerwehr Seehausen Hasenbürener Landstraße 65 x 185 SVIT
6.46 Freiwillige Feuerwehr Strom Stromer Landstraße 18 x 510 SVIT
6.47 Freiwillige Feuerwehr Timmersloh Timmersloher Landstraße 15 x 214 SVIT
6.48 Freiwillige Feuerwehr Vegesack Weserstraße 33 x 1.192 SVIT

Klinikum Bremen
6.49 Hangar Senator-Weißling-Str. 1 x 314 SVIT
6.50 Garagen Sankt-Jürgen-Str. x 45 SVIT
6.51 Garagen Meyenburger Str. 50 x 60 SVIT
6.52 Garagen Hammersbecker Str. 228 x 41 SVIT

Polizei Bremen
6.53 28219 Bremen, Waller Heerstraße 97-107 x 2.149 Immobilien Bremen
6.54 28195 Bremen, Am Wall 201 x 1.811 Immobilien Bremen
6.55 28195 Bremen, Daniel-Von-Büren-Str. 2-2B x 4.005 Immobilien Bremen
6.56 27000 Bremerhaven, RHEINSTRASSE 29 x 99 Immobilien Bremen
6.57 28329 Bremen, In der Vahr 76 x 30.752 Immobilien Bremen
6.58 28329 Bremen, In der Vahr 76 x 1.753 SVIT
6.59 28239 Bremen, Am Oslebshauser Bahnhof 21 x 438 Immobilien Bremen
6.60 28195 Bremen, Am Wall 193-195 x 424 Immobilien Bremen
6.61 28357 Bremen, Lilienthaler Heerstraße 259 x 615 Immobilien Bremen
6.62 28195 Bremen, Bahnhofsplatz 14 x 536 Immobilien Bremen
6.63 28197 Bremen, Dötlinger Straße 6-8 x 386 Immobilien Bremen
6.64 28207 Bremen, Feuerkuhle 32 x 4.242 Immobilien Bremen
6.65 28207 Bremen, Stresemannstraße 4 x 723 Immobilien Bremen
6.66 28207 Bremen, Stresemannstraße 4 x 3.661 Immobilien Bremen
6.67 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 x 3.032 Immobilien Bremen
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6.68
27568 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 1b

x 660 Immobilien Bremen

6.69
27568 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 1b

x 522 Immobilien Bremen

6.70
27568 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 1b

x 61 Immobilien Bremen

6.71 28307 Bremen, Arberger Heerstraße 90 x 118 Immobilien Bremen
6.72 28325 Bremen, Otto-Brenner-Allee 44 x 112 Immobilien Bremen
6.73 28199 Bremen, Otto-Lilienthal-Straße 15 x 2.232 Immobilien Bremen
6.74 28201 Bremen, Niedersachsendamm 63-65 x 1.010 Immobilien Bremen
6.75 27572 Bremerhaven, WESTKAI 26 x 100 Immobilien Bremen
6.76 28719 Bremen, Helsingborger Straße 7 x 64 Immobilien Bremen
6.77 10245 Berlin, Alt-Stralau 13 x 68 Immobilien Bremen
6.78 Woltmershauser Str. 71 x 850 SVIT
6.79 Gohgräfenstraße 49 x 1.491 SVIT
6.80 Mahndorfer Bahnhof 4 x 726 SVIT Genutzt auch von Freiwilliger Feuerwehr Mahndorf.
6.81 Hindenburgstraße 32 x 1.756 SVIT
6.82 Kirchheide 51 x 2.649 SVIT
6.83 Heidbleek 10 x 2.117 SVIT
6.84 Hoyaer Straße 11 x 1.362 SVIT
6.85 Christernstraße 16-18 x 1.401 SVIT
6.86 Fürther Str. 43-45 x 1.627 SVIT
6.87 Franz-Löbert-Platz 1 x 2.563 SVIT Genutzt auch vom OA Huchting.
6.88 Niedersachsendamm x 38.170 SVIT
6.89 Osterholzer Heerstr. 100 x 1.156 SVIT
6.90 Parkallee 160 x 1.220 SVIT
6.91 Gorsemannstraße 24-26 x 2.397 SVIT Genutzt auch vom OA Obervieland und AfSD.

7
Die Senatorin für Justiz und 
Verfassung

SJV nutzt ausschließlich SVIT-Gebäude oder über IB 
extern angemietete Liegenschaften

7.1 SJV 28195 Bremen, Richtweg 16-22 x 1.643 Immobilien Bremen

7.2
Gemeinsame IT-Stelle aller Gerichte und 
Staatsanwaltschaften/SJV 

28195 Bremen, Ostertorstraße 35 x 1.032 Immobilien Bremen

7.3

Staatsanwaltschaft. Das Aktenlager wird 
von der Staatsanwaltschaft, der 
Generalstaatsanwaltschaft und dem 
Amtsgericht Bremen-Blumenthal genutzt.

28195 Bremen, Domshof 8-12 x 410 Immobilien Bremen

7.4 Generalstaatsanwaltschaft 28195 Bremen, Violenstraße 12 x 380 Immobilien Bremen

7.5
Soziale Dienste der Justiz im Lande 
Bremen

28195 Bremen, Am Wall 193-195 x 1.089 Immobilien Bremen

Gerichte
7.6 Amtsgericht Bremen 28195 Bremen, An der Weide 50 x 500 Immobilien Bremen
7.7 Amtsgericht Bremen 28217 Bremen, Hans-Böckler-Straße 50 x 2.151 Immobilien Bremen
7.8 Amtsgericht Bremen Ostertorstraße 25-31 x 16.122 SVIT
7.9 Amtsgericht Bremen Blumenthal Landrat-Christians-Straße 65-69 x 4.424 SVIT
7.10 Amtsgericht Bremerhaven 27580 Bremerhaven, BROOKSTRASSE 1 x 116 Immobilien Bremen
7.11 Amtsgericht Bremerhaven Bremerhaven, Nordstr. 10 8.865 SVIT
7.12 Arbeitsgericht 28195 Bremen, Am Wall 197-198 x 1.488 Immobilien Bremen
7.13 Arbeitsgericht Bremerhaven 27580 Bremerhaven, BROOKSTRASSE 1 x 194 Immobilien Bremen
7.14 Finanzgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 x 413 Immobilien Bremen
7.15 Finanzgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 x 32 Immobilien Bremen
7.16 Hanseatisches Oberlandesgericht 28195 Bremen, Am Wall 197-198 x 2.203 Immobilien Bremen
7.17 Landesarbeitsgericht 28195 Bremen, Am Wall 197-198 x 595 Immobilien Bremen

7.18
Landessozialgericht Niedersachsen-
Bremen

28195 Bremen, Am Wall 201 x 1.092 Immobilien Bremen

7.19 Landgericht Bremerhaven 27570 Bremerhaven, An der Geeste 21 x 422 SVIT
7.20 Landgericht Bremen Domsheide 16 x 16.840 SVIT
7.21 Landgericht Bremen Ostertorstraße 10 x 6.737 SVIT
7.22 Oberverwaltungsgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 x 569 Immobilien Bremen
7.23 Sozialgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 x 873 Immobilien Bremen
7.24 Verwaltungsgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 x 1.553 Immobilien Bremen
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Justizvollzugsanstalt
7.25 JVA Bremen Sonnemannstr. 2-6 x 47.848 SVIT
7.26 JVA Bremerhaven Nordstr. 12 x 6.806 SVIT

8 Die Senatorin für Kinder und Bildung

8.1 SKB Rembertiring 8-12 x 8.065
8.2 SKB 28277 Bremen, Schwarmer Weg 94A x o. Angabe Immobilien Bremen
8.3 SKB 28279 Bremen Hans-Hackmack-Str. 46 x 7.440 Immobilien Bremen
8.4 SKB 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 560 Immobilien Bremen
8.5 SKB 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 170 Immobilien Bremen
8.6 SKB 28195 Bremen, Große Weidestraße 4-16 x 2.250 Immobilien Bremen
8.7 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 x 600 Immobilien Bremen
8.8 SKB 28195 Bremen, Emil-Waldmann-Straße 3 x 1.750 Immobilien Bremen
8.9 SKB 28357 Bremen, Daniel-Jacobs-Allee 1 x 231 Immobilien Bremen
8.10 SKB 28307 Bremen, Heisiusstraße 11 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.11 SKB 28213 Bremen, Baumschulenweg 10 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.12 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 x 1.260 Immobilien Bremen
8.13 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 x 430 Immobilien Bremen
8.14 SKB 28717 Bremen, Rotdornallee 64 x 1.800 Immobilien Bremen
8.15 SKB 28217 Bremen, Stephanikirchenweide 8 x 2.437 Immobilien Bremen
8.16 SKB 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 x 2.390 Immobilien Bremen
8.17 SKB 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 x 797 Immobilien Bremen
8.18 SKB 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 x 1.593 Immobilien Bremen
8.19 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 x 596 Immobilien Bremen
8.20 SKB 28217 Bremen, Hans-Böckler-Straße 1a x o. Angabe Immobilien Bremen
8.21 SKB 28201 Bremen, Volkmannstraße 12 x 100 Immobilien Bremen
8.22 SKB Katharinenstr. 32,35 x 832 Immobilien Bremen
8.23 SKB 28239 Bremen, Sperberstraße x o. Angabe Immobilien Bremen
8.24 SKB 28217 Bremen, Elisabethstraße 135 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.25 SKB 28359 Bremen, Karl-Ferdinand-Braun-Str. 7 x 360 Immobilien Bremen
8.26 SKB 28359 Bremen, Berckstraße 87 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.27 SKB 28201 Bremen, Volkmannstraße 12 x 1.436 Immobilien Bremen
8.28 SKB 28205 Bremen, Hemelinger Straße 17 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.29 SKB 28259 Bremen, Obervielander Straße 78 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.30 SKB 28217 Bremen, Karl-Peters-Straße 171 x 241 Immobilien Bremen
8.31 SKB 28279 Bremen, Egon-Kähler-Straße 31 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.32 SKB 28717 Bremen, Bördestraße 10 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.33 SKB 28779 Bremen, Bockhorner Weg 10 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.34 SKB 28755 Bremen, Lindenstraße 71 x 79 Immobilien Bremen
8.35 SKB 28719 Bremen, Stader Landstraße 100 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.36 SKB 28307 Bremen, Hexenstieg 15 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.37 SKB 28195 Bremen, Doventorsteinweg 48-52 x 155 Immobilien Bremen
8.38 SKB 28237 Bremen, Lissaer Straße 58-62 x o. Angabe Immobilien Bremen
8.39 SKB 28215 Bremen, Willy-Brandt-Platz 7 x 500 Immobilien Bremen

8.40 SKB 28207 Bremen, Hastedter Osterdeich 225-226 x o. Angabe Immobilien Bremen

8.41 SKB 28199 Bremen, Erlenstraße 85A x o. Angabe Immobilien Bremen
8.42 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 x 20 Immobilien Bremen

Landesinstitut für Schule

8.43 LIS 27580 Bremerhaven, Adolf-Butenand-Str. 2D x 484 Immobilien Bremen
Landeszentrale für 
politische Bildung

8.44 28195 Bremen, Birkenstraße 20-21 x 455 Immobilien Bremen

Schulen und Kitas
8.45 28259 Bremen, Blanker Hans 7A x 876 Immobilien Bremen
8.46 28779 Bremen, Mühlenstraße 62 x 857 Immobilien Bremen
8.47 28755 Bremen, Fröbelstraße 52 x 830 Immobilien Bremen
8.48 28329 Bremen, Haverbecker Weg 1 x 220 Immobilien Bremen
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8.49 28779 Bremen, Kapitän-Dallmann-Straße 5-11 x 1.507 Immobilien Bremen

8.50 28219 Bremen, Waller Heerstraße 168 - 170 x 587 Immobilien Bremen
8.51 28325 Bremen, Wormser Straße 12-13 x 164 Immobilien Bremen
8.52 28239 Bremen, Am Nonnenberg 40 x 71 Immobilien Bremen
8.53 28203 Bremen, Prangenstraße 21 x 74 Immobilien Bremen
8.54 Schule an der Robinsbalje Robinsbalje 10 x 6.102
8.55 Haus der Familie Robinsbalje Robinsbalje 12 x 1.536
8.56 Kindertagesheim Robinsbalje Robinsbalje 14 x 1.369
8.57 Schule an der Horner-Heerstraße Horner Heerstraße 17 x 7.001
8.58 Oberschule an der Ronzelenstraße Ronzelenstraße 51-55 x 12.459
8.59 Gesamtschule West Lissaer Straße 7 x 15.855
8.60 SZ Rübekamp Rübekamp 37-39 x 11.860
8.61 Kindertagesheim Saarburger Str. Saarburger Straße 48 x 1.251
8.62 Oberschule an der Schaumburger Straße Schaumburger Straße 49A-65A x 8.310

8.63
Oberschule an der Schaumburger Straße, 
Mobile Klassenraumanlagen

Schaumburger Straße 49A x 506

8.64
Oberschule an der Schaumburger Str., 
Schülerbetreuung (ehem. 
Hausmeisterhaus)

In der Wisch 4 x 167

8.65 Schule am Pulverberg Schleswiger Straße 10 x 4.383
8.66 Kindertagesheim Schleswiger Str. Schleswiger Straße 51 x 1.164
8.67 Schule an der Schmidtstraße Schmidtstraße 9-10 x 3.305
8.68 Oberschule am Leibnizplatz Schulstraße 21-22 x 10.348
8.69 Schule an der Carl-Schurz-Straße Carl-Schurz-Straße 25 x 4.347
8.70 Kippenberg-Gymnasium Schwachhauser Heerstraße 62-66 x 13.249

8.71
Kippenberg-Gymnasium, Mobile 
Klassenraumanlage

Schwachhauser Heerstr. 64 x 133

8.72 Kindertagesheim Schwarzer Weg Schwarzer Weg 26B x 1.125
8.73 Grundschule Seehausen Seehauser Landstraße 141 x 611
8.74 Allgemeine Berufsschule Steffensweg Steffensweg 171 x 4.640
8.75 Oberschule am Waller Ring Bremerhavener Straße 83 x 8.635
8.76 Oberschule am Waller Ring Steffensweg 210 x 2.276
8.77 Kindertagesheim Stichnathstr. Stichnathstraße 2 x 1.236
8.78 Schule Strom Stromer Landstraße 26A x 920
8.79 Kindertagesheim Hohwisch Suhrfeldstraße 68 x 623
8.80 Kindertagesheim Thedinghauser Str. Thedinghauser Straße 74 x 1.397
8.81 Schule an der Karl-Lebs-Str. Karl-Lebs-Str. 5.126

8.82
Weiterbildungseinichtungen, Allgemeine 
Berufsbildene Schule, VHS 

Theodor-Billroth-Straße 5-7 x 6.150

8.83 Schule an der Uphuser Straße Uphuser Straße 9 x 2.566
8.84 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel Uppe Angst 31 x 11.881
8.85 Wilhelm-Kaisen-Oberschule Valckenburghstraße 1-3 x 10.572

8.86
Allgemeine Berufsschule Dependance 
Valckenburghstr.

Valckenburghstraße 9 x 1.901

8.87 Schule an der Vegesacker Straße Vegesacker Straße 84 x 3.244
8.88 Gymnasium Horn Vorkampsweg 97 x 15.265
8.89 Lidice Haus Huckelrieder Weg x 837
8.90 Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str. Carl-Friedrich-Gauß-Straße 81 x 1.045
8.91 Grundschule an der Philipp-Reis-Straße Werner-Von-Siemens-Straße 57 x 5.756
8.92 Kindertagesheim Warturmer Platz Warturmer Platz 30A-30B x 1.082
8.93 Schule an der Glockenstraße Westerholzstraße 19A x 3.434
8.94 Turnhalle Wilhelm-Leuschner-Straße 27 x 668
8.95 Schule an der Admiralstraße, Grundschule Winterstraße 20, 24 x 4.132
8.96 Kindertagesheim Wischmannstr. Wischmannstraße 16, 16a x 1.513
8.97 Schule an der Witzlebenstraße Witzlebenstraße 3 x 4.635
8.98 Schule an der Parsevalstraße Parsevalstraße 2 x 8.383
8.99 KITA Zeppelinstr. Zeppelinstraße 54 x 1.089
8.100 Schule an der Gete An der Gete 103 x 6.765
8.101 Schule an der Augsburger Straße Augsburger Straße 175 x 6.265
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8.102 Schule am Weidedamm Am Weidedamm 20 x 11.936
8.103 Kindertagesheim Dresdener Str. Dresdener Straße 11 x 395
8.104 Kindertagesheim Leipziger Str. Leipziger Straße 19 x 1.106
8.105 Schule am Pfälzer Weg Koblenzer Straße 10 x 4.784
8.106 Kindertagesheim Tenever-Süd Koblenzer Straße 12 x 1.764
8.107 Oberschule Roter Sand Butjadinger Straße 21 x 10.313
8.108 Kindertagesheim Roter Sand Roter Sand 21A x 1.435
8.109 Dep. Schule Arsten Carl-Katz-Straße 100 x 2.420
8.110 Gesamtschule Mitte A. d. Hemelinger Str. Hemelinger Straße 11 x 7.605
8.111 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I Kolk 2, 2a x 16.424
8.112 Kinder- und Familienzentrum Berckstr. Berckstraße 10 x 1.713
8.113 Kindertagesheim Graubündener Str. Graubündener Straße 6 x 952
8.114 Schule Am Oslebshauser Park Am Oslebshauser Park 1-3 x 6.205

8.115
Schule Am Oslebshauser Park, Mobile 
Klassenraumanlage

Am Oslebshauser Park 1-3 x 362

8.116 Turnhalle Obervielander Straße 78 x 794
8.117 Schule Grolland Brakkämpe 4 x 4.430

8.118
Inge Katz Schule, Berufsbildende Schule 
für Sozialpädagogik und Hauswirtschaft

Delmestraße 141a-b x 6.049

8.119
Inge Katz Schule, Berufsbildende Schule 
für Sozialpädagogik und Hauswirtschaft

Delmestraße 145 x 12.786

8.120 Kindertagesheim Kornstr. Kornstraße 315-319 x 512
8.121 Kindertagesheim Fritz-Gansberg-Str. Fritz-Gansberg-Straße 20-21 x 2.223
8.122 Sonderschule Fritz-Gansberg-Straße Fritz-Gansberg-Straße 22 x 4.294
8.123 Wilhelm-Focke Oberschule Bergiusstraße 125 x 8.903
8.124 Marie-Curie-Schule Curiestraße 2A x 6.579
8.125 Kindertagesheim Carl-Severing-Str. Carl-Severing-Straße 62-64 x 1.459
8.126 Schule an der Paul-Singer-Straße Paul-Singer-Straße 160 x 4.637
8.127 Grundschule Delfter Straße Delfter Straße 10 x 6.491

8.128
Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-
Wagenfeld-Schule

Delfter Straße 14-16 x 38.646

8.129 Dep. Schulzentrum Walle, Hauptgebäude Ritter-Raschen-Straße 43-45 x 2.349
8.130 Schule Am Mönchshof Hindenburgstraße 33A x 4.651

8.131
Schule Am Mönchshof, Mobile 
Klassenraumanlage

Hindenburgstraße 33A x 362

8.132 Schule Borchshöhe Auf dem Flintacker 51 x 8.391

8.133
Schule Borchshöhe, Mobile 
Klassenraumanlagen

Auf dem Flintacker 51 x 332

8.134 Schule Farge Betonstraße 4 x 2.737
8.135 Schule Fährer Flur Fährer Flur 15 x 2.061
8.136 Schule Fährer Flur, Turnhalle Ludwig-Jahn-Straße 6 x 1.345
8.137 Schule Hammersbeck Fährer Straße 2-4 x 3.396
8.138 Schule Grambker Heerstraße Grambker Heerstraße 121-123 x 1.806
8.139 Schule Rönnebeck - Standtort Hechelstr. Hechelstraße 13 x 2.624
8.140 Schule Rönnebeck - Standort Helgenstr. Helgenstraße 10-12 x 2.577
8.141 Schule Schönebeck Herbartstraße 25 x 5.246
8.142 Schule an der Landskronastraße Landskronastraße 46 x 6.388
8.143 Tami-Oelfken-Schule Lüssumer Ring 55 x 6.532

8.144
Tami-Oelfken-Schule, Mobile 
Klassenraumanlagen

Lüssumer Ring 55 x 406

8.145 Schule am Pürschweg Pürschweg 5 x 6.753
8.146 Spielhaus Pürschweg Pürschweg 9 x 170
8.147 Dep. Schule Rekum Rekumer Straße 82-84 x 2.797
8.148 Schule St.Magnus Richthofenstraße 37-39 x 3.398
8.149 Schule Alt-Aumund Ritterkamp 10 x 4.715
8.150 Schule Burgdamm Stargarder Straße 11 x 4.441

8.151
Schule Burgdamm, Mobile 
Klassenraumanlagen

Stargarder Straße 11 x 332

8.152 Schule an der Wigmodistraße Wigmodistraße 37, 43 x 4.742
8.153 Paul-Goldschmidt-Schule Louis-Seegelken-Straße 130 x 6.242
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8.154 Schule Am Wasser Am Wasser 6 x 1.100
8.155 Grundschule Am Wasser Tidemanstraße 11 x 5.671
8.156 KITA Alt-Aumund An der Aumunder Kirche 21 x 823
8.157 Gymnasium Vegesack Kerschensteinerstraße 2 x 10.572
8.158 Schule an der Kerschensteinerstraße Kerschensteinerstraße 4 x 5.533
8.159 Oberschule Lesum Steinkamp 6 x 12.045
8.160 Oberschule Lesum - Dep. Heisterbusch Vor dem Heisterbusch 23 x 8.877
8.161 Gerhard-Rohlfs-Oberschule Breite Straße 1-2 x 6.419

8.162
Gerhard-Rohlfs-Oberschule, 
Nebengebäude

Kirchheide 2-4 x 2.982

8.163 Oberschule an der Helsinkistraße, Block A Helsinkistraße 10 x 9.596
8.164 Oberschule an der Lehmhorster Straße Lehmhorster Straße 5 x 8.159

8.165
.Oberschule an der Lehmhorster Straße / 
Dep.Lüder-Clüver-Str

Lüder-Clüver-Straße 10-12 x 3.997

8.166 Oberschule In den Sandwehen Neuenkirchener Weg 121 x 12.472

8.167
Schulzentrum Sek. II an der Alwin-Lonke-
Straße

Alwin-Lonke-Straße 73 x 28.566

8.168 Kindertagesheim An Smidts Park An Smidts Park 67 x 1.164
8.169 Schulzentrum Sek. II Bördestr. Bördestraße 10 x 18.149
8.170 Schulzentrum Sek. II Blumenthal Eggestedter Straße 20 x 15.331
8.171 Schulzentrum Vegesack Kerschensteinerstraße 5 x 10.696

8.172
Gerhard-Rohlfs-Oberschule - Dep. 
Kirchheide

Kirchheide 1, 3, 5-9 x 4.637

8.173 Kindertagesheim Lesum Am Heidbergstift 16 x 443
8.174 Kindertagesheim Auf dem Flintacker Auf dem Flintacker 39 x 1.286
8.175 Kindertagesheim Hammersbeck Beckstraße 19 x 783
8.176 Kindertagesheim Beckedorfer Str. Beckedorfer Straße 34 x 1.254

8.177
Kindertagesheim Lüssum, 
Kindertagesheim und Hort

Ebenroder Straße 1 x 1.022

8.178 Kindertagesheim Friedr.-Klippert-Str. Friedrich-Klippert-Straße 5 x 1.037
8.179 Kindertagesheim Heinrich-Seekamp-Str. Heinrich-Seekamp-Straße 14 x 1.218
8.180 Kindertagesheim Fillerkamp Lämmerweg 65 x 1.685
8.181 Kindertagesheim Marßel Landskronastraße 44 x 1.444
8.182 Kindertagesheim Rönnebeck Reepschlägerstraße 123 x 1.285
8.183 Kindertagesheim Farge Rekumer Straße 11 x 1.205
8.184 Kindertagesheim St.Magnus Richthofenstraße 4 x 1.117
8.185 Kindertagesheim Schönebeck Schönebecker Heidberg 6 x 579
8.186 Kindertagesheim Grohn, Kindertagesheim Tidemanstraße 35 x 1.550

8.187
Kindertagesheim Grohn, Nebengebäude 
"Bungalow" (ehmals Mobilbauhort)

Tidemanstraße 31 x 231

8.188 Kinder- und Familienzentrum Fockengrund 9 x 141
8.189 Kinder- und Familienzentrum Hermann-Wegener-Straße 7 x 198
8.190 Kinder- und Familienzentrum Lüssumer Heide 50 x 600
8.191 Kinder- und Familienzentrum Schönebecker Straße 51 x 410
8.192 Oberschule an der Lerchenstraße Lerchenstraße 86 x 10.640
8.193 Sportplatz Grambke, Turnhalle Im Föhrenbrok 24 x 844
8.194 Kinder- und Familienzentrum Ackerstraße 1A x 765
8.195 Schulzentrum Sek. I Obervieland Alfred-Faust-Straße 6 x 22.680
8.196 Schule an der Alfred-Faust-Straße Alfred-Faust-Straße 34 x 5.177
8.197 Schule am Alten Postweg Alter Postweg 302 x 5.724
8.198 Kindertagesheim Amersfoorter Str. Amersfoorter Straße 7 x 1.347
8.199 Schule an der Stader Straße Stader Straße 150 x 5.124
8.200 Kinder- und Familienzentrum Am Nonnenberg 38-40 x 894
8.201 Schule In der Vahr In der Vahr 75 x 5.849
8.202 Altes Gymnasium Kleine Helle Kleine Helle 7-8, 9 x 12.861
8.203 Oberschule an der Koblenzer Str. Koblenzer Straße 15 x 13.942
8.204 Kita Pfälzer Weg Pfälzer Weg 5 x 1.492
8.205 Oberschule an der Julius-Brecht-Allee Konrad-Adenauer-Allee 86 x 14.804
8.206 Schule Arsten Korbhauser Weg 1-5 x 3.086
8.207 Berufsbildende Schule Carl-Goerdeler-Straße 27 x 9.924
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8.208 Kita Heinrich-Imbusch-Weg Heinrich-Imbusch-Weg 2 x 1.583
8.209 Oberschule Kurt-Schumacher-Allee Kurt-Schumacher-Allee 65 x 14.529

8.210
KuFZ Hohentor / PNZ Hochschule Bremen, 
Verwaltungsgebäude

Langemarckstraße 113 x 6.169

8.211 Gesamtschule Ost Walliser Straße 125 x 35.572

8.212
Kinder- und Familienzentrum, 
Spielplatzhaus

Kamphofer Damm 82 x 214

8.213 Schule an der Kantstraße Kantstraße 63 x 4.042
8.214 Schule Borgfeld Katrepeler Landstraße 1 x 4.265
8.215 Schule an der Lessingstraße Lessingstraße 28-32 x 4.800

8.216
Schule an der Lessingstraße, 
Nebengebäude (ehem. KTH)

Humboldtstraße 183 x 1.575

8.217 Schule Mahndorf Mahndorfer Heerstraße 55 x 3.916
8.218 Schule an der Mainstraße Mainstraße 18 x 2.188
8.219 Schule an der Marcusallee Marcusallee 31 x 4.544
8.220 Schule am Halmerweg Halmerweg 71 x 6.541
8.221 Schule an der Stichnathstraße Max-Jahn-Weg 13 x 6.515

8.222
Schule an der Stichnathstraße, Mobile 
Klassenraumanlagen

Max-Jahn-Weg 13 x 133

8.223 Schule Melanchthonstr. Melanchthonstraße 150-152 x 6.382
8.224 Schulzentrum Sek. II Utbremen Meta-Sattler-Straße 33 x 12.236
8.225 Schule Oberneuland Oberneulander Landstraße 36 x 2.762
8.226 Schule Oberneuland Rockwinkeler Heerstraße 4 x 19
8.227 Schule Oberneuland, Turnhalle Mühlenfeldstraße 18 x 748
8.228 Kindertagesheim Mülheimer Str. Mülheimer Straße 2 x 1.076
8.229 Dep. Oberschule am Leibnizplatz Neustadtscontrescarpe 49-51 x 5.036
8.230 Gymnasium an der Hamburger Straße Hamburger Straße 10-24 x 8.623

8.231
Gymnasium an der Hamburger Straße, 
Schulverwaltungsgebäude

Am Schwarzen Meer 19 x 234

8.232 Kindertagesheim Grolland Am Vorfeld 27 x 485

8.233
Altes Gymnasium (ehm. Hochschule für 
Künste)

Am Wandrahm 23 x 5.751

8.234 Kindertagesheim An der Höhpost An der Höhpost 1A x 915
8.235 Schule an der Andernacher Straße Andernacher Straße 6 x 6.479
8.236 Schule Auf den Heuen, Hauptgebäude An der Fuchtelkuhle 13-15 x 3.639
8.237 Kindertagesheim Auf den Hunnen Auf den Hunnen 32 x 1.538
8.238 Schule an der Hohwisch Auf der Hohwisch 61-62 x 4.525
8.239 Kindertagesheim Augsburger Str. Augsburger Straße 134 x 1.567
8.240 Schule an der Bardowickstraße Bardowickstraße 83A x 3.333
8.241 Schule am Baumschulenweg Baumschulenweg 12 x 3.813
8.242 Kindertagesheim Bei den drei Pfählen Bei den Drei Pfählen 37A x 1.500
8.243 Kita Betty-Gleim-Haus Bismarckstraße 307 x 1.132

8.244
Kindertagesheim + Jugendfreizeitheim 
Bispinger Str.

Bispinger Straße 16B-C x 955

8.245 Schule an der Brinkmannstraße Brinkmannstraße 40 x 3.588
8.246 Gesamtschule Mitte Brokstraße Sielwall 86 x 3.566
8.247 Gesamtschule Mitte Brokstraße Brokstraße 13 x 802
8.248 Oberschule Habenhausen Bunnsackerweg 2-4 x 16.190
8.249 Schule am Buntentorsteinweg Hardenbergstraße 124 x 1.830
8.250 Schule am Buntentorsteinweg Buntentorsteinweg 245 x 3.949
8.251 Bürgermeister-Smidt-Schule Contrescarpe 26 x 4.014
8.252 Kindertagesheim Curiestr. Curiestraße 36 x 1.000
8.253 Kindertagesheim Delmestr. Delmestraße 153 x 462
8.254 Schule Rablinghausen Dorfkampsweg 50 x 3.742

8.255
Schule Rablinghausen, Mobile 
Klassenraumanlagen

Dorfkampsweg 50 x 510

8.256 Wilhelm-Olbers-Schule Drebberstraße 10 x 17.797
8.257 Schule an der Dudweilerstr. Dudweilerstraße 2 x 3.882
8.258 Schule an der Düsseldorfer Straße Düsseldorfer Straße 2A x 6.810
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8.259
Schule an der Düsselforfer Straße, Mobile 
Klassenraumanlage

Düsseldorfer Straße 2A x 148

8.260 Schule am Ellenerbrookweg Ellenerbrokweg 28 x 6.407

8.261
Kindertagesheim Haferkamp und 
Jugendfreizeitheim

Ellmersstraße 22 x 849

8.262 BS Großhandel, Außenhandel und Verkehr Ellmersstraße 24 x 8.740
8.263 Kindertagesheim Engadiner Str. Engadiner Straße 19 x 1.289
8.264 Kindertagesheim Engelkestr. Engelkestraße 2 x 1.124
8.265 Schule an der Fischerhuder Straße Fischerhuder Straße 22 x 10.241
8.266 Roland zu Bremen Oberschule Flämische Straße 9 x 8.682

8.267
Aus- und Fortbildungszentrum (AFZ), 
Berufliche Schulen

An der Weserbahn 4-5 x 23.215

8.268 Schule an der Freiligrathstraße Freiligrathstraße 9-11 x 4.560
8.269 Jugendfreizeitheim Steintor Friesenstraße 110-124 x 97
8.270 Kindertagesheim Gleimstr. und Horthaus Gleimstraße 12 x 2.032
8.271 Kindertagesheim Neustadtswall Neustadtswall 80 x 1.004
8.272 Schule an der Nordstraße Nordstraße 349 x 6.619
8.273 Schule an der Nordstraße, Mobilbau Nordstraße 343 x 487

8.274
Oberschule Findorff Standort Nürnberger 
Straße

Nürnberger Straße 34 x 6.220

8.275
Oberschule Findorff Standort Nürnberger 
Straße, Mobile Klassenraumanlagen

Nürnberger Straße 34 x 538

8.276 Schule Kirchhuchting Kirchhuchtinger Landstraße 28 x 1.817

8.277
Schule Kirchhuchting, Mobile 
Klassenraumanlagen

Kirchhuchtinger Landstraße 28 x 332

8.278 Schule Kirchhuchting, Hausmeisterhaus Alter Dorfweg 1 x 326
8.279 Schule an der Oderstraße Oderstraße 75 x 4.069
8.280 Schule Osterholz Osterholzer Heerstraße 160 x 4.572
8.281 Schule Osterholz, Mobilbauanlage Osterholzer Heerstraße 160 x 517
8.282 Kindertagesheim Ortwisch Ortwisch 17A x 1.253
8.283 Oberschule Findorff Regensburger Str. Regensburger Straße 66-70 x 10.356

8.284
Oberschule Findorff Standort 
Regensburger Str.

Gothaer Straße 60 x 3.306

8.285 Handels- und Höhere Handelsschule Grenzstraße 90 x 11.470
8.286 Kindertagesheim Halmerweg Halmerweg 7 x 1.539
8.287 Kindertagesheim Hardenbergstr. Hardenbergstraße 18, 10 x 1.221
8.288 Schule Arbergen Heisiusstraße 7 x 2.669
8.289 Kindertagesheim Arbergen Ortwisch 73 x 340
8.290 Schule an der Oslebshauser Heerstraße Oslebshauser Heerstraße 113 x 3.425
8.291 Kindertagesheim Osterhop Osterhop 86 x 1.417
8.292 Schule am Osterhop Osterhop 88 x 2.921

8.293
Jugendfreizeitheim Stackkamp, 
Ganztagshaus

Osterhop 90 x 1.255

8.294 Oberschule Sebaldsbrück Parsevalstraße 1 x 10.432
8.295 Schule am Pastorenweg Pastorenweg 91-93 x 5.587
8.296 Kindertagesheim Pastorenweg Pastorenweg 110 x 1.411

8.297
Kinder- und Familienzentrum, 
Spielplatzhaus

Pennigbütteler Straße 59 x 223

8.298
Neue Oberschule Gröpelingen / Neue 
Grundschule Humannstraße, Altbau

Pestalozzistraße 9 x 8.946

8.299
Neue Oberschule Gröpelingen / Neue 
Grundschule Humannstraße

Humannstraße 73 x 4.469

8.300
Dependace a.d.Humannstraße, 
Schulgebäude (Lehrküche)

Humannstraße 71 x 892

8.301 Schule an der Rechtenflether Straße Rechtenflether Straße 24 x 4.994
8.302 Berufsschule Reiherstraße 80 x 6.900
8.303 Schulzentrum Walle Lange Reihe 81 x 9.876
8.304 Oberschule an der Helgolander Straße Helgolander Straße 67-69 x 12.103
8.305 Hermann-Böse-Gymnasium Hermann-Böse-Straße 1-11 x 11.731
8.306 Oberschule an der Hermannsburg Hermannsburg 32F x 5.318
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8.307 Kindertagesheim Fähr-Lobbendorf Fröbelstraße 63 x 563

8.308
Kinde- und Familienzentrum August-Bebel-
Allee

August-Bebel-Allee 176 x 1.820 1.820

8.309 Schule Am Borgfelder Saatland Am Borgfelder Saatland 1-3 x 2.766
8.310 Kinder- und Familienzentrum Pfälzer Weg Wormser Straße 18-19 x 355
8.311 Kita Mobilbau Beim Sattelhof x 518
8.312 Oberschule Am Barkhof Parkallee 39 x 6.158 C Universität Bremen Miete Zu Energieeffizienz: 80 kWh/m² p.a. Wärme (Gas)
8.313 Interkulturelle Schule e.V. 28211 Bremen, Lothringer Str. 26 x 1.973 Immobilien Bremen

9 Der Senator für Kultur
9.1 SfK Altenwall 15/16 x 1.600 nicht bekannt Immobilien Bremen Verwaltungspauschale
9.2 SfK Zentrum für Kunst Hermann-Ritter-Str. 108 x 5.378 nicht bekannt Immobilien Bremen Verwaltungspauschale
9.3 SfK Volkshaus Hans-Böckler-Str. 9 x 500 nicht bekannt Immobilien Bremen Verwaltungspauschale

9.4
Bürgerhaus Gemeinschaftszentrum 
Obervieland 

Alfred-Faust-Str. 4 x 1.319 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete

9.5 Bürgerzentrum Neue Vahr Berliner Freiheit 10 x 3.156 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete
9.6 Bürgerhaus Oslebshausen Am Nonnenberg 40 x 1.356 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete
9.7 Bürgerhaus Hemelingen Godehardstr. 4 x 944
9.8 Bürgerhaus Hemelingen (Saalneubau) Dietrich-Wilkens-Str. 5 x 280
9.9 Bürgerhaus Mahndorf Mahndorfer Bahnhof 10 x 1.772 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete
9.10 Bürgerhaus Weserterrassen + Schuppen 1 Osterdeich 70 b x 1.216 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete
9.11 Bürgerhaus Vergesack Kirchheide 49 x 6.982 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete

9.12
DOKU Dokumentations- und 
Kulturzentrum Blumenthal

Heidbleek 10 x 738 nicht bekannt Immobilien Bremen Verrechnungsmiete

9.13 SfK - Dokumentationsstätte Am Wall 209 x 63 nicht bekannt Immobilien Bremen Verwaltungspauschale
9.14 Kulturhaus KATT Theodor-Billroth-Straße 5-7 938

Landesachäologie 
9.15 An der Weide 50 x 1.090 nicht bekannt Immobilien Bremen Verwaltungspauschale

Landesamt für Denkmalpfelge
9.16 Sandstr. 3 1.026
9.17 Speicherhof 2 x 921 nicht bekannt Vollers Group GmbH k.A.

Staatsarchiv Bremen
9.18 Am Staatsarchiv 1 x 6.658 nicht bekannt Immobilien Bremen k.A.

Theater Bremen GmbH

9.19 TB (inkl. Werkstätten und Verwaltung) Goetheplatz 1-3 x 24.000 nicht bekannt
Bremer Theater 
Grundstücks-KG

keine

9.20 TB kleines Haus St. Pauli-Passage x 11.000 nicht bekannt
Bremer Theater 
Grundstücks-KG

keine

9.21 TB Brauhaus/Moks Mozartstr. 17 x 1.600 nicht bekannt
Bremer Theater 
Grundstücks-KG

keine

9.22 TB Brauhauskeller St. Pauli-Passage x 450 nicht bekannt
Bremer Theater 
Grundstücks-KG

keine

Bremer Philharmoniker GmbH

9.23 Bremer Philharmoniker Plantage 13 x 1.320 nicht bekannt
selbst/privater 

Eigentümer
keine

9.24 Bremer Philharmoniker Hermann-Ritter-Str. 108 x 2.924 nicht bekannt
selbst/Tabak Quartier 

Services GmbH
keine

Übersee-Museum 
9.25 Übersee-Museum Bahnhofsplatz 13 x 20.817 nicht bekannt Immobilien Bremen k.A.
9.26 Übersee-Museum - Übermaxx Bahnhofsplatz 12 x 7.242 nicht bekannt Immobilien Bremen k.A.
9.27 Übersee-Museum Güterbahnhof x 700 nicht bekannt WFB k.A.

Focke-Museum
9.28 Focke-Museum Schwachhauser Heerstr. 240 x 10.225 nicht bekannt Immobilien Bremen k.A.
9.29 Focke-Museum - Windmühle Mühlenweg 34 x 477 nicht bekannt Immobilien Bremen k.A.
9.30 Focke-Museum Speicherhof x 973 nicht bekannt privat k.A.

Muserum Weserbug
9.31 Teerhof 20-21A 10.758

Städtische Galerie Bremen
9.32 Städtische Galerie Buntentorsteinweg 112 x 2.826

Musikschule
9.33 Musikschule - Zentrale Schleswiger Str. 4 x 1.640 nicht bekannt k.A.
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9.34 Musikschule - Grohn Friedrich-Humbert-Str. 121-131 x 1.109 nicht bekannt k.A.
9.35 Musikschule - am Bahnhof Postamt 5 x 686 nicht bekannt Immobilien Bremen 2,4% mtl.
9.36 Jugend- und Volksmusikschule Schleswiger Straße 4 3.994

Staatsbibliothek Bremen
9.37 StaBi - Vegesack Aumunder Heerweg 87 x 1.077 nicht bekannt Immobilien Bremen Miete
9.38 StaBi - Lesum Hindenburgstr. 31 x 1.011 nicht bekannt Immobilien Bremen Miete
9.39 StaBi - Gröpelingen Gröpelinger Bibliotheksplatz x 1.162 nicht bekannt Vermieter (Privatperson) Nebenkosten

9.40 StaBi - Huchting Alter Dorfweg 30-50 x 800 nicht bekannt
ECE Marketplaces GmbH 

& Co.KG 
Nebenkosten

9.41 StaBi - Mitte Am Wall 201 x 8.880 nicht bekannt
WALLHAUS GmbH
Immobilien- und 

Facilitymanagement
Nebenkosten

9.42 StaBi - Vahr Berliner Freiheit 11 x 669 nicht bekannt

Objekt-Entwicklung 
Gesellschaft für 

Grundstücksentwicklung 
m.b.H 

Nebenkosten

9.43 StaBi - Osterholz Walliser Str. 125 x 303 Immobilien Bremen Miete
Bremer Volkshochschule

9.44 VHS - Nord Kirchheide 49 x 930 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.45 VHS - Ost Berliner Freiheit 10 x 574 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.46 VHS - Süd Theodor-Billroth-Str. 5 x 811 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.47 VHS - West Gröpelinger Heerstr. 226 x 551 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.48 VHS - am Bahnhof Breitenweg 2 x 1.530 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.49 VHS - im Bambergerhaus Faulenstr. 69 x 5.275 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.50 VHS - in der Plantage Plantage 13 x 690 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer
9.51 VHS - Sprachzentrum Faulenstr. 67 x 696 nicht bekannt durch Eigentümer durch Eigentümer

10
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport

10.1 SJIS
An der Weide 50
28195 Bremen

x 280 Immobilien Bremen

10.2 Tivoli-Hochhaus
Bahnhofsplatz 29
28195 Bremen

x 11.656 SVIT

10.3 28195 Bremen, Bahnhofstraße 28 x 1.320 Immobilien Bremen
10.4 28196 Bremen, Bahnhofstraße 28 x 660 Immobilien Bremen
10.5 28197 Bremen, Bahnhofstraße 28 x 23 Immobilien Bremen
10.6 28325 Bremen,Tessiner Straße x 55 Immobilien Bremen
10.7 28277 Bremen, Theodor-Billroth-Straße 32 x 54 Immobilien Bremen
10.8 28195 Bremen, Breitenweg 29-33 x 5.995 Immobilien Bremen
10.9 28237 Bremen, Schiffbauerweg 2 x 708 Immobilien Bremen
10.10 28757 Bremen, Breite Straße 12D x 238 Immobilien Bremen
10.11 28755 Bremen, Lindenstraße 71 x 73 Immobilien Bremen
10.12 28195 Bremen, Doventorsteinweg 48-52 x 154 Immobilien Bremen

Amt für Soziale Dienste
10.13 28759 Bremen, Hermann-Fortmann-Str. 24 3.512 Immobilien Bremen
10.14 28325 Bremen, Neuwieder Straße 17A x 250 Immobilien Bremen
10.15 28203 Bremen, Rembertiring 39 x 3.548 Immobilien Bremen
10.16 28195 Bremen, Faulenstraße 23-29 x 636 Immobilien Bremen
10.17 28237 Bremen, Stuhmer Straße 2 x 266 Immobilien Bremen
10.18 28199 Bremen, Große Sortillienstraße 2-18 x 3.788 Immobilien Bremen
10.19 28777 Bremen, Lüssumer Heide 6 x 510 Immobilien Bremen
10.20 28277 Bremen, Niedersachsendamm 20A x 36 Immobilien Bremen
10.21 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 677 Immobilien Bremen
10.22 28217 Bremen, Hafenstraße 50 x 48 Immobilien Bremen
10.23 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 2.522 Immobilien Bremen
10.24 28207 Bremen, Pfalzburger Straße 69 x 3.191 Immobilien Bremen
10.25 28217 Bremen, Hansator 11-13 x 3.755 Immobilien Bremen
10.26 28759 Bremen, Bydolekstraße 1-7 x 431 Immobilien Bremen
10.27 28759 Bremen, Bydolekstraße 1-7 x 93 Immobilien Bremen
10.28 28759 Bremen, Bydolekstraße 1-7 x 40 Immobilien Bremen
10.29 28195 Bremen, Bahnhofsplatz 29 x 753 Immobilien Bremen
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10.30 28277 Bremen, Eichelnkämpe 5-11 x 208 Immobilien Bremen
10.31 28219 Bremen, Dünenstraße 2-4 x 157 Immobilien Bremen
10.32 28203 Bremen, Fehrfeld 7 x 274 Immobilien Bremen
10.33 28329 Bremen, August-Bebel-Allee 284 x 16 Immobilien Bremen
10.34 28329 Bremen, August-Bebel-Allee 284 x 16 Immobilien Bremen
10.35 28325 Bremen, Wormser Straße 10 x 118 Immobilien Bremen
10.36 28777 Bremen, Lüssumer Heide 8 x 50 Immobilien Bremen
10.37 28201 Bremen, Niedersachsendamm 42 x 118 Immobilien Bremen
10.38 28325 Bremen, Pirmasenser Straße 24-26 x 58 Immobilien Bremen
10.39 28325 Bremen, Pirmasenser Straße 24-26 x 86 Immobilien Bremen
10.40 28325 Bremen, Sankt-Gotthard-Straße 33 x 42 Immobilien Bremen
10.41 28357 Bremen, Am Lehester Deich 17-21 x 130 Immobilien Bremen
10.42 28309 Bremen, Hinter den Ellern 11 x 44 Immobilien Bremen
10.43 28259 Bremen, Amersfoorter Straße 8 x 32 Immobilien Bremen
10.44 28237 Bremen, Lindenhofstraße 53 x 15 Immobilien Bremen
10.45 28309 Bremen, Dammerbergstraße 14 x 135 Immobilien Bremen
10.46 28779 Bremen, Neuenkirchener Weg 31 x 13 Immobilien Bremen

10.47
Am Sedanplatz 5-7
28757 Bremen

x 6.927 Immobilien Bremen

10.48
Hans-Böckler-Str. 9
28217 Bremen

x 13.280 Immobilien Bremen

10.49
Schiffbauerweg 22
28237 Bremen

x 6.981 Immobilien Bremen

10.50
Wilhelm-Leuschner-Str. 27A
28329 Bremen

x 1.943 SVIT Genutz auch vom OA Schwachhausen/Vahr.

10.51
Wilhelm-Leuschner-Str. 27
28329 Bremen

x 3.771 SVIT

10.52 28359 Bremen, Amersfoorter Str. 8 32 Immobilien Bremen
Jobcenter

10.53 28199 Bremen, Neuenlander Straße 10 5.180 Immobilien Bremen
10.54 28211 Bremen, Kurfürstenallee 130 x 3.352 Immobilien Bremen
10.55 28217 Bremen, Utbremer Str. 90 x 7.056 Immobilien Bremen
10.56 28217 Bremen, Utbremer Str. 90 x 2.522 Immobilien Bremen

Sport
10.57 Bezirkssportanlage Gröpelingen Lissaer Str. 50 2.055 SVIT
10.58 Bezirkssportanlage Süd Volkmannstr. 10 2.442 SVIT
10.59 Bezirkssportanlage Findorff Nürnberger Straße 64 2.075 SVIT
10.60 Bezirkssportanlage Stadtwerder Weg zum Krähenberg 33a 5.175 SVIT
10.61 Bezirkssportanlage Burgwall und JFZH Burgwall 2 3.568 SVIT
10.62 Bezirkssportanlage Vegesack Vegesacker Bahnhofplatz 1 798 SVIT
10.63 Bezirkssportanlage Marßel Stader Landstr. 100 1.480 SVIT
10.64 Bezirkssportanlage Blockdiek Mülheimer Straße 5 2.371 SVIT
10.65 Bezirkssportanlage Hemelingen Hemelinger Heerstr. 112 2.480 SVIT
10.66 Bezirkssportanlage Hemelingen Arberger Heerstr. 3.929 SVIT
10.67 Bezirkssportanlage Pauliner Marsch Franz-Böhmert-Straße 8 1.198 SVIT
10.68 Bezirkssportanlage Pauliner Marsch Jürgensdeich 1A 4.075 SVIT
10.69 Sportanlage Hohweg Hohweg 50 4.302 SVIT
10.70 Sportanlage Lüssum Ermlandstr. 38 3.572 SVIT
10.71 Sportanlage Klostermühlenweg 44 445 SVIT
10.72 Sportanlage Turnerstr. 111 461 SVIT
10.73 Sportanlage Landwehrstr. 4 196 SVIT
10.74 Sportanlage Auf dem Kamp 774 SVIT
10.75 Sportanlage Am Forst 1 222 SVIT
10.76 Sportanlage Rablinghauser Deich 783 SVIT
10.77 Sportanlage Egon-Kähler-Str. 31 1.055 SVIT
10.78 Sportanlage Hinter dem Großen Dinge 453 SVIT
10.79 Sporthalle Kirchhuchting Obervielander Str. 80-82 487 SVIT
10.80 Sporthalle Daniel-Jacobs-Allee 3 1.663 SVIT
10.81 Sportplatz Parsevalstr. Parsevalstr. 231 SVIT
10.82 Sportplatz Kästnerstr. Kästnerstraße 130 SVIT
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10.83 Sportplatz Grolland Osterstader Str. 7 73 SVIT
10.84 Sportplatz Hermann-Löns-Str. 15 571 SVIT
10.85 Sport- und Freizeitanlage - Vereinsheim Rekumer Str. 2 314 SVIT
10.86 Turnhalle Am Grohner Schulhof 7 879 SVIT
10.87 Turnhalle Heidbleek 10 673 SVIT
10.88 Turnhalle Beim Sattelhof 14 793 SVIT
10.89 Ruderhaus Werderstr. 60 116 SVIT
10.90 Altentagesstätte Thedinghauser Str. 115A 259 SVIT
10.91 Familienzentrum Bockhorn Pürschweg 9 255 SVIT
10.92 Wohnheim - Haus 1 Mühlenacker 6 3.518 SVIT
10.93 Wohnheim - Haus 2 Mühlenacker 4 2.871 SVIT
10.94 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Amersfoorter Str. 8 2.762 SVIT
10.95 Quartierszentrum Hemelingen Hinter den Ellern 1A 1.055 SVIT
10.96 WC Gebäude Feldmarksee Waller Str. 40 SVIT

DLRG
10.97 DLRG Wetterungsweg 323 SVIT
10.98 DLRG Huckelrieder Weg 561 SVIT
10.99 DLRG Am Sodenmatt 191 SVIT
10.100 DLRG Bollener Kirchweg 319 SVIT
10.101 DLRG Bultenweg 336 SVIT
10.102 DLRG Ikensdamm 315 SVIT
10.103 DLRG Dunger Str. 10b 577 SVIT
10.104 DLRG Waller Str. 297 SVIT

Spielhaus und Spielplatz
10.105 Spielhaus Bismarkstr. 75 SVIT Bei IB unter Soziales gelistet. Eig. aber SKB?
10.106 Spielhaus Ulrichstr. 107 SVIT
10.107 Spielhaus Ackerstr. 1A 212 SVIT
10.108 Spielplatz Johann-Bornemacher-Straße 36 SVIT
10.109 Spielplatz Philipp-Scheidemann-Straße 19 353 SVIT
10.110 Spielplatz Mecklenburger Str. 9 SVIT

Flüchtlingsunterbringung

10.111 EAE 
Steinsetzer Str. 12-18
28279 Bremen

x k. A. Immobilien Bremen

10.112 Sattelhof
Burgwall 2
28779 Bremen

x 650 Immobilien Bremen

10.113 EAE
Alfred-Faust-Str. 15
28277 Bremen

x 4.042 n.B. Dritte Vergütung

10.114 EAE
Anne-Conway-Str. 13
28359 Bremen

x 6.637 Immobilien Bremen Vergütung

10.115 EAE, s. sonstige
Hans-Böckler-Str. 56 (BIMA)
28217 Bremen

x 2.522 Immobilien Bremen Vergütung

10.116 EAE
Lindenstr. 110
28755 Bremen

x 13.053 n.B. Dritte Vergütung

10.117 ÜWH
Am Kaffee-Quartier 1 (Zollhaus)
28217 Bremen

x 1.570 n.B. Dritte Vergütung

10.118 ÜWH
Am Wall 175-177
28195 Bremen

x 3.169 n.B. Dritte Vergütung

10.119 ÜWH
An der Weide 17
28195 Bremen

x 852 n.B. Dritte Vergütung

10.120 ÜWH, s. Bezirkssportanlage
Arberger Heerstr. 1
28309 Bremen

x 4.121 Immobilien Bremen Vergütung

10.121 ÜWH, s. Eigentum IB
Corveystr. 17
28215 Bremen

x 2.231 Immobilien Bremen Vergütung

10.122 ÜWH
Eduard-Grunow-Str. 30
28203 Bremen-Mitte

x 1.116 n.B. Dritte Vergütung

10.123 ÜWH, s. Fiskalvermögen
Elsflether Str. 19 
28219 Bremen (Frauen)

x 1.252 Immobilien Bremen Vergütung

10.124 ÜWH, s. Eigentum IB
Ermlandstr. 38 A-D
28777 Bremen

x 3.453 Immobilien Bremen Vergütung
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10.125 ÜWH
Faulenstr. 24/26 
28195 Bremen

x 3.732 n.B. Dritte Vergütung

10.126 ÜWH, s. Eigentum IB
Friedrich-Rauers-Str. 26
28195 Bremen

x 3.391 n.B. IB Vergütung

10.127 ÜWH
Gabriel-Seidl-Str. 8-10
28209 Bremen

x 1.058 n.B. Dritte Vergütung

10.128 ÜWH
George-Albrecht-Str. 6
28779 Bremen

x 1.976 n.B. Dritte Vergütung

10.129 ÜWH
Gröpelinger Heerstr. 9-13
28237 Bremen

x 4.097 Immobilien Bremen Vergütung

10.130 ÜWH
Grünenstr. 120
28199 Bremen

x 1.844 n.B. Dritte Vergütung

10.131 ÜWH
Hemmstr. 297
28215 Bremen

x 417 n.B. Dritte Vergütung

10.132 ÜWH
Huchtinger Heerstr. 5-7
28259 Bremen

x 1.143 n.B. Dritte Vergütung

10.133 ÜWH
Kreinsloger Str. 87-91
28777 Bremen (Frauen)

x 983 n.B. Dritte Vergütung

10.134 ÜWH
Kurfürstenallee 23
28211 Bremen

x 2.520 n.B. Dritte Vergütung

10.135 ÜWH
Löningstr. 27/28
28195 Bremen

x 608 n.B. Dritte Vergütung

10.136 ÜWH
Ludwig-Quidde-Str. 
28207 Bremen

x 4.599 n.B. Dritte Vergütung

10.137 ÜWH
Neuwieder Str. 2 
28325 Bremen

x 2.491

10.138 ÜWH
Obervielander Str. 43a
28259 Bremen

x 5.014

10.139 ÜWH (ASV) Obervielander Str. 73 326

10.140 ÜWH
Otto-Lilienthal-Str. 21
28199 Bremen

x 2.738 n.B. Dritte Vergütung

10.141 ÜWH
Steingutstr.
28759 Bremen

x 3.328 Immobilien Bremen Vergütung

10.142 ÜWH
Stolzenauerstr. 30
28207 Bremen

x 3.234 n.B. Dritte Vergütung

10.143 ÜWH
Überseetor 19  (Porthotel)
28217 Bremen

x 2.097 n.B. Dritte Vergütung

10.144 ÜWH, s. Eigentum IB
Vinnenweg 53
28355 Bremen

x 2.458 n.B. IB Vergütung

10.145 ÜWH, s. Eigentum sonstiges
Wardamm 117a – d
28259 Bremen

x 3.200 n.B. Dritte Vergütung

10.146 Wohn.amB
Anne-Conway-Str. 11
28359 Bremen

x 6.637 Immobilien Bremen Vergütung

10.147 Wohn.amB
Birkenstr. 16-19
28195 Bremen

x 2.519 n.B. Dritte Vergütung

10.148 Wohn.amB H.-H.-Meier-Allee 78-84 Kampa-Häuser x 1.520 n.B. Dritte Vergütung
10.149 Wohn.amB Kleine Marschstr. 21-23e- Kampa-Häuser x 1.140 n.B. Dritte Vergütung

10.150 Wohn.amB, s. Eigentum IB
Mühlenacker 4 und 6 - Soziales Wohnen 
28719 Bremen

x 6.389 Immobilien Bremen Vergütung

10.151 Wohn.amB Vinnenweg 55-77 -  Kampa Häuser x 2.017
Bremer Bäder

10.152 OTeBad Bremen x 2.674 EnEV -30% kein entfällt
10.153 Südbad Bremen x 9.479 EnEV -30% kein entfällt
10.154 Verwaltung Ohlenhof Bremen x 2.842 Klasse F kein entfällt
10.155 Horner Bad Bremen x 33.375 EnEV -30% kein entfällt
10.156 Westbad/Paradice Bremen x 31.863 EnEV -30% kein entfällt
10.157 Stadion.-Hansewasserbad Bremen x 19.333 EnEV -30% kein entfällt
10.158 FZB Vegesack Bremen x 22.838 EnEV -30% kein entfällt
10.159 Freibad Blumental Bremen x 45.841 EnEV -30% kein entfällt
10.160 Hallenbad Huchting Bremen x 8.143 EnEV -30% kein entfällt
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10.161 Schloßparkbad Bremen x 46.526 EnEV -30% kein entfällt
10.162 Vitalbad Bremen x 6.693 EnEV -30% Haus und Grund Rechnung

Amt für Versorgung 
und Integration 

10.164 Bremerhaven x 59 163 kWh Seestadt Immobilien In NK enthalten

11
Die Senatorin für Gesundheit, 
Frauen und Verbraucherschutz

11.1 28201 Bremen, Niedersachsendamm 63 - 65 35 Immobilien Bremen
11.2 28195 Bremen, Contrescarpe 72 x 2.923 Immobilien Bremen
11.3 28217 Bremen, Lloydstraße 4 x 983 Immobilien Bremen
11.4 28195 Bremen, Am Brill 1 - 3 x o. Angabe Immobilien Bremen
11.5 28195 Bremen, An der Weide 50 x 185 Immobilien Bremen

Beratungsstellen
11.6 Gesundheitsberatung Thedinghauser Straße 74 128 SVIT
11.7 Gesundheits- und Sozialberatung Graubündener Straße 8 133 SVIT
11.8 Beratungsstelle Lämmerweg 65A 133 SVIT
11.9 Beratungsstelle Landskronastraße 42 129 SVIT

Eichamt
11.10 Eichamt Bremen 28212 Bremen, Häschenstraße 14 2.096 SVIT
11.11 Eichamt Bremerhaven 27580 Bremerhaven, Langestraße 119 x 409 Immobilien Bremen

Gesundheitsamt Bremen
11.12 Horner Str. 60-70 8.122 SVIT
11.13 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 19-20 167 Immobilien Bremen
11.14 28195 Bremen, Sögestraße 31-33 1.411 Immobilien Bremen
11.15 28195 Bremen, Sögestraße 31-33 227 Immobilien Bremen
11.16 28239 Bremen, Heeslinger Straße 10 138 Immobilien Bremen
11.17 28357 Bremen, Lilienthaler Heerstraße 259 123 Immobilien Bremen
11.18 28217 Bremen, Hansator 11-13 1.395 Immobilien Bremen
11.19 28277 Bremen, Eichelnkämpe 5-11 99 Immobilien Bremen

Gewerbeaufsicht des Landes Bremen

11.20 Gewerbeaufsichtsamt Bremen 28209 Bremen, Parkstraße 58-60 x 1.996 Immobilien Bremen
11.21 Gewerbeaufsichtsamt Bremerhaven Lange Str. 119 x 159 SVIT

Landesuntersuchungsamt für 
Chemie, Hygiene und 
Veterinärmedizin

11.22 28217 Bremen, Lloydstraße 4 x 2.638 Immobilien Bremen
Lebensmittelüberwachungs-, 
Tierschutz u. Veterinärdienst

11.23
28197 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 8

x 2.301 Immobilien Bremen

11.24 28207 Bremen, Lötzener Straße 3 x 1.297 Immobilien Bremen
11.25 28207 Bremen, Lötzener Straße 3 x 219 Immobilien Bremen
11.26 28207 Bremen, Lötzener Straße 3 x 516 Immobilien Bremen
11.27 28197 Bremen, Zum Schuppen 22 x 1.767 Immobilien Bremen
11.28 27572 Bremerhaven, Freilandestr. 1-2 x 822 Immobilien Bremen
11.29 28199 Bremen, Flughafenallee 23 x 8 Immobilien Bremen

12

Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, 
Stadtentwicklung und
Wohnungsbau

Angabe der Mietfläche in BGF nicht zu ermitteln, sofern 
möglich Angaben aus Mietverträgen in m²

12.1 SKUMS 28195 Bremen, Contrescarpe 72 x 10.063 Immobilien Bremen
12.2 SKUMS 28195 Bremen, Contrescarpe 73 4.530
12.3 SKUMS 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 x 330 Immobilien Bremen
12.4 SKUMS 28217 Bremen, Auf der Muggenburg x 6.023 Immobilien Bremen
12.5 SKUMS 28217 Bremen, An der Reeperbahn 6 x 430 Immobilien Bremen
12.6 SKUMS 27570 Bremerhaven, Bussestraße 27 x 208 Immobilien Bremen
12.7 SKUMS 28197 Bremen, Warturmer Heerstraße 125 x 35 Immobilien Bremen
12.8 SKUMS 28195 Bremen, An der Weide 50 x 434 Immobilien Bremen
12.9 SKUMS 28195 Bremen, An der Weide 50 x 87 Immobilien Bremen
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12.10 Diensthaus Bremerhaven, Zur Hexenbrücke 17a 319
Amt für Straßen und Verkehr

12.11 ASV 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 258 Immobilien Bremen
12.12 ASV 28195 Bremen, Hillmannplatz 8-10 x 1.195 Immobilien Bremen
12.13 ASV 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 49-50 x 3.882 Immobilien Bremen
12.14 ASV 28195 Bremen, Hillmannstraße 2A x 1.933 Immobilien Bremen
12.15 Betriebshof Grazer Str. 7 1.321
12.16 Betriebshof Schragestraße 12 982
12.17 Betriebshof Steubenstraße 14 765
12.18 Verwaltungs- und Lagergebäude Senator-Apelt-Straße 3-5 1.698

Bauamt Bremen-Nord
12.19 Bauamt 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 1.778 Immobilien Bremen
12.20 Bauamt 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 1.861 Immobilien Bremen

GeoInformation Bremen
12.21 GeoInfo 28217 Bremen, Lloydstraße 4 x 4.236

Brepark GmbH

12.22 Brepark
Ansgaritorstr. 16
28195 Bremen

x 690 0 164 kWh/(m²a) BREPARK keine

Bremer Straßenbahn AG
12.23 BSAG Verwaltungsgebäude 1 A x 2.700 ENEV BSAG
12.24 BSAG Verwaltungsgebäude 1 B x 2.330 ENEV BSAG
12.25 BSAG Verwaltungsgebäude 1 C x 2.250 ENEV BSAG
12.26 BSAG Servicewerkstatt Flughafendamm x 11.580 BSAG
12.27 BSAG Betriebswerkstatt Neustadt x 8.650 BSAG
12.28 BSAG Verwaltungsgebäude 6 (Dienstkleidung) x 260 BSAG
12.29 BSAG Verwaltungsgebäude 4 (T-Haus) x 1.825 BSAG
12.30 BSAG Gleisbaugebäude x 820 BSAG
12.31 BSAG Pförtnergebäude Flughafendamm x 38 BSAG
12.32 BSAG Schienenbiegeschuppen Flughafendamm x 70 BSAG
12.33 BSAG Radsatzbearbeitungshalle Flughafendamm x 1.602 BSAG
12.34 BSAG Wertstofflager x 1.250 BSAG
12.35 BSAG Salzlagerhalle x 1.250 BSAG
12.36 BSAG Verwaltungsgebäude 3 (TÜV) x 285 BSAG
12.37 BSAG Verwaltungsgebäude 5 (Betrieb) x 800 ENEV 2014 BSAG
12.38 BSAG Wohngebäude Blumenthal x 532 BSAG
12.39 BSAG Betriebswerkstatt Blumenthal x 3.625 BSAG

12.40 BSAG Betriebswerkstatt Blumenthal Heizungsanlage x 87 BSAG

12.41 BSAG Fahrdienstgebäude/ Fahrschule Neue Vahr x 983 BSAG
12.42 BSAG Betriebswerkstatt Neue Vahr x 7.300 BSAG
12.43 BSAG Fernwärmeübergabestation x 22 BSAG
12.44 BSAG Wohn- und Fahrdienstgebäude Sebaldsbrück x 990 BSAG
12.45 BSAG Betriebswerkstatt Sebaldsbrück x 8.175 BSAG
12.46 BSAG Betriebswerkstatt Sebaldsbrück Heizung x 40 BSAG
12.47 BSAG Wohngebäude/Kasse Sebaldsbrück x 727 BSAG

12.48 BSAG Schulungszentrum Sebaldsbrück 625 m² x
in BW Fläche 

enthalten
BSAG

12.49 BSAG Fahrdienstgebäude Huchting x 216 BSAG
12.50 BSAG GRW Gustav Detjen Allee x 30 BSAG
12.51 BSAG GRW Langewieren x 87 BSAG
12.52 BSAG GRW Bgm.-Hildebrandstr. x 87 BSAG
12.53 BSAG GRW Walle x 467 BSAG
12.54 BSAG GRW Gröpelingen x 142 BSAG
12.55 BSAG GRW Dobben x 92 BSAG
12.56 BSAG GRW Hohwisch x 101 BSAG
12.57 BSAG GRW Sebaldsbrück x 64 BSAG
12.58 BSAG GRW Riensberg x 87 BSAG
12.59 BSAG GRW Kirchbachstr. x 76 BSAG
12.60 BSAG GRW Neue Vahr x 131 BSAG
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12.61 BSAG GRW Osterholz x 67 BSAG
12.62 BSAG GRW Doventor x 168 BSAG
12.63 BSAG GRW Grünenkamp x 137 BSAG
12.64 BSAG GRW Emderstr. x 101 BSAG
12.65 BSAG GRW Neustadt x 137 BSAG
12.66 BSAG GRW Huckelriede x 110 BSAG
12.67 BSAG GRW Arsten x 101 BSAG
12.68 BSAG GRW Meyerstr. x 36 BSAG
12.69 BSAG GRW Huchting x 87 BSAG
12.70 BSAG GRW Ernst-Glässelstr. x 27 BSAG
12.71 BSAG GRW Hoyaerstr. x 38 BSAG
12.72 BSAG GRW Malerstr. x 27 BSAG
12.73 BSAG GRW Horn-Lehe x 76 BSAG
12.74 BSAG GRW Borgfeld x 112 BSAG
12.75 BSAG GRW Biologischer Garten x 70 BSAG
12.76 BSAG GRW Richard-Dunkel-Straße x 106 BSAG
12.77 BSAG GRW Walter-Geerdes-Straße x 114 BSAG
12.78 BSAG Blumenthal Ständer x 201 BSAG
12.79 BSAG Vegesack Fahrdienstgebäude, Kundencenter x 250 ENEV BSAG
12.80 BSAG Weserwehr x 85 BSAG
12.81 BSAG Huckelriede x 120 BSAG
12.82 BSAG Domsheide Kundencenter x 854 Vermieter
12.83 BSAG Domsheide Backoffice x 260 Vermieter
12.84 BSAG Domsheide Verkehrsturm x 28 BSAG
12.85 BSAG ZOB-Kioske und Kellerräume x 159 BSAG
12.86 BSAG ZOB-Ellipse x 235 BSAG
12.87 BSAG Pelzer Str. x 318 BSAG
12.88 BSAG Borgfeld Fahrdienstgebäude x 229 BSAG
12.89 BSAG Kirchbachstr. x 108 Vermieter
12.90 BSAG Kirche Orleansstr. 1.OG x 180 BSAG
12.91 BSAG Kiosk Weserwehr x 78 BSAG
12.92 BSAG Walliser Straße x 145 Vermieter
12.93 BSAG St. Jürgen Straße x 146 Vermieter
12.94 BSAG Unterkunft Mahndorf x 95 Vermieter
12.95 BSAG Citygate (Haus 1 ) x 154 Vermieter
12.96 BSAG Citygate (Haus 2 ) x 300 Vermieter
12.97 BSAG WC Endstelle Tenever x 3 BSAG
12.98 BSAG WC Kulenkampfallee x 8 BSAG
12.99 BSAG WC Spittaler Str. x 8 BSAG
12.100 BSAG WC Weidedamm Utbremer Ring x 8 BSAG
12.101 BSAG WC Hasenbüren Jachthafen x 3 BSAG
12.102 BSAG WC Kattenturm Mitte x 8 BSAG
12.103 BSAG WC Flughafen/Hünefeldstr. x 8 BSAG
12.104 BSAG WC Hohweg / Adlerweg (mobil) x 10 BSAG
12.105 BSAG WC Marßeler Feld x 8 BSAG
12.106 BSAG WC Schwanewede Ostlandstraße x 8 Vermieter
12.107 BSAG WC Bf Farge x 8 Vermieter
12.108 BSAG WC Rablinghausen x 8 BSAG
12.109 BSAG WC Am Bürgerpark x 8 BSAG
12.110 BSAG WC Arsten Süd x 8 BSAG
12.111 BSAG WC Borgfeld KOM Wendeplatz x 3 BSAG
12.112 BSAG WC Buschdeel x 3 BSAG
12.113 BSAG WC Falkenberg STRAB Wendeschleife x 8 BSAG
12.114 BSAG WC Gustav-Radbruch-Str. x 8 BSAG
12.115 BSAG WC Hafenkante Überseestadt x 8 BSAG
12.116 BSAG WC Hans-Bredow-Str. x 3 BSAG
12.117 BSAG WC Horn-Lehe Lestra x 8 Vermieter
12.118 BSAG WC Schwanewede Am Spreeken x 8 BSAG

12.119 BSAG
WC Weidedamm Rudolf-Alexander-Schröder-
Str.

x 8 BSAG
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12.120 BSAG WC Borgfeld Upper Borg x 8 BSAG
Consult Team Bremen-Gesellschaft 
für Verkehrsplanung und Bau mbH

12.121 CTB
Westerstraße 10-14
28199 Bremen

x 391

Grundstücksentwicklung Klinikum 
Bremen-Mitte GmbH & Co. KG

12.122
Domshof 8-12
28195 Bremen

x 70 unbekannt
NHW Immobilien GmbH 

& Co. KG
Miete 

GEWOBA AG

12.123 GEWOBA AG
August-Bebel-Allee 284
28329 Bremen

x 16 Stadtgemeinde Bremen

12.124 GEWOBA AG
Thedinghauser Str. 76
28201 Bremen

x 62 Stadtgemeinde Bremen

12.125 GEWOBA AG
Lüssumer Ring 90
28777 Bremen

x 20 Stadtgemeinde Bremen

12.126 GEWOBA AG
Am Fillerkamp
28777 Bremen

x 800 Stadtgemeinde Bremen

12.127 GEWOBA AG
Am Fillerkamp
28777 Bremen

x 945 Stadtgemeinde Bremen

12.128 GEWOBA AG
Helsingborger Str. 7
28719 Bremen

x 64 Stadtgemeinde Bremen

12.129 GEWOBA AG
Fritz-Erler Str. 1
27578 Bremerhaven

x 12 Stadtgemeinde Bremen

12.130 GEWOBA AG
Carl-Hurtzig-Str. 26/27
28259 Bremen

x 20 Stadtgemeinde Bremen

12.131 GEWOBA AG
Freigebiet 1
27568 Bremerhaven

x 12 Stadtgemeinde Bremen

12.132 GEWOBA AG
Boschstraße 11
27574 Bremerhaven

x 10 Stadtgemeinde Bremen

12.133 GEWOBA AG
Haverbecker Weg 1
28329 Bremen

x 233 Stadtgemeinde Bremen

12.134 GEWOBA AG
Hafenstr. 50
28217 Bremen

x 47 Stadtgemeinde Bremen

12.135 GEWOBA AG
Blanker Hans 7A
28259 Bremen

x 876 Stadtgemeinde Bremen

12.136 GEWOBA AG
Otto-Brenner-Allee 44
28325 Bremen

x 112 Stadtgemeinde Bremen

12.137 GEWOBA AG
Neuwieder Str. 17A
28325 Bremen

x 250 Stadtgemeinde Bremen

12.138 GEWOBA AG
Pirmasenser Str. 24
28325 Bremen

x 58 Stadtgemeinde Bremen

12.139 GEWOBA AG
Pirmasenser Str. 26
28325 Bremen

x 86 Stadtgemeinde Bremen

12.140 GEWOBA AG
Wormser Str. 12
28325 Bremen

x 104 Stadtgemeinde Bremen

12.141 GEWOBA AG
Wormser Str. 13
28325 Bremen

x 60 Stadtgemeinde Bremen

12.142 GEWOBA AG
Wormser Str. 9/10
28325 Bremen

x 118 Stadtgemeinde Bremen

12.143 GEWOBA AG
Neuwieder Str. / Sankt-Gotthard-Str.
28325 Bremen

x 2.468 Stadtgemeinde Bremen

12.144 GEWOBA AG
Lüssumer Heide 27
28777 Bremen

x 80 Stadtgemeinde Bremen

12.145 GEWOBA AG
Robert-Blum-Str. 8
27574 Bremerhaven

x 110 Magistrat Bremerhaven

12.146 GEWOBA AG
Robert-Blum-Str. 3
27574 Bremerhaven

x 76 Magistrat Bremerhaven

12.147 GEWOBA AG
Auf der Bult 10 B
27574 Bremerhaven

x 349 Magistrat Bremerhaven
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12.148 GEWOBA AG
Hans-Böckler-Str. 32 B
27578 Bremerhaven

x 8 Magistrat Bremerhaven

12.149 GEWOBA AG
Hans-Böckler-Str. 32 B
27578 Bremerhaven

x 10 Magistrat Bremerhaven

12.150 GEWOBA AG
Hans-Böckler-Str. 32 B
27578 Bremerhaven

x 10 Magistrat Bremerhaven

Umweltbetrieb Bremen
12.151 UBB 28215 Bremen, Willy-Brandt-Platz 7 4.139 Immobilien Bremen
12.152 UBB 28215 Bremen, Willy-Brandt-Platz 7 50 Immobilien Bremen

12.153
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
2 Leher Feld

Am Lehester Deich 28 x 332
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.154
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
4 Huchting

Am Sodenmatt 1 x 807
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.155 Ansgaritorhaus Sozialgebäude Bgm.-Smidt-Str. 88 x 281
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.156 Sozialgebäude (seit 2011 stillgelegt) Auf dem Kamp 30 x 212
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.157 Umweltbetrieb Bremen, Betriebshof Mitte An Krietes Park 3 x 2.937
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.158
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
5

Aumunder Feldstraße 45 x 6.064
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.159 Sozialgebäude Doventorstraße x 191
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.160 Höpkens Ruh Unterkunft Oberneulander Landstraße 69 x 186
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.161 Sozialgebäude Hohentorstraße x 105
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.162 Knoops Park, Lagerplatz Maschinenhalle Auf dem hohen Ufer x 127
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.163
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
2 Neue Vahr

Julius-Leber-Straße 195 x 610
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.164
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
1 Ostertor

Am Wall 209 a x 468
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.165 Schlosspark Sebaldsbrück Sozialgebäude Schlossparkstraße 46 x 339
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.166
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
4 Wolfskuhle

Schweersweg 39 x 905
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.167
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
1 Weserstadion

Franz-Böhmert-Str. 14 x 1.055
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.168
Umweltbetrieb Bremen, Unterkunft Bezirk 
3 Zeppelinstrasse

Zeppelinstraße 54 x 1.242
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.169 Umweltbetrieb Bremen, Friedhof Aumund Beckstraße 4 x 663
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.170 Friedhof Blumenthal Turnerstraße 201 x 1.216
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.171 Friedhof Buntentor Buntentorsteinweg 67-69 x 254
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.172 Friedhof Gröpelingen Sozialgebäude Gröpelinger Heerstraße 262 x 30
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.173 Friedhof Hastedt Alter Postweg 24 x 519
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.174 Friedhof Hemelingen Bultstraße 40 x 542
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.175 Friedhof Huchting Kirchhuchtinger Landstr. 208 x 387
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.176 Friedhof Huckelriede Habenhauser Landstraße 70 x 4.798
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.177 Friedhof Mahndorf Sozialgebäude Mahndorfer Deich 28 x 349
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen
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12.178 Friedhof Osterholz Osterholzer Heerstraße 32 x 5.731
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.179 Friedhof Osterholz Ludwig-Roselius-Allee 179 x 93
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.180 Friedhof Riensberg Friedhofstraße 51 x 2.374
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.181 Friedhof Walle Im Freien Meer 32 x 1.808
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.182 Lange Reihe 104 / Waller Park Lange Reihe 104 x 1.354
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.183 Friedhof Woltmershausen Woltmershauser Str. 476 x 471
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

12.184 Stadtgarten / Weserpromenade Garage Weserstr. 998 x 61
Energieausweis liegt 

nicht vor
Umweltbetrieb Bremen

Die Bremer Stadtreinigung AöR

12.185 DBS - Recycling-Station Horn
Achterstraße 4
28359 Bremen

x k.A. k.A. DBS

Größere Recycling-Station auf dem sich ein Gebäude 
befindet, welches sich in einem energetisch schlechten 
Zustand befindet und über dessen Zukunft beraten 
werden muss.

12.186 DBS - Blocklanddeponie
Fahrwiesendamm 100
28219 Bremen

x 921 k.A. DBS
Die hier angegebene Fläche (921 m²) beinhalten den 
Bereich der Verwaltung

12.187 DBS - Kompostierung Nord GmbH
Fahrwiesendamm 100
28219 Bremen

x k.A. k.A. DBS
Im Pachtvertrag bezieht sich der Mietzins auf Gebäude 
UND Grundstücksflächen. Eine Gebäudefläche ist nicht 
explizit angegeben.

12.188 DBS Herzogin-Cecilie-Allee 13-19, Bremen x 761 ENEV 2016
HH Property 

Management GmbH

monetär in €, in 
Verwaltergebühr in NK 

enthalten

12.189 DBS An der Reeperbahn 4, Parkkontor 3, Bremen x 1.967 ENEV 2016

Treuhandgesell. 
Bayerischer 

Friedhofsgärtner mbH, 
Bayerischer 

Gärtnerverband e.V.  

monetär in €, in 
Verwaltergebühr in NK 

enthalten

12.190 DBS An der Reeperbahn 4, Parkkontor 2, Bremen x 354 ENEV 2016 Parkkontor GmbH
monetär in €, in 

Verwaltergebühr in NK 
enthalten

12.191 DBS
Aumunder Feldstr. 45
28757 Bremen

x 630 k.A. Umweltbetrieb Bremen monetär in €, €1.000,--

12.192 DBS - Recycling-Station Hulsberg
Benningssenstraße 28
Bremen

x 901 k.A. Nehlsen AG
monetär in €, in 

Verwaltergebühr in NK 
enthalten

13
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa

13.1 SWAE - Haupthaus
Zweite Schlachtpforte 3
28195 Bremen

x 7.114 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

13.2 SWAE - Abteilung Arbeit 28195 Bremen, Hutfilterstr. 1-5 x 2.336 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

13.3 Abteilung Arbeit (3. OG neu angemietet) 28195 Bremen, Hutfilterstr. 1-5 x 311

13.4 SWAE - Abteilung Europa
Ansgaritorstr. 22
28195 Bremen

x 443 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

13.5 SWAE - Abteilung Europa Standort Brüssel
Avenue Palmerston 22
1000 Brüssel

x Nicht vorhanden
Wirtschaftsförderung 

Bremen
Keine Vergütung

13.6 SWAE - Abteilung Europa Standort Brüssel
Avenue Palmerston 24
1000 Brüssel

x Nicht vorhanden Hanse-Office Brüssel Keine Vergütung

13.7
SWAE - Gewerbe- und 
Marktangelegenheiten

Katharinenklosterhof 3
28195 Bremen

x 1.667 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete
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13.8 SWAE - Lager Marktverwaltung
Findorffstr. 101
28215 Bremen

x 31 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

13.9 SWAE - Lager Postamt 5
An der Weide 50
28195 Bremen

x 465 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

13.10 Jugendberufsagentur Bremen-Nord
Lindenstr. 71
28755 Bremen

x 37 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

13.11 Jugendberufsagentur Bremen-Mitte
Doventorsteinweg 48
28195 Bremen

x 114 Immobilien Bremen
Verwaltungshonorar in 

Höhe von 2,4 % der 
Nettokaltmiete

Ausbildungsgesellschaft Bremen 
mbH

13.12 Büroräume ABiG Ansgaritorstraße 22 0,5 0,5 166 liegt aktuell nicht vor
Vermieter / Johannes H. 

Ristedt - Das Haus der 
Mode e.K.

pauschal

Bremer Aufbau-Bank GmbH

13.13
Geschäftsräume der Bank
 - Firmensitz der BAB und BBM
 - Starthaus

Domshof 14/15
28195 Bremen

2.947 BAB ist Mieter

Justus Wohltmann OHG, 
Bremen

 - Eigentümer der 
Immobilie ist 

Handelskammer Bremen

2 % der Nettokaltmiete

13.14
Geschäftsräume der Bank im BITZ
 - Starthaus, ESA BIC

Fahrenheitstr. 1 
28359 Bremen

139 BAB ist Mieter WFB, Bremen keine

13.15

Geschäftsräume der Bank
 - Starthaus und Wohnraumförderung in 
Kooperation mit der BIS Bremerhaven 
sowie im Auftrag der Senatorin für 
Klimaschutz, Umwelt, Mobilität, 
Stadtentwicklung und Wohnungsbau

Uhlandstr. 25
27576 Bremerhaven

119 BAB ist Mieter STÄWOG,  Bremerhaven keine

Universum Management 
Gesellschaft Bremen

13.16 UMG Wiener Str. 1A x 3.395 33,9 kWh/qma UMG keine
13.17 UMG Wiener Str. 2 x 5.611 k.A. UMG keine

M3B GmbH

13.18 M3B GmbH (SWAE) Bremen, Bürgerweide x 126.873 unbekannt
BgA Teilsondervermögen 

Veranstaltungsflächen 
c/o M3B GmbH

Geschäfts-
besorgungsvertrag

angemietet von der M3B GmbH beim Eigentümer BgA 
Teilsondervermögenveranstaltungsflächen (Stadt)

13.19 M3B GmbH (SWAE) Bremen, Großmarkt x 52.189 unbekannt M3B GmbH -

13.20 M3B GmbH (SWAE) Bremen, Ratskeller x 5.083 unbekannt
teils Immobilien Bremen

teils M3B GmbH
Pachtvertrag

angemietet von Immobilien Bremen AöR als Verwalter 
des Sondervermögens Immobilein und Technik

Glocke Veranstaltungs-GmbH

13.21 Glocke V.-GmbH Bremen, Domsheide x 8.701 unbekannt
BgA Teilsondervermögen 

Veranstaltungsflächen 
c/o M3B GmbH

Geschäfts-
besorgungsvertrag

angemietet von der WFB Wirtschaftsförderung Bremen 
GmbH

Teilsondervermögen 
Veranstaltungsflächen

13.22 M3B GmbH (SWAE) Bremen, Bürgerweide x 126.873 unbekannt
BgA Teilsondervermögen 

Veranstaltungsflächen 
c/o M3B GmbH

Geschäftsbesorgungsver
trag

angemietet von der M3B GmbH beim Eigentümer BgA 
Teilsondervermögenveranstaltungsflächen (Stadt)

Wirtschaftsförderung Bremen GmbH

13.23
Immobilien Bremen, Bauamt, Stadtamt, 
Ortsamt etc.

Gerhard-Rohlfs-Str. 62
28757 Bremen

5.280 B
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.24 WFB
Gerhard-Rohlfs-Str. 62
28757 Bremen

600 B
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH
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13.25
WFB Wirtschaftsförderung Bremen GmbH 
(bremen.online)

Faulenstr. 67
28195 Bremen

347 C
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.26
WFB Wirtschaftsförderung Bremen GmbH 
(Centermanagement BITZ)

Fahrenheitstr. 1
28359 Bremen

241 E 
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.27
WFB Wirtschaftsförderung Bremen GmbH 
(Centermanagement WTC)

Hermann-Köhl-Str. 7
28199 Bremen

90 D
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.28 Landesvertretung Berlin
Hiroshimastr. 22, 24 und 26
10785 Berlin

3.335 /

13.29 Landesvertretung Brüssel
Avenue Palmerston 22
1000 Brüssel

474

Bevollmächtigte der 
Freien Hansestadt 

Bremen beim Bund für 
Europa und 

Entwicklungszusammena
rbeit

13.30 Centermanagement EcoMaT
Cornelius-Edzard-Str. 15
28199 Bremen

178
H.A.G.E. 

Grundstücksverwaltungs 
GmbH

13.31 SV Gewerbe c/o WFB
Zum Alten Speicher 9
28759 Bremen

x 86

Sondervermögen 
Gewerbeflächen der 

Stadtgemeinde Bremen 
c/o WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

Hafenmeisterbüro und Sanitäreinrichtungen Hafen: 85,88 
m²

13.32 Unternehmensservice Bremen
Am Markt 13
28195 Bremen

147
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.33 WFB Wirtschaftsförderung Bremen GmbH
Bürgermeister-Smidt-Str. 101 
28195 Bremen

8.355
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.34 NEOS-Gebäude / DHI
Konrad-Zuse-Str. / Hildegard-von-Bingen-Str.
28359 Bremen

34 (Neubau)
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.35 BTZ Hauptbahnhof
Bahnhofsplatz 15
28215 Bremen

39
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.36 BTZ Findorffstraße
Findorffstr. 105
28215 Bremen

1.210
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.37 BTZ Böttcherstraße
Böttcherstr. 4
28195 Bremen

286
WFB 

Wirtschaftsförderung 
Bremen GmbH

13.38 SV Überseestadt (INFOCENTER)
Eduard-Suling-Str. 11
28217 Bremen

400 SV Überseestadt

13.39 SV Überseestadt  (HAFENMEISTERBÜRO)
Konsul-Smidt-Str. 10
28217 Bremen

25 SV Überseestadt

14
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

14.1 SWH
Katharienstr. 12-14
28195 Bremen

x 1.797 Immobilien Bremen

14.2 SWH 28195 Bremen, Hutfilterstraße 16 x 281 Immobilien Bremen
14.3 SWH 28195 Bremen, Katharinenstr. 37 x 3.518 Immobilien Bremen

Hafenbehörde

14.4 Hafenbehörde
Steubenstr. 7b
27568 Bremerhaven

x
775 (SV 
Hafen)

775 Energieausweis 
IB/bremenports für das 

SV Hafen
Mietzahlung an IB

14.5 Hafenbehörde
Überseetor 20
28217 Bremen

x 893 IB/Klaus J. K. Hornung Mietzahlung an IB

14.6 Hansestadt Bremisches Hafenamt 28217 Bremen, Hafenkopf II 2 893 Immobilien Bremen
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14.7 Hansestadt Bremisches Hafenamt 27568 Bremerhaven, Steubenstraße 7A-7B o. Angabe Immobilien Bremen
14.8 Hansestadt Bremisches Hafenamt 27568 Bremerhaven, Steubenstraße 7A-7B 6 Immobilien Bremen

bremenports GmbH & Co. KG

14.9 bremenports
Am Strom 2
27568 Bremerhaven

5.339 Energieausweis Justus Grosse Mietzahlung

14.10 bremenports
Hafenstr. 49
28217 Bremen

x
SV Übersee-

stadt
1.222

lt. WFB kein 
Energieausweis 

vorhaden

WFB für das SV 
Überseestadt

Mietzahlung

14.11 bremenports
Speicher XI
28217 Bremen

x
SV Übersee-

stadt
60

WFB für das SV 
Überseestadt

Mietzahlung

14.12 bremenports
Cuxhavener Str. 7
28217 Bremen

81 Hübotter Gruppe Mietzahlung

Fischereihafen-Betriebsgesellschaft 
mbH

14.13 Baubüro
Fischkai 1, Bio Nord
27572 Bremerhaven

x 17
kostenfreie Nutzung 

während der Sanierung

14.14 Baubüro
Freiladestr.
27572 Bremerhaven

x 266
kostenfreie Nutzung 

während der Sanierung

14.15 Baubüro
Freiladestr.
27572 Bremerhaven

x 52
kostenfreie Nutzung 

während der Sanierung

14.16 Baubüro
Lengstr. 1
Bremerhaven

x 40
kostenfreie Nutzung 

während der Sanierung
15 Der Senator für Finanzen

15.1 Haus des Reichs Rudolf-Hilferding-Platz 1 33.874
15.2 1. Anbau Schillerstraße 20 7.385
15.3 2. Anbau Schillerstraße 22 7.563
15.4 SF 28195 Bremen, Langenstraße 10-12 x 496 Immobilien Bremen
15.5 SF 28195 Bremen, Langenstraße 10-12 x 527 Immobilien Bremen
15.6 SF 28195 Bremen, Richtweg 19 x 430 Immobilien Bremen

15.7
Finanzamt Bremen - Zentrale Informations- 
und Annahmestelle (ZIA)

Gerhard-Rohlfs-Straße 32-32A 4.223

15.8
Finanzamt Bremerhaven - Zentrale 
Informations- und Annahmestelle (ZIA)

27568 Bremerhaven, Rickmersstr. 90 x 5.670 Immobilien Bremen

15.9
Steuerfahndungs- und Strafsachenstelle 
Finanzamt Bremerhaven, Außenstelle 
Bremen

28217 Bremen, An der Reeperbahn 8 x 2.220 Immobilien Bremen

15.10 28195 Bremen, Richtweg 24-30 x 1.578 Immobilien Bremen
15.11 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 61 Immobilien Bremen
15.12 Kita Beitragsservice 28195 Bremen, An der Weide 50 x 270 Immobilien Bremen

Aus- und Fortbildungszentrum
15.13 AFZ, SF Doventorscontrescarpe 172 13.758

Hochschule für öffentliche 
Verwaltung

15.14 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 1.986 Immobilien Bremen
15.15 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 1.664 Immobilien Bremen

Performa Nord
15.16 Schillerstr. 6-7 x 1.840 SVIT
15.17 28195 Bremen, Bahnhofstraße 35 x 1.337 Immobilien Bremen
15.18 28195 Bremen, Sögestraße 31-33 x 902 Immobilien Bremen

15.19
27580 Bremerhaven, ADOLF-BUTENANDT-
STRASSE 2 D

x 460 Immobilien Bremen

15.20
27570 Bremerhaven, AN DER NEUEN 
SCHLEUSE 26

x 15 Immobilien Bremen

15.21 28195 Bremen, Bahnhofstraße 35 x 90 Immobilien Bremen
2.311.515 575.327
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1 Kito Alte Hafenstraße 30 Kito Veranstaltungsgebäude Alte Hafenstraße 30             1.676 SVIT (Stadt)

2
Wagenfeld-Museum / Werkhof Ostertor / 
Kinderspielplatz Robinson

Wagenfeld-Museum
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Am Wall 209             2.003 SVIT (Stadt)

3 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Turnhalle Hallen (ohne Schwimmhallen) Amersfoorter Straße 8                 633 SVIT (Stadt)
4 Jugendfreizeitheim an der Lehmkuhle Jugendhaus Jugendheime An der Lehmkuhle 1                 321 SVIT (Stadt)
5 Haus "Blomendal" Auestraße 9 Kindertagesheim Kindertagesstätten Auestraße 9                 482 SVIT (Stadt)
6 Haus "Blomendal" Auestraße 9 Haus "Blomendal" Gemeinschaftsunterkünfte Auestraße 9                 917 SVIT (Stadt)
7 Haus "Blomendal" Auestraße 9 Festsaal "Scheune" Gemeinschaftsunterkünfte Auestraße 9                 332 SVIT (Stadt)
8 Haus "Blomendal" Auestraße 9 Kutscherhaus Gemeinschaftsunterkünfte Auestraße 9                   95 SVIT (Stadt)
9 Haus "Blomendal" Auestraße 9 Remise Gebäude für Lagerung Auestraße 9                 154 SVIT (Stadt)

10
Jugendfreizeitheim Oslebshausen / 
Kindertagesheim Auf den Hunnen

Jugendfreizeitheim Jugendheime Oslebshauser Heerstraße 225                 528 SVIT (Stadt)

11
Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage 
Schevemoor

Turnhalle mit Anbauten Hallen (ohne Schwimmhallen) Walliser Straße 119             3.197 SVIT (Stadt)

12
Bibliothek Vegesack / Jugendfreizeitheim Alt-
Aumund / Schulzent

Jugendfreizeitheim Jugendheime Aumunder Heerweg 89             1.586 SVIT (Stadt)

13 Feuerwache 2 Dienstwohnung Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Stolzenauer Straße 17D                 197 SVIT (Stadt)

14
Kindertagesheim + Jugendfreizeitheim 
Bispinger Str.

Jugendfreizeitheim Jugendheime Bispinger Straße 16A             1.523 SVIT (Stadt)

15 Jugendfreizeitheim Burglesum Jugendfreizeitheim Jugendheime Bremer Heerstraße 30             1.077 SVIT (Stadt)

16
Kindertagesheim Bremerhavener Str. / 
Oberschule am Waller Ring

Kindertagesheim Kindertagesstätten Bremerhavener Straße 81                 419 SVIT (Stadt)

17
Marie-Curie-Schule  /  JFH Horn-Lehe/KSP 
Fultonst/Wilhelm-Focke Oberschule

Jugendfreizeitheim Jugendheime Curiestraße 2B             1.244 SVIT (Stadt)

18 Ausbildungszentrum Elsflether Straße 29 Ausbildungszentrum Weiterbildungseinrichtungen Elsflether Straße 29             4.328 SVIT (Stadt)

19
Ehem. Rathaus Farge/Rekum/Fw Feuerwehr 
Farge/Sport-u.Freizeitanlage

Altes Rathaus Altenwohnheime Farger Straße 136                 838 SVIT (Stadt)

20
Jugendfreizeitheim Steintor / 
Kindertagesheim Gleimstr.

Jugendfreizeitheim Jugendheime Friesenstraße 124                 736 SVIT (Stadt)

21 Jugendfreizeitheim Buntentor Jugendfreizeitheim Jugendheime Geschwornenweg 11A                 537 SVIT (Stadt)
22 Polizei Bremen Polizeiaußenstelle (Grambke) Polizeidienstgebäude Grambker Heerstraße 49                 536 SVIT (Stadt)
23 Haus Hastedt Sozialtherap. Wohnheim Haus "Hastedt" Wohnheime Hastedter Heerstraße 123             1.667 SVIT (Stadt)



Große Anfrage der Fraktion der CDU - Immobilienmanagement des Senats

zu Frage 1: Zurzeit genutzte Flächen gesamt

Datensatz von IB Seite 25 von 135

Weiteres Eigentum SVIT

Nr. Grundstücksbezeichnung Gebäudebezeichnung Nutzungsart Adresse
BGF in m² 
Eigentum

Zuordnung 

24 Schule Arbergen Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Kirchsteig 6                 137 SVIT (Stadt)

25 Kinderspielplatz Herbststr. Spielplatzhaus Kindertagesstätten Herbststraße 102                 106 SVIT (Stadt)

26
Kulturbahnhof Ev. Hermann-Fortmann-
Straße

Kulturbahnhof eV Veranstaltungsgebäude Hermann-Fortmann-Straße 32             1.480 SVIT (Stadt)

27 Kinderspielplatz Hohentorsheerstr. Spielplatzhaus Kindertagesstätten Hohentorsheerstraße 112                   66 SVIT (Stadt)
28 Fraueninitiative Hollerallee Bürgerinitiative (Privat) Wohnheime Hollerallee 81             1.443 SVIT (Stadt)
29 Schloß Schönebeck Im Dorfe 5 Schloß Schönebeck Schlösser, Burgen Im Dorfe 5             1.602 SVIT (Stadt)

30 Schloß Schönebeck Im Dorfe 5 Verwalterhaus
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Im Dorfe 3                 554 SVIT (Stadt)

31 Jugendfreizeitheim Osterholz-Tenever Jugendfreizeitheim Jugendheime Koblenzer Straße 5             2.186 SVIT (Stadt)

32 Ortsamt Blumenthal Ortsamt
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Landrat-Christians-Straße 107             1.942 SVIT (Stadt)

33 Kinderspielplatz Malerstr. Spielplatzhaus Kindertagesstätten Malerstraße 8                 114 SVIT (Stadt)

34
Sonderschule Marcusallee 
(Schulkindergarten)

Altbau (Villa) Sonderschulen Marcusallee 31                 869 SVIT (Stadt)

35
Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen / 
Streichelzoo "Wilder Westen"

Jugendfreizeitheim Jugendheime Marienwerderstraße 6A             1.307 SVIT (Stadt)

36 Kindertagesheim Martin-Buber-Str. Kindertagesheim Kindertagesstätten Martin-Buber-Straße 3             1.218 SVIT (Stadt)
37 Jugendfreizeitheim Findorff Jugendfreizeitheim Jugendheime Neukirchstraße 23             1.040 SVIT (Stadt)

38
Bezirkssportanlage Findorff / KSP / ÜWH 
Corveystr.

Gaststättengebäude Verpflegungseinrichtungen Nürnberger Straße 64                 933 SVIT (Stadt)

39
Freiwillige Feuerwehr Oberneuland  /  
Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob

Kindertagesheim Kindertagesstätten Oberneulander Landstraße 32                 772 SVIT (Stadt)

40
Amt für Straßen und Verkehr Betriebshof 
(ÜWH)

Betriebshofgebäude Gebäude für Wartung und Pflege Obervielander Straße 73                 256 SVIT (Stadt)

41 Jugendfreizeitheim Huchting Jugendfreizeitheim Jugendheime Obervielander Straße 3A                 366 SVIT (Stadt)

42 Amtliche Materialprüfungsanst. Materialprüfungsanstalt
Verwaltungsgebäude mit höherer 
Ausst. technischer Ausstattung

Paul-Feller-Straße 1             2.508 SVIT (Stadt)

43 Kindertagesheim Rablinghausen Kindertagesheim Kindertagesstätten Rablinghauser Landstraße 18                 990 SVIT (Stadt)
44 Kindertagesheim Rablinghausen Garage Garagengebäude Rablinghauser Landstraße 18                   16 SVIT (Stadt)
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45
Ehem. Rathaus Farge/Rekum/Fw Feuerwehr 
Farge/Sport-u.Freizeitanlage

Jugendfreizeitheim Jugendheime Rekumer Straße 2                 803 SVIT (Stadt)

46
Kindertagesheim Girotondo / Ehm. Werkhof 
Schwachhauser Heerstraße

Kindertagesheim Girotondo Betreuungseinrichtungen Rosemarie-Pohl-Weber-Straße 2                 472 SVIT (Stadt)

47
Kindertagesheim Girotondo / Ehm. Werkhof 
Schwachhauser Heerstraße

Nebengebäude Betreuungseinrichtungen Rosemarie-Pohl-Weber-Straße 2                 222 SVIT (Stadt)

48 Berufsschule f. Hauswirtschaft Hauptgebäude Berufliche Schulen Sebaldsbrücker Heerstraße 98             1.896 SVIT (Stadt)

49 Bezirkssportanlage Marßel Vereinsheim
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Stader Landstraße 100                 375 SVIT (Stadt)

50
Altentagesstätte Neuenland / Schule an der 
Karl-Lerbs-Straße / JFH Ne

Jugendfreizeitheim Jugendheime Thedinghauser Straße 115B             1.239 SVIT (Stadt)

51 Jugendfreizeitheim Lüssum Jugendfreizeitheim Jugendheime Turnerstraße 278                 578 SVIT (Stadt)

52 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel Kinderhaus (ehem. HM-Haus) Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Uppe Angst 31                 213 SVIT (Stadt)

53 Weserpromenade
Signalstation / Turm 
Weserpromenade

Bauwerke für Lenkung, 
Steuerung, Überw. auch  
Nachrichtenübermittlung

Vegesacker Weserpromenade                 116 SVIT (Stadt)

54 Jugendfreizeitheim Walle Jugendfreizeitheim Jugendheime Waller Heerstraße 229             1.587 SVIT (Stadt)
55 Kinderspielplatz Bahrsplate Schutzhütte Spielplatz Kindertagesstätten Weserstrandstraße                   48 SVIT (Stadt)

56 Altentagesstätte Rönnebeck Altentagesst. Rönnebeck Altentagesstätten
Bürgermeister-Dehnkamp-Straße 
24

                536 SVIT (Land)

57 Schule an der Glockenstraße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Westerholzstraße 19A                 175 SVIT (Stadt)

58
Freiwillige Feuerwehr Oberneuland  /  
Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob

Geräteschuppen Gebäude für Lagerung Oberneulander Landstraße 32                   26 SVIT (Stadt)

59 Amt für Soziale Dienste Ortstraße 10 Kindertagesheim Kindertagesstätten Ortstraße 10A             1.124 SVIT (Stadt)

60
Kinderspielplatz mit Jugendhaus 
Upsalastraße

Jugendhaus Jugendheime Upsalastraße                 130 SVIT (Stadt)

61
Amt für Soziale Dienste Schiffbauerweg 4 / 
Bremer Entsorgungsbetrieb

Verwaltungsgebäude
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Schiffbauerweg 4             5.485 SVIT (Stadt)

62 Kinderspielplatz Vasmerstraße Wohnhaus / Kinderhaus Wohnhäuser Vasmerstraße 24                 439 SVIT (Stadt)

63 Jugendtreff / KUBIKO Haus für unsere Freunschaft e. V. Jugendheime Godehardstraße 21             1.139 SVIT (Stadt)
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64 Jugendtreff Oberneuland Jugendtreff Oberneuland Jugendheime Oberneulander Landstraße 178                 247 SVIT (Stadt)

65
Jugendclub Sielwallhaus / KSP Im Krummen 
Arm

Jugendclub Sielwallhaus Jugendheime Sielwall 38                 538 SVIT (Stadt)

66 Jugendfreizeitheim Walle Büro / Verwaltung Verwaltungsgebäude Waller Heerstraße 229                 233 SVIT (Stadt)
67 Jugendfreizeitheim Buntentor Wohnhaus Wohnhäuser Geschwornenweg 11A                 145 SVIT (Stadt)
68 JVA Blockland Werkstatt 2 Werkstätten Carl-Krohne-Straße 31             1.534 SVIT (Land)

69
Oberschule am Leibnizplatz + Theater 
Shakespeare Company

Theatergebäude
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Schulstraße 22             2.796 SVIT (Stadt)

70 Jugendfreizeitheim Lüssum Garage Garagengebäude Turnerstraße 278                   45 SVIT (Stadt)
71 Jugendfreizeitheim an der Lehmkuhle Garage Garagengebäude An der Lehmkuhle 1                   23 SVIT (Stadt)

72
Oberschule Findorff Standort Regensburger 
Straße

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Regensburger Straße 66-70                   16 SVIT (Stadt)

73
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Dienstwohnung und Gaststätte Wohnhäuser Lissaer Straße 50                 299 SVIT (Stadt)

74 Jugendtreff Oberneuland Hinterhaus Hallen (ohne Schwimmhallen) Oberneulander Landstraße 178                 329 SVIT (Stadt)
75 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Hs. F AWO Verwaltung Verwaltungsgebäude Amersfoorter Straße 8             1.188 SVIT (Stadt)
76 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Hs. G AWO Tagesstätte Betreuungseinrichtungen Amersfoorter Straße 8             1.224 SVIT (Stadt)

77
Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim 
An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II

Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Alwin-Lonke-Straße 73                   74 SVIT (Stadt)

78 Kindertagesstätte Borgfeld-Ost Kindertagesstätte Borgfeld-Ost Kindertagesstätten Bürgermeister-Kaisen-Allee 134                 562 SVIT (Stadt)
79 Jugendtreff / KUBIKO Fahrradwerkstatt Werkstätten Godehardstraße 21                   69 SVIT (Stadt)
80 Amtliche Materialprüfungsanst. Garage Garagengebäude Paul-Feller-Straße 1                   18 SVIT (Stadt)
81 Amtliche Materialprüfungsanst. Garage Garagengebäude Paul-Feller-Straße 1                   18 SVIT (Stadt)

82
Schule an der Stader Straße / Bund 
Deutscher Pfadfinderinnen

Hauptgebäude JFH Betreuungseinrichtungen Am Hulsberg 136-138                 579 SVIT (Stadt)

83
Schule an der Stader Straße / Bund 
Deutscher Pfadfinderinnen

Nebengebäude Betreuungseinrichtungen Am Hulsberg 136-138                   81 SVIT (Stadt)

84 Spanisches Konsulat Hauptgebäude Verwaltungsgebäude Schwachhauser Ring 124                 800 SVIT (Stadt)
85 Spanisches Konsulat Garage Garagengebäude Schwachhauser Ring 124                   29 SVIT (Stadt)
86 Amtliche Materialprüfungsanst. Nebengebäude Verwaltungsgebäude Georg-Wulf-Straße 26                 614 SVIT (Stadt)
87 Schloß Schönebeck Im Dorfe 5 Kate Wohnhäuser Im Dorfe 3A                 262 SVIT (Stadt)

88
Schulzentrum Sek.II BS für Hauswirtschaft u. 
Sozialpädago

Bunker B13
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Delmestraße 143             1.000 SVIT (Stadt)
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89 Altentagesstätte Rönnebeck Bootslager Gebäude für Lagerung
Bürgermeister-Dehnkamp-Straße 
24

                272 SVIT (Land)

90 Sportanlage Turnerstraße Vereinshaus
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Eispohl 3                 120 SVIT (Stadt)

91 Kulturzentrum Schlachthof Kulturzentrum Schlachthof
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Findorffstraße 51             3.019 SVIT (Stadt)

92 Kulturzentrum Lagerhaus / Weberstraße 18 Vereinshaus Aucoop Bremen e.V.
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Weberstraße 18             2.197 SVIT (Stadt)

93 Wohnhaus Nienburger Straße 29 Wohnhaus Wohnhäuser Nienburger Straße 29                 255 SVIT (Stadt)

94 Kulturzentrum Lagerhaus / Weberstraße 18 Kulturzentrum Lagerhaus
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Schildstraße 12-22             4.482 SVIT (Stadt)

95 Fraueninitiative Hollerallee Horthaus Kindertagesstätten Hollerallee 81                 183 SVIT (Stadt)
96 Städt. Galerie Buntentor / Schwankhalle Schwankhalle Veranstaltungsgebäude Buntentorsteinweg 116             1.128 SVIT (Stadt)

97
Gehörlosenfreizeitheim Schwachhauser 
Heerstraße 266

Villa Betreuungseinrichtungen Schwachhauser Heerstraße 266             1.611 SVIT (Stadt)

98
Gehörlosenfreizeitheim Schwachhauser 
Heerstraße 266

Nebengebäude Betreuungseinrichtungen Schwachhauser Heerstraße 266                 587 SVIT (Stadt)

99 Vereinshaus Alte Hafenstraße 44 Altes Lagerhaus Gebäude für Lagerung Alte Hafenstraße 44             1.133 SVIT (Stadt)

100
Vereinshaus f. ökologisches Bauen 
Heinrichstraße 20

Vereinshaus Wohnhäuser Heinrichstraße 21-22                 585 SVIT (Stadt)

101
KUBO / KiGa, Verein Eltern-Kind-Gruppe 
Beim Paulskloster 11+12

KiGa Paulskloster Kindertagesstätten Beim Paulskloster 11                 305 SVIT (Stadt)

102
KUBO / KiGa, Verein Eltern-Kind-Gruppe 
Beim Paulskloster 11+12

KUBO Vereinshaus Beherbergungsstätten Beim Paulskloster 12                 410 SVIT (Stadt)

103 Verein Hoppenbank e.V. Fedelhören Wohnhaus Wohnhäuser Fedelhören 33-34             1.133 SVIT (Land)

104
Grambker See / Badeanstalt TV Grambke 
von 1895 e.V.

Nebengebäude
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Grambker Dorfstraße 54                   44 SVIT (Stadt)

105 Wohnhaus Kohlhökerstraße 13 Wohnhaus Wohnhäuser Kohlhökerstraße 13                 532 SVIT (Stadt)
106 Spanisches Konsulat Gartenlaube Gebäude für Lagerung Schwachhauser Ring 124                     4 SVIT (Stadt)
107 Kindertagesstätte Borgfeld-Ost Nebengebäude Gebäude für Lagerung Bürgermeister-Kaisen-Allee 134                     6 SVIT (Stadt)

108
Grohner Sporthafen   /   Bootshäuser Am 
Wasser / Dienstwohnungen 
Lesumsperrwerk

Vereinsheim Beherbergungsstätten Am Wasser                   93 SVIT (Stadt)
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109 Jugendhaus Grohn
Jugendhaus Grohn (Neubau 
2003)

Jugendheime Zum Alten Tief 1                 494 SVIT (Stadt)

110 Kindertagesheim Beginenhof
Kindertagesheim (Kinderhaus 
Kodakistan e.V.)

Kindertagesstätten Beginenhof 4                 555 SVIT (Stadt)

111 Lichthaus Gröpelingen Lichthaus Gröpelingen Ausstellungsgebäude Use Akschen 4             3.533 SVIT (Stadt)

112 Jugendtreff / KUBIKO
KUBIKO Osenbrückstr. / OA 
Hemelingen

Gemeinschaftshäuser, 
Bürgerhäuser

Godehardstraße 19             2.126 SVIT (Stadt)

113 Kinderspielplatz Herbststr. Gerätehaus Gebäude für Lagerung Herbststraße 102                   19 SVIT (Stadt)
114 Jugendfreizeitheim Huchting Jugendfreizeitheim Anbau Jugendheime Obervielander Straße 3A                 167 SVIT (Stadt)
115 Vereinsgelände Wassersport Grohn e.V. Lagerhalle / Vereinsheim Gebäude für Lagerung Am Wasser 25             1.031 SVIT (Stadt)

116 Bunker (B157) Halmerweg Bunker B157
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Halmerweg 86             1.000 SVIT (Stadt)

117
Schule Am Borgfelder Saatland / KTH / 
Sporthalle / Jugendzentrum Borgfeld West

Jugendzentrum Jugendheime Am Borgfelder Saatland 1                 315 SVIT (Stadt)

118 Villa Waltjenstr. Villa Betreuungseinrichtungen Waltjenstraße 140                 495 SVIT (Stadt)
119 Bezirkssportanlage Hemelingen Kinder- und Jugendhaus Jugendheime Hemelinger Heerstraße 116                 542 SVIT (Stadt)
120 Kindertagesheim Wischhusenstr. Neubau KTH Kindergärten Wischhusenstraße 50                 511 SVIT (Stadt)

121 Schule Arbergen Wohnhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Kirchsteig 8                 137 SVIT (Stadt)

122 Kindertagesheim Wischhusenstr. Kinderwagen Unterstand Garagengebäude Wischhusenstraße 50                   10 SVIT (Stadt)
123 Schule In der Vahr Mütterzentrum Betreuungseinrichtungen In der Vahr 75                 393 SVIT (Stadt)

124
Oberschule an der Lerchenstraße / 
Sportplatz Kifkenbruch

Umkleidegebäude
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Dobbheide 62                 162 SVIT (Stadt)

125
BSA Huchting / DLRG-Station Sodenmatt / 
Sporthalle Kirchhuchting

Gastst. / Hausmeistergeb. Verpflegungseinrichtungen Obervielander Straße 82                 456 SVIT (Stadt)

126
Schulzentrum Sek. I Obervieland / 
Gemeinschaftszentrum

Trafostation 1
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Alfred-Faust-Straße 6                   55 SVIT (Stadt)

127
Altes Gymnasium (ehm. Hochschule für 
Künste)

Erweiterungsbau
Geistes-, Rechts-, 
Wirtschaftswissensch.

Am Wandrahm 23             2.419 SVIT (Stadt)

128 Altes Gymnasium Kleine Helle Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Am Wandrahm 23                   45 SVIT (Stadt)

129 Schule an der Gete / Georg-Droste-Schule Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

An der Gete 103                   21 SVIT (Stadt)
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130 Schule Borchshöhe Hausmeisterwohnhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Auf dem Flintacker 51                 139 SVIT (Stadt)

131 Ehem. Sportamt Bremen Verwaltungsgebäude
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Auf dem Peterswerder 44                 775 SVIT (Stadt)

132 Schule an der Augsburger Straße Trafostation Schule
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Augsburger Straße 175                   15 SVIT (Stadt)

133 Schule an der Bardowickstraße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Bardowickstraße 83A                 225 SVIT (Stadt)

134 Schule am Baumschulenweg Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Baumschulenweg 12                 118 SVIT (Stadt)

135 Schulkomplex Beim Sattelhof / Wohnheim Schulgebäude Weiterbildungseinrichtungen Beim Sattelhof 14             2.218 SVIT (Stadt)

136 Ortsamt / Polizei Bremen Pavillon
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Berckstraße 10                 140 SVIT (Stadt)

137
Marie-Curie-Schule  /  JFH Horn-Lehe/KSP 
Fultonst/Wilhelm-Focke Oberschule

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Bergiusstraße 125                 336 SVIT (Stadt)

138
Bürgerhaus Oslebshausen / Kinderspielplatz 
Bexhöveder Straße / KTH N

Spielplatzhaus Kindertagesstätten Bexhöveder Straße 53                   76 SVIT (Stadt)

139 Schulzentrum Sek. II Bördestr. Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Bördestraße 10A                 167 SVIT (Stadt)

140 Gesamtschule Mitte Brokstraße Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Sielwall 86                   22 SVIT (Stadt)

141 Oberschule Habenhausen Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Bunnsackerweg 2-4                   20 SVIT (Stadt)

142
Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule 
Roter Sand

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Roter Sand 21                 262 SVIT (Stadt)

143
Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule 
Roter Sand

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Butjadinger Straße 21                   59 SVIT (Stadt)

144 JVA Blockland
Verwaltung & Zellentrakt (Festes 
Haus)

Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Carl-Krohne-Straße 31             8.520 SVIT (Land)

145 JVA Blockland Schultrakt Sonderschulen Carl-Krohne-Straße 31             1.355 SVIT (Land)
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146 JVA Blockland gelockerter Vollzug (HS West) Zellengebäude Carl-Krohne-Straße 31             1.164 SVIT (Land)
147 JVA Blockland Freigänger / Schulung (Hs Nord) Freigängerhäuser Carl-Krohne-Straße 31                 528 SVIT (Land)
148 JVA Blockland gelockerter Vollzug (Hs Ost) Zellengebäude Carl-Krohne-Straße 31             1.164 SVIT (Land)
149 JVA Blockland Gärtnerei Produktionsstätten Carl-Krohne-Straße 31                 470 SVIT (Land)
150 JVA Blockland Turnhallen / Trafogebäude Hallen (ohne Schwimmhallen) Carl-Krohne-Straße 31                 600 SVIT (Land)

151 JVA Blockland Techn.Gebäude Heizung etc
Bauwerke für Lenkung, 
Steuerung, Überw. auch  
Nachrichtenübermittlung

Carl-Krohne-Straße 31                 920 SVIT (Land)

152 BBN 5 Werkhof / Lagerplatz Farge BBN 5 Werkhof Gebäude für Wartung und Pflege Claus-Von-Lübken-Straße 11                 635 SVIT (Stadt)

153
Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-
Wagenfeld-Schule / Hallenbad

Integrationskindergarten (ehm. 
Hausmeisterhaus)

Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Delfter Straße 12                 167 SVIT (Stadt)

154
Kindertagesheim Delmestr. / Inge Katz 
Schule

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Delmestraße 145                 267 SVIT (Stadt)

155 Wilhelm-Olbers-Schule Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Drebberstraße 10                 192 SVIT (Stadt)

156 Wilhelm-Olbers-Schule Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Drebberstraße 10                   37 SVIT (Stadt)

157 Sonderschule Dudweilerstr. Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Dudweilerstraße 2                 217 SVIT (Stadt)

158 Schule an der Düsseldorfer Straße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Düsseldorfer Straße 2A                 219 SVIT (Stadt)

159 Schulzentrum Sek. II Blumenthal Hausmeisterhaus (Doppelhaus) Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Eggestedter Straße 28-30                 387 SVIT (Stadt)

160 Schule am Ellenerbrookweg Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Ellenerbrokweg 28A                 189 SVIT (Stadt)

161 Ausbildungszentrum Elsflether Straße 29 Lagergebäude 2 Gebäude für Lagerung Elsflether Straße 29                   16 SVIT (Stadt)

162 Roland zu Bremen Oberschule Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Flämische Straße 9                 145 SVIT (Stadt)

163 Roland zu Bremen Oberschule Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Flämische Straße 9                   24 SVIT (Stadt)

164 Schule an der Freiligrathstraße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Freiligrathstraße 11                 225 SVIT (Stadt)
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165 Ortsamt / Polizei Bremen Verkehrsrechnergebäude
Bauwerke für Lenkung, 
Steuerung, Überw. auch  
Nachrichtenübermittlung

Gorsemannstraße 24-26                   22 SVIT (Stadt)

166 Oberschule an der Helsinkistraße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Helsinkistraße 10                 168 SVIT (Stadt)

167 Ortsamt Burglesum Ortsamt
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Hindenburgstraße 61             1.069 SVIT (Stadt)

168
Lidice Haus / Bezirkssportanlage 
Stadtwerder / DLRG Station Werdersee

Lagergebäude Gebäude für Lagerung Huckelrieder Weg                   98 SVIT (Stadt)

169 Schule In der Vahr Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser In der Vahr 75                 114 SVIT (Stadt)

170 Straßenverkehrsamt Verwaltungsgebäude
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Johann-Lange-Straße 25             1.213 SVIT (Stadt)

171 Straßenverkehrsamt Wohnheim Wohnheime Johann-Lange-Straße 25             1.531 SVIT (Stadt)

172
Altentagesstätte Neuenland / Schule an der 
Karl-Lerbs-Straße / JFH Ne

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Karl-Lerbs-Straße 70A                 190 SVIT (Stadt)

173
Bibliothek Vegesack / Jugendfreizeitheim Alt-
Aumund / Schulzent

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Kerschensteinerstraße 7                 248 SVIT (Stadt)

174 Oberschule an der Koblenzer Straße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Koblenzer Straße 15                 196 SVIT (Stadt)

175
Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. 
I Im Ellener Feld

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Kolk 4                 202 SVIT (Stadt)

176 Oberschule an der Julius-Brecht-Allee Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Konrad-Adenauer-Allee 86                 210 SVIT (Stadt)

177
Obersch Kurt-Schumacher-Allee / Obers Carl-
Goerdeler / Kita Heinrich-Imbusch-Weg

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Kurt-Schumacher-Allee 65                 269 SVIT (Stadt)

178 Ortsamt Blumenthal Bürgeramt Blumenthal
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Landrat-Christians-Straße 109                 332 SVIT (Stadt)

179 KuFZ Hohentor / PNZ Hochschule Bremen Gerätehaus Hohentor Gebäude für Lagerung Langemarckstraße 113                   26 SVIT (Stadt)
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180
Oberschule an der Lerchenstraße / 
Sportplatz Kifkenbruch

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Lerchenstraße 86                 193 SVIT (Stadt)

181
Oberschule an der Lehmhorster Straße / 
Dep.Lüder-Clüver-Str

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Lüder-Clüver-Straße 12                 410 SVIT (Stadt)

182
Schulzentrum Sek. II Utbremen / 
Sportanlage Panzenberg / Unterkunft UBB

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Meta-Sattler-Straße 33                 177 SVIT (Stadt)

183 Schule an der Nordstraße Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Nordstraße 343                 165 SVIT (Stadt)

184
Bezirkssportanlage Findorff / KSP / ÜWH 
Corveystr.

Garage  1 Garagengebäude Nürnberger Straße 64                   16 SVIT (Stadt)

185
Oberschule Findorff Standort Nürnberger 
Straße

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Nürnberger Straße 34                 278 SVIT (Stadt)

186 Ortsamt / Polizei Bremen / Kindertagesheim
Dienstwohnhaus 
(Polizeibürogebäude / 
Kutscherhaus)

Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Osterholzer Heerstraße 102                 279 SVIT (Stadt)

187 Ortsamt / Polizei Bremen / Kindertagesheim Lagergebäude Gebäude für Lagerung Osterholzer Heerstraße 102                   42 SVIT (Stadt)

188 Oberschule Sebaldsbrück Gasreglerstation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Parsevalstraße 1                   25 SVIT (Stadt)

189
Schule an der Parsevalstraße  /  KITA 
Zeppelinstr./Sportplatz Parsevalstr.

Nebengebäude 1  (ehm. 
Waldorffschule)

Grundschulen Parsevalstraße 2             1.207 SVIT (Stadt)

190
Schule an der Parsevalstraße  /  KITA 
Zeppelinstr./Sportplatz Parsevalstr.

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Parsevalstraße 2                 314 SVIT (Stadt)

191
Schule an der Paul-Singer-Straße / 
Jugendtreff

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Paul-Singer-Straße 160                 220 SVIT (Stadt)

192 Sonderschule Reepschlägerstr. Hauptgebäude -Altbau Sonderschulen Reepschlägerstraße 147                 718 SVIT (Stadt)
193 Sonderschule Reepschlägerstr. Neubau I Sonderschulen Reepschlägerstraße 147                 754 SVIT (Stadt)
194 Sonderschule Reepschlägerstr. Pavillon I Sonderschulen Reepschlägerstraße 147                 297 SVIT (Stadt)
195 Sonderschule Reepschlägerstr. Pavillon II Sonderschulen Reepschlägerstraße 147                 326 SVIT (Stadt)
196 Sonderschule Reepschlägerstr. Neubau II Sonderschulen Reepschlägerstraße 147                 316 SVIT (Stadt)
197 Sonderschule Reepschlägerstr. Turnhalle Hallen (ohne Schwimmhallen) Reepschlägerstraße 147                 571 SVIT (Stadt)

198
Schule an der Robinsbalje / 
Kindertagesheim Robinsbalje

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Robinsbalje 10                 170 SVIT (Stadt)
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199
Schule an der Robinsbalje / 
Kindertagesheim Robinsbalje

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Robinsbalje 10                   20 SVIT (Stadt)

200
Schule an der Horner-Heerstraße / 
Oberschule an der Ronzelenstraße

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Ronzelenstraße 51                 273 SVIT (Stadt)

201
Schule an der Horner-Heerstraße / 
Oberschule an der Ronzelenstraße

Garage Garagengebäude Ronzelenstraße 51-55                   16 SVIT (Stadt)

202
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Rübekamp 39                 220 SVIT (Stadt)

203 Focke-Museum f. Kunst- u. Kulturgeschichte Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Riensberger Straße 63                 129 SVIT (Stadt)

204 Focke-Museum f. Kunst- u. Kulturgeschichte Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Riensberger Straße 63                     9 SVIT (Stadt)

205 Berufsschule f. Hauswirtschaft Werkstattgebäude Werkstätten Sebaldsbrücker Heerstraße 98                 104 SVIT (Stadt)

206
JVA Sonnemannstraße / Sporthalle (SenBiWi 
div. Schulen)

Heizung  & EDV
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Sonnemannstraße 2                 452 SVIT (Land)

207
JVA Sonnemannstraße / Sporthalle (SenBiWi 
div. Schulen)

Pförtnerhaus
Gebäude für öffentliche 
Bereitschaftsd.

Sonnemannstraße 2                   30 SVIT (Land)

208
JVA Sonnemannstraße / Sporthalle (SenBiWi 
div. Schulen)

Pförtner-Verwaltung
Verwaltungsgebäude mit 
normaler Ausst. technischer 
Ausstattung

Sonnemannstraße 2                 356 SVIT (Land)

209 Oberschule Lesum Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Bördestraße 54                 198 SVIT (Stadt)

210
Wilhelm-Kaisen-Oberschule / 
Bezirkssportanlage Süd

Dienstwohnung mit Gaststätte Wohnhäuser Volkmannstraße 10                 526 SVIT (Stadt)

211 Gymnasium Horn Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Vorkampsweg 97                 224 SVIT (Stadt)

212
Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage 
Schevemoor

Heizhaus
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Walliser Straße 125                 525 SVIT (Stadt)

213
Lidice Haus / Bezirkssportanlage 
Stadtwerder / DLRG Station Werdersee

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Weg zum Krähenberg                   32 SVIT (Stadt)

214
Schule an der Philipp-Reis-Straße / 
Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str.

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Werner-Von-Siemens-Straße 57                 223 SVIT (Stadt)

215
Schule an der Philipp-Reis-Straße / 
Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str.

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Werner-Von-Siemens-Straße 57                   16 SVIT (Stadt)
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216 Dep. KTH Wasserturm Dep. KTH Wasserturm Kindergärten Wigmodistraße 43                 208 SVIT (Land)
217 BBN 5 Werkhof / Lagerplatz Farge Betriebsgebäude Gebäude für Lagerung Claus-Von-Lübken-Straße                   99 SVIT (Stadt)

218
Gesundheitsamt Bremen "Ansgarhaus" / 
Gesundheitsamt Bremen -Nebenstelle-

Nebenstelle Gesundheitsamt Gesundheitsämter Humboldtstraße 94                 433 SVIT (Stadt)

219 Ortsamt / Polizei Bremen Fahrradunterstand 1 Garagengebäude Berckstraße 10                   27 SVIT (Stadt)
220 Schule an der Stichnathstraße Garage Garagengebäude Max-Jahn-Weg 13                   16 SVIT (Stadt)

221 Freiwillige Feuerwehr Bremen Bunker B189
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Burgdammer Straße 68             1.706 SVIT (Stadt)

222 Tami-Oelfken-Schule Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Lüssumer Ring 55                 196 SVIT (Stadt)

223 Werkhof 2 Garage 2 Garagengebäude Sonnemannstraße 4                 280 SVIT (Land)
224 JVA Blockland Werkstatt 1 Werkstätten Carl-Krohne-Straße 31             1.550 SVIT (Land)
225 Schule Bokellandsweg Holzschuppen Gebäude für Lagerung Luxemburger Straße 50                     9 SVIT (Stadt)
226 Freiwillige Feuerwehr Bremen Sozialgebäude Gemeinschaftsunterkünfte Burgdammer Straße 68                 605 SVIT (Stadt)

227 Ortsamt Mitte / östliche Vorstadt Bunker B155
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Am Dobben 91             2.350 SVIT (Stadt)

228 Schule Auf den Heuen Bunker
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

An der Fuchtelkuhle 15                   22 SVIT (Stadt)

229
Lidice Haus / Bezirkssportanlage 
Stadtwerder / DLRG Station Werdersee

Lagerhalle Gebäude für Lagerung Weg zum Krähenberg                   52 SVIT (Stadt)

230 Dep. KTH Wasserturm Schuppen Gebäude für Lagerung Wigmodistraße 43                   36 SVIT (Land)
231 Ortsamt Blumenthal Carport Garagengebäude Landrat-Christians-Straße 107                   96 SVIT (Stadt)

232 Oberschule an der Koblenzer Straße Gasübergabestation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Koblenzer Straße 15                   17 SVIT (Stadt)

233
Freiwillige Feuerwehr Oberneuland  /  
Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob

Schuppen Gebäude für Lagerung Mühlenfeldstraße 16                   15 SVIT (Stadt)

234 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Hs. K BRAS Betreuungseinrichtungen Amersfoorter Straße 8                   80 SVIT (Stadt)

235
Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim 
An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II

Tanklager
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Alwin-Lonke-Straße 73                   36 SVIT (Stadt)

236 Schule an der Andernacher Straße HM-Haus Wohnhäuser Andernacher Straße 6                 169 SVIT (Stadt)
237 Bezirkssportanlage Hemelingen Garage / Unterstand Garagengebäude Hemelinger Heerstraße 112                   35 SVIT (Stadt)

238 Schule an der Admiralstraße Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Winterstraße 24                   14 SVIT (Stadt)

239 Sportanlage Fritzewiese UBB - Unterkunft Gemeinschaftsunterkünfte Berckstraße 87                   25 SVIT (Stadt)
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240 Schulkomplex Beim Sattelhof / Wohnheim Gewächshaus
Gebäude für Pflanzenhaltung 
(Ausstellung, Forschung)

Beim Sattelhof 14                   22 SVIT (Stadt)

241 Schulkomplex Beim Sattelhof / Wohnheim Garage Garagengebäude Beim Sattelhof 14                   16 SVIT (Stadt)
242 Schulkomplex Beim Sattelhof / Wohnheim Beratungsgebäude Verwaltungsgebäude Beim Sattelhof 14                 154 SVIT (Stadt)

243
Schule an der Paul-Singer-Straße / 
Jugendtreff

Grillhütte Bauwerke anderer Art Paul-Singer-Straße 160                   10 SVIT (Stadt)

244 Schule Schönebeck Vereinsheim
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Braut-Eichen 40                   49 SVIT (Stadt)

245
Ehem. Rathaus Farge/Rekum/Fw Feuerwehr 
Farge/Sport-u.Freizeitanlage

Garagen Garagengebäude Rekumer Straße 2                   32 SVIT (Stadt)

246 Werkstatt Bremen Hindenburgstraße 16 Mobilbau
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Hindenburgstraße 16                 157 SVIT (Stadt)

247 Schule Kirchhuchting Carport HM Garagengebäude Alter Dorfweg 1                   25 SVIT (Stadt)

248
Schule an der Carl-Schurz-Straße / 
Kippenberg-Gymnasium

Niederspannungshaus
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Schwachhauser Heerstraße 62-66                     4 SVIT (Stadt)

249 Ortsamt / Polizei Bremen Fahrradunterstand 2 Garagengebäude Berckstraße 10                   16 SVIT (Stadt)

250
Lidice Haus / Bezirkssportanlage 
Stadtwerder / DLRG Station Werdersee

Schuppen Gebäude für Lagerung Weg zum Krähenberg                   16 SVIT (Stadt)

251
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Lissaer Straße 7                   25 SVIT (Stadt)

252 Polizei Bremen Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Hoyaer Straße 11                   38 SVIT (Stadt)

253
Wilhelm-Kaisen-Oberschule / 
Bezirkssportanlage Süd

Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Valckenburghstraße                   41 SVIT (Stadt)

254
Schule an der Horner-Heerstraße / 
Oberschule an der Ronzelenstraße

Carport Garagengebäude Horner Heerstraße 17                   13 SVIT (Stadt)

255 Schule Borchshöhe Garage Garagengebäude Auf dem Flintacker 51                   16 SVIT (Stadt)
256 Schule Borchshöhe Garage Garagengebäude Auf dem Flintacker 51                   16 SVIT (Stadt)

257
Kindertagesheim Bremerhavener Str. / 
Oberschule am Waller Ring

Geräteschuppen Gebäude für Lagerung Bremerhavener Straße 81                     8 SVIT (Stadt)

258
Ehem. Rathaus Farge/Rekum/Fw Feuerwehr 
Farge/Sport-u.Freizeitanlage

Garage Garagengebäude Rekumer Straße 2                   18 SVIT (Stadt)

259
Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen / 
Streichelzoo "Wilder Westen"

Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Marienwerderstraße 6A                   24 SVIT (Stadt)
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260
BSA Huchting / DLRG-Station Sodenmatt / 
Sporthalle Kirchhuchting

Garage Garagengebäude Obervielander Straße 80-82                   18 SVIT (Stadt)

261 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Lagergebäude Gebäude für Lagerung Amersfoorter Straße 8                 117 SVIT (Stadt)
262 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Unterstand 1 Gebäude für Lagerung Amersfoorter Straße 8                   36 SVIT (Stadt)
263 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Unterstand 2 Gebäude für Lagerung Amersfoorter Straße 8                   40 SVIT (Stadt)

264 Amtliche Materialprüfungsanst. Trafo
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Paul-Feller-Straße 1                     9 SVIT (Stadt)

265 Amtliche Materialprüfungsanst. Fahrradunterstand Garagengebäude Paul-Feller-Straße 1                   13 SVIT (Stadt)

266
Lidice Haus / Bezirkssportanlage 
Stadtwerder / DLRG Station Werdersee

Container / Kiosk Verkaufsstätten Huckelrieder Weg                   30 SVIT (Stadt)

267 Kinderspielplatz Kamphofer Damm Jugendhaus Betreuungseinrichtungen Kamphofer Damm 82                   68 SVIT (Stadt)

268
Förderzentrum Obervieland / 
Volkshochschule / KATT

Trafostation
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Theodor-Billroth-Straße 5-7                     9 SVIT (Stadt)

269 Kindertagesheim Augsburger Str. Schuppen / Fahrradunterstand Gebäude für Lagerung Augsburger Straße 134                   19 SVIT (Stadt)

270 Schule Borchshöhe Nebengebäude Hausmeisterhaus Gebäude für Lagerung Auf dem Flintacker 51                   43 SVIT (Stadt)

271 Kindertagesheim Friedr.-Klippert-Str. Ruine Bauwerke anderer Art Friedrich-Klippert-Straße 5                   33 SVIT (Stadt)

272 Knoops Park - Erbbaurecht Haus Lesmona Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Auf dem Hohen Ufer 60                   35 SVIT (Stadt)

273
Schule an der Parsevalstraße  /  KITA 
Zeppelinstr./Sportplatz Parsevalstr.

Geräteschuppen Gebäude für Lagerung Parsevalstraße                     3 SVIT (Stadt)

274 Schule Auf den Heuen Bunker
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

An der Fuchtelkuhle 15                 222 SVIT (Stadt)

275
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Schuppen Gebäude für Lagerung Lissaer Straße 50                     6 SVIT (Stadt)

276
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Kampfrichterhaus
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Lissaer Straße 50                     7 SVIT (Stadt)

277
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Schuppen Gebäude für Lagerung Lissaer Straße 58-62                     9 SVIT (Stadt)

278 Stadtteilfarm Huchting Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Am Sodenmatt 15                     3 SVIT (Stadt)

279 Schule Farge Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Betonstraße 4                   15 SVIT (Stadt)
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280 Schule am Pürschweg / Sportplatz Hegeweg Gerätecontainer (2) Gebäude für Lagerung Pürschweg 5                   12 SVIT (Stadt)

281 BBN 5 Werkhof / Lagerplatz Farge Werkstatt / Lager 1 Werkstätten Claus-Von-Lübken-Straße 17                 661 SVIT (Stadt)
282 BBN 5 Werkhof / Lagerplatz Farge Werkstatt / Lager 2 Gebäude für Lagerung Claus-Von-Lübken-Straße 13-15                 676 SVIT (Stadt)
283 BBN 5 Werkhof / Lagerplatz Farge Lager Gebäude für Lagerung Claus-Von-Lübken-Straße 11                   48 SVIT (Stadt)
284 BBN 5 Werkhof / Lagerplatz Farge Garage Garagengebäude Claus-Von-Lübken-Straße 11                   96 SVIT (Stadt)
285 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Fahrradunterstand 1 Garagengebäude Amersfoorter Straße 8                   12 SVIT (Stadt)

286 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Hühnerstall
Gebäude für Tierhaltung 
(Ausst.,Forsch.)

Amersfoorter Straße 8                   20 SVIT (Stadt)

287 Schule an der Lessingstraße Bunker B21
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Humboldtstraße 183             1.000 SVIT (Stadt)

288 Volkshaus Bunker B148
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Hans-Böckler-Straße 9             3.595 SVIT (Stadt)

289 Schule Arbergen Garage Garagengebäude Kirchsteig                   16 SVIT (Stadt)
290 Berufsschule f. Hauswirtschaft Garage Garagengebäude Sebaldsbrücker Heerstraße 98                   18 SVIT (Stadt)
291 Berufsschule f. Hauswirtschaft Fahrradunterstand Garagengebäude Sebaldsbrücker Heerstraße 98                   24 SVIT (Stadt)
292 Kinderspielplatz Kamphofer Damm Container Gebäude für Lagerung Kamphofer Damm 82                     4 SVIT (Stadt)
293 Schule Arbergen Schuppen Gebäude für Lagerung Heisiusstraße 7                   48 SVIT (Stadt)

294 Bootshaus Vegesacker Weserpromenade 2 Bootshaus Sondersportanlagen Vegesacker Weserpromenade 2                 820 SVIT (Stadt)

295 Wohnhaus Borcherdingstraße 10 Wohnhaus DRK Wohnhäuser Borcherdingstraße 10A                 445 SVIT (Stadt)

296
Dunger See / Streubesitz Lesumbroker 
Landstraße 108

Nebengebäude Gebäude für Lagerung Lesumbroker Landstraße 108                 166 SVIT (Stadt)

297
Dunger See / Streubesitz Lesumbroker 
Landstraße 108

Wohnhaus Wohnhäuser Lesumbroker Landstraße 108                 808 SVIT (Stadt)

298
Gesamtschule West / Schulzentrum Sek.II 
Rübekamp / BSA Gröpelingen

Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Lissaer Straße 7                   42 SVIT (Stadt)

299
KSP Lüssum,Tennishalle 
Ermlandstr/Minigolfanlage/Freifläche 
Kreinsloger

Tennisclub Blumenthal
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Ermlandstraße 38             1.497 SVIT (Stadt)

300 Ausbildungszentrum Elsflether Straße 29 Fahrradunterstand Garagengebäude Elsflether Straße 29                   33 SVIT (Stadt)
301 Ausbildungszentrum Elsflether Straße 29 Schuppen Gebäude für Lagerung Elsflether Straße 29                   12 SVIT (Stadt)

302
Schule am Osterhop / Jugendfreizeitheim 
Stackkamp

Umnutzung Hausmeisterhaus Wohnhäuser Osterhop 88                 142 SVIT (Stadt)
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303
Oberschule an der Lerchenstraße / 
Sportplatz Kifkenbruch

Pumpstation
Bauwerke für Lenkung, 
Steuerung, Überw. auch  
Nachrichtenübermittlung

Lerchenstraße 86                   12 SVIT (Stadt)

304
Oberschule an der Lerchenstraße / 
Sportplatz Kifkenbruch

Gasübergabestation
Bauwerke für Lenkung, 
Steuerung, Überw. auch  
Nachrichtenübermittlung

Lerchenstraße 86                   20 SVIT (Stadt)

305 Freiwillige Feuerwehr Bremen Schuppen I Gebäude für Lagerung Burgdammer Straße 68                   25 SVIT (Stadt)
306 Freiwillige Feuerwehr Bremen Schuppen II Gebäude für Lagerung Burgdammer Straße 68                   13 SVIT (Stadt)
307 Freiwillige Feuerwehr Bremen Schuppen III Gebäude für Lagerung Burgdammer Straße 68                   10 SVIT (Stadt)
308 Oberschule an der Koblenzer Straße Garage I Garagengebäude Pfälzer Weg 5                   13 SVIT (Stadt)
309 Oberschule an der Koblenzer Straße Garage II Garagengebäude Pfälzer Weg 5                   13 SVIT (Stadt)

310 Focke-Museum f. Kunst- u. Kulturgeschichte Backofen
Gebäude für kulturelle, musische 
Zwecke

Schwachhauser Heerstraße 240                     5 SVIT (Stadt)

311 Arberger Bad Rottkuhle Freibadgebäude I
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Rottkuhle                 191 SVIT (Stadt)

312 Arberger Bad Rottkuhle Freibadgebäude II
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Rottkuhle                   36 SVIT (Stadt)

313
Kinderspielplatz Jakobsberg - Sportanlage 
Hastedt

Pumpenhaus
Bauliche Anlagen für die 
Abwasserbeseit.

Hastedter Osterdeich                     3 SVIT (Stadt)

314 Amt für Soziale Dienste Ortstraße 10 Spielplatzhaus Gebäude für Lagerung Ortstraße 10A                     3 SVIT (Stadt)

315 Bunker B92 / Stellplätze Bunker B92 (Stubbener Str)
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Kamerunstraße             1.320 SVIT (Stadt)

316 Schule an der Hohwisch Erdbunker (Gedenkstätte) Ausstellungsgebäude Auf der Hohwisch 61-62                 214 SVIT (Stadt)
317 Jakobushaus / Papageienhaus Jakobushaus / Papageienhaus Wohnheime Friedrich-Rauers-Straße 30             4.680 SVIT (Stadt)

318
Schule am Weidedamm / KTH Dresdener 
Str. / KTH Leipziger Str.

Geräteschuppen Gebäude für Lagerung Leipziger Straße 19                     3 SVIT (Stadt)

319 Oberschule an der Helsinkistraße Trafogebäude
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Helsinkistraße 10                   43 SVIT (Stadt)

320 Oberschule an der Helsinkistraße Garage Garagengebäude Helsinkistraße 10                    -   SVIT (Stadt)
321 MTA-Schule MTA-Schule Berufliche Schulen Postbrookstraße 91                 975 SVIT (Land)

322
Wohnheim (ÜWH) Wardamm 117, 117 A, 
117 B ..

Wohnheim 1 Wohnheime Wardamm 117                 438 SVIT (Stadt)

323
Wohnheim (ÜWH) Wardamm 117, 117 A, 
117 B ..

Wohnheim 2 Wohnheime Wardamm 117A                 385 SVIT (Stadt)
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324
Wohnheim (ÜWH) Wardamm 117, 117 A, 
117 B ..

Wohnheim 3 Wohnheime Wardamm 117B                 385 SVIT (Stadt)

325
Schule Am Borgfelder Saatland / KTH / 
Sporthalle / Jugendzentrum Borgfeld West

Schuppen Gebäude für Lagerung Am Borgfelder Saatland 1-3                   35 SVIT (Stadt)

326
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 23-23A Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 23-23A                   18 SVIT (Stadt)

327
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 21 Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 21                     7 SVIT (Stadt)

328
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Kampa-Haus 1 Wohnhäuser Kleine Marschstraße 21-21a                 262 SVIT (Stadt)

329
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Kampa-Haus 2 Wohnhäuser Kleine Marschstraße 21B-21C                 262 SVIT (Stadt)

330
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 21B Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 21B                     7 SVIT (Stadt)

331
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Kampa-Haus 3 Wohnhäuser Kleine Marschstraße 21D-21E                 262 SVIT (Stadt)

332
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 21D Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 21D                     7 SVIT (Stadt)

333
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Kampa-Haus 4 Wohnhäuser Kleine Marschstraße 23-23A                 262 SVIT (Stadt)

334
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Kampa-Haus 5 Wohnhäuser Kleine Marschstraße 23B-23C                 262 SVIT (Stadt)

335
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 23B-23C Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 23B-23C                     7 SVIT (Stadt)

336
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Kampa-Haus 6 Wohnhäuser Kleine Marschstraße 23D-23E                 262 SVIT (Stadt)

337
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 23D-23E Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 23D-23E                     7 SVIT (Stadt)

338 Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 78 / 78C Kampa-Haus 1 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 78-78A                 262 SVIT (Stadt)
339 Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 78 / 78C Kampa-Haus 2 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 78B-78C                 262 SVIT (Stadt)

340 Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 78 / 78C
Nebengebäude 1 - 
Technikgebäude

Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

H.-H.-Meier-Allee 78B-78C                     8 SVIT (Stadt)

341 Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 78 / 78C
Nebengebäude 2 - Abstellräume / 
Kellerersatz

Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 78B-78C                   24 SVIT (Stadt)
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342
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Kampa-Haus 1 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 80-80A                 262 SVIT (Stadt)

343
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Kampa-Haus 2 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 80B-80C                 262 SVIT (Stadt)

344
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Kampa-Haus 3 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 82-82A                 262 SVIT (Stadt)

345
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Kampa-Haus 4 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 82B-82C                 262 SVIT (Stadt)

346
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Nebengebäude 1 Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 82B-82C                   25 SVIT (Stadt)

347
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Nebengebäude 2 Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 82B-82C                     6 SVIT (Stadt)

348
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Nebengebäude 3 Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 82B-82C                     6 SVIT (Stadt)

349
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Kampa-Haus 5 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 84-84A                 262 SVIT (Stadt)

350
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Kampa-Haus 6 Wohnhäuser H.-H.-Meier-Allee 84B-84C                 262 SVIT (Stadt)

351
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Nebengebäude 4 Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 84B-84C                   25 SVIT (Stadt)

352
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Nebengebäude 5 Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 84B-84C                     6 SVIT (Stadt)

353
Kampa-Häuser H.-H.-Meier-Allee 80-80C, 82-
82C, 84-84C

Nebengebäude 6 Gebäude für Lagerung H.-H.-Meier-Allee 84B-84C                     6 SVIT (Stadt)

354
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 1 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 55                   11 SVIT (Stadt)

355
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Kampa-Haus 1 Wohnhäuser Vinnenweg 55-57                 262 SVIT (Stadt)

356
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 2 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 57-59                   19 SVIT (Stadt)

357
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Kampa-Haus 2 Wohnhäuser Vinnenweg 59-61                 262 SVIT (Stadt)

358
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 3 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 61-63                   19 SVIT (Stadt)
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359
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Kampa-Haus 3 Wohnhäuser Vinnenweg 63-65                 262 SVIT (Stadt)

360
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Kampa-Haus 4 Wohnhäuser Vinnenweg 67-69                 262 SVIT (Stadt)

361
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 5 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 69-71                   19 SVIT (Stadt)

362
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Kampa-Haus 5 Wohnhäuser Vinnenweg 71-73                 262 SVIT (Stadt)

363
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 6 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 73-75                   23 SVIT (Stadt)

364
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Kampa-Haus 6 Wohnhäuser Vinnenweg 75-77                 262 SVIT (Stadt)

365
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 7 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 77                   12 SVIT (Stadt)

366
JVA Sonnemannstraße / Sporthalle (SenBiWi 
div. Schulen)

Lager / Trafo Gebäude für Lagerung Sonnemannstraße 2                   51 SVIT (Land)

367 Werkhof 2 Carport 1 Garagengebäude Am Kammerberg                   85 SVIT (Land)
368 Werkhof 2 Carport 2 Garagengebäude Am Kammerberg                   90 SVIT (Land)

369
Dunger See / Streubesitz Lesumbroker 
Landstraße 108

Schuppen Gebäude für Lagerung Lesumbroker Landstraße 108                   26 SVIT (Stadt)

370 JVA Blockland Wachtturm Justizvollzugsanstalten Carl-Krohne-Straße                   33 SVIT (Land)

371 Schulkomplex Beim Sattelhof / Wohnheim
Fitness- und Gymnastikhalle ATSV 
Sebaldsbrück

Hallen (ohne Schwimmhallen) Beim Sattelhof 14                 132 SVIT (Stadt)

372 Bürgerhaus Hemelingen Unterstand und Gerätehaus Gebäude für Lagerung Godehardstraße                   50 SVIT (Stadt)
373 Arberger Bad Rottkuhle Kassenhäuschen Verkaufsstätten Rottkuhle                     7 SVIT (Stadt)
374 Arberger Bad Rottkuhle Kiosk Verkaufsstätten Rottkuhle                   10 SVIT (Stadt)
375 Arberger Bad Rottkuhle Pavillion Gebäude für Lagerung Rottkuhle                   23 SVIT (Stadt)
376 Arberger Bad Rottkuhle Lagergebäude Gebäude für Lagerung Rottkuhle                   10 SVIT (Stadt)

377 Knoops Park - Erbbaurecht Haus Lesmona Schmutzwasserhebeanlage
Bauliche Anlagen für die 
Abwasserbeseit.

Am Kapellenberg                   20 SVIT (Stadt)

378
Oberschule an der Lerchenstraße / 
Sportplatz Kifkenbruch

Garage mit Carport Garagengebäude Lerchenstraße 86 SVIT (Stadt)

379
Wohnheim (ÜWH) Wardamm 117, 117 A, 
117 B ..

Wohnheim 4 Wohnheime Wardamm 117C                 428 SVIT (Stadt)
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380
Wohnheim (ÜWH) Wardamm 117, 117 A, 
117 B ..

Wohnheim 5 Wohnheime Wardamm 117D                 539 SVIT (Stadt)

381 Ausbildungszentrum Elsflether Straße 29 Lagergebäude Gebäude für Lagerung Elsflether Straße 29                   70 SVIT (Stadt)

382
Kinderspielplatz Beverstedter Straße / 
Bremervörder Straße

Erdbunker
Schutzbauwerke und 
Schutzbauten

Beverstedter Straße                     8 SVIT (Stadt)

383
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 21A Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 21A                     7 SVIT (Stadt)

384
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 21C Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 21C                     7 SVIT (Stadt)

385
Kampa-Häuser Kleine Marschstr. 21-21E, 23-
23E

Nebengebäude HNR 21E Gebäude für Lagerung Kleine Marschstraße 21E                     7 SVIT (Stadt)

386
Tennisanlage / Kampa-Häuser Vinnenweg 
(ÜWH) / Sportanlage Vinnenweg

Nebengebäude 4 Gebäude für Lagerung Vinnenweg 65-67                   21 SVIT (Stadt)

387
Amt für Straßen und Verkehr Betriebshof 
(ÜWH)

Gemeinschaft- / Verwaltung Verwaltungsgebäude Obervielander Straße 73                 285 SVIT (Stadt)

388
Amt für Straßen und Verkehr Betriebshof 
(ÜWH)

Wohnmodul 1 Wohnheime Obervielander Straße 73                 490 SVIT (Stadt)

389
Amt für Straßen und Verkehr Betriebshof 
(ÜWH)

Wohnmodul 2 Wohnheime Obervielander Straße 73                 490 SVIT (Stadt)

390
Amt für Straßen und Verkehr Betriebshof 
(ÜWH)

Wohnmodul 3 Wohnheime Obervielander Straße 73                 145 SVIT (Stadt)

391
Amt für Straßen und Verkehr Betriebshof 
(ÜWH)

Wohnmodul 4 Wohnheime Obervielander Straße 73                 490 SVIT (Stadt)

392
Bezirkssportanlage Findorff / KSP / ÜWH 
Corveystr.

Haus 1 Wohnheime Corveystraße                 986 SVIT (Stadt)

393
Bezirkssportanlage Findorff / KSP / ÜWH 
Corveystr.

Haus 2 - Schulung / Aufenthalt Betreuungseinrichtungen Corveystraße                 245 SVIT (Stadt)

394
Bezirkssportanlage Findorff / KSP / ÜWH 
Corveystr.

Haus 3 Wohnheime Corveystraße                 821 SVIT (Stadt)

395
Bezirkssportanlage Findorff / KSP / ÜWH 
Corveystr.

Haus 4 - Verwaltung Verwaltungsgebäude Corveystraße                 200 SVIT (Stadt)

396 Ortsamt / Polizei Bremen / Kindertagesheim KuFZ Schwedenhaus Kindertagesstätten Osterholzer Heerstraße 100             1.062 SVIT (Stadt)
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397
Bezirkssportanlage Burgwall-Stadion / 
Jugendfreizeitheim Sattelhof

Umkleidegebäude V
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Burgwall 2                 779 SVIT (Stadt)

398
Dep. Schule Rönnebeck - Standort 
Hechelstraße

Doppelgarage Garagengebäude Hechelstraße 13                   32 SVIT (Stadt)

399 Schule an der Augsburger Straße Ersatzbau 2018 allgemeinbildende Schulen Augsburger Straße 175             1.439 SVIT (Stadt)
400 Kinderspielplatz Hohentorsheerstr. ehem. Fabrikschornstein Bauwerke anderer Art Hohentorsheerstraße                     4 SVIT (Stadt)

401
Dep. Schule Rönnebeck - Standort 
Hechelstraße

Fertiggarage Garagengebäude Hechelstraße 13                   16 SVIT (Stadt)

402 Schule Grolland / Sportplatz Grolland MS-Schaltanlage
Bauwerke für Elek., Wärme, 
Kälte, Gas,Öl

Brakkämpe 4                   16 SVIT (Stadt)

403 Schule Grolland / Sportplatz Grolland KITA Kindertagesstätten Osterstader Straße 2 SVIT (Stadt)
404 Bibliothek Lesum / Schule Am Mönchshof Mobile Klassenraumanlagen allgemeinbildende Schulen Hindenburgstraße 33A                 362 SVIT (Stadt)
405 Schule an der Düsseldorfer Straße Mobile Klassenraumanlagen allgemeinbildende Schulen Düsseldorfer Straße 2A                 148 SVIT (Stadt)
406 Schule Kirchhuchting Mobile Klassenraumanlagen allgemeinbildende Schulen Kirchhuchtinger Landstraße 28                 332 SVIT (Stadt)
407 Schule Rablinghausen Mobile Klassenraumanlagen allgemeinbildende Schulen Dorfkampsweg 50                 510 SVIT (Stadt)
408 Schule an der Stichnathstraße Mobile Klassenraumanlagen allgemeinbildende Schulen Max-Jahn-Weg 13                 133 SVIT (Stadt)

409
Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim 
An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II

Interimsmobilbau Berufliche Schulen Alwin-Lonke-Straße 73             1.456 SVIT (Stadt)

410 Oberschule an der Schaumburger Straße Mobile Klassenraumanlagen allgemeinbildende Schulen Schaumburger Straße 49A                 506 SVIT (Stadt)

411
Ehem. Rathaus Farge/Rekum/Fw Feuerwehr 
Farge/Sport-u.Freizeitanlage

Neubau  Freiwilligen Feuerwehr 
Farge

Gebäude für öffentliche 
Bereitschaftsd.

Farger Straße 134             1.459 SVIT (Stadt)

412 Kindertagesheim St.Magnus Gerätehaus Gebäude für Lagerung Richthofenstraße 4                     7 SVIT (Stadt)

413
Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule 
Roter Sand

Spielgerätehaus Gebäude für Lagerung Roter Sand 21A                   21 SVIT (Stadt)

414 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Musikercontainer Betreuungseinrichtungen Amersfoorter Straße 8                   74 SVIT (Stadt)
415 Schulkomplex Beim Sattelhof / Wohnheim Mobilbau-Kita Kindertagesstätten Beim Sattelhof                 518 SVIT (Stadt)
416 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Gerätehaus Gebäude für Lagerung Amersfoorter Straße 8                   33 SVIT (Stadt)
417 Schule Osterholz Mobilbauanlage allgemeinbildende Schulen Osterholzer Heerstraße 160                 517 SVIT (Stadt)
418 Schule Alt-Aumund Schuppen Gebäude für Lagerung Ritterkamp 10 SVIT (Stadt)
419 KuFZ August-Bebel-Allee Müll-/ Materiallager Gebäude für Lagerung August-Bebel-Allee 176                   43 SVIT (Stadt)

420
Schule an der Horner-Heerstraße / 
Oberschule an der Ronzelenstraße

Garage Garagengebäude Ronzelenstraße 51-55 SVIT (Stadt)

421 Schule an der Wigmodistraße Dep. KTH Wasserturm Kindertagesstätten Wigmodistraße 43                 208 SVIT (Stadt)
422 Schule an der Wigmodistraße Schuppen Gebäude für Lagerung Wigmodistraße 43                   36 SVIT (Stadt)
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423
Wilhelm-Kaisen-Oberschule / 
Bezirkssportanlage Süd

Durobox-Fertiggarage Garagengebäude Valckenburghstraße 1-3 SVIT (Stadt)

424
Wilhelm-Kaisen-Oberschule / 
Bezirkssportanlage Süd

Materialhäuschen für HM Gebäude für Lagerung Valckenburghstraße 1-3 SVIT (Stadt)

425
Schulzentrum Sek. I Obervieland / 
Gemeinschaftszentrum

Hausmeisterhaus Ein- und Zweifamilienwohnhäuser Alfred-Faust-Straße 6                 189 SVIT (Stadt)

426 Kinderspielplatz Borchshöhe Spielplatzhaus Kindertagesstätten Apoldaer Straße                 110 SVIT (Stadt)
427 Freiwillige Feuerwehr Schönebeck Sozialgebäude+Garagen Gemeinschaftsunterkünfte Auf dem Krümpel 3                 352 SVIT (Stadt)
428 Polizei Bremen / Jugendhaus Jugendhaus Jugendheime Parkallee 162                 124 SVIT (Stadt)

429
Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage 
Schevemoor

Kassenhäuschen Verkaufsstätten Walliser Straße 121                     6 SVIT (Stadt)

430
Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage 
Schevemoor

Garage Garagengebäude Walliser Straße 121                   99 SVIT (Stadt)

431 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Hs. D JFH Huchting Betreuungseinrichtungen Amersfoorter Straße 8                 154 SVIT (Stadt)

432 Oberschule an der Julius-Brecht-Allee Platzaufsicht
Sportplatzanlagen 
(Außenanlagen)

Konrad-Adenauer-Allee                     9 SVIT (Stadt)

433 Bürger- und Sozialzentrum Huchting Mädchentreff Weiterbildungseinrichtungen Amersfoorter Straße 8                 177 SVIT (Stadt)

434
Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage 
Schevemoor

Kampfrichterhaus
Gebäude für Sportplatz und 
Freibad

Walliser Straße 121                     8 SVIT (Stadt)

435 Höpkens Ruh / Unterkunft Höpkens Ruh Landhaus
Größere 
Verpflegungseinrichtungen

Oberneulander Landstraße 69                 429 SVIT (Stadt)

BGF gesamt 195.733       
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1 Strom FFW OBERNEULAND , OA, POLIZEI, TURNHALLE A
2 Strom SPORTANLAGE/PLATZ 11 A
3 Strom BURGWALLSTADION F
4 Strom POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              A
5 Strom BSA GRÖPELINGEN A
6 Strom BSA GRÖPELINGEN A
7 Strom 504 SEK I BREMEN-MITTE F
8 Strom 504 SEK I BREMEN-MITTE A
9 Strom KTH AM WALLER PARK A

10 Strom 413 ISS Obervieland F
11 Strom 413 ISS Obervieland A
12 Strom 413 ISS Obervieland A
13 Strom 007 GR AN DER ALFRED-FAUST-STR. A
14 Strom 007 GR AN DER ALFRED-FAUST-STR. E
15 Strom 003 GR AM ALTEN POSTWEG A
16 Strom 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
17 Strom 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE B
18 Strom 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE B
19 Strom 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
20 Strom 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
21 Strom FFW GRAMKERMOOR                         A
22 Strom OA MITTE A
23 Strom KTH  LESUM A
24 Strom HAUS DER BÜRGERSCHAFT A
25 Strom RATHAUS A
26 Strom KTH AM NONNENBERG A
27 Strom BÜRGERHAUS OSLEBSHAUSEN A
28 Strom 202  AM OSLEBSHAUSER PARK G
29 Strom 202  AM OSLEBSHAUSER PARK A
30 Strom SOZIALZENTRUM VEGESACK                  A
31 Strom STAATSARCHIV BREMEN A
32 Strom KTH GROLLAND A
33 Strom UMWELTBETRIEB BREMEN  -WERKHOF OSTERTOR- B
34 Strom 302 GYM ALTES GYMNASIUM - DEP. AM WANDRAHM A
35 Strom 302 GYM ALTES GYMNASIUM - DEP. AM WANDRAHM A
36 Strom FEUERWACHE 1 A
37 Strom FEUERWACHE 1 A
38 Strom FEUERWACHE 1 G
39 Strom FEUERWACHE 1 A
40 Strom FEUERWACHE 1 A
41 Strom LANDESINSTITUT FÜR SCHULE               E
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42 Strom KTH AMERSFOORTER STR. G
43 Strom KTH ALT-AUMUND                          A
44 Strom 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE A
45 Strom 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE A
46 Strom 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE A
47 Strom KTH KIRCHHUCHTING A
48 Strom STATISTISCHES  LANDESAMT A
49 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
50 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE B
51 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
52 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE B
53 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
54 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
55 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
56 Strom KTH AN SMIDTS PARK                      A
57 Strom 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. C
58 Strom 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. A
59 Strom KTH AUF  DEM FLINTACKER A
60 Strom 018 GR BORCHSHÖHE A
61 Strom 018 GR BORCHSHÖHE A
62 Strom FFW SCHÖNEBECK                          A
63 Strom KTH OSLEBSHAUSEN A
64 Strom JFH OSLEBSHAUSEN D
65 Strom 070 KINDERSCHULE A
66 Strom BSA SCHEVEMOOR                          A
67 Strom 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. D
68 Strom 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. B
69 Strom 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. A
70 Strom 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. A
71 Strom KTH AUGSBURGER STR. A
72 Strom FEUERWACHE 6 /AUMUND A
73 Strom JFH AUMUND                              A
74 Strom STADTBIBLIOTHEK VEGESACK A
75 Strom SEN. F. ARBEIT, FRAUEN, GESUNDH., JUGD. U. SOZ. A
76 Strom ÜBERSEEMUSEUM A
77 Strom 015 GR AM BAUMSCHULENWEG A
78 Strom 015 GR AM BAUMSCHULENWEG A
79 Strom KTH BECKEDORFER STR.                    D
80 Strom KTH  HAMMERSBECK G
81 Strom KTH BEI DEN DREI PFÄHLEN A
82 Strom FEUERWACHE 2                            A
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83 Strom 511 SEK I WILHELM-FOCKE-OBERSCHULE B
84 Strom BÜRGERHAUS NEUE VAHR                    D
85 Strom 036 GR FARGE-REKUM A
86 Strom 036 GR FARGE-REKUM A
87 Strom KINDER U.-FAMILENZENTRUM BETTY-GLEIM-HAUS G
88 Strom KTH / JFH IN DER VAHR E
89 Strom KTH / JFH IN DER VAHR G
90 Strom 602 SEK II BÖRDESTRASSE A
91 Strom 602 SEK II BÖRDESTRASSE A
92 Strom OA BORGFELD                             A
93 Strom 048 GR GROLLAND A
94 Strom 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
95 Strom 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
96 Strom 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
97 Strom 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
98 Strom ÜBERSEEMUSEUM / ÜBERMAXX A
99 Strom JFH BURGLESUM                           A

100 Strom 020 GR AN DER BRINKMANNSTR. A
101 Strom 504-1 SEK I BREMEN-MITTE - DEP. SIELWALL A
102 Strom 504-1 SEK I BREMEN-MITTE - DEP. SIELWALL A
103 Strom 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
104 Strom 050 GR AM BUNNSACKERWEG D
105 Strom 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
106 Strom 050 GR AM BUNNSACKERWEG F
107 Strom 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
108 Strom 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
109 Strom 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
110 Strom 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
111 Strom 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
112 Strom FFW BURGDAMM A
113 Strom 412 SEK I ROTER SAND A
114 Strom 412 SEK I ROTER SAND C
115 Strom 412 SEK I ROTER SAND A
116 Strom KTH CARL-FRIEDRICH-GAUSS-STR. A
117 Strom 359 BERUFSBILDENDE SCHULE FÜR EINZELHANDEL UND LOGISTIK A
118 Strom 359 BERUFSBILDENDE SCHULE FÜR EINZELHANDEL UND LOGISTIK A
119 Strom 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. A
120 Strom POL.-REV. S 61, HEMELINGEN F
121 Strom IB -LEERSTAND- D
122 Strom SENATOR FÜR INNERES UND SPORT B
123 Strom 023 GR BÜRGERMEISTER-SMIDT-SCHULE A
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124 Strom 023 GR BÜRGERMEISTER-SMIDT-SCHULE A
125 Strom KTH HORN-LEHE A
126 Strom 028 GR MARIE-CURIE-SCHULE A
127 Strom 028 GR MARIE-CURIE-SCHULE A
128 Strom 028 GR MARIE-CURIE-SCHULE A
129 Strom 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM B
130 Strom 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM A
131 Strom 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM A
132 Strom 129 GR AN DER DELFTER STR. A
133 Strom 129 GR AN DER DELFTER STR. A
134 Strom KTH DELMESTR. G
135 Strom 364 BS NEUSTADT A
136 Strom 364 BS NEUSTADT A
137 Strom 364 BS NEUSTADT B
138 Strom LANDGERICHT BREMEN -131- A
139 Strom 100 GR RABLINGHAUSEN A
140 Strom 100 GR RABLINGHAUSEN A
141 Strom 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE A
142 Strom 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE A
143 Strom KTH DRESDENER STR. C
144 Strom 206 FÖZ AN DER DUDWEILER STR. A
145 Strom KTH  LÜSSUM G
146 Strom OBERSCHULE AN DER EGGE G
147 Strom OBERSCHULE AN DER EGGE A
148 Strom KTH/JFH HAFERKAMP                       A
149 Strom 360 BS GROSSHANDEL,  AUSSENHANDEL UND VERKEHR A
150 Strom KTH ENGADINER STR. A
151 Strom KTH HABENHAUSEN A
152 Strom 034 GR FÄHRER FLUR A
153 Strom 034 GR FÄHRER FLUR A
154 Strom 052 SCHULE HAMMERSBECK A
155 Strom 052 SCHULE HAMMERSBECK A
156 Strom 052 SCHULE HAMMERSBECK A
157 Strom AWO, OA + POL.-STAT. FARGE A
158 Strom 106 GR AN DER FISCHERHUDER STR. E
159 Strom 106 GR AN DER FISCHERHUDER STR. A
160 Strom 106 GR AN DER FISCHERHUDER STR. A
161 Strom 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE A
162 Strom 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE A
163 Strom OA HUCHTING                             A
164 Strom OA HUCHTING                             A
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165 Strom 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. B
166 Strom 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. A
167 Strom 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. A
168 Strom KTH FRIEDR.-KLIPPERT-STR.               F
169 Strom JFH  FRIESENSTRASSE A
170 Strom 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. A
171 Strom KTH  FRITZ-GANSBERG-STR. A
172 Strom KTH FÄHR-LOBBENDORF                     A
173 Strom POL.-REV. S 53,  FINDORFF A
174 Strom FINANZAMT BREMEN-NORD                   B
175 Strom JFH BUNTENTOR B
176 Strom KTH / KSP GLEIMSTR. A
177 Strom KTH / KSP GLEIMSTR. A
178 Strom BÜRGERHAUS HEMELINGEN A
179 Strom BÜRGERHAUS HEMELINGEN A
180 Strom POL.-REVIER GRÖPELINGEN                 A
181 Strom OA OBERVIELAND A
182 Strom OA OBERVIELAND A
183 Strom 428 OBERSCHULE FINDORFF A
184 Strom 428 OBERSCHULE FINDORFF A
185 Strom 045 GR AN DER GRAMBKER HEERSTR. A
186 Strom SPORTPLATZ GRAMBKE A
187 Strom KTH GRAUBÜNDENER STR. D
188 Strom ASV-BETRIEBSHOF C
189 Strom 361 BS GRENZSTR. A
190 Strom KTH HALMERWEG A
191 Strom 442 OBERSCHULE OHLENHOF D
192 Strom 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. A
193 Strom 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. A
194 Strom SOZIALZENTRUM U. AFSD-ZENTALE A
195 Strom KTH BUNTENTOR A
196 Strom EICHAMT BREMEN                          A
197 Strom 053 SCHULE RÖNNEBECK, DEPENDANCE HECHELSTR. A
198 Strom 053 SCHULE RÖNNEBECK, DEPENDANCE HECHELSTR. A
199 Strom POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              A
200 Strom FFW BLUMENTHAL                          A
201 Strom KTH HEINRICH-IMBUSCH-WEG A
202 Strom KTH HEINRICH-SEEKAMP-STR.               D
203 Strom 008 GR ARBERGEN A
204 Strom 053 GR RÖNNEBECK A
205 Strom 053 GR RÖNNEBECK A
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206 Strom 424 SEK I HELGOLANDER STRASSE A
207 Strom 424 SEK I HELGOLANDER STRASSE B
208 Strom 403 SEK I HELSINKISTR. B
209 Strom 403 SEK I HELSINKISTR. B
210 Strom 403 SEK I HELSINKISTR. B
211 Strom 403 SEK I HELSINKISTR. A
212 Strom BSA HEMELINGEN                          A
213 Strom 111 GR SCHÖNEBECK A
214 Strom 111 GR SCHÖNEBECK A
215 Strom 308 GYM HERMANN-BÖSE-GYMNASIUM A
216 Strom 505 SEK I HERMANNSBURG A
217 Strom 505 SEK I HERMANNSBURG B
218 Strom 005 GR AM MÖNCHSHOF A
219 Strom 005 GR AM MÖNCHSHOF A
220 Strom BIBLIOTHEK LESUM                        A
221 Strom POL.-REV. S 91, LESUM                   A
222 Strom STANDESAMT MITTE                        A
223 Strom BÜRGERINITIATIVE (PRIVAT)               A
224 Strom 060 GR AN DER HORNER HEERSTR. A
225 Strom GESUNDHEITSAMT BREMEN C
226 Strom POL.-REV. S 54, STEINTOR                F
227 Strom 076 GR LESSINGSTR. C
228 Strom SCHLOSS SCHÖNEBECK A
229 Strom FFW ARSTEN C
230 Strom 062 GR IN DER VAHR A
231 Strom ROLLSPORTSTADION C
232 Strom 064 GR AN DER KANTSTR. A
233 Strom 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. A
234 Strom 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. B
235 Strom 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. A
236 Strom 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. B
237 Strom 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. A
238 Strom 019 GR BORGFELD A
239 Strom 305 GYM VEGESACK A
240 Strom 305 GYM VEGESACK A
241 Strom 358 BS VEGESACK A
242 Strom 358 BS VEGESACK A
243 Strom POL.-INSP. NORD / POL.-REV. S 92        A
244 Strom 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE - KIRCHHEIDE HAUS 1- A
245 Strom BÜRGERHAUS VEGESACK                     A
246 Strom 071 GR KIRCHHUCHTING A
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247 Strom 071 GR KIRCHHUCHTING A
248 Strom 302 GYM  ALTES GYMNASIUM A
249 Strom 302 GYM  ALTES GYMNASIUM A
250 Strom 091 GR AM PFÄLZER WEG A
251 Strom JFH OSTERHOLZ-TENEVER A
252 Strom 409 SEK I KOBLENZER STR. C
253 Strom 409 SEK I KOBLENZER STR. E
254 Strom KTH   PFÄLZER WEG E
255 Strom 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE B
256 Strom ALBERT-EINSTEIN-SCHULE (438)  -MOBILBAUTEN- A
257 Strom 425 SEK I JULIUS-BRECHT- ALLEE B
258 Strom 425 SEK I JULIUS-BRECHT- ALLEE B
259 Strom 009 GR ARSTEN A
260 Strom 009 GR ARSTEN A
261 Strom 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE A
262 Strom 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE A
263 Strom 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE A
264 Strom KTH  FILLERKAMP A
265 Strom KTH  FILLERKAMP A
266 Strom AMTSGERICHT BLUMENTHAL A
267 Strom AMTSGERICHT BLUMENTHAL C
268 Strom KTH MARßSEL D
269 Strom 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. A
270 Strom 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. C
271 Strom 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. A
272 Strom 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. A
273 Strom 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. A
274 Strom 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. A
275 Strom 618 SEK II WALLE A
276 Strom 618 SEK II WALLE A
277 Strom 618 SEK II WALLE A
278 Strom OA NEUSTADT                             A
279 Strom OA NEUSTADT                             A
280 Strom OA NEUSTADT                             B
281 Strom 414 SEK I LEHMHORSTER STR. B
282 Strom 414 SEK I LEHMHORSTER STR. A
283 Strom KTH LEIPZIGER STR. A
284 Strom 410 SEK I LERCHENSTRASSE A
285 Strom 410 SEK I LERCHENSTRASSE A
286 Strom 076 GR AN DER LESSINGSTR. A
287 Strom 076 GR AN DER LESSINGSTR. A
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288 Strom 501 SEK I BREMEN-WEST G
289 Strom 226 FÖZ PAUL-GOLDSCHMIDT-SCHULE G
290 Strom 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. A
291 Strom 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. A
292 Strom 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. A
293 Strom 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. A
294 Strom KSP LÜSSUM (SPIELHAUS)                  A
295 Strom 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE C
296 Strom 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE C
297 Strom 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE F
298 Strom BÜRGERHAUS MAHNDORF F
299 Strom 081 GR MAHNDORF A
300 Strom 210 FÖZ AN DER MAINSTR. A
301 Strom 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE A
302 Strom 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE E
303 Strom JFH GRÖPELINGEN A
304 Strom 112 GR AN DER STICHNATHSTRASSE A
305 Strom 112 GR AN DER STICHNATHSTRASSE A
306 Strom 082 GR AN DER MELANCHTHONSTR A
307 Strom 082 GR AN DER MELANCHTHONSTR A
308 Strom 368 BS UTBREMEN - EUROPASCHULE G
309 Strom FFW OBERNEULAND , OA, POLIZEI, TURNHALLE A
310 Strom BSA BLOCKDIEK                           A
311 Strom KTH BLOCKDIEK                           A
312 Strom 509 SEK I IN DEN SANDWEHEN A
313 Strom 509 SEK I IN DEN SANDWEHEN B
314 Strom JFH FINDORFF C
315 Strom 506 OBERSCHULE AM LEIBNIZPLATZ + POLIZEIREVIER A
316 Strom KTH NEUSTADTSWALL A
317 Strom FFW BLOCKLAND C
318 Strom POLIZEI BREMEN A
319 Strom POLIZEI BREMEN A
320 Strom 085 GR AN DER NORDSTR. A
321 Strom 085 GR AN DER NORDSTR. A
322 Strom BSA FINDORFF A
323 Strom BSA FINDORFF B
324 Strom 428 SEK I FINDORFF - DEPENDANCE A
325 Strom 428 SEK I FINDORFF - DEPENDANCE A
326 Strom FFW HUCHTING                            A
327 Strom JFH HUCHTING A
328 Strom 088 GR AN DER ODERSTR. A
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329 Strom KTH / KSP  ARBERGEN G
330 Strom KTH ORTWISCH C
331 Strom 089 GR AN DER OSLEBSHAUSER HEERSTR. A
332 Strom OA  / KTH OSTERHOLZ A
333 Strom OA  / KTH OSTERHOLZ A
334 Strom FEUERWACHE 3 A
335 Strom 090 GR OSTERHOLZ A
336 Strom 090 GR OSTERHOLZ A
337 Strom 114 GR AM OSTERHOP A
338 Strom 114 GR AM OSTERHOP A
339 Strom 114  GANZTAGSHAUS A
340 Strom KTH STACKKAMP A
341 Strom AMTSGERICHT BREMEN                      D
342 Strom LANDGERICHT BREMEN -131- A
343 Strom POL.-REVIER SCHWACHHAUSEN               A
344 Strom 429 SEK I SEBALDSBRÜCK A
345 Strom 429 SEK I SEBALDSBRÜCK A
346 Strom 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
347 Strom 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
348 Strom KTH PASTORENWEG A
349 Strom 069 GR AM PASTORENWEG D
350 Strom 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. A
351 Strom 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. A
352 Strom 444 SEK I JOHANN-HEINRICH-PESTALOZI-SCHULE A
353 Strom 444 SEK I JOHANN-HEINRICH-PESTALOZI-SCHULE A
354 Strom 097 GR AM PÜRSCHWEG A
355 Strom 097 GR AM PÜRSCHWEG A
356 Strom 101 GR AN DER RECHTENFLETHERSTR. A
357 Strom 101 GR AN DER RECHTENFLETHERSTR. A
358 Strom KTH RÖNNEBECK                           A
359 Strom 352 BS METALLTECHNIK A
360 Strom 352 BS METALLTECHNIK A
361 Strom 352 BS METALLTECHNIK E
362 Strom 036 SCHULE FARGE, DEPENDANCE REKUM A
363 Strom KTH FARGE                               D
364 Strom JFH FARGE                               B
365 Strom SENATOR FÜR BILDUNG F
366 Strom 116 GR ST. MAGNUS A
367 Strom 116 GR ST. MAGNUS A
368 Strom KTH ST.MAGNUS                           A
369 Strom 013 GR ALT- AUMUND A
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370 Strom 013 GR ALT- AUMUND A
371 Strom 013 GR ALT- AUMUND A
372 Strom KTH ROBINSBALJE C
373 Strom 105 GR AN DER ROBINSBALJE A
374 Strom 105 GR AN DER ROBINSBALJE A
375 Strom KTH WOLTMERSHAUSEN A
376 Strom 699 BS RÜBEKAMP A
377 Strom SENATOR FÜR FINANZEN                    A
378 Strom SENATOR FÜR FINANZEN                    F
379 Strom KTH SAARBURGER STR. C
380 Strom 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. A
381 Strom AMT FÜR SOZIALE DIENSTE  -BAGIS- A
382 Strom BETRIEBSPRÜFUNG C
383 Strom KTH LÖWENZAHN A
384 Strom MUSIKSCHULE BREMEN                      A
385 Strom 099 GR AM PULVERBERG A
386 Strom 110 GR AN DER SCHMIDTSTR. A
387 Strom KTH SCHÖNEBECK                          A
388 Strom ASV-BETRIEBSHOF                         A
389 Strom 506 SEK I LEIBNIZPLATZ A
390 Strom FOCKE-MUSEUM G
391 Strom FOCKE-MUSEUM A
392 Strom 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM D
393 Strom 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM A
394 Strom KTH SCHWARZER WEG A
395 Strom 113 GR SEEHAUSEN A
396 Strom BSA MARßEL - VEREINSHEIM A
397 Strom 115 GR AN DER STADER STR. A
398 Strom 351 ALLGEMEINE BERUFSSBILDENDE SCHULE A
399 Strom 430 SEK I WALLER RING A
400 Strom 503 SCHULVERBUND LESUM A
401 Strom 503 SCHULVERBUND LESUM A
402 Strom ASV-LAGERPLATZ                          A
403 Strom KTH STICHNATHSTR. A
404 Strom 117 GR STROM A
405 Strom KTH HOHWISCH                            A
406 Strom KTH THEDINGHAUSER STR. A
407 Strom JFH NEUSTADT A
408 Strom ATS NEUENLAND A
409 Strom 213 FÖZ OBERVIELAND A
410 Strom 213 FÖZ OBERVIELAND A
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411 Strom KTH GROHN                               D
412 Strom 214 FÖZ AM WASSER A
413 Strom 214 FÖZ AM WASSER A
414 Strom JFH LÜSSUM                              A
415 Strom 118 GR AN DER UPHUSER STR. A
416 Strom 118 GR AN DER UPHUSER STR. A
417 Strom 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE A
418 Strom 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE B
419 Strom 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE D
420 Strom STADION VEGESACK                        A
421 Strom 215 FÖZ AN DER VEGESACKER STR. A
422 Strom BSA -SÜD (NEUSTADT) A
423 Strom 503 SEK I  LESUM  - DEPEND. HEISTERBUSCH- A
424 Strom 503 SEK I  LESUM  - DEPEND. HEISTERBUSCH- A
425 Strom 309 GYM  HORN A
426 Strom 309 GYM  HORN A
427 Strom KTH HORN A
428 Strom JFH WALLE A
429 Strom JFH WALLE A
430 Strom 502 SEK I BREMEN-OST C
431 Strom 502 SEK I BREMEN-OST A
432 Strom 502 SEK I BREMEN-OST A
433 Strom 502 SEK I BREMEN-OST A
434 Strom KTH WARTURMER PLATZ A
435 Strom JUGENDBILDUNGSSTÄTTE UND SPORTHALLE A
436 Strom 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
437 Strom 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
438 Strom 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
439 Strom 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
440 Strom 043 GR AN DER GLOCKENSTR. A
441 Strom 043 GR AN DER GLOCKENSTR. A
442 Strom 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
443 Strom 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
444 Strom 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
445 Strom SOZIALZENTRUM VAHR/HORN-LEHE A
446 Strom 002 GR AN DER ADMIRALSTRASSE A
447 Strom KTH WISCHMANNSTR. E
448 Strom 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. A
449 Strom 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. A
450 Strom 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. A
451 Strom FEUERWACHE 4                            A
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452 Strom FEUERWACHE 4                            A
453 Strom POL.-REV.  -S73-  WOLTMERSHAUSEN. A
454 Strom KTH ZEPPELINSTR. A
455 Strom KINDERTAGESHEIM UND SPORTPLATZ B
456 Strom 009 GR ARSTEN, DEPENDANCE SÜD A
457 Strom 009 GR ARSTEN, DEPENDANCE SÜD B
458 Strom GESUNDHEITSAMT BREMEN -NEBENSTELLE- A
459 Strom WERKSTATT BREMEN A
460 Strom 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE C
461 Strom 501 SEK I BREMEN-WEST A
462 Strom 501 SEK I BREMEN-WEST G
463 Strom 501 SEK I BREMEN-WEST A
464 Strom FFW-BORGFELD A
465 Strom 042 SCHULE AN DER HUMANNSTRASSE A
466 Strom 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. A
467 Strom 430 SEK I WALLER RING A
468 Strom FEUERWACHE 5  (WEST) F
469 Strom - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- G
470 Strom - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- C
471 Strom - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- A
472 Strom 052 SCHULE HAMMERSBECK A
473 Strom 409 SEK I KOBLENZER STR. A
474 Strom 213 FÖZ OBERVIELAND A
475 Strom STÄDTISCHE GALERIE A
476 Strom KUBO VEREINSHAUS A
477 Strom 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. A
478 Strom KSP PÜRSCHWEG A
479 Strom 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE C
480 Strom 045 GR AN DER GRAMBKER HEERSTR. A
481 Strom KSP HINTER DEN ELLERN B
482 Strom 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE B
483 Strom 618 SEK II WALLE A
484 Strom 351 ALLGEMEINE BERUFSSBILDENDE SCHULE A
485 Strom 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
486 Strom FFW NEUSTADT A
487 Strom 414 SEK I LEHMHORSTER STR. A
488 Strom 409 SEK I KOBLENZER STR. F
489 Strom 352 BS METALLTECHNIK B
490 Strom 305 GYM VEGESACK A
491 Strom 049 GR AM BORGFELDER SAATLAND F
492 Strom 049 GR AM BORGFELDER SAATLAND A
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493 Strom SPORTHALLE BORGFELD-WEST A
494 Strom 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
495 Strom 504 SEK I BREMEN-MITTE C
496 Strom 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE B
497 Strom 430 SEK I WALLER RING A
498 Strom 412 SEK I ROTER SAND A
499 Strom 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE A
500 Strom KTH  KORNSTR. A
501 Strom SPIELHAUS- PFÄLZER WEG- A
502 Strom SPORTPLATZ KIFKENBRUCH A
503 Strom 105 GR AN DER ROBINSBALJE A
504 Strom 428 OBERSCHULE FINDORFF A
505 Strom 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE C
506 Strom 506 SEK I LEIBNIZPLATZ A
507 Strom 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. A
508 Strom 087 GR OBERNEULAND A
509 Strom KTH Wischhusenstr. A
510 Strom 215 FÖZ AN DER VEGESACKER STR. A
511 Strom 116 GR ST. MAGNUS A
512 Strom OBERSCHULE AN DER EGGE G
513 Strom 100 GR RABLINGHAUSEN A
514 Wärme SPORTANLAGE/PLATZ 11 A
515 Wärme BURGWALLSTADION A
516 Wärme POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              G
517 Wärme BSA GRÖPELINGEN C
518 Wärme BSA GRÖPELINGEN B
519 Wärme 504 SEK I BREMEN-MITTE A
520 Wärme 504 SEK I BREMEN-MITTE C
521 Wärme KTH AM WALLER PARK E
522 Wärme 413 ISS Obervieland A
523 Wärme 413 ISS Obervieland B
524 Wärme 413 ISS Obervieland G
525 Wärme 007 GR AN DER ALFRED-FAUST-STR. G
526 Wärme 007 GR AN DER ALFRED-FAUST-STR. C
527 Wärme 003 GR AM ALTEN POSTWEG B
528 Wärme 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
529 Wärme 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE B
530 Wärme 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
531 Wärme 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE B
532 Wärme 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE G
533 Wärme FFW GRAMKERMOOR                         G
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534 Wärme OA MITTE G
535 Wärme KTH  LESUM G
536 Wärme HAUS DER BÜRGERSCHAFT B
537 Wärme RATHAUS D
538 Wärme KTH AM NONNENBERG G
539 Wärme BÜRGERHAUS OSLEBSHAUSEN B
540 Wärme 202  AM OSLEBSHAUSER PARK C
541 Wärme SOZIALZENTRUM VEGESACK                  E
542 Wärme SOZIALZENTRUM VEGESACK                  G
543 Wärme STAATSARCHIV BREMEN E
544 Wärme KTH GROLLAND A
545 Wärme UMWELTBETRIEB BREMEN  -WERKHOF OSTERTOR- A
546 Wärme 302 GYM ALTES GYMNASIUM - DEP. AM WANDRAHM G
547 Wärme 302 GYM ALTES GYMNASIUM - DEP. AM WANDRAHM E
548 Wärme FEUERWACHE 1 A
549 Wärme FEUERWACHE 1 G
550 Wärme FEUERWACHE 1 G
551 Wärme FEUERWACHE 1 G
552 Wärme 214 FÖZ AM WASSER A
553 Wärme LANDESINSTITUT FÜR SCHULE               B
554 Wärme - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- G
555 Wärme KTH AMERSFOORTER STR. C
556 Wärme KTH ALT-AUMUND                          G
557 Wärme 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE D
558 Wärme 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE G
559 Wärme 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE F
560 Wärme KTH KIRCHHUCHTING F
561 Wärme STATISTISCHES  LANDESAMT D
562 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE G
563 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
564 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
565 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
566 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
567 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE G
568 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
569 Wärme KTH AN SMIDTS PARK                      G
570 Wärme 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. G
571 Wärme 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. A
572 Wärme 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. G
573 Wärme KTH AUF  DEM FLINTACKER G
574 Wärme 018 GR BORCHSHÖHE A
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575 Wärme 018 GR BORCHSHÖHE B
576 Wärme KTH OSLEBSHAUSEN G
577 Wärme JFH OSLEBSHAUSEN A
578 Wärme 070 KINDERSCHULE C
579 Wärme BSA SCHEVEMOOR                          C
580 Wärme BSA SCHEVEMOOR                          G
581 Wärme 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. B
582 Wärme 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. A
583 Wärme 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. A
584 Wärme 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. G
585 Wärme KTH AUGSBURGER STR. C
586 Wärme FEUERWACHE 6 /AUMUND D
587 Wärme JFH AUMUND                              D
588 Wärme STADTBIBLIOTHEK VEGESACK G
589 Wärme ÜBERSEEMUSEUM G
590 Wärme 015 GR AM BAUMSCHULENWEG A
591 Wärme KTH BECKEDORFER STR.                    A
592 Wärme KTH  HAMMERSBECK B
593 Wärme KTH BEI DEN DREI PFÄHLEN D
594 Wärme FEUERWACHE 2                            G
595 Wärme 511 SEK I WILHELM-FOCKE-OBERSCHULE A
596 Wärme BÜRGERHAUS NEUE VAHR                    A
597 Wärme 036 GR FARGE-REKUM C
598 Wärme 036 GR FARGE-REKUM B
599 Wärme KINDER U.-FAMILENZENTRUM BETTY-GLEIM-HAUS C
600 Wärme KTH / JFH IN DER VAHR B
601 Wärme KTH / JFH IN DER VAHR F
602 Wärme 602 SEK II BÖRDESTRASSE B
603 Wärme 048 GR GROLLAND G
604 Wärme 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
605 Wärme 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE G
606 Wärme 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE E
607 Wärme 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
608 Wärme JFH BURGLESUM                           A
609 Wärme 020 GR AN DER BRINKMANNSTR. A
610 Wärme 504-1 SEK I BREMEN-MITTE - DEP. SIELWALL A
611 Wärme 504-1 SEK I BREMEN-MITTE - DEP. SIELWALL A
612 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG B
613 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
614 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
615 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
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616 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG C
617 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
618 Wärme 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG C
619 Wärme 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG C
620 Wärme 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG G
621 Wärme 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG G
622 Wärme FFW BURGDAMM G
623 Wärme 412 SEK I ROTER SAND A
624 Wärme 412 SEK I ROTER SAND A
625 Wärme 412 SEK I ROTER SAND G
626 Wärme KTH CARL-FRIEDRICH-GAUSS-STR. D
627 Wärme 359 BERUFSBILDENDE SCHULE FÜR EINZELHANDEL UND LOGISTIK D
628 Wärme 359 BERUFSBILDENDE SCHULE FÜR EINZELHANDEL UND LOGISTIK E
629 Wärme 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. A
630 Wärme 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. A
631 Wärme 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. A
632 Wärme KTH CARL-SEVERING-STR. A
633 Wärme POL.-REV. S 61, HEMELINGEN A
634 Wärme SENATOR FÜR INNERES UND SPORT B
635 Wärme 023 GR BÜRGERMEISTER-SMIDT-SCHULE F
636 Wärme 023 GR BÜRGERMEISTER-SMIDT-SCHULE G
637 Wärme KTH HORN-LEHE G
638 Wärme JFH HORN-LEHE G
639 Wärme 028 GR MARIE-CURIE-SCHULE B
640 Wärme 028 GR MARIE-CURIE-SCHULE G
641 Wärme 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM A
642 Wärme 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM C
643 Wärme 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM A
644 Wärme 129 GR AN DER DELFTER STR. D
645 Wärme 129 GR AN DER DELFTER STR. B
646 Wärme KTH DELMESTR. G
647 Wärme 364 BS NEUSTADT G
648 Wärme 364 BS NEUSTADT A
649 Wärme LANDGERICHT BREMEN -131- A
650 Wärme 100 GR RABLINGHAUSEN B
651 Wärme 100 GR RABLINGHAUSEN E
652 Wärme 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE A
653 Wärme 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE A
654 Wärme KTH DRESDENER STR. C
655 Wärme 206 FÖZ AN DER DUDWEILER STR. B
656 Wärme KTH  LÜSSUM B
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657 Wärme OBERSCHULE AN DER EGGE B
658 Wärme KTH/JFH HAFERKAMP                       B
659 Wärme 360 BS GROSSHANDEL,  AUSSENHANDEL UND VERKEHR E
660 Wärme KTH ENGADINER STR. G
661 Wärme KTH HABENHAUSEN G
662 Wärme 034 GR FÄHRER FLUR F
663 Wärme 052 SCHULE HAMMERSBECK F
664 Wärme 052 SCHULE HAMMERSBECK C
665 Wärme AWO, OA + POL.-STAT. FARGE B
666 Wärme 106 GR AN DER FISCHERHUDER STR. F
667 Wärme 106 GR AN DER FISCHERHUDER STR. F
668 Wärme 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE C
669 Wärme 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE E
670 Wärme OA HUCHTING                             C
671 Wärme OA HUCHTING                             G
672 Wärme 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. G
673 Wärme 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. G
674 Wärme 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. G
675 Wärme KTH FRIEDR.-KLIPPERT-STR.               B
676 Wärme JFH  FRIESENSTRASSE D
677 Wärme 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. A
678 Wärme 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. G
679 Wärme 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. G
680 Wärme KTH  FRITZ-GANSBERG-STR. G
681 Wärme KTH FÄHR-LOBBENDORF                     G
682 Wärme POL.-REV. S 53,  FINDORFF C
683 Wärme FINANZAMT BREMEN-NORD                   A
684 Wärme JFH BUNTENTOR G
685 Wärme KTH / KSP GLEIMSTR. G
686 Wärme KTH / KSP GLEIMSTR. G
687 Wärme BÜRGERHAUS HEMELINGEN A
688 Wärme BÜRGERHAUS HEMELINGEN G
689 Wärme POL.-REVIER GRÖPELINGEN                 B
690 Wärme OA OBERVIELAND G
691 Wärme OA OBERVIELAND A
692 Wärme 428 OBERSCHULE FINDORFF C
693 Wärme 428 OBERSCHULE FINDORFF E
694 Wärme 045 GR AN DER GRAMBKER HEERSTR. B
695 Wärme SPORTPLATZ GRAMBKE E
696 Wärme 361 BS GRENZSTR. G
697 Wärme KTH HALMERWEG G
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698 Wärme 442 OBERSCHULE OHLENHOF A
699 Wärme 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. G
700 Wärme 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. B
701 Wärme SOZIALZENTRUM U. AFSD-ZENTALE A
702 Wärme KTH BUNTENTOR E
703 Wärme EICHAMT BREMEN                          B
704 Wärme 053 SCHULE RÖNNEBECK, DEPENDANCE HECHELSTR. B
705 Wärme 053 SCHULE RÖNNEBECK, DEPENDANCE HECHELSTR. G
706 Wärme POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              E
707 Wärme POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              G
708 Wärme FFW BLUMENTHAL                          D
709 Wärme KTH HEINRICH-IMBUSCH-WEG F
710 Wärme KTH HEINRICH-SEEKAMP-STR.               A
711 Wärme 008 GR ARBERGEN G
712 Wärme 053 GR RÖNNEBECK G
713 Wärme 053 GR RÖNNEBECK G
714 Wärme 053 GR RÖNNEBECK G
715 Wärme 424 SEK I HELGOLANDER STRASSE A
716 Wärme 424 SEK I HELGOLANDER STRASSE A
717 Wärme 403 SEK I HELSINKISTR. B
718 Wärme 403 SEK I HELSINKISTR. A
719 Wärme 403 SEK I HELSINKISTR. B
720 Wärme BSA HEMELINGEN                          D
721 Wärme 111 GR SCHÖNEBECK A
722 Wärme 111 GR SCHÖNEBECK G
723 Wärme 111 GR SCHÖNEBECK G
724 Wärme 308 GYM HERMANN-BÖSE-GYMNASIUM A
725 Wärme 308 GYM HERMANN-BÖSE-GYMNASIUM A
726 Wärme 505 SEK I HERMANNSBURG E
727 Wärme BIBLIOTHEK LESUM                        A
728 Wärme POL.-REV. S 91, LESUM                   D
729 Wärme STANDESAMT MITTE                        G
730 Wärme BÜRGERINITIATIVE (PRIVAT)               C
731 Wärme 060 GR AN DER HORNER HEERSTR. A
732 Wärme GESUNDHEITSAMT BREMEN A
733 Wärme POL.-REV. S 54, STEINTOR                C
734 Wärme 076 GR LESSINGSTR. C
735 Wärme SCHLOSS SCHÖNEBECK B
736 Wärme SCHLOSS SCHÖNEBECK B
737 Wärme FFW ARSTEN A
738 Wärme 062 GR IN DER VAHR A
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739 Wärme ROLLSPORTSTADION G
740 Wärme 064 GR AN DER KANTSTR. C
741 Wärme 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. A
742 Wärme 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. E
743 Wärme 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. A
744 Wärme 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. A
745 Wärme 019 GR BORGFELD B
746 Wärme 305 GYM VEGESACK G
747 Wärme 305 GYM VEGESACK G
748 Wärme 358 BS VEGESACK G
749 Wärme 358 BS VEGESACK G
750 Wärme POL.-INSP. NORD / POL.-REV. S 92        B
751 Wärme 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE - KIRCHHEIDE HAUS 1- C
752 Wärme 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE - KIRCHHEIDE HAUS 1- G
753 Wärme BÜRGERHAUS VEGESACK                     G
754 Wärme 071 GR KIRCHHUCHTING C
755 Wärme 302 GYM  ALTES GYMNASIUM A
756 Wärme 302 GYM  ALTES GYMNASIUM G
757 Wärme JFH OSTERHOLZ-TENEVER A
758 Wärme 409 SEK I KOBLENZER STR. B
759 Wärme 409 SEK I KOBLENZER STR. A
760 Wärme KTH   PFÄLZER WEG G
761 Wärme 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE G
762 Wärme ALBERT-EINSTEIN-SCHULE (438)  -MOBILBAUTEN- A
763 Wärme 425 SEK I JULIUS-BRECHT- ALLEE B
764 Wärme 009 GR ARSTEN G
765 Wärme 009 GR ARSTEN G
766 Wärme KTH  KORNSTR. A
767 Wärme 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE A
768 Wärme 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE A
769 Wärme 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE A
770 Wärme KTH  FILLERKAMP E
771 Wärme KTH  FILLERKAMP A
772 Wärme AMTSGERICHT BLUMENTHAL G
773 Wärme AMTSGERICHT BLUMENTHAL B
774 Wärme AMTSGERICHT BLUMENTHAL G
775 Wärme KTH MARßSEL F
776 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. G
777 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. A
778 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. F
779 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. D
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780 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. E
781 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. G
782 Wärme 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. G
783 Wärme 618 SEK II WALLE G
784 Wärme 618 SEK II WALLE A
785 Wärme 618 SEK II WALLE B
786 Wärme OA NEUSTADT                             G
787 Wärme OA NEUSTADT                             A
788 Wärme OA NEUSTADT                             B
789 Wärme 414 SEK I LEHMHORSTER STR. A
790 Wärme KTH LEIPZIGER STR. G
791 Wärme 410 SEK I LERCHENSTRASSE G
792 Wärme 410 SEK I LERCHENSTRASSE G
793 Wärme 076 GR AN DER LESSINGSTR. C
794 Wärme 501 SEK I BREMEN-WEST A
795 Wärme 226 FÖZ PAUL-GOLDSCHMIDT-SCHULE B
796 Wärme 226 FÖZ PAUL-GOLDSCHMIDT-SCHULE D
797 Wärme 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. C
798 Wärme 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. C
799 Wärme 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. G
800 Wärme 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. E
801 Wärme KSP LÜSSUM (SPIELHAUS)                  A
802 Wärme 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE A
803 Wärme 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE A
804 Wärme 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE B
805 Wärme BÜRGERHAUS MAHNDORF A
806 Wärme FFW - MAHNDORF - G
807 Wärme 081 GR MAHNDORF G
808 Wärme 210 FÖZ AN DER MAINSTR. A
809 Wärme 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE A
810 Wärme 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE A
811 Wärme JFH GRÖPELINGEN D
812 Wärme 112 GR AN DER STICHNATHSTRASSE E
813 Wärme 082 GR AN DER MELANCHTHONSTR A
814 Wärme 082 GR AN DER MELANCHTHONSTR A
815 Wärme 368 BS UTBREMEN - EUROPASCHULE A
816 Wärme FFW OBERNEULAND , OA, POLIZEI, TURNHALLE A
817 Wärme BSA BLOCKDIEK                           F
818 Wärme KTH BLOCKDIEK                           A
819 Wärme 509 SEK I IN DEN SANDWEHEN G
820 Wärme 509 SEK I IN DEN SANDWEHEN G
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821 Wärme JFH FINDORFF B
822 Wärme 506 OBERSCHULE AM LEIBNIZPLATZ + POLIZEIREVIER A
823 Wärme KTH NEUSTADTSWALL D
824 Wärme FFW BLOCKLAND A
825 Wärme POLIZEI BREMEN B
826 Wärme POLIZEI BREMEN A
827 Wärme 085 GR AN DER NORDSTR. A
828 Wärme 085 GR AN DER NORDSTR. G
829 Wärme BSA FINDORFF F
830 Wärme BSA FINDORFF D
831 Wärme 428 SEK I FINDORFF - DEPENDANCE G
832 Wärme 087 GR OBERNEULAND B
833 Wärme JFH HUCHTING A
834 Wärme 088 GR AN DER ODERSTR. C
835 Wärme KTH / KSP  ARBERGEN F
836 Wärme KTH ORTWISCH C
837 Wärme 089 GR AN DER OSLEBSHAUSER HEERSTR. A
838 Wärme BÜRGERHAUS WESERTERRASSEN               G
839 Wärme FEUERWACHE 3 F
840 Wärme 090 GR OSTERHOLZ A
841 Wärme 090 GR OSTERHOLZ G
842 Wärme FFW OSTERHOLZ-TENEVER E
843 Wärme 114 GR AM OSTERHOP A
844 Wärme 114 GR AM OSTERHOP E
845 Wärme 114  GANZTAGSHAUS A
846 Wärme KTH STACKKAMP F
847 Wärme AMTSGERICHT BREMEN                      A
848 Wärme AMTSGERICHT BREMEN                      A
849 Wärme LANDGERICHT BREMEN -131- A
850 Wärme POL.-REVIER SCHWACHHAUSEN               G
851 Wärme 429 SEK I SEBALDSBRÜCK C
852 Wärme 429 SEK I SEBALDSBRÜCK G
853 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. D
854 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
855 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
856 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. C
857 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
858 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
859 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. D
860 Wärme 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
861 Wärme KTH PASTORENWEG D
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862 Wärme 069 GR AM PASTORENWEG A
863 Wärme 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. G
864 Wärme 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. G
865 Wärme 444 SEK I JOHANN-HEINRICH-PESTALOZI-SCHULE C
866 Wärme 444 SEK I JOHANN-HEINRICH-PESTALOZI-SCHULE A
867 Wärme 097 GR AM PÜRSCHWEG G
868 Wärme 097 GR AM PÜRSCHWEG A
869 Wärme 101 GR AN DER RECHTENFLETHERSTR. C
870 Wärme 101 GR AN DER RECHTENFLETHERSTR. G
871 Wärme KTH RÖNNEBECK                           E
872 Wärme 352 BS METALLTECHNIK C
873 Wärme 352 BS METALLTECHNIK C
874 Wärme 352 BS METALLTECHNIK G
875 Wärme 036 SCHULE FARGE, DEPENDANCE REKUM C
876 Wärme KTH FARGE                               A
877 Wärme JFH FARGE                               D
878 Wärme JFH FARGE                               A
879 Wärme SENATOR FÜR BILDUNG B
880 Wärme 116 GR ST. MAGNUS C
881 Wärme 116 GR ST. MAGNUS G
882 Wärme KTH ST.MAGNUS                           C
883 Wärme 013 GR ALT- AUMUND C
884 Wärme 013 GR ALT- AUMUND A
885 Wärme 013 GR ALT- AUMUND A
886 Wärme KTH ROBINSBALJE C
887 Wärme 105 GR AN DER ROBINSBALJE B
888 Wärme 105 GR AN DER ROBINSBALJE G
889 Wärme 228 OBERSCHULE AN DER RONZELENSTRASSE G
890 Wärme 228 OBERSCHULE AN DER RONZELENSTRASSE B
891 Wärme 228 OBERSCHULE AN DER RONZELENSTRASSE G
892 Wärme KTH WOLTMERSHAUSEN G
893 Wärme 699 BS RÜBEKAMP C
894 Wärme SENATOR FÜR FINANZEN                    A
895 Wärme SENATOR FÜR FINANZEN                    A
896 Wärme SENATOR FÜR FINANZEN                    A
897 Wärme KTH SAARBURGER STR. B
898 Wärme 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. G
899 Wärme 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. B
900 Wärme AMT FÜR SOZIALE DIENSTE  -BAGIS- G
901 Wärme BETRIEBSPRÜFUNG A
902 Wärme KTH LÖWENZAHN G
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903 Wärme MUSIKSCHULE BREMEN                      A
904 Wärme 099 GR AM PULVERBERG G
905 Wärme 110 GR AN DER SCHMIDTSTR. G
906 Wärme KTH SCHÖNEBECK                          G
907 Wärme 506 SEK I LEIBNIZPLATZ B
908 Wärme 506 SEK I LEIBNIZPLATZ G
909 Wärme FOCKE-MUSEUM A
910 Wärme FOCKE-MUSEUM G
911 Wärme 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM E
912 Wärme 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM B
913 Wärme 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM C
914 Wärme 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM D
915 Wärme 113 GR SEEHAUSEN G
916 Wärme 115 GR AN DER STADER STR. A
917 Wärme 025 GR BURGDAMM G
918 Wärme 351 ALLGEMEINE BERUFSSBILDENDE SCHULE B
919 Wärme 430 SEK I WALLER RING D
920 Wärme 503 SCHULVERBUND LESUM A
921 Wärme ASV-LAGERPLATZ                          E
922 Wärme KTH STICHNATHSTR. A
923 Wärme FFW STROM                               G
924 Wärme 117 GR STROM B
925 Wärme KTH HOHWISCH                            F
926 Wärme KTH THEDINGHAUSER STR. B
927 Wärme JFH NEUSTADT C
928 Wärme ATS NEUENLAND G
929 Wärme 213 FÖZ OBERVIELAND G
930 Wärme 213 FÖZ OBERVIELAND G
931 Wärme KTH GROHN                               A
932 Wärme 214 FÖZ AM WASSER A
933 Wärme 214 FÖZ AM WASSER G
934 Wärme JFH LÜSSUM                              A
935 Wärme 118 GR AN DER UPHUSER STR. A
936 Wärme 118 GR AN DER UPHUSER STR. G
937 Wärme 413 SEK I ROCKWINKEL G
938 Wärme 413 SEK I ROCKWINKEL B
939 Wärme 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE A
940 Wärme 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE A
941 Wärme 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE E
942 Wärme 215 FÖZ AN DER VEGESACKER STR. B
943 Wärme BSA -SÜD (NEUSTADT) G
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944 Wärme 503 SEK I  LESUM  - DEPEND. HEISTERBUSCH- G
945 Wärme 503 SEK I  LESUM  - DEPEND. HEISTERBUSCH- G
946 Wärme 309 GYM  HORN B
947 Wärme KTH HORN C
948 Wärme JFH WALLE G
949 Wärme 502 SEK I BREMEN-OST B
950 Wärme 502 SEK I BREMEN-OST A
951 Wärme 502 SEK I BREMEN-OST G
952 Wärme 502 SEK I BREMEN-OST B
953 Wärme 502 SEK I BREMEN-OST F
954 Wärme KTH WARTURMER PLATZ G
955 Wärme 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
956 Wärme 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. A
957 Wärme 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. B
958 Wärme 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. G
959 Wärme FFW VEGESACK                            G
960 Wärme 043 GR AN DER GLOCKENSTR. G
961 Wärme 043 GR AN DER GLOCKENSTR. G
962 Wärme 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
963 Wärme 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
964 Wärme 040 GR AN DER WIGMODISTR. G
965 Wärme SOZIALZENTRUM VAHR/HORN-LEHE G
966 Wärme SOZIALZENTRUM VAHR/HORN-LEHE B
967 Wärme 002 GR AN DER ADMIRALSTRASSE A
968 Wärme KTH WISCHMANNSTR. A
969 Wärme 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. E
970 Wärme 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. B
971 Wärme FEUERWACHE 4                            F
972 Wärme FEUERWACHE 4                            E
973 Wärme POL.-REV.  -S73-  WOLTMERSHAUSEN. E
974 Wärme KTH ZEPPELINSTR. G
975 Wärme KINDERTAGESHEIM UND SPORTPLATZ A
976 Wärme 009 GR ARSTEN, DEPENDANCE SÜD A
977 Wärme 009 GR ARSTEN, DEPENDANCE SÜD A
978 Wärme GESUNDHEITSAMT BREMEN -NEBENSTELLE- G
979 Wärme WERKSTATT BREMEN C
980 Wärme 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE B
981 Wärme 501 SEK I BREMEN-WEST B
982 Wärme FFW-BORGFELD G
983 Wärme 042 SCHULE AN DER HUMANNSTRASSE F
984 Wärme 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. F
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985 Wärme 050 GR AM BUNNSACKERWEG A
986 Wärme 087 GR OBERNEULAND A
987 Wärme 430 SEK I WALLER RING A
988 Wärme FEUERWACHE 5  (WEST) B
989 Wärme - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- B
990 Wärme - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- C
991 Wärme - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- G
992 Wärme 052 SCHULE HAMMERSBECK C
993 Wärme SCHLOSS SCHÖNEBECK G
994 Wärme 409 SEK I KOBLENZER STR. G
995 Wärme 213 FÖZ OBERVIELAND A
996 Wärme STÄDTISCHE GALERIE C
997 Wärme KUBO VEREINSHAUS B
998 Wärme 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. A
999 Wärme KSP PÜRSCHWEG A

1000 Wärme 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE A
1001 Wärme 045 GR AN DER GRAMBKER HEERSTR. A
1002 Wärme KSP HINTER DEN ELLERN A
1003 Wärme 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE A
1004 Wärme 618 SEK II WALLE A
1005 Wärme 351 ALLGEMEINE BERUFSSBILDENDE SCHULE A
1006 Wärme 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. C
1007 Wärme FFW NEUSTADT D
1008 Wärme 414 SEK I LEHMHORSTER STR. F
1009 Wärme 409 SEK I KOBLENZER STR. A
1010 Wärme 049 GR AM BORGFELDER SAATLAND E
1011 Wärme SPORTHALLE BORGFELD-WEST A
1012 Wärme 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
1013 Wärme 504 SEK I BREMEN-MITTE B
1014 Wärme 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE G
1015 Wärme 430 SEK I WALLER RING B
1016 Wärme 413 SEK I ROCKWINKEL G
1017 Wärme 412 SEK I ROTER SAND E
1018 Wärme KTH  KORNSTR. G
1019 Wärme SPIELHAUS- PFÄLZER WEG- A
1020 Wärme SPORTPLATZ KIFKENBRUCH F
1021 Wärme 105 GR AN DER ROBINSBALJE B
1022 Wärme 428 OBERSCHULE FINDORFF F
1023 Wärme 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE A
1024 Wärme 506 SEK I LEIBNIZPLATZ G
1025 Wärme 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. G
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1026 Wärme 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. G
1027 Wärme 087 GR OBERNEULAND A
1028 Wärme KTH Wischhusenstr. D
1029 Wärme 215 FÖZ AN DER VEGESACKER STR. G
1030 Wärme 116 GR ST. MAGNUS G
1031 Wärme 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE B
1032 Wärme BURGWALLSTADION C
1033 Wärme OBERSCHULE AN DER EGGE D
1034 Wärme 071 GR KIRCHHUCHTING C
1035 Wärme 428 SEK I FINDORFF - DEPENDANCE A
1036 Wasser FFW OBERNEULAND , OA, POLIZEI, TURNHALLE G
1037 Wasser BSA GRÖPELINGEN G
1038 Wasser 504 SEK I BREMEN-MITTE G
1039 Wasser 504 SEK I BREMEN-MITTE G
1040 Wasser 504 SEK I BREMEN-MITTE A
1041 Wasser KTH AM WALLER PARK G
1042 Wasser 413 ISS Obervieland D
1043 Wasser 413 ISS Obervieland G
1044 Wasser 413 ISS Obervieland G
1045 Wasser 007 GR AN DER ALFRED-FAUST-STR. B
1046 Wasser 007 GR AN DER ALFRED-FAUST-STR. B
1047 Wasser 003 GR AM ALTEN POSTWEG G
1048 Wasser 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE B
1049 Wasser 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE C
1050 Wasser 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE C
1051 Wasser 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
1052 Wasser 601 SEK II ALWIN-LONKE-STRASSE A
1053 Wasser FFW GRAMKERMOOR                         G
1054 Wasser OA MITTE G
1055 Wasser HAUS DER BÜRGERSCHAFT G
1056 Wasser RATHAUS G
1057 Wasser KTH AM NONNENBERG A
1058 Wasser BÜRGERHAUS OSLEBSHAUSEN E
1059 Wasser SOZIALZENTRUM VEGESACK                  A
1060 Wasser SOZIALZENTRUM VEGESACK                  C
1061 Wasser STAATSARCHIV BREMEN A
1062 Wasser KTH GROLLAND G
1063 Wasser UMWELTBETRIEB BREMEN  -WERKHOF OSTERTOR- G
1064 Wasser 302 GYM ALTES GYMNASIUM - DEP. AM WANDRAHM A
1065 Wasser 302 GYM ALTES GYMNASIUM - DEP. AM WANDRAHM A
1066 Wasser FEUERWACHE 1 G
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1067 Wasser FEUERWACHE 1 C
1068 Wasser FEUERWACHE 1 A
1069 Wasser FEUERWACHE 1 E
1070 Wasser 214 FÖZ AM WASSER B
1071 Wasser LANDESINSTITUT FÜR SCHULE               B
1072 Wasser - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- G
1073 Wasser KTH AMERSFOORTER STR. G
1074 Wasser KTH ALT-AUMUND                          G
1075 Wasser 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE G
1076 Wasser 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE B
1077 Wasser 006 GR GEORG-DROSTE-SCHULE G
1078 Wasser KTH KIRCHHUCHTING G
1079 Wasser STATISTISCHES  LANDESAMT B
1080 Wasser 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE G
1081 Wasser 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE B
1082 Wasser 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE D
1083 Wasser 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE C
1084 Wasser 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE C
1085 Wasser KTH AN SMIDTS PARK                      E
1086 Wasser 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. G
1087 Wasser 011 GR AN DER ANDERNACHER STR. B
1088 Wasser KTH AUF  DEM FLINTACKER G
1089 Wasser 018 GR BORCHSHÖHE D
1090 Wasser FFW SCHÖNEBECK                          G
1091 Wasser FFW SCHÖNEBECK -GEBÄUDE 2- A
1092 Wasser KTH OSLEBSHAUSEN G
1093 Wasser JFH OSLEBSHAUSEN G
1094 Wasser 070 KINDERSCHULE G
1095 Wasser BSA SCHEVEMOOR                          G
1096 Wasser BSA SCHEVEMOOR                          G
1097 Wasser 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. E
1098 Wasser 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. C
1099 Wasser 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. G
1100 Wasser 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. C
1101 Wasser KTH AUGSBURGER STR. G
1102 Wasser FEUERWACHE 6 /AUMUND G
1103 Wasser JFH AUMUND                              E
1104 Wasser STADTBIBLIOTHEK VEGESACK A
1105 Wasser SEN. F. ARBEIT, FRAUEN, GESUNDH., JUGD. U. SOZ. G
1106 Wasser SEN. F. ARBEIT, FRAUEN, GESUNDH., JUGD. U. SOZ. E
1107 Wasser ÜBERSEEMUSEUM C
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1108 Wasser 015 GR AM BAUMSCHULENWEG F
1109 Wasser KTH BECKEDORFER STR.                    G
1110 Wasser KTH  HAMMERSBECK G
1111 Wasser KTH BEI DEN DREI PFÄHLEN G
1112 Wasser FEUERWACHE 2                            A
1113 Wasser 511 SEK I WILHELM-FOCKE-OBERSCHULE B
1114 Wasser BÜRGERHAUS NEUE VAHR                    G
1115 Wasser 036 GR FARGE-REKUM G
1116 Wasser 036 GR FARGE-REKUM B
1117 Wasser KINDER U.-FAMILENZENTRUM BETTY-GLEIM-HAUS G
1118 Wasser KTH / JFH IN DER VAHR G
1119 Wasser KTH / JFH IN DER VAHR A
1120 Wasser 602 SEK II BÖRDESTRASSE A
1121 Wasser 602 SEK II BÖRDESTRASSE G
1122 Wasser OA BORGFELD                             G
1123 Wasser 048 GR GROLLAND B
1124 Wasser 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE C
1125 Wasser 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
1126 Wasser 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE A
1127 Wasser JFH BURGLESUM                           C
1128 Wasser 020 GR AN DER BRINKMANNSTR. F
1129 Wasser 504-1 SEK I BREMEN-MITTE - DEP. SIELWALL B
1130 Wasser 504-1 SEK I BREMEN-MITTE - DEP. SIELWALL C
1131 Wasser 050 GR AM BUNNSACKERWEG G
1132 Wasser 050 GR AM BUNNSACKERWEG C
1133 Wasser 050 GR AM BUNNSACKERWEG B
1134 Wasser 050 GR AM BUNNSACKERWEG C
1135 Wasser 050 GR AM BUNNSACKERWEG G
1136 Wasser 050 GR AM BUNNSACKERWEG C
1137 Wasser 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG G
1138 Wasser 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG G
1139 Wasser 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG D
1140 Wasser 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG A
1141 Wasser 412 SEK I ROTER SAND B
1142 Wasser 412 SEK I ROTER SAND G
1143 Wasser 412 SEK I ROTER SAND E
1144 Wasser 412 SEK I ROTER SAND A
1145 Wasser KTH CARL-FRIEDRICH-GAUSS-STR. G
1146 Wasser 359 BERUFSBILDENDE SCHULE FÜR EINZELHANDEL UND LOGISTIK G
1147 Wasser 359 BERUFSBILDENDE SCHULE FÜR EINZELHANDEL UND LOGISTIK G
1148 Wasser 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. A
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1149 Wasser 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. E
1150 Wasser 029 GR AN DER CARL-SCHURZ-STR. G
1151 Wasser KTH CARL-SEVERING-STR. G
1152 Wasser POL.-REV. S 61, HEMELINGEN F
1153 Wasser IB -LEERSTAND- D
1154 Wasser SENATOR FÜR INNERES UND SPORT G
1155 Wasser 023 GR BÜRGERMEISTER-SMIDT-SCHULE A
1156 Wasser 023 GR BÜRGERMEISTER-SMIDT-SCHULE A
1157 Wasser KTH HORN-LEHE G
1158 Wasser JFH HORN-LEHE G
1159 Wasser 028 GR MARIE-CURIE-SCHULE A
1160 Wasser 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM D
1161 Wasser 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM G
1162 Wasser 307 GYM ALEXANDER-VON-HUMBOLDT-GYMNASIUM F
1163 Wasser 129 GR AN DER DELFTER STR. G
1164 Wasser 129 GR AN DER DELFTER STR. G
1165 Wasser KTH DELMESTR. F
1166 Wasser 364 BS NEUSTADT B
1167 Wasser 364 BS NEUSTADT C
1168 Wasser 364 BS NEUSTADT B
1169 Wasser LANDGERICHT BREMEN -131- G
1170 Wasser 100 GR RABLINGHAUSEN B
1171 Wasser 100 GR RABLINGHAUSEN G
1172 Wasser 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE E
1173 Wasser 404 SEK I WILHELM-OLBERS-SCHULE G
1174 Wasser KTH DRESDENER STR. G
1175 Wasser 206 FÖZ AN DER DUDWEILER STR. B
1176 Wasser KTH  LÜSSUM G
1177 Wasser OBERSCHULE AN DER EGGE C
1178 Wasser KTH/JFH HAFERKAMP                       G
1179 Wasser 360 BS GROSSHANDEL,  AUSSENHANDEL UND VERKEHR G
1180 Wasser KTH ENGADINER STR. G
1181 Wasser KTH HABENHAUSEN G
1182 Wasser 034 GR FÄHRER FLUR G
1183 Wasser 034 GR FÄHRER FLUR G
1184 Wasser 052 SCHULE HAMMERSBECK G
1185 Wasser 052 SCHULE HAMMERSBECK B
1186 Wasser 052 SCHULE HAMMERSBECK C
1187 Wasser 106 GR AN DER FISCHERHUDER STR. A
1188 Wasser 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE G
1189 Wasser 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE G
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1190 Wasser OA HUCHTING                             B
1191 Wasser OA HUCHTING                             D
1192 Wasser 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. A
1193 Wasser 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. D
1194 Wasser 039 GR AN DER FREILIGRATHSTR. A
1195 Wasser KTH FRIEDR.-KLIPPERT-STR.               G
1196 Wasser JFH  FRIESENSTRASSE G
1197 Wasser 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. B
1198 Wasser 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. E
1199 Wasser 223 FÖZ AN DER FRITZ-GANSBERG-STR. G
1200 Wasser KTH  FRITZ-GANSBERG-STR. F
1201 Wasser KTH FÄHR-LOBBENDORF                     B
1202 Wasser POL.-REV. S 53,  FINDORFF G
1203 Wasser FINANZAMT BREMEN-NORD                   D
1204 Wasser JFH BUNTENTOR D
1205 Wasser KTH / KSP GLEIMSTR. D
1206 Wasser KTH / KSP GLEIMSTR. G
1207 Wasser BÜRGERHAUS HEMELINGEN G
1208 Wasser BÜRGERHAUS HEMELINGEN G
1209 Wasser POL.-REVIER GRÖPELINGEN                 G
1210 Wasser OA OBERVIELAND B
1211 Wasser OA OBERVIELAND G
1212 Wasser 428 OBERSCHULE FINDORFF G
1213 Wasser 428 OBERSCHULE FINDORFF G
1214 Wasser 045 GR AN DER GRAMBKER HEERSTR. G
1215 Wasser SPORTPLATZ GRAMBKE B
1216 Wasser KTH GRAUBÜNDENER STR. G
1217 Wasser ASV-BETRIEBSHOF G
1218 Wasser 361 BS GRENZSTR. C
1219 Wasser KTH HALMERWEG F
1220 Wasser 442 OBERSCHULE OHLENHOF A
1221 Wasser 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. C
1222 Wasser 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. G
1223 Wasser SOZIALZENTRUM U. AFSD-ZENTALE G
1224 Wasser KTH BUNTENTOR G
1225 Wasser EICHAMT BREMEN                          G
1226 Wasser 053 SCHULE RÖNNEBECK, DEPENDANCE HECHELSTR. G
1227 Wasser 053 SCHULE RÖNNEBECK, DEPENDANCE HECHELSTR. G
1228 Wasser POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              G
1229 Wasser POL.-REV. S 93, BLUMENTHAL              A
1230 Wasser FFW BLUMENTHAL                          G
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1231 Wasser KTH HEINRICH-SEEKAMP-STR.               G
1232 Wasser 008 GR ARBERGEN G
1233 Wasser 053 GR RÖNNEBECK B
1234 Wasser 053 GR RÖNNEBECK G
1235 Wasser 424 SEK I HELGOLANDER STRASSE B
1236 Wasser 424 SEK I HELGOLANDER STRASSE B
1237 Wasser 403 SEK I HELSINKISTR. F
1238 Wasser 403 SEK I HELSINKISTR. B
1239 Wasser 403 SEK I HELSINKISTR. E
1240 Wasser 403 SEK I HELSINKISTR. G
1241 Wasser BSA HEMELINGEN                          E
1242 Wasser 111 GR SCHÖNEBECK A
1243 Wasser 111 GR SCHÖNEBECK A
1244 Wasser 111 GR SCHÖNEBECK B
1245 Wasser 308 GYM HERMANN-BÖSE-GYMNASIUM A
1246 Wasser 505 SEK I HERMANNSBURG G
1247 Wasser 505 SEK I HERMANNSBURG E
1248 Wasser 005 GR AM MÖNCHSHOF G
1249 Wasser 005 GR AM MÖNCHSHOF G
1250 Wasser BIBLIOTHEK LESUM                        F
1251 Wasser POL.-REV. S 91, LESUM                   G
1252 Wasser STANDESAMT MITTE                        G
1253 Wasser 060 GR AN DER HORNER HEERSTR. D
1254 Wasser GESUNDHEITSAMT BREMEN E
1255 Wasser POL.-REV. S 54, STEINTOR                F
1256 Wasser 076 GR LESSINGSTR. G
1257 Wasser SCHLOSS SCHÖNEBECK A
1258 Wasser SCHLOSS SCHÖNEBECK G
1259 Wasser FFW ARSTEN A
1260 Wasser 062 GR IN DER VAHR E
1261 Wasser 064 GR AN DER KANTSTR. A
1262 Wasser 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. G
1263 Wasser 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. G
1264 Wasser 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. G
1265 Wasser 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. C
1266 Wasser 065 GR AN DER KARL-LERBS-STR. G
1267 Wasser 019 GR BORGFELD D
1268 Wasser 305 GYM VEGESACK A
1269 Wasser 305 GYM VEGESACK A
1270 Wasser 358 BS VEGESACK A
1271 Wasser 358 BS VEGESACK A
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1272 Wasser POL.-INSP. NORD / POL.-REV. S 92        G
1273 Wasser 512 SEK I GERHARD-ROHLFS-OBERSCHULE - KIRCHHEIDE HAUS 1- A
1274 Wasser BÜRGERHAUS VEGESACK                     D
1275 Wasser 071 GR KIRCHHUCHTING G
1276 Wasser 071 GR KIRCHHUCHTING G
1277 Wasser 302 GYM  ALTES GYMNASIUM A
1278 Wasser 302 GYM  ALTES GYMNASIUM A
1279 Wasser 091 GR AM PFÄLZER WEG B
1280 Wasser JFH OSTERHOLZ-TENEVER A
1281 Wasser 409 SEK I KOBLENZER STR. C
1282 Wasser 409 SEK I KOBLENZER STR. C
1283 Wasser KTH   PFÄLZER WEG G
1284 Wasser 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE A
1285 Wasser ALBERT-EINSTEIN-SCHULE (438)  -MOBILBAUTEN- C
1286 Wasser 425 SEK I JULIUS-BRECHT- ALLEE E
1287 Wasser 425 SEK I JULIUS-BRECHT- ALLEE A
1288 Wasser 009 GR ARSTEN A
1289 Wasser KTH  KORNSTR. F
1290 Wasser 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE G
1291 Wasser 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE G
1292 Wasser 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE G
1293 Wasser KTH  FILLERKAMP G
1294 Wasser KTH  FILLERKAMP G
1295 Wasser AMTSGERICHT BLUMENTHAL C
1296 Wasser AMTSGERICHT BLUMENTHAL A
1297 Wasser KTH MARßSEL G
1298 Wasser 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. G
1299 Wasser 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. B
1300 Wasser 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. G
1301 Wasser 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. F
1302 Wasser 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. D
1303 Wasser 083 GR AN DER LANDSKRONASTR. F
1304 Wasser 618 SEK II WALLE B
1305 Wasser 618 SEK II WALLE F
1306 Wasser 618 SEK II WALLE G
1307 Wasser OA NEUSTADT                             G
1308 Wasser OA NEUSTADT                             A
1309 Wasser OA NEUSTADT                             G
1310 Wasser 414 SEK I LEHMHORSTER STR. C
1311 Wasser 414 SEK I LEHMHORSTER STR. A
1312 Wasser KTH LEIPZIGER STR. G
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1313 Wasser 410 SEK I LERCHENSTRASSE A
1314 Wasser 410 SEK I LERCHENSTRASSE A
1315 Wasser 076 GR AN DER LESSINGSTR. A
1316 Wasser 076 GR AN DER LESSINGSTR. G
1317 Wasser 501 SEK I BREMEN-WEST F
1318 Wasser 226 FÖZ PAUL-GOLDSCHMIDT-SCHULE G
1319 Wasser 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. G
1320 Wasser 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. G
1321 Wasser 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. B
1322 Wasser 414 SZ LEHMHORSTER STR., DEP. LÜDER-CLÜVER-STR. G
1323 Wasser KSP LÜSSUM (SPIELHAUS)                  G
1324 Wasser 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE F
1325 Wasser 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE E
1326 Wasser 077 GR TAMI-OELFKEN-SCHULE B
1327 Wasser BÜRGERHAUS MAHNDORF G
1328 Wasser FFW - MAHNDORF - A
1329 Wasser 081 GR MAHNDORF A
1330 Wasser 210 FÖZ AN DER MAINSTR. C
1331 Wasser 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE G
1332 Wasser 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE E
1333 Wasser JFH GRÖPELINGEN G
1334 Wasser 112 GR AN DER STICHNATHSTRASSE C
1335 Wasser 112 GR AN DER STICHNATHSTRASSE A
1336 Wasser 082 GR AN DER MELANCHTHONSTR G
1337 Wasser 082 GR AN DER MELANCHTHONSTR C
1338 Wasser 368 BS UTBREMEN - EUROPASCHULE G
1339 Wasser FFW OBERNEULAND , OA, POLIZEI, TURNHALLE A
1340 Wasser BSA BLOCKDIEK                           D
1341 Wasser KTH BLOCKDIEK                           G
1342 Wasser 509 SEK I IN DEN SANDWEHEN E
1343 Wasser 509 SEK I IN DEN SANDWEHEN B
1344 Wasser JFH FINDORFF F
1345 Wasser 506 OBERSCHULE AM LEIBNIZPLATZ + POLIZEIREVIER B
1346 Wasser KTH NEUSTADTSWALL G
1347 Wasser FFW BLOCKLAND G
1348 Wasser POLIZEI BREMEN C
1349 Wasser POLIZEI BREMEN D
1350 Wasser 085 GR AN DER NORDSTR. G
1351 Wasser 085 GR AN DER NORDSTR. G
1352 Wasser 428 SEK I FINDORFF - DEPENDANCE A
1353 Wasser 087 GR OBERNEULAND G
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1354 Wasser JFH HUCHTING A
1355 Wasser 088 GR AN DER ODERSTR. G
1356 Wasser KTH ORTWISCH G
1357 Wasser 089 GR AN DER OSLEBSHAUSER HEERSTR. E
1358 Wasser OA  / KTH OSTERHOLZ F
1359 Wasser OA  / KTH OSTERHOLZ G
1360 Wasser 090 GR OSTERHOLZ C
1361 Wasser 114 GR AM OSTERHOP G
1362 Wasser 114 GR AM OSTERHOP G
1363 Wasser 114  GANZTAGSHAUS G
1364 Wasser KTH STACKKAMP G
1365 Wasser AMTSGERICHT BREMEN                      G
1366 Wasser POL.-REVIER SCHWACHHAUSEN               A
1367 Wasser 429 SEK I SEBALDSBRÜCK G
1368 Wasser 429 SEK I SEBALDSBRÜCK E
1369 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
1370 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
1371 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
1372 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
1373 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
1374 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. G
1375 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
1376 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
1377 Wasser KTH PASTORENWEG G
1378 Wasser 069 GR AM PASTORENWEG F
1379 Wasser 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. C
1380 Wasser 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. G
1381 Wasser 444 SEK I JOHANN-HEINRICH-PESTALOZI-SCHULE E
1382 Wasser 444 SEK I JOHANN-HEINRICH-PESTALOZI-SCHULE G
1383 Wasser 097 GR AM PÜRSCHWEG B
1384 Wasser 101 GR AN DER RECHTENFLETHERSTR. A
1385 Wasser 101 GR AN DER RECHTENFLETHERSTR. A
1386 Wasser KTH RÖNNEBECK                           G
1387 Wasser 352 BS METALLTECHNIK G
1388 Wasser 352 BS METALLTECHNIK B
1389 Wasser 352 BS METALLTECHNIK E
1390 Wasser 036 SCHULE FARGE, DEPENDANCE REKUM B
1391 Wasser KTH FARGE                               D
1392 Wasser JFH FARGE                               F
1393 Wasser SENATOR FÜR BILDUNG G
1394 Wasser 116 GR ST. MAGNUS G
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1395 Wasser 116 GR ST. MAGNUS G
1396 Wasser KTH ST.MAGNUS                           G
1397 Wasser 013 GR ALT- AUMUND G
1398 Wasser 013 GR ALT- AUMUND F
1399 Wasser 013 GR ALT- AUMUND G
1400 Wasser KTH ROBINSBALJE G
1401 Wasser 105 GR AN DER ROBINSBALJE B
1402 Wasser 105 GR AN DER ROBINSBALJE E
1403 Wasser 228 OBERSCHULE AN DER RONZELENSTRASSE G
1404 Wasser 228 OBERSCHULE AN DER RONZELENSTRASSE G
1405 Wasser 228 OBERSCHULE AN DER RONZELENSTRASSE C
1406 Wasser KTH WOLTMERSHAUSEN G
1407 Wasser 699 BS RÜBEKAMP G
1408 Wasser SENATOR FÜR FINANZEN                    D
1409 Wasser SENATOR FÜR FINANZEN                    E
1410 Wasser SENATOR FÜR FINANZEN                    C
1411 Wasser KTH SAARBURGER STR. G
1412 Wasser LANDESAMT FÜR DENKMALSPFLEGE A
1413 Wasser 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. A
1414 Wasser 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. G
1415 Wasser AMT FÜR SOZIALE DIENSTE  -BAGIS- A
1416 Wasser BETRIEBSPRÜFUNG G
1417 Wasser KTH LÖWENZAHN G
1418 Wasser MUSIKSCHULE BREMEN                      A
1419 Wasser 099 GR AM PULVERBERG D
1420 Wasser 110 GR AN DER SCHMIDTSTR. B
1421 Wasser KTH SCHÖNEBECK                          G
1422 Wasser ASV-BETRIEBSHOF                         G
1423 Wasser 506 SEK I LEIBNIZPLATZ A
1424 Wasser 506 SEK I LEIBNIZPLATZ D
1425 Wasser FOCKE-MUSEUM G
1426 Wasser FOCKE-MUSEUM G
1427 Wasser 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM F
1428 Wasser 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM G
1429 Wasser 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM A
1430 Wasser 312 GYM KIPPENBERG-GYMNASIUM G
1431 Wasser KTH SCHWARZER WEG G
1432 Wasser 113 GR SEEHAUSEN C
1433 Wasser BSA MARßEL - VEREINSHEIM G
1434 Wasser 115 GR AN DER STADER STR. E
1435 Wasser 025 GR BURGDAMM D
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1436 Wasser 351 ALLGEMEINE BERUFSSBILDENDE SCHULE G
1437 Wasser 430 SEK I WALLER RING B
1438 Wasser 503 SCHULVERBUND LESUM A
1439 Wasser 503 SCHULVERBUND LESUM A
1440 Wasser ASV-LAGERPLATZ                          G
1441 Wasser KTH STICHNATHSTR. G
1442 Wasser 117 GR STROM E
1443 Wasser KTH HOHWISCH                            G
1444 Wasser KTH THEDINGHAUSER STR. G
1445 Wasser 213 FÖZ OBERVIELAND A
1446 Wasser 213 FÖZ OBERVIELAND A
1447 Wasser KTH GROHN                               G
1448 Wasser 214 FÖZ AM WASSER D
1449 Wasser 214 FÖZ AM WASSER B
1450 Wasser JFH LÜSSUM                              G
1451 Wasser 118 GR AN DER UPHUSER STR. D
1452 Wasser 118 GR AN DER UPHUSER STR. B
1453 Wasser 413 SEK I ROCKWINKEL A
1454 Wasser 413 SEK I ROCKWINKEL G
1455 Wasser 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE B
1456 Wasser 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE A
1457 Wasser 436 SEK I WILHELM-KAISEN-OBERSCHULE G
1458 Wasser 215 FÖZ AN DER VEGESACKER STR. G
1459 Wasser BSA -SÜD (NEUSTADT) G
1460 Wasser 503 SEK I  LESUM  - DEPEND. HEISTERBUSCH- A
1461 Wasser 503 SEK I  LESUM  - DEPEND. HEISTERBUSCH- A
1462 Wasser 309 GYM  HORN G
1463 Wasser 309 GYM  HORN B
1464 Wasser JFH WALLE C
1465 Wasser JFH WALLE E
1466 Wasser 502 SEK I BREMEN-OST A
1467 Wasser 502 SEK I BREMEN-OST G
1468 Wasser 502 SEK I BREMEN-OST A
1469 Wasser 502 SEK I BREMEN-OST B
1470 Wasser KTH WARTURMER PLATZ D
1471 Wasser JUGENDBILDUNGSSTÄTTE UND SPORTHALLE G
1472 Wasser 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. G
1473 Wasser 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. G
1474 Wasser 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. G
1475 Wasser 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. C
1476 Wasser 043 GR AN DER GLOCKENSTR. F
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1477 Wasser 043 GR AN DER GLOCKENSTR. A
1478 Wasser 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
1479 Wasser 040 GR AN DER WIGMODISTR. C
1480 Wasser 040 GR AN DER WIGMODISTR. A
1481 Wasser SOZIALZENTRUM VAHR/HORN-LEHE B
1482 Wasser SOZIALZENTRUM VAHR/HORN-LEHE G
1483 Wasser 002 GR AN DER ADMIRALSTRASSE E
1484 Wasser KTH WISCHMANNSTR. G
1485 Wasser 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. G
1486 Wasser 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. G
1487 Wasser 127 GR AN DER WITZLEBENSTR. F
1488 Wasser FEUERWACHE 4                            G
1489 Wasser FEUERWACHE 4                            G
1490 Wasser POL.-REV.  -S73-  WOLTMERSHAUSEN. F
1491 Wasser KTH ZEPPELINSTR. G
1492 Wasser KINDERTAGESHEIM UND SPORTPLATZ A
1493 Wasser 009 GR ARSTEN, DEPENDANCE SÜD G
1494 Wasser 009 GR ARSTEN, DEPENDANCE SÜD G
1495 Wasser 369 BS TECHNISCHES BILDUNGSZENTRM MITTE A
1496 Wasser 501 SEK I BREMEN-WEST G
1497 Wasser FFW-BORGFELD F
1498 Wasser 042 SCHULE AN DER HUMANNSTRASSE G
1499 Wasser 306 GYM AN DER HAMBURGER STR. G
1500 Wasser 087 GR OBERNEULAND G
1501 Wasser 430 SEK I WALLER RING A
1502 Wasser FEUERWACHE 5  (WEST) G
1503 Wasser - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- B
1504 Wasser - BÜRGER UND SOZIALZENTRUM- G
1505 Wasser 052 SCHULE HAMMERSBECK B
1506 Wasser SCHLOSS SCHÖNEBECK F
1507 Wasser 213 FÖZ OBERVIELAND G
1508 Wasser STÄDTISCHE GALERIE G
1509 Wasser KUBO VEREINSHAUS G
1510 Wasser 016 GR AN DER PARSEVALSTR. A
1511 Wasser 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. C
1512 Wasser KSP PÜRSCHWEG G
1513 Wasser 227 FÖZ AN DER MARCUSALLEE G
1514 Wasser 045 GR AN DER GRAMBKER HEERSTR. G
1515 Wasser KSP HINTER DEN ELLERN G
1516 Wasser 431 SEK I ROLAND ZU BREMEN OBERSCHULE B
1517 Wasser 618 SEK II WALLE F
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1518 Wasser 351 ALLGEMEINE BERUFSSBILDENDE SCHULE A
1519 Wasser 096 GR AN DER PHILIPP-REIS-STR. G
1520 Wasser FFW NEUSTADT G
1521 Wasser 414 SEK I LEHMHORSTER STR. G
1522 Wasser 409 SEK I KOBLENZER STR. B
1523 Wasser 305 GYM VEGESACK F
1524 Wasser 049 GR AM BORGFELDER SAATLAND G
1525 Wasser 049 GR AM BORGFELDER SAATLAND G
1526 Wasser SPORTHALLE BORGFELD-WEST E
1527 Wasser 024 GR AM BUNTENTORSTEINWEG F
1528 Wasser 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE F
1529 Wasser 430 SEK I WALLER RING D
1530 Wasser 413 SEK I ROCKWINKEL A
1531 Wasser 412 SEK I ROTER SAND G
1532 Wasser 438 SEK I ALBERT-EINSTEIN-OBERSCHULE C
1533 Wasser KTH  KORNSTR. G
1534 Wasser SPIELHAUS- PFÄLZER WEG- G
1535 Wasser SPORTPLATZ KIFKENBRUCH F
1536 Wasser 105 GR AN DER ROBINSBALJE G
1537 Wasser 428 OBERSCHULE FINDORFF B
1538 Wasser 506 SEK I LEIBNIZPLATZ A
1539 Wasser 094 GR AN DER PAUL-SINGER-STR. F
1540 Wasser 012 GR AN DER AUGSBURGER STR. G
1541 Wasser 087 GR OBERNEULAND E
1542 Wasser KTH Wischhusenstr. B
1543 Wasser 215 FÖZ AN DER VEGESACKER STR. G
1544 Wasser 116 GR ST. MAGNUS G
1545 Wasser 445 SEK II KURT-SCHUMACHER-ALLEE F
1546 Wasser OBERSCHULE AN DER EGGE E
1547 Wasser 071 GR KIRCHHUCHTING D
1548 Wasser 428 SEK I FINDORFF - DEPENDANCE G
1549 Wasser 417 SEK I SCHAUMBURGER STR. G
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Anmekung ja nein Kaltmiete Nebenkosten

0 Bürgerschaft Bremen
0.1 28195 Bremen, Am Dom 5A x 3.129 14,24  2,23  Vertragsbeginn: 10.04.2001 Vertragsende: 09.04.2031, In Grundlaufzeit
0.2 28199 Bremen, Teerhof 59 x 382 16,30  4,92  Vertragsbeginn: 01.04.2019 Vertragsende: 30.09.2031, In Grundlaufzeit
0.3 28195 Bremen, Katharinenstr. 32, 35 x 363 12,00  3,31  Vertragsbeginn: 01.04.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

1
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

1.1 Berlin x 3.600 x 24,31  12,46  Anmietungsvertrag bereits vor 2010, seit 2013 Verlängerung
1.2 28195 Bremen, Ansgaritor 22 x 610 8,36  k. A. Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.2021, Beendet

2
Rechnungshof der Freien Hansestadt 
Bremen

2.1 28195 Bremen, Birkenstraße 20-21 x 1.254 8,54  2,59  Vertragsbeginn: 15.03.2016 Vertragsende: 14.03.2031, In Grundlaufzeit

3 Die Landesbeauftragte für Datenschutz

3.1 28195 Bremen, An der Weide 50 x 102 9,55  4,01  
Vertragsbeginn: 01.06.2018 Vertragsende: 31.05.2022, In ein- oder mehrmaliger 
Verlängerung

3.2 27570 Bremerhaven, Bülkenstr. x 205 6,83  1,61  Vertragsbeginn: 01.05.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
3.3 28217 Bremerhaven, Arndtstraße 1 x 518 4,94  0,97  Vertragsbeginn: 01.04.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

4
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

4.1 28195 Bremen, Knochenhauer Str. 20/25 587 6,71  0,92  
5 Senatskanzlei

5.1 SK 28325 Bremen,Tessiner Straße 235 2,93  2,47  
Vertragsbeginn: 01.01.2020 Vertragsende: 31.12.2035, Befristet (ohne 
Verlängerung)

5.2 SK 28195 Bremen, Katharinenstr. 32, 35 898 12,14  3,30  Vertragsbeginn: 01.09.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
Ortsämter

5.3 OA Blumenthal 28779 Bremen, Landrat-Christians-Str. 99A x 145 7,91  2,92  Vertragsbeginn: 01.06.2016 Vertragsende: 31.05.2031, In Grundlaufzeit
5.4 OA Burglesum 28717 Bremen, Hindenburgstraße 63-65 x 203 5,63  2,46  Vertragsbeginn: 14.12.2015 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
5.5 Ortsamt Horn-Lehe 28359 Bremen, Leher Heerstraße 105-107 x 150 8,80  2,52  Vertragsbeginn: 01.08.2014 Vertragsende: 31.07.2029, In Grundlaufzeit

5.6 OA Neustadt/Woltmershausen 28199 Bremen, Neustadtscontrescarpe 44 x 237 6,75  2,20  
Vertragsbeginn: 01.11.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

5.7 Ortsamt Vegesack 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 339 6,93  3,39  Vertragsbeginn: 01.04.2011 Vertragsende: 30.04.2026, In 1. Option
5.8 OA West 28219 Bremen, Waller Heerstraße 97-107 x 416 9,50  2,74  Vertragsbeginn: 08.12.2003 Vertragsende: 30.09.2026, In Grundlaufzeit

6 Der Senator für Inneres
6.1 SI 28207 Bremen, Stresemannstraße 48 x 887 5,34  2,93  Vertragsbeginn: 01.12.2003 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

6.2 SI 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 x 95 3,50  1,50  
Vertragsbeginn: 01.06.2021 Vertragsende: 31.05.2026, Befristet (ohne 
Verlängerung)

Bürger-, Migrations-, Ordnungsamt

6.3
BSC-Stresemannstraße, Ordnungsamt, 
Migrationssamt

28207 Bremen, Stresemannstraße 48 x 14.932 6,33  3,86  Vertragsbeginn: 01.12.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

6.4 BSC-Mitte 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 1.363 17,68  4,35  Vertragsbeginn: 01.01.2005 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

6.5 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 360 9,20  4,07  
Vertragsbeginn: 01.06.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.6 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 360 9,50  4,57  Vertragsbeginn: 01.06.2006 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
6.7 28195 Bremen, Pelzerstraße 40 x 353 10,66  4,28  Vertragsbeginn: 01.01.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
6.8 BSC-Nord 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 x 1.812 7,74  3,20  Vertragsbeginn: 01.06.2012 Vertragsende: 30.04.2026, In Grundlaufzeit
6.9 Ordnungsamt 28195 Bremen, Obernstraße 39-43 x 477 6,00  2,50  Vertragsbeginn: 01.10.2020 Vertragsende: 30.09.2030, In Grundlaufzeit

6.10 28195 Bremen, Obernstraße 39-43 x 739 6,00  2,65  
Vertragsbeginn: 15.11.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.11 28195 Bremen, Obernstraße 39-43 x 80 4,38  k.A. Vertragsbeginn: 01.01.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

6.12 Ordnungsamt 28207 Bremen, Pfalzburger Straße 69 x 2.490 9,20  2,33  
Vertragsbeginn: 01.02.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

Statistisches Landesamt
6.13 28195 Bremen, An der Weide 50 x 1.500 7,88  4,07  Vertragsbeginn: 01.02.2018 Vertragsende: 31.01.2024, In 1. Option

28195 Bremen, An der Weide 50 x 850 2,79  Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.2021, Beendet
Landesamt für Verfassungsschutz

6.14 28199 Bremen, Flughafenallee 23 x 1.223 9,68  5,01  
Vertragsbeginn: 01.12.2019 Vertragsende: 30.11.2023, Befristet (ohne 
Verlängerung)

6.15 28199 Bremen, Flughafenallee 23 x 251 11,00  3,24  
Vertragsbeginn: 01.06.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.16 28199 Bremen, Flughafenallee 20 x 115 11,00  0,87  Vertragsbeginn: 01.08.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
Feuerwehr Bremen

6.17 28207 Bremen, Stresemannstraße 4-10 x 1.603 9,06  2,09  Vertragsbeginn: 01.10.2021 Vertragsende: 30.09.2036, In Grundlaufzeit
6.18 28207 Bremen, Stresemannstraße 4-10 x 162 10,82  Vertragsbeginn: 01.10.2021 Vertragsende: 30.09.2036, In Grundlaufzeit

6.19 28307 Bremen, Osterholzer Heerstraße 75A x 70 3,43  k.A.
Vertragsbeginn: 01.05.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

Zuordnung Mietkosten MobilbauFläche 

Anmietungen seit 2010
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6.20 28357 Bremen, Niederblockland 11 x 30 3,00  k.A.
Vertragsbeginn: 01.08.2015 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.21 28777 Bremen, Rekumer Siel 1 x 5 2,00  4,60  Vertragsbeginn: 01.11.2015 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
Polizei Bremen

6.22 28219 Bremen, Waller Heerstraße 97-107 2.149 9,55  3,82  
Vertragsbeginn: 01.10.1999 Vertragsende: 30.09.2026, Befristet (ohne 
Verlängerung)

6.23 28195 Bremen, Am Wall 201 1.811 11,09  2,22  
Vertragsbeginn: 28.06.2004 Vertragsende: 30.06.2034, Befristet (ohne 
Verlängerung)

6.24 28195 Bremen, Daniel-Von-Büren-Str. 2-2B 4.005 9,00  1,00  
Vertragsbeginn: 01.10.2018 Vertragsende: 31.12.2029, Befristet (ohne 
Verlängerung)

6.25 27000 Bremerhaven, Rheinstr. 29 99 4,02  0,50  
Vertragsbeginn: 01.05.2020 Vertragsende: 31.10.2022, In ein- oder mehrmaliger 
Verlängerung

6.26 28329 Bremen, In der Vahr 76 30.752 2,15  k.A. Vertragsbeginn: 01.03.1999 Vertragsende: 31.03.2040, In Grundlaufzeit
6.27 28239 Bremen, Am Oslebshauser Bahnhof 21 438 6,03  1,19  Vertragsbeginn: 01.09.2006 Vertragsende: 30.08.2028, In Grundlaufzeit
6.28 28195 Bremen, Am Wall 193-195 424 8,50  3,25  Vertragsbeginn: 01.04.2012 Vertragsende: 31.03.2028, In Grundlaufzeit
6.29 28357 Bremen, Lilienthaler Heerstraße 259 615 11,26  3,00  Vertragsbeginn: 01.09.2013 Vertragsende: 31.08.2028, In Grundlaufzeit
6.30 28195 Bremen, Bahnhofsplatz 14 536 8,52  2,50  Vertragsbeginn: 01.12.2019 Vertragsende: 30.11.2034, In Grundlaufzeit
6.31 28197 Bremen, Dötlinger Straße 6-8 386 14,57  2,70  Vertragsbeginn: 01.09.2020 Vertragsende: 31.08.2035, In Grundlaufzeit
6.32 28207 Bremen, Feuerkuhle 32 4.242 10,55  2,49  Vertragsbeginn: 01.11.2020 Vertragsende: 31.10.2035, In Grundlaufzeit
6.33 28207 Bremen, Stresemannstraße 4 723 39,88  9,96  Vertragsbeginn: 01.12.2020 Vertragsende: 29.02.2036, In Grundlaufzeit
6.34 28207 Bremen, Stresemannstraße 4 3.661 7,88  1,97  Vertragsbeginn: 01.12.2020 Vertragsende: 29.02.2036, In Grundlaufzeit
6.35 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 3.032 10,51  1,02  Vertragsbeginn: 01.12.2021 Vertragsende: 30.11.2036, In Grundlaufzeit

6.36
27568 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 1b

660 2,47  3,45  
Vertragsbeginn: 15.01.2003 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.37
27568 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 1b

61 2,47  3,45  
Vertragsbeginn: 15.01.2003 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.38
27568 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 1b

522 4,87  3,45  
Vertragsbeginn: 01.07.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.39 28307 Bremen, Arberger Heerstraße 90 118 4,59  1,40  
Vertragsbeginn: 01.01.2006 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.40 28325 Bremen, Otto-Brenner-Allee 44 112 4,03  2,54  
Vertragsbeginn: 01.03.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.41 28199 Bremen, Otto-Lilienthal-Straße 15 2.232 7,62  3,78  
Vertragsbeginn: 01.04.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.42 28201 Bremen, Niedersachsendamm 63-65 1.010 4,45  4,45  
Vertragsbeginn: 01.11.2015 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.43 27572 Bremerhaven, WESTKAI 26 100 6,00  
Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

6.44 28719 Bremen, Helsingborger Straße 7 64 5,18  2,63  Vertragsbeginn: 01.07.2003 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
6.45 10245 Berlin, Alt-Stralau 13 68 11,64  2,65  Vertragsbeginn: 01.11.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

7 Die Senatorin für Justiz und Verfassung

7.1 SJV 28195 Bremen, Richtweg 16-22 1.643 7,50  2,24  Vertragsbeginn: 01.07.2011 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

7.2
Gemeinsame IT-Stelle aller Gerichte und 
Staatsanwaltschaften/SJV 

28195 Bremen, Ostertorstraße 35 1.032 10,01  2,93  Vertragsbeginn: 01.08.2019 Vertragsende: 31.07.2029, In Grundlaufzeit

7.3

Staatsanwaltschaft. Das Aktenlager wird 
von der Staatsanwaltschaft, der 
Generalstaatsanwaltschaft und dem 
Amtsgericht Bremen-Blumenthal genutzt.

28195 Bremen, Domshof 8-12 410 7,32  k. A. Vertragsbeginn: 01.09.2020 Vertragsende: 31.08.2026, In Grundlaufzeit

7.4 Generalstaatsanwaltschaft 28195 Bremen, Violenstraße 12 380 10,11  2,40  Vertragsbeginn: 11.08.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

7.5
Soziale Dienste der Justiz im Lande 
Bremen

28195 Bremen, Am Wall 193-195 1.089 9,12  3,03  Vertragsbeginn: 01.06.2014 Vertragsende: 30.06.2029, In Grundlaufzeit

Gerichte
7.6 Amtsgericht Bremen 28195 Bremen, An der Weide 50 500 3,75  1,30  Vertragsbeginn: 01.05.2013 Vertragsende: 30.04.2028, In Grundlaufzeit
7.7 Amtsgericht Bremen 28217 Bremen, Hans-Böckler-Straße 50 2.151 7,86  2,22  Vertragsbeginn: 01.01.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

7.8 Amtsgericht Bremerhaven 27580 Bremerhaven, BROOKSTRASSE 1 116 7,12  2,78  
Vertragsbeginn: 01.06.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

7.9 Arbeitsgericht 28195 Bremen, Am Wall 197-198 1.488 9,83  2,50  Vertragsbeginn: 01.11.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

7.10 Arbeitsgericht Bremerhaven 27580 Bremerhaven, BROOKSTRASSE 1 194 7,12  2,66  
Vertragsbeginn: 01.06.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

7.11 Finanzgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 413 11,24  2,92  Vertragsbeginn: 25.06.2004 Vertragsende: 30.06.2024, In 1. Option
7.12 Finanzgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 32 3,72  k. A. Vertragsbeginn: 15.04.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
7.13 Hanseatisches Oberlandesgericht 28195 Bremen, Am Wall 197-198 2.203 9,83  2,50  Vertragsbeginn: 01.11.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
7.14 Landesarbeitsgericht 28195 Bremen, Am Wall 197-198 595 9,83  2,50  Vertragsbeginn: 01.11.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

7.15
Landessozialgericht Niedersachsen-
Bremen

28195 Bremen, Am Wall 201 1.092 11,24  2,92  Vertragsbeginn: 25.06.2004 Vertragsende: 30.06.2024, In 1. Option
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7.16 Oberverwaltungsgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 569 11,24  2,92  Vertragsbeginn: 25.06.2004 Vertragsende: 30.06.2024, In 1. Option
7.17 Sozialgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 873 11,24  2,92  Vertragsbeginn: 25.06.2004 Vertragsende: 30.06.2024, In 1. Option
7.18 Verwaltungsgericht 28195 Bremen, Am Wall 201 1.553 11,24  2,92  Vertragsbeginn: 25.06.2004 Vertragsende: 30.06.2024, In 1. Option

8 Die Senatorin für Kinder und Bildung

8.1 SKB 28277 Bremen, Schwarmer Weg 94A o. Angabe n
Vertragsbeginn: 15.11.2018 Vertragsende: 31.07.2022, Befristet (ohne 
Verlängerung)

8.2 SKB 28279 BremenHans-Hackmack-Str. 46 7.440 5,24  0,33  
Vertragsbeginn: 01.09.2021 Vertragsende: 31.08.2026, Befristet (ohne 
Verlängerung)

8.3 SKB 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 560 8,87  3,22  Vertragsbeginn: 15.07.2013 Vertragsende: 15.07.2023, In 1. Option
8.4 SKB 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 170 7,35  3,00  Vertragsbeginn: 01.01.2017 Vertragsende: 15.07.2023, In 1. Option
8.5 SKB 28195 Bremen, Große Weidestraße 4-16 2.250 8,11  2,26  Vertragsbeginn: 01.03.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In 1. Option
8.6 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 600 11,40  4,15  Vertragsbeginn: 01.09.2015 Vertragsende: 31.08.2023, In 2. Option
8.7 SKB 28195 Bremen, Emil-Waldmann-Straße 3 1.750 11,78  2,11  Vertragsbeginn: 01.09.2006 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.8 SKB 28357 Bremen, Daniel-Jacobs-Allee 1 231 11,00  1,09  Vertragsbeginn: 01.09.2011 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.9 SKB 28307 Bremen, Heisiusstraße 11 o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.01.2013 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.10 SKB 28213 Bremen, Baumschulenweg 10 o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.01.2017 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.11 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 1.260 9,66  3,85  Vertragsbeginn: 01.08.2017 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.12 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 430 3,50  1,30  Vertragsbeginn: 01.10.2018 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.13 SKB 28717 Bremen, Rotdornallee 64 1.800 1,00  1,50  Vertragsbeginn: 01.04.2020 Vertragsende: 30.06.2025, In Grundlaufzeit
8.14 SKB 28217 Bremen, Stephanikirchenweide 8 2.437 9,42  2,99  Vertragsbeginn: 21.08.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.15 SKB 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 2.390 11,97  6,18  Vertragsbeginn: 01.11.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.16 SKB 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 797 35,90  18,55  Vertragsbeginn: 01.11.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.17 SKB 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 1.593 17,95  9,28  Vertragsbeginn: 01.11.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.18 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 596 9,90  3,98  Vertragsbeginn: 01.12.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.19 SKB 28217 Bremen, Hans-Böckler-Straße 1a o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.01.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.20 SKB 28201 Bremen, Volkmannstraße 12 100 5,00  Vertragsbeginn: 01.07.2021 Vertragsende: 30.06.2026, In Grundlaufzeit
8.21 SKB Katharinenstr. 32,35 832 11,42  3,30  Vertragsbeginn: 23.08.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.22 SKB 28239 Bremen, Sperberstraße o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.10.2021 Vertragsende: 30.09.2027, In Grundlaufzeit
8.23 SKB 28217 Bremen, Elisabethstraße 135 o. Angabe n 2.027,71  Vertragsbeginn: 01.10.2021 Vertragsende: 30.09.2034, In Grundlaufzeit

8.24 SKB 28359 Bremen, Karl-Ferdinand-Braun-Straße 7 360 13,10  2,74  Vertragsbeginn: 01.12.2021 Vertragsende: 30.11.2026, In Grundlaufzeit

8.25 SKB 28359 Bremen, Berckstraße 87 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.01.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

8.26 SKB 28201 Bremen, Volkmannstraße 12 1.436 3,13  
Vertragsbeginn: 01.08.2009 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

8.27 SKB 28205 Bremen, Hemelinger Straße 17 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.08.2003 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.28 SKB 28259 Bremen, Obervielander Straße 78 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.08.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.29 SKB 28217 Bremen, Karl-Peters-Straße 171 241 10,08  1,95  
Vertragsbeginn: 15.08.2006 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.30 SKB 28279 Bremen, Egon-Kähler-Straße 31 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.01.2007 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.31 SKB 28717 Bremen, Bördestraße 10 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.05.2007 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.32 SKB 28779 Bremen, Bockhorner Weg 10 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.01.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.33 SKB 28755 Bremen, Lindenstraße 71 79 6,29  3,89  
Vertragsbeginn: 01.01.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.34 SKB 28719 Bremen, Stader Landstraße 100 o. Angabe n
Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.35 SKB 28307 Bremen, Hexenstieg 15 o. Angabe n 3.100,00  Vertragsbeginn: 01.01.2010 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.36 SKB 28195 Bremen, Doventorsteinweg 48-52 155 8,92  2,75  Vertragsbeginn: 01.11.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.37 SKB 28237 Bremen, Lissaer Straße 58-62 o. Angabe n Vertragsbeginn: 07.09.2017 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.38 SKB 28215 Bremen, Willy-Brandt-Platz 7 500 11,76  3,22  Vertragsbeginn: 01.08.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.39 SKB 28207 Bremen, Hastedter Osterdeich 225-226 o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.01.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.40 SKB 28199 Bremen, Erlenstraße 85A o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.04.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.41 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 20 5,00  1,50  Vertragsbeginn: 15.05.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
8.42 Sperberstraße 3-5 o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.10.2010 Vertragsende: 30.09.2021, Beendet
8.43 28195 Bremen, An der Weide 50 110 9,55  9,78  Vertragsbeginn: 13.09.2018 Vertragsende: 12.09.2021, Beendet
8.44 28195 Bremen, An der Weide 50 243 9,45  0,23  Vertragsbeginn: 16.09.2018 Vertragsende: 07.12.2021, Beendet
8.45 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 1.813 10,00  4,74  Vertragsbeginn: 07.04.2021 Vertragsende: 31.05.2021, Beendet

Landesinsitut für Schule
8.46 LIS 27580 Bremerhaven, Adolf-Butenand-Str. 2D x 484 7,45  3,25  Vertragsbeginn: 01.08.2018 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

Landeszentrale für politische Bildung
8.47 Landeszentrale für politische Bildung 28195 Bremen, Birkenstraße 20-21 x 455 7,45  2,45  Vertragsbeginn: 15.03.2016 Vertragsende: 14.03.2031, In Grundlaufzeit

Kita Bremen
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8.48 28259 Bremen, Blanker Hans 7A x 876 13,77  2,00  
Vertragsbeginn: 08.07.2020 Vertragsende: 07.07.2035, Befristet (ohne 
Verlängerung)

8.49 28779 Bremen, Mühlenstraße 62 x 857 4,40  k.A. Vertragsbeginn: 01.01.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.50 28755 Bremen, Fröbelstraße 52 x 830 14,33  2,08  Vertragsbeginn: 15.07.2018 Vertragsende: 14.07.2028, In Grundlaufzeit
8.51 28329 Bremen, Haverbecker Weg 1 x 220 12,50  2,56  Vertragsbeginn: 09.08.2018 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
8.52 28779 Bremen, Kapitän-Dallmann-Straße 5-11 x 1.507 13,35  1,33  Vertragsbeginn: 01.11.2018 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

8.53 28219 Bremen, Waller Heerstraße 168 - 170 x 587 6,64  k.A.
Vertragsbeginn: 01.08.2019 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

8.54 28325 Bremen, Wormser Straße 12-13 x 164 3,50  2,22  
Vertragsbeginn: 01.08.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.55 28239 Bremen, Am Nonnenberg 40 x 71 4,00  3,41  
Vertragsbeginn: 01.10.2014 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.56 28203 Bremen, Prangenstraße 21 x 74 6,84  2,10  
Vertragsbeginn: 01.08.2015 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

8.57 Oberschule Am Barkhof Parkallee 39 x 6.158 x 6,48  k.A. Kaltmiete versteht sich inkl. Bauunterhalt durch die Universität Bremen
8.58 Interkulturelle Schule e.V. Lothringer Str. 26 x 1.973 x 4,31  0,66  Vertragsbeginn: 01.03.2005 Vertragsende: 45716, Befristet (ohne Verlängerung)

9 Der Senator für Kultur
9.1 Der Senator für Kultur Altenwall 15/16 x 1.600 x 7,20  1,71  Vertragsbeginn: 01.05.2006 Vertragsende: 31.12.9999, In 1. Option
9.2 Der Senator für Kultur Hans-Böckler-Str. 9 x 500 x 10,83  2,00  ab 01.07.2012
9.3 Der Senator für Kultur - Zentrum für Kunst Hermann-Ritter-Str. 108 x 5.378 x 9,38  2,08  
9.4 Der Senator für Kultur - Städtische Galerie Buntentorsteinweg 112 x 1.379 x 4,68  5,53  
9.5 28757 Bremen, Kirchheide 42 x 1.160 x 6,52  Vertragsbeginn: 01.12.2019 Vertragsende: 31.03.2021, Beendet

Landesarchäologie
9.6 Landesarchäologie An der Weide 50 x 1.090 x 6,93  3,40  Vertragsbeginn: 01.04.2011 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
9.7 Landesarchäologie An der Weide 50 x 1.090 x 7,73  3,53  
9.8 Landesarchäologie 3. OG An der Weide 50 x 480 x 9,55  3,20  ab 01.01.2023
9.9 Landesarchäologie An der Weide 50 x 72 x 3,50  1,40  Vertragsbeginn: 15.09.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

Bremer Philharmoniker GmbH
9.10 Bremer Philharmoniker Hermann-Ritter-Str. 108 x 2.924 x 2,39  2,00  ab 1.5.2022 verminderter Mietzins bis 30.09.24
9.11 Bremer Philharmoniker Hermann-Ritter-Str. 108 x 2.924 x 10,46  2,00  voller Mietzins ab 01.10.24

Musikschule
9.12 Musikschule 28195 Bremen, An der Weide 50 686 8,24  4,16  Vertragsbeginn: 01.10.2020 Vertragsende: 30.09.2030, In Grundlaufzeit

Focke Museum
9.13 Focke-Museum Speicherhof x 474 x 4,19  1,08  
9.14 Focke-Museum Speicherhof x 474 x 4,19  1,08  
9.15 Focke-Museum Speicher 3 x 25 x 4,29  0,00  

10
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport

10.1
An der Weide 50
28195 Bremen

x 280 x 4,04  1,30  Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.2026, In 1. Option

10.2 28195 Bremen, Bahnhofstraße 28 x 1.320 x 8,60  2,10  Vertragsbeginn: 01.02.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.3 28196 Bremen, Bahnhofstraße 28 x 660 8,60  2,10  Vertragsbeginn: 01.06.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.4 28197 Bremen, Bahnhofstraße 28 x 23 x 2,50  0,00  
10.5 28307 Bremen, Hermann-Osterloh-Straße x 191 7,57  5,47  Vertragsbeginn: 15.05.2020 Vertragsende: 31.07.2021, Beendet

10.6 28325 Bremen,Tessiner Straße x 55 8,50  3,17  
Vertragsbeginn: 01.01.2020 Vertragsende: 31.12.2035, Befristet (ohne 
Verlängerung)

10.7 28277 Bremen, Theodor-Billroth-Straße 32 x 54 4,67  3,55  Vertragsbeginn: 01.01.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In 1. Option
10.8 28195 Bremen, Breitenweg 29-33 x 5.995 11,62  3,20  Vertragsbeginn: 01.08.2016 Vertragsende: 31.07.2031, In Grundlaufzeit
10.9 28237 Bremen, Schiffbauerweg 2 x 708 9,73  3,45  Vertragsbeginn: 01.08.2017 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.10 28757 Bremen, Breite Straße 12D x 238 6,50  3,25  Vertragsbeginn: 01.01.2018 Vertragsende: 31.12.2027, In Grundlaufzeit

10.11 28755 Bremen, Lindenstraße 71 x 73 6,29  3,74  
Vertragsbeginn: 01.01.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.12 28195 Bremen, Doventorsteinweg 48-52 x 154 8,92  2,75  Vertragsbeginn: 01.11.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
Amt für Soziale Dienste

10.13 28759 Bremen, Hermann-Fortmann-Str. 24 3.512 9,82  2,04  Vertragsbeginn: 01.09.2015 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.14 28325 Bremen, Neuwieder Straße 17A 250 0,00  2,35  Vertragsbeginn: 01.03.1995 Vertragsende: 28.02.2025, In 1. Option
10.15 28203 Bremen, Rembertiring 39 3.548 6,91  1,35  Vertragsbeginn: 01.12.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In 1. Option
10.16 28195 Bremen, Faulenstraße 23-29 636 7,76  2,51  Vertragsbeginn: 01.06.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.17 28237 Bremen, Stuhmer Straße 2 266 0,43  3,77  Vertragsbeginn: 01.08.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.18 28199 Bremen, Große Sortillienstraße 2-18 3.788 8,04  1,04  Vertragsbeginn: 01.12.2005 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.19 28777 Bremen, Lüssumer Heide 6 510 0,00  Vertragsbeginn: 01.03.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.20 28277 Bremen, Niedersachsendamm 20A 36 6,27  6,95  Vertragsbeginn: 01.10.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.21 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 677 7,50  3,10  Vertragsbeginn: 01.01.2018 Vertragsende: 31.12.2027, In Grundlaufzeit
10.22 28217 Bremen, Hafenstraße 50 48 6,00  2,42  Vertragsbeginn: 01.08.2019 Vertragsende: 31.07.2023, In Grundlaufzeit
10.23 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 2.522 8,50  3,10  Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.24 28207 Bremen, Pfalzburger Straße 69 3.191 8,35  1,70  Vertragsbeginn: 01.05.2020 Vertragsende: 30.04.2030, In Grundlaufzeit
10.25 28217 Bremen, Hansator 11-13 3.755 12,70  1,80  Vertragsbeginn: 01.09.2020 Vertragsende: 31.08.2040, In Grundlaufzeit
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10.26 28759 Bremen, Bydolekstraße 1-7 431 0,00  2,33  
Vertragsbeginn: 01.04.2009 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

10.27 28759 Bremen, Bydolekstraße 1-7 93 0,00  2,90  
Vertragsbeginn: 01.11.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

10.28 28759 Bremen, Bydolekstraße 1-7 40 0,00  3,59  
Vertragsbeginn: 01.03.2017 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

10.29 28195 Bremen, Bahnhofsplatz 29 753 7,54  2,26  
Vertragsbeginn: 01.12.1988 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.30 28277 Bremen, Eichelnkämpe 5-11 208 6,71  2,36  
Vertragsbeginn: 01.01.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.31 28219 Bremen, Dünenstraße 2-4 157 8,43  2,97  
Vertragsbeginn: 01.08.2006 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.32 28203 Bremen, Fehrfeld 7 274 7,85  0,70  
Vertragsbeginn: 01.02.2008 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.33 28329 Bremen, August-Bebel-Allee 284 16 0,00  
Vertragsbeginn: 01.05.2014 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.34 28329 Bremen, August-Bebel-Allee 284 16 8,81  
Vertragsbeginn: 16.05.2014 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

10.35 28325 Bremen, Wormser Straße 10 118 1,00  2,36  Vertragsbeginn: 01.01.2007 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.36 28777 Bremen, Lüssumer Heide 8 50 0,00  4,87  Vertragsbeginn: 01.01.2008 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.37 28201 Bremen, Niedersachsendamm 42 118 0,00  1,72  Vertragsbeginn: 01.04.2008 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.38 28325 Bremen, Pirmasenser Straße 24-26 58 4,95  3,01  Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.39 28325 Bremen, Pirmasenser Straße 24-26 86 4,95  2,78  Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.40 28325 Bremen, Sankt-Gotthard-Straße 33 42 1,00  6,76  Vertragsbeginn: 01.02.2013 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.41 28357 Bremen, Am Lehester Deich 17-21 130 6,00  2,93  Vertragsbeginn: 01.03.2014 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.42 28309 Bremen, Hinter den Ellern 11 44 0,00  3,59  Vertragsbeginn: 01.03.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.43 28259 Bremen, Amersfoorter Straße 8 32 5,80  Vertragsbeginn: 01.09.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.44 28237 Bremen, Lindenhofstraße 53 15 0,00  3,33  Vertragsbeginn: 01.01.2020 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.45 28309 Bremen, Dammerbergstraße 14 135 8,17  3,32  Vertragsbeginn: 01.08.2021 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.46 28779 Bremen, Neuenkirchener Weg 31 13 0,00  4,50  Vertragsbeginn: 01.10.2021 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
10.47 28359 Bremen, Amersfoorter Str. 8 x 32 x 5,80  k. A. Vertragsbeginn: 01.09.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

Jobcenter
10.48 28199 Bremen, Neuenlander Straße 10 5.180 7,50  0,93  Vertragsbeginn: 01.12.2012 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
10.49 28211 Bremen, Kurfürstenallee 130 x 3.352 x 7,71  3,70  Vertragsbeginn: 08.12.2014 Vertragsende: 30.11.2031, In Grundlaufzeit
10.50 28217 Bremen, Utbremer Str. 90 x 7.056 x 7,72  3,10  Vertragsbeginn: 01.01.2018 Vertragsende: 31.12.2027, In Grundlaufzeit
10.51 28217 Bremen, Utbremer Str. 90 2.522 8,50  3,10  Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

Flüchtlingsunterbringung

10.52 EAE 
Steinsetzer Str. 12-18
28279 Bremen

x 2.597 x 4,60  2,27  

10.53 Sattelhof
Burgwall 2 
28779 Bremen

x 650 x 5,58  1,66  

10.54 EAE
Alfred-Faust-Str. 15
28277 Bremen

x 4.042 x 10,27  1,32  

10.55 EAE
Anne-Conway-Str. 13
28359 Bremen

x 6.637 x 10,52  2,66  

10.56 EAE
Falkenstr. 45 (BW-Hochhaus) 
28195 Bremen

x 4.183 x
Mietfrei 
(BIMA)

10.57 EAE
Hans-Böckler-Str. 56 (BIMA)
28217 Bremen

x 2.522 x
Mietfrei 
(BIMA)

10.58 EAE
Hastedter Heerstr. 76 (150) 
28207 Bremen

x 2.245 2 x 11,77  0,63  

10.59 EAE
Herm.-Ritter-Str./Hempenweg (Sirius-Park) 
28197 Bremen

x 17.439 x 4,23  4,98  

10.60 EAE
Lindenstr. 110
28755 Bremen

x 13.053 x 13,45  7,01  

10.61 NU
Theodor-Barth-Str. 19
28307 Bremen 

2.752 x 3,78  0,73  

10.62 NU
Tucholskystr. (Baumarkt) 
28239 Bremen

5.151 x 12,85  1,00  

10.63 NU
Walter-Geerdes-Str 22
28307 Bremen

4.850 x 7,54  1,19  

10.64 NU
Kirchweg 216 
28199 Bremen

2.031 x 4,82  k.A.

10.65 ÜWH
Am Kaffee-Quartier 1 (Zollhaus)
28217 Bremen

x 1.570 x 15,36  3,82  

10.66 ÜWH
Am Wall 175-177
28195 Bremen

x 3.169 x 13,50  2,28  
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10.67 ÜWH
An der Weide 17
28195 Bremen

x 852 x 13,47  1,50  

10.68 ÜWH
Eduard-Grunow-Str. 30
28203 Bremen-Mitte

x 1.116 x 12,72  k.A.

10.69 ÜWH
Ellener Dorfstr. 11 - Stiftungsdorf Osterholz 
28325 Bremen

x 525 x 10,51  k.A.

10.70 ÜWH
Faulenstr. 24/26 
28195 Bremen

x 3.732 x 12,86  1,50  

10.71 ÜWH
Gabriel-Seidl-Str. 8-10
28209 Bremen

x 1.058 x 9,92  k.A.

10.72 ÜWH
George-Albrecht-Str. 6
28779 Bremen

x 1.976 x 10,96  k.A.

10.73 ÜWH
Gröpelinger Heerstr. 9-13
28237 Bremen

x 4.097 x 12,00  k.A.

10.74 ÜWH
Grünenstr. 120
28199 Bremen

x 1.844 x 14,51  0,54  

10.75 ÜWH
Hemmstr. 297
28215 Bremen

x 417 x 13,42  0,72  

10.76 ÜWH
Huchtinger Heerstr. 5-7
28259 Bremen

x 1.143 x 15,64  1,31  

10.77 ÜWH

Klinikum Bremen-Mitte 
KBM Haus 44/46
St.-Jürgen-Str. 1
28205 Bremen

x 3.058 x 7,08  1,21  

10.78 ÜWH
Kreinsloger Str. 87-91
28777 Bremen (Frauen)

x 983 x 5,00  0,27  

10.79 ÜWH
Kurfürstenallee 23
28211 Bremen

x 2.520 x 11,38  0,84  

10.80 ÜWH
Löningstr. 27/28
28195 Bremen

x 608 x 13,00  1,40  

10.81 ÜWH
Ludwig-Quidde-Str. 
28207 Bremen

x 4.599 x 7,49  0,93  

10.82 ÜWH Niedersachsendamm 65B x 4.359 x 22,03  

10.83 ÜWH
Otto-Brenner-Allee 63 (ehem. Andernacher 
Str. 8) 
28325 Bremen

x 2.100 x 20,00  

10.84 ÜWH
Otto-Lilienthal-Str. 21
28199 Bremen

x 2.738 x 13,76  2,01  

10.85 ÜWH
Philosophenweg 16
28195 Bremen

x 650 x 14,18  

10.86 ÜWH
Stolzenauerstr. 30
28207 Bremen

x 3.234 x 13,74  

10.87 ÜWH
Überseetor 19  (Porthotel)
28217 Bremen

x 2.097 x 13,75  0,95  

10.88 ÜWH
Osterholzer Landstr. 51G  (KBO)
28325 Bremen

x 862 x 9,00  

10.89 Wohn.amB
Anne-Conway-Str. 11
28359 Bremen

x 6.637 x 10,52  2,66  

10.90 Wohn.amB
Birkenstr. 16-19
28195 Bremen

x 2.519 x 9,92  2,98  

10.91 Wohn.amB
Mühlenacker 4 und 6 - Soziales Wohnen 
28719 Bremen

x 6.389 x 1,85  0,26  

Bremer Bäder
10.92 Fehlanzeige

Amt für Versorgung und Integration 

10.93 AVIB Bremen Bremerhaven x 59 x 13,67  8,88  
2016 erfolgte der Umzug. 2017 betrugen die Mehrkosten zur Abmietung 90 EUR. 
2018 wurde ein Büroraum für eine neue Kollegin zusätzlich angemietet. 

11
Die Senatorin für Gesundheit, Frauen 
und Verbraucherschutz

11.1 SGFV 28201 Bremen, Niedersachsendamm 63 - 65 35 0,00  k. A. Vertragsbeginn: 15.08.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

11.2 28195 Bremen, Contrescarpe 72 2.923 10,08  1,44  
Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 30.04.2032, Befristet (ohne 
Verlängerung)

11.3 28217 Bremen, Lloydstraße 4 983 8,06  4,06  
Vertragsbeginn: 01.06.2021 Vertragsende: 31.05.2022, Befristet (ohne 
Verlängerung)

11.4 28195 Bremen, Am Brill 1 - 3 o. Angabe n 2.250,00  
Vertragsbeginn: 29.11.2021 Vertragsende: 31.12.2022, Befristet (ohne 
Verlängerung)

11.5 28195 Bremen, An der Weide 50 185 3,76  1,30  Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.2026, In 1. Option
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Anmietungen seit 2010

11.6 28205 Bremen; Sankt-Jürgen-Straße 1 1.270 10,00  Vertragsbeginn: 15.10.2021 Vertragsende: 30.04.2022, Beendet
Eichamt

11.7 Eichamt Bremen Bremen x 610 x 3,80  1,52  gesamte Fläche
11.8 Eichamt Bremen Bremen x 562 x 1,56  0,12  gesamte Fläche
11.9 Eichamt Bremen Bremen x 30 x 2,48  0,23  gesamte Fläche
11.10 Eichamt Bremen Bremen x 18 x 2,50  0,23  gesamte Fläche
11.11 Eichamt Bremerhaven Bremerhaven x 269 x 3,18  1,86  gesamte Fläche (Strom, Gas, Unterhaltsreinigung)
11.12 Eichamt Bremerhaven Bremerhaven x 140 x 2,40  

Gesundheitsamt Bremen
11.13 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 19-20 x 167 7,51  2,39  Vertragsbeginn: 01.01.2009 Vertragsende: 31.12.2023, In 1. Option
11.14 28195 Bremen, Sögestraße 31-33 x 1.411 11,81  3,30  Vertragsbeginn: 16.10.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In 2. Option
11.15 28195 Bremen, Sögestraße 31-33 x 227 11,58  3,30  Vertragsbeginn: 01.01.2021 Vertragsende: 30.06.2022, In 2. Option
11.16 28239 Bremen, Heeslinger Straße 10 x 138 9,50  1,45  Vertragsbeginn: 01.05.2013 Vertragsende: 31.03.2024, In Grundlaufzeit
11.17 28357 Bremen, Lilienthaler Heerstraße 259 x 123 9,16  2,39  Vertragsbeginn: 01.11.2013 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
11.18 28217 Bremen, Hansator 11-13 x 1.395 12,70  1,80  Vertragsbeginn: 01.09.2020 Vertragsende: 31.08.2040, In Grundlaufzeit

11.19 28277 Bremen, Eichelnkämpe 5-11 x 99 6,75  2,36  
Vertragsbeginn: 01.01.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

Gewerbeaufsicht des Landes Bremen

11.20 28209 Bremen, Parkstraße 58-60 x 1.996 6,87  0,68  
Vertragsbeginn: 01.10.2006 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

Landesuntersuchungsamt für Chemie, 
Hygiene und Veterinärmedizin

11.21 28217 Bremen, Lloydstraße 4 2.638 7,45  6,25  Vertragsbeginn: 01.09.2005 Vertragsende: 31.08.2030, In 1. Option
Lebensmittelüberwachungs-, Tierschutz 
u. Veterinärdienst

11.22 LMTVET
28197 Bremerhaven, Senator-Borttscheller-
Straße 8

2.301 9,59  2,70  Vertragsbeginn: 01.06.2010 Vertragsende: 31.05.2025, In Grundlaufzeit

11.23 LMTVET 28207 Bremen, Lötzener Straße 3 1.297 12,67  4,93  Vertragsbeginn: 15.06.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
11.24 LMTVET 28207 Bremen, Lötzener Straße 3 219 75,01  29,16  Vertragsbeginn: 15.06.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
11.25 LMTVET 28207 Bremen, Lötzener Straße 3 516 31,87  12,39  Vertragsbeginn: 15.06.2010 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

11.26 LMTVET 28197 Bremen, Zum Schuppen 22 1.767 4,09  0,66  
Vertragsbeginn: 01.12.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

11.27 LMTVET 27572 Bremerhaven, FREILADESTRASSE 1-2 822 4,15  1,45  Vertragsbeginn: 01.10.2010 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
11.28 LMTVET 28199 Bremen, Flughafenallee 23 8 5,12  1,01  Vertragsbeginn: 01.07.2013 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

12
Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, Stadtentwicklung 
und Wohnungsbau

Angabe der Mietfläche in BGF nicht zu ermitteln, sofern möglich Angaben aus 
Mietverträgen in m²

12.1 28195 Bremen, Contrescarpe 72 10.063 9,93  1,44  
Vertragsbeginn: 01.05.2002 Vertragsende: 30.04.2032, Befristet (ohne 
Verlängerung)

12.2 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 7 330 8,96  3,12  Vertragsbeginn: 01.07.2018 Vertragsende: 30.06.2024, In Grundlaufzeit
12.3 28217 Bremen, Auf der Muggenburg 6.023 12,04  2,85  Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.08.2035, In Grundlaufzeit
12.4 28217 Bremen, An der Reeperbahn 6 430 5,92  k.A. Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.08.2035, In Grundlaufzeit

12.5 27570 Bremerhaven, Bussestraße 27 208 4,41  3,36  
Vertragsbeginn: 01.07.2013 Vertragsende: 31.12.9999, In unbeschränkter 
Verlängerung

12.6 28197 Bremen, Warturmer Heerstr. 125 35 4,30  k.A.
Vertragsbeginn: 01.01.2009 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

12.7 28195 Bremen, An der Weide 50 434 3,50  1,00  
Vertragsbeginn: 01.03.2009 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

12.8 28195 Bremen, An der Weide 50 87 2,50  0,75  Vertragsbeginn: 01.11.2010 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

12.9 27568 Bremerhaven, SCHIFFERSTRASSE 36 - 42 k. A. k. A. k. A. Vertragsbeginn: 01.01.2014 Vertragsende: 31.12.2021, Beendet

Amt für Straßen und Verkehr
12.10 ASV 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 258 8,04  3,23  Vertragsbeginn: 01.07.2011 Vertragsende: 31.07.2026, In 1. Option
12.11 ASV 28195 Bremen, Hillmannplatz 8-10 1.195 8,41  2,40  Vertragsbeginn: 01.07.1978 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
12.12 ASV 28195 Bremen, Herdentorsteinweg 49-50 3.882 7,42  3,34  Vertragsbeginn: 01.12.2002 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
12.13 ASV 28195 Bremen, Hillmannstraße 2A 1.933 12,50  3,70  Vertragsbeginn: 01.03.2020 Vertragsende: 30.06.2031, In Grundlaufzeit

Bauamt Bremen-Nord
12.14 Bauamt 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 1.778 7,59  3,37  Vertragsbeginn: 01.04.2011 Vertragsende: 30.04.2026, In 1. Option
12.15 Bauamt 28757 Bremen, Gerhard-Rohlfs-Straße 62 1.861 7,25  3,22  Vertragsbeginn: 01.04.2011 Vertragsende: 30.04.2026, In 1. Option

GeoInformation Bremen
12.16 GeoInfo 28217 Bremen, Lloydstraße 4 4.236 7,11  3,04  Vertragsbeginn: 01.02.2012 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

Bremer Straßenbahn AG
12.17 BSAG Domsheide Kundencenter x 854 x 10,98  2,00  
12.18 BSAG Domsheide Backoffice x 260 x 36,03  6,58  
12.19 BSAG Kirchbachstr. x 108 x 15,35  
12.20 BSAG Walliser Straße x 145 x
12.21 BSAG St. Jürgen Straße x 146 x 4,45  0,21  Vetragsverlängerung bis Ende 08/2022
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12.22 BSAG Unterkunft Mahndorf x 95 x 6,84  1,58  
12.23 BSAG Citygate (Haus 1 ) x 154 x 4,22  969,61  
12.24 BSAG Citygate (Haus 2 ) x 300 x 4,22  3,85  
12.25 BSAG WC Schwanewede Ostlandstraße x 8 x unentgeltlich
12.26 BSAG WC Neuenkirchen x 8 x
12.27 BSAG WC Bockhorn x 8 x
12.28 BSAG WC Bf Farge x 8 x
12.29 BSAG WC Horn-Lehe Lestra x 8 x

Consult Team Bremen-Gesellschaft für 
Verkehrsplanung und Bau mbH

12.30 CTB 2.OG Consultingteam-Bremen CTB x 391 x 7,32  3,83  
Grundstücksentwicklung Klinikum 
Bremen-Mitte GmbH & Co. KG

12.31
Domshof 8-12
28195 Bremen

x 70 x 30,57  5,86  

GEWOBA AG
12.32 Beratungsstelle Bremen, August-Bebel-Allee 284 x 16 01.06.2016 x 9,56  0,00  bebaut
12.33 Zuwegung Spielplatz KiTa Bremen, Thedinghauser Straße 76 x 62 01.08.2011 x 2,24  0,00  unbebaut
12.34 Fläche für Digitalfunkantenne Bremen, Lüssumer Ring 90 x 20 01.07.2008 x 6,25  0,00  unbebaut
12.35 Aussengelände f. KiTa Bremen, Am Fillerkamp x 800 01.01.1993 x 0,20  0,00  unbebaut
12.36 Aufstellfläche Container Bremen, Am Fillerkamp x 945 01.04.2017 x 1,67  0,00  unbebaut
12.37 Whg. f. Polizeiaussenstelle Bremen, Helsingborger Straße 7 x 64 01.07.2003 x 5,18  2,89  bebaut
12.38 KiTa Dependance Bremen, Haverbecker Weg 1 x 233 09.08.2018 x 12,77  1,66  bebaut
12.39 Haus der Familie Bremen, Hafenstraße 50 x 47 01.08.2019 x 6,46  2,65  bebaut
12.40 KiTa   Bremen, Blanker Hans 7A x 876 08.07.2020 x 14,19  2,29  bebaut
12.41 Polizei Außenstelle Bremen, Otto-Brenner-Allee 44 x 112 01.04.2008 x 4,63  2,37  bebaut
12.42 Mütterzentrum Bremen, Neuwieder Straße 17A x 250 01.03.1995 x 0,00  2,51  bebaut
12.43 Kinderbetreuung? Bremen, Pirmasenser Straße 24 x 58 01.04.2003 x 4,95  3,54  bebaut
12.44 Kinderbetreuung? Bremen, Pirmasenser Straße 26 x 86 01.04.2003 x 4,95  3,32  bebaut
12.45 KiTa Bremen, Wormser Straße 12 x 104 01.08.2010 x 6,65  2,42  bebaut
12.46 KiTa Bremen, Wormser Straße 13 x 60 01.08.2010 x 0,00  3,07  bebaut
12.47 Projektbüro Bremen, Wormser Straße 9/10 x 118 01.01.2007 x 1,00  3,30  bebaut

12.48 Aufstellfläche Container
Bremen, Neuwieder Str./Sankt-Gotthard-
Straße

x 2.468 01.06.2016 x 2,88  0,00  unbebaut

12.49 Whg. Polizei Bremen, Lüssumer Heide 27 x 80 01.11.2000 x 0,00  0,00  bebaut

12.50 Polizei Bremerhaven, Robert-Blum-Straße 8 x 110 01.02.2003 x 6,86  3,30  
bebaut
Magistrat Bremerhaven

12.51 Familienzentrum Bremerhaven, Robert-Blum-Straße 3 x 76 16.10.2014 x 4,68  2,83  
bebaut
Magistrat Bremerhaven

12.52 Seniorentreff (GM-Verzicht) Bremerhaven, Auf der Bult 10 B x 349 01.01.1990 x 0,00  1,78  
bebaut
Magistrat Bremerhaven

12.53 Stellplatz Bremerhaven, Hans-Böckler-Straße 32 B x 8 01.10.2011 x 30,00  0,00  
unbebaut
Magistrat Bremerhaven

12.54 Garage (Mietverzicht) Bremerhaven, Hans-Böckler-Straße 32 B x 10 01.10.2011 x 0,00  
unbebaut
Magistrat Bremerhaven

12.55 Garage (Mietverzicht) Bremerhaven, Hans-Böckler-Straße 32 B x 10 01.10.2011 x 0,00  
unbebaut
Magistrat Bremerhaven

Umweltbetrieb Bremen
12.56 UBB Willy-Brandt-Platz 7 x 4.139 8,62  2,65  Vertragsbeginn: 01.06.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
12.57 UBB Willy-Brandt-Platz 8 x 50 6,00  k.A. Vertragsbeginn: 01.05.2021 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

Die Bremer Stadtreinigung AöR

DBS hat 11 weitere kleinere Recycling-Stationen, hier Pachtverträge, die sich auf 
Grundstücksflächen beziehen. Der Anteil der Gebäude / Mobilbauten ist aus den 
Verträgen nicht zu entnehmen. Insofern wird auf eine detaillierte Darstellung 
verzichtet.

12.58 DBS
Herzogin-Cecilie-Allee 13-19
28217 Bremen

x 761 13,50  2,74  Abschlag, noch keine NK Abrechnung

12.59 DBS
An der Reeperbahn 4, Parkkontor 3
28217 Bremen

x 1.967 11,84  1,28  

12.60 DBS
An der Reeperbahn 4, Parkkontor 2
28217 Bremen

x 354 11,84  1,49  

12.61 DBS
Aumunder Feldstr. 45
28757 Bremen

x 630
Im Pachtvertrag bezieht sich der Mietzins auf Gebäude UND Grundstücksflächen 
und ist nicht zu differenzieren.

12.62 DBS
Benningssenstr. 28
28205 Bremen

x 901 x
Im Pachtvertrag bezieht sich der Mietzins auf Gebäude UND Grundstücksflächen 
und ist nicht zu differenzieren.

13
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa

Zahlen von IB und SWAE unterscheiden sich meist.
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13.1 SWAE - Haupthaus
Zweite Schlachtpforte 3
28195 Bremen

x 6.396
01.06.2011 - 
31.05.2017

x 7,40 / 7,60 / 7,80 1,30  Staffelmiete; Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.2 SWAE - Haupthaus
Zweite Schlachtpforte 3
28195 Bremen

x 6.396
01.06.2017 - 
28.02.2018

x 8,20  1,30  Staffelmiete; Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.3 SWAE - Haupthaus (4. OG neu angemietet)
Zweite Schlachtpforte 3
28195 Bremen

x 718 6.396
01.03.2018 - 
14.06.2030

x
8,32 / 8,52 / 8,72 / 

8,92 / 9,12
1,09  Staffelmiete; Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.4 28195 Bremen, Zweite Schlachtpforte 3-7 x 169 x 10,04  Vertragsbeginn: 01.06.2011 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
13.5 28195 Bremen, Zweite Schlachtpforte 3-7 x 225 x 2,27  Vertragsbeginn: 01.06.2011 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
13.6 28195 Bremen, Zweite Schlachtpforte 3-7 x 117 x 2,62  Vertragsbeginn: 01.06.2011 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
13.7 28195 Bremen, Zweite Schlachtpforte 3-7 x 73 x 3,80  Vertragsbeginn: 01.02.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
13.8 28195 Bremen, Zweite Schlachtpforte 3-7 x o. Angabe x n Vertragsbeginn: 01.05.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

13.9 SWAE - Abteilung Arbeit
Contrescarpe 72
28195 Bremen

x 1.410
01.01.2012 - 
31.07.2014

x 9,37  1,04  
Abteilung Arbeit wurde nach den Bürgeschaftswahlen Wirtschaft neu 
zugeordnet.

13.10
SWAE - Abteilung Arbeit (3. OG neu 
angemietet)

Hutfilterstr. 1-5
28195 Bremen

x 2.336
01.01.2014 - 
31.08.2020

x 10,87  0,64  Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.11
Hutfilterstr. 1-5
28195 Bremen

x 311 2.336
01.09.2020 - 
31.12.2029

x 9,59  1,94  Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.12 SWAE - Abteilung Europa
Ansgaritorstr. 22
28195 Bremen

x 319
01.01.2017 - 
31.12.2021

x 7,54 / 8,36 1,64  
Europa wurde nach den Bürgerschaftswahlen zu Wirtschaft und Arbeit 
zugeordnet. Der Standort Ansgaritorstraße wird schon seit 2001 genutzt.

13.13 SWAE - Abteilung Europa
Ansgaritorstr. 22
28195 Bremen

x 124 443
01.01.2022 - 
31.12.2026 

x 8,37  1,65  Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.14
SWAE - Gewerbe- und 
Marktangelegenheiten

Katharinenklosterhof 3
28195 Bremen

x 1.667
04.05.2018 - 
03.05.2033

x 11,10  3,30  
Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar. Vor der Anmietung gehörte die 
Abteilung zum Senator für Inneres (ehem. Stadtamt)

13.15 Gewebe- und Marktangelegenheiten 28195 Bremen, Sögestr. 31-33 x 1.668 x 11,09  3,30  Vertragsbeginn: 16.08.2018 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
13.16 SWAE - Lager Marktverwaltung 28215 Bremen, Findorffstr. 101 x 31 x 4,76  k. A. Vertragsbeginn: 01.02.2018 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

13.17 SWAE - Lager Postamt 5 + Büro
An der Weide 50
28195 Bremen

x 465
01.02.2012 - 
31.01.2017

x
Lager 2,30
Büro 7,00

1,36  437 m² Lager und 27,76 m² Büro; Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.18
An der Weide 50
28195 Bremen

x 465
01.02.2017 - 
unbefristet

x
Lager 3,95 / 4,23
Büro 7,00 / 7,50

2,00  438 m² Lager und 27,76 m² Büro; Nebenkosten ohne Verwaltungshonorar

13.19 Garage Hastedter Heerstr. 217-219 x o. Angabe x 50,00  
Vertragsbeginn: 01.09.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet, Mietpreis 
pro Monat

13.20 Niedersachsendamm 63-65 x 36 x 0,00  k. A. Vertragsbeginn: 15.08.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

13.21 Jugendberufsagentur Bremen-Nord 28755 Bremen, Lindenstr. 71 x 37 x 6,29  3,73  
Vertragsbeginn: 01.01.2016 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

13.22 Jugendberufsagentur Bremen-Mitte 28195 Bremen, Doventorsteinweg 48-52 x 114 x 8,92  2,75  Vertragsbeginn: 01.11.2016 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
Ausbildungsgesellschaft Bremen mbH

13.23 Büroräume ABiG Ansgaritorstraße 22 0,5 0,5 166 01.01.2022 31.12.2026 x 8,36  1,62  
Bremer Aufbau-Bank GmbH

13.24
Geschäftsräume der Bank - Firmensitz der 
BAB und BBM

Domshof 14/15
28195 Bremen

2.947 x 11,35  2,95  

13.25
Geschäftsräume der Bank im BITZ  - 
Starthaus, ESA BIC (vorh. BRUT)

Fahrenheitstr. 1 
28359 Bremen

139 x 8,20  3,50  

13.26

Geschäftsräume der Bank - Starthaus und 
Wohnraumförderung in Kooperation mit 
der BIS Bremerhaven sowie im Auftrag der 
Senatorin für Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtentwicklung und 
Wohnungsbau

Uhlandstr. 25
27576 Bremerhaven

119 x 12,00  1,92  

Universum Management Gesellschaft 
Bremen

13.27 Fehlanzeige
M3B GmbH

13.28 M3B GmbH Bremen, Findorff x 165 x 8,78  1,66  
13.29 M3B GmbH Bremen, Findorff x 676 x 7,92  2,06  

Wirtschaftsförderung Bremen GmbH

13.30
NEOS/ Digital Hub Industry (Anmietung 
über die WFB)

Konrad-Zuse-Straße / Hildegard-von-Bingen-
Str.

3.027 x 15,72  3,29  

14
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

14.1 SWH 28195 Bremen, Katharinenstraße 12-14 x 1.797 8,27  2,81  Vertragsbeginn: 01.07.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
14.2 SWH 28195 Bremen, Hutfilterstraße 16 x 281 7,87  2,27  Vertragsbeginn: 01.01.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
14.3 SWH 28195 Bremen, Katharinenstr. 37 x 3.518 11,51  3,30  Vertragsbeginn: 16.02.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
14.4 SWH 28195 Bremen, Katharinenstr. 37 x 740 15,50  2,91  Vertragsbeginn: 15.08.2019 Vertragsende: 28.02.2021, Beendet

Hafenbehörde

14.5 Hafenbehörde
Steubenstr. 7b
27568 Bremerhaven

x 775 x 6,99  1,42  
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Anmietungen seit 2010

14.6 Hansestadt Bremisches Hafenamt 28217 Bremen, Hafenkopf II 2 893 8,11  2,43  
Vertragsbeginn: 01.05.2003 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

14.7 Hansestadt Bremisches Hafenamt 27568 Bremerhaven, Steubenstraße 7A-7B o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.08.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
14.8 Hansestadt Bremisches Hafenamt 27568 Bremerhaven, Steubenstraße 7A-7B 6 2,77  Vertragsbeginn: 01.08.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

Fischereihafen-Betriebsgesellschaft 
mbH

14.9 FBG
Fischkai 1, Bio Nord
27572 Bremerhaven

x 17 x 0,00  kostenfreie Nutzung während der Sanierung

14.10 FBG
Freiladestr.
27572 Bremerhaven

x 266 x 0,00  kostenfreie Nutzung während der Sanierung

14.11 FBG
Freiladestr.
27572 Bremerhaven

x 52 x 0,00  kostenfreie Nutzung während der Sanierung

14.12 FBG
Lengstr. 1
Bremerhaven

x 40 x 0,00  kostenfreie Nutzung während der Sanierung

15 Der Senator für Finanzen
15.1 SF 28195 Bremen, Richtweg 19 x 430 10,49  2,90  Vertragsbeginn: 01.03.2019 Vertragsende: 30.04.2023, Gekündigt
15.2 SF 28195 Bremen, Langenstraße 10-12 x 496 12,60  3,79  Vertragsbeginn: 01.07.2019 Vertragsende: 30.06.2029, In Grundlaufzeit
15.3 SF 28195 Bremen, Langenstraße 10-12 x 527 13,10  3,24  Vertragsbeginn: 01.04.2020 Vertragsende: 31.03.2030, In Grundlaufzeit
15.4 SF 28217 Bremen, An der Reeperbahn 8 x 2.220 10,92  2,03  Vertragsbeginn: 01.04.2014 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

15.5
Steuerfahndungs- und Strafsachenstelle 
Finanzamt Bremerhaven, Außenstelle 
Bremen

27568 Bremerhaven, Rickmersstr. 90 x 5.670 7,80  1,44  Vertragsbeginn: 01.05.2017 Vertragsende: 30.04.2037, In Grundlaufzeit

15.6
Finanzamt Bremerhaven - Zentrale 
Informations- und Annahmestelle (ZIA)

28195 Bremen, Richtweg 24-30 x 1.578 7,71  2,31  
Vertragsbeginn: 01.08.1976 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

15.7 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 61 3,50  k.A. Vertragsbeginn: 01.05.2021 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
Hochschule für öffentliche Verwaltung

15.8 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 1.986 7,16  3,08  Vertragsbeginn: 01.06.2019 Vertragsende: 31.05.2024, In Grundlaufzeit
15.9 28217 Bremen, Utbremer Straße 90 x 1.664 8,50  3,10  Vertragsbeginn: 15.05.2020 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

Performa Nord
15.10 28195 Bremen, Bahnhofstraße 35 x 1.337 11,25  3,04  Vertragsbeginn: 01.01.2004 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit
15.11 28195 Bremen, Sögestraße 31-33 x 902 12,20  3,30  Vertragsbeginn: 16.10.2021 Vertragsende: 31.12.9999, In Grundlaufzeit

15.12
27580 Bremerhaven, ADOLF-BUTENANDT-
STRASSE 2 D

x 460 9,50  4,03  
Vertragsbeginn: 01.03.2017 Vertragsende: 31.12.9999, In wiederkehrender 
Verlängerung

15.13
27570 Bremerhaven, AN DER NEUEN 
SCHLEUSE 26

x 15 5,11  k.A. Vertragsbeginn: 28.10.2013 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet

15.14 28195 Bremen, Bahnhofstraße 35 x 90 8,00  3,11  Vertragsbeginn: 01.05.2019 Vertragsende: 31.12.9999, Unbefristet
15.15 28195 Bremen, An der Weide 50 x 270 12,00  4,33  Vertragsbeginn: 15.09.2020 Vertragsende: 30.06.2022, In 1. Option

28195 Bremen, An der Weide 50 x 110 3,50  1,40  Vertragsbeginn: 01.06.2018 Vertragsende: 30.04.2021, Beendet
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Angemietete Mobilbauten

Nr. Grundstücksbezeichnung Nutzerressort Größe BGF
ca. Mietkosten p.M.
(Kostenindikation)

Mietkosten pro 
m² BGF 
in EUR

ca. Anschaffungs-
kosten

ca. 
Betriebskosten 
p.a. (Schätzung)

Veranlassung Nutzungsaufnahme

1
Oberschule 
Hermannsburg

Schule 872 14.470 16,59 238.592 2.035  Bestandsgebäude abgängig Juli 13

2 Kita Beckedorfer Straße Kita 292 5.840 20,00 667.675 681  SoProMob Kita August 17
3 KuFZ Fillerkamp Kita 292 5.123 17,54 617.105 681  SoProMob Kita August 17

4
KuFZ Reepschlägerstraße Kita 107 2.112 19,74 441.820 250  SoProMob Kita September 17

5 Oberschule Ohlenhof Schule 2.578 57.863 22,44 1.350.000 6.015  Schulneugründung Juli 15
6 Baumschulenweg Schule 296 5.831 19,70 173.715 691  Sanierung/Neubau August 17
7 Baumschulenweg Schule 956 23.463 24,54 385.732 2.231  Sanierung/Neubau August 17
8 Baumschulenweg Schule 1.081 26.537 24,55 436.268 2.522  Sanierung/Neubau August 17

9
Kita a.d. Oberschule 
Helsinkistraße

Kita 593 10.186 17,18 1.240.120 1.384  SoProMob Kita November 17

10 Neubau KuFZ Fährer Flur Kita 593 9.858 16,62 994.744 1.384  SoProMob Kita September 17

11
Schule an der 
Humannstraße

Schule 1.836 36419 19,84 900000 4.284  Kapazitätserweiterung 17/18 August 18

12

Schule auf den Heuen, 
Pulverberg (Vorlauf 
Lindenhofstraße)

Kita 605 10.332 17,08 811.124 1.412  SoProMob Kita September 17

13
Sporthalle Bremer 
Westen - Sperberstraße

Schule 1.444 2000000 40.432  SoProSchule II November 20

14

Oslebshauser Heerstraße 
(Ritterhuder Heerstraße)

Schule 659 13.200 20,03 700.000 1.538  Kapazitätserweiterung 17/18 Dezember 17

15
Schule an der 
Freiligrathstraße 

Kita / Schule 605 12.795 21,15 535.087 1.412  SoProMob Kita Oktober 17

16
Schulzentrum Walle 
(Vorlauf Lissaer Straße)

Kita 291 5.260 18,08 486.499 679  SoProMob Kita November 17

17
Oberschule 
Ronzelenstraße

Kita / Schule 605 10.858 17,95 761.542 1.412  SoProMob Kita September 17

18 Schule Mahndorf Kita 605 5.081 8,40 942.226 1.412  SoProMob Kita Oktober 17
19 Überseetor Kita 289 5.269 18,23 503.846 674  SoProMob Kita August 17

20
Grolland Schule 146 3.330 22,81 162.224 341  Kapazitätserweiterung 17/18 Oktober 17

21 Delmestraße Kita 615 10.133 16,48 818.206 1.435  SoProMob Kita August 17
22 Theodor-Billroth-Straße Kita 593 9.738 16,42 1.029.326 1.384  SoProMob Kita November 17
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23

Helene Kaisen  + 
Erweiterung SoProSchule 
II (Vorschule?)

Schule 456 7.785 17,07 565.011 1.064  Kapazitätserweiterung 17/18 November 17

24 KuFZ Vorstraße Kita 290 5240,777826 18,07 613000,78 677  SoProMob Kita September 17

25
KuFZ Heinrich-Imbusch-
Weg

Kita 605 12565,97174 20,77 565388,99 1.412  SoProMob Kita September 17

26 KuFZ Osterhop Kita 290 5240,78 18,07 491055,58 677  SoProMob Kita September 17
27 KuFZ Zeppelinstraße Kita 291 5169,483913 17,76 547591,77 679  SoProMob Kita August 17

28

BSA Süd 
Volkmannstraße/ bei 
Zirkus "Jokes" (Wilhelm-
Kaisen-Schule)

Kita 593 8.969 15,12 747.893 1.384  SoProMob Kita November 17

29
Schule Grolland (An der 
Brakämpe)

Kita 291 6.624 22,76 322.676 679  SoProMob Kita Oktober 17

30
Delfter Straße (Höhpost 
Hort-Kinder)

Kita 292 5.260 18,02 636.249 681  SoProMob Kita November 17

31
KuFZ Engelkestraße 
(Hort)

Kita 292 5.260 18,02 468.771 681  SoProMob Kita November 17

32 KuFZ Mülheimer Straße Kita 290 5.241 18,07 532.363 677  SoProMob Kita September 17
33 Ehlersdamm Kita 593 9.858 16,62 1.203.045 1.384  SoProMob Kita August 17

34
KuFZ Löwenzahn 
(Schleswiger Straße)

Kita 289 5.315 18,39 496.380 674  SoProMob Kita August 17

35
KuFZ Hulsberg (Betty 
Gleim)

Kita 557 12.566 22,56 655.389 1.300  SoProMob Kita August 18

36

KuFZ Schwarzer Weg 
(eventuell Vorlauf 
Marienwerder Straße)

Kita 291 5.652 19,42 606.370 679  SoProMob Kita August 17

37 zwischen Dorpen Kita 291 14.654 50,36 374.420 679  SoProMob Kita Oktober 17

38
Wilhelm-Olbers-
Oberschule

Schule 723 12.899 17,84 529.645 1.687  SoProSchule I August 18

39
Oberschule 
Lerchenstraße

Schule 1.760 24671,08 14,02 630000 4.107  SoProSchule I August 18

40 Weidedamm Schule 710 10300 14,51 432800 1.657  SoProSchule I September 18
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41

Oberschule 
Lerchenstraße / Standort 
Borchshöhe

Schule 332 1.165 671.124 9.296  SoProSchule I August 18

42 Stader Straße Schule 386 4.921 12,75 204.932 901  SoProSchule I August 18

43

Oberschule Egge / BS 
Blumenthal - 
Einzelcontainer

Schule 651 5.523 289.000 18.228  Brandschutzsanierung September 15

44

Oberschule Egge / BS 
Blumenthal - 
Einzelcontainer

Schule x Brandschutzsanierung September 15

45
Oberschule an der Egge + 
BS Blumenthal

Schule 1.371 24310 17,73 217758 3.199  SoProSchule II

46
Schule an der 
Wigmodistraße

Schule 674 11.553 17,14 126.000 1.573  SoProSchule II Oktober 19

47 Schule am Pürschweg Schule 334 18.607 55,71 756.259 779  SoProSchule II Februar 20
48 Brinkmannstraße Schule 375 8.028 21,41 386.050 875  SoProSchule II Dezember 20
49 Osterhop Schule 658 12.275 18,66 681.550 1.535  SoProSchule II Februar 21
50 Paul-Singer-Straße Schule 471 7.854 16,68 659.430 1.099  SoProSchule II Juli 20

51
Schule Sodenmatt / 
Willakedamm

Schule 2.771 55.770 20,13 1.863.000 6.466  SoProSchule II August 20

52 Schule Rönnebeck Schule 370 10.567 28,56 654.900 863  SoProSchule II August 20
53 Helene-Kaisen-Schule Schule 1.430 18.706 13,08 1.128.400 3.337  SoProSchule II Juli 20

54
Wilhelm-Kaisen-
Oberschule

Schule 2.875 35.486 12,34 1.602.300 6.708  SoProSchule II Oktober 20

55
Albert-Einstein-
Oberschule

Schule 1.028 20.587 20,03 864.360 2.399  SoProSchule II Oktober 20

56 Oberschule Sandwehen Schule 1.592 15.987 10,04 1.340.040 3.715  SoProSchule II April 21

57
Oberschule 
Helsinkistraße

Schule 1.440 12.746 8,85 1.208.670 3.360  SoProSchule II November 20

58
Schule an der 
Witzlebenstraße

Schule 495 8193 16,55 280000 1.155  
erforderliche 
Schulraumkapazitäten

August 21

59 Schule in der Vahr Schule 1.134 24668 21,75 916000 2.646  Kapazitätsplanung SJ 21/22 August 21

60
Schule an der Grambker 
Heerstraße

Schule 286 3421,25 11,96 347000 667  Kapazitätsplanung SJ 21/22 August 21

61 Gete/Georg-Droste (II) Schule 446 6358,71 14,26 265000 1.041  Kapazitätsplanung SJ 21/22 August 21
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62 Gete/Georg-Droste Schule 398 8.361 21,01 297.063 929  SoProSchule I September 18
63 Alwin-Lonke-Straße Schule 1.455 n n 1.463.359 40.740  Brandschaden September 18
64 Sattelhof Kita 450 2200 n 1.662.000 12.600  SoProMob Kita 2020?

46.279 764.255                   16,51 219.172 
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Nr. Ressort Nutzende Einrichtung Ort
Fläche 

BGF in m²
Kommentar

Stadt Land ja nein Kaltmiete Nebenkosten

1 Senatskanzlei

1.1 Fehlanzeige

2
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

2.1 28195 Bremen, Ansgaritorstraße 22 x 610 x 8,36  k.A. Vertragsbeginn: 01.01.2012 Vertragsende: 31.12.2021, Beendet

3 Der Senator für Inneres

3.1 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 384 10,00   12,44,16 
Statistisches Landesamt

3.2 28195 Bremen, An der Weide 50 850 2,79  
Feuerwehr Bremen

3.3 28207 Bremen, Stresemannstraße 4 620 11,26  2.292,15  

4
Die Senatorin für Justiz und 
Verfassung

4.1 Fehlanzeige

5 Die Senatorin für Kinder und Bildung

5.1 SKB Sperberstraße 3-5 o. Angabe n Vertragsbeginn: 01.10.2010 Vertragsende: 30.09.2021, Beendet
5.2 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 110 9,55  1.078,16  Vertragsbeginn: 13.09.2018 Vertragsende: 12.09.2021, Beendet
5.3 SKB 28195 Bremen, An der Weide 50 243 9,45  55,18  Vertragsbeginn: 16.09.2018 Vertragsende: 07.12.2021, Beendet
5.4 SKB 28207 Bremen, Stresemannstraße 10 1.813 10,00  8.592,47  Vertragsbeginn: 07.04.2021 Vertragsende: 31.05.2021, Beendet

6 Der Senator für Kultur
6.1 Landesarchäologie Lager JVA Am Fuchsberg x 300 x 0,90  0,00  NK sind inkl.
6.2 Landesarchäologie Keller An der Weide 50 x 72 x 3,50  1,40  zum 14.09.2020
6.3 Staatsbibliothek Bremen 28757 Bremen, Kirchheide 42 1.160 6,52  Vertragsbeginn: 01.12.2019 Vertragsende: 31.03.2021
6.4 Bremer Philharmoniker Plantage x 1.320 x 8,67  1,95  zum 30.04.2022
6.5 Packhaustheater Wüstestätte 11 x 558 x 6,95  k.A. zum 31.07.2011
6.6 Probenräume in Bunkern Ahlringstr. 18 x 1.034 x 0,17  0,00  zum 30.04.2021
6.7 Probenräume in Bunkern Waller Ring 26 x 551 x 0,33  0,00  zum 30.04.2022
6.8 Probenräume in Bunkern Fliederstr. 68 x 557 x 0,32  k.A. zum 19.04.2014
6.9 Probenräume in Bunkern Forbacher Str. 4 x 358 x 0,50  0,00  zum 31.05.2019
6.10 Probenräume in Bunkern Plöner Str. 8 x 452 x 0,40  0,00  zum 20.07.2012
6.11 Probenräume in Bunkern Woltmershauser Str. 96a x 323 x 0,56  0,00  zum 31.10.2016
6.12 Probenräume in Bunkern Woltmershauser Str. 152 x 438 x 0,41  0,00  zum 30.06.2019
6.13 Probenräume in Bunkern Am Rosenberg 7 x 438 x 0,41  0,00  
6.14 Focke-Museum Speicherhof x 477 x 2,33  0,37  
6.15 Focke-Museum Gohgräfenstraße 49 x 226 x 2,51  0,00  NK sind inkl.
6.16 Focke-Museum An der Weide x 72 x 2,75  0,75  

7
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport

7.1 28307 Bremen, Hermann-Osterloh-Straße x 191 x 7,57  5,48  Vertragsbeginn: 15.05.2020 Vertragsende: 31.07.2021
Amt für Soziale Dienste

7.2 AfSD
Am Osterholzer Deich 14
28325 Bremen

x unbek. unbek.

7.3 AfSD
Faulenstr. 14-18
28195 Bremen

x 15.398 x 8,55  

7.4 AfSD
Rostocker Str. 46
28239 Bremen

x 27 x 4,48  

Jobcenter

Zuordnung Mobilbau
Mietkosten 
Euro pro m²

Abmietungen seit 2010
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Zuordnung Mobilbau
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Euro pro m²

Abmietungen seit 2010

7.5 Jobcenter
Gerhard-Rohlfs-Str. 48A
28757 Bremen

x 1.002 x 3,94  

7.6 Jobcenter
Hindenburgstr. 61
28717 Bremen

x 651 x 7,28  

7.7 Jobcenter
Landrat-Christians-Str. 107-109
28779 Bremen

x 1.129 x 6,36  

7.8 Jobcenter
Pfalzburger Str. 69A
28207 Bremen

x 3.048 x 9,12  

7.9 Jobcenter
Pfalzburger Str. 69A
28207 Bremen

x 42 x 2,80  

7.10 Jobcenter
Utbremer Str. 90
28217 Bremen

x 2.818 x 7,82  

Flüchtlingsunterbringung

7.11 Lorent
Lorentstr. 21
28309 Bremen

x 2.862 x 6.805,50  6.300,00  

7.12 Borgfelder Warft
Hamfhofsweg 57
28357 Bremen

x 2.071 x 29.781,45  5.000,00  

7.13 reisende Werkschule
Fürther Str.43-45
28215 Bremen

x 411 1.931,27  1.232,68  

7.14 Altes Zollamt
Hans- Böckler-Str. 56
28217 Bremen

x 2.889 14.110,20  

7.15 ION Berckstraße
Berckstraße 10
28359 Bremen

x 2.000 x 11.626,51  5.000,00  

7.16 EAE
Falkenstr. 45 (BW-Hochhaus) 
28195 Bremen

x 4.183 x 0,00  

7.17 EAE
Hastedter Heerstr. 76 (150) 
28207 Bremen

x 2.245 2 x 11,77  0,63  

7.18 EAE
Herm.-Ritter-Str./Hempenweg (Sirius-Park) 
28197 Bremen

x 17.439 x 4,23  4,98  

7.19 NU
Theodor-Barth-Str. 19
28307 Bremen 

x 2.752 x 3,78  0,73  

7.20 NU
Tucholskystr. (Baumarkt) 
28239 Bremen

x 5.151 x 12,85  1,00  

7.21 NU
Walter-Geerdes-Str. 22
28307 Bremen

x 4.850 x 7,54  1,19  

7.22 NU
Kirchweg 216 
28199 Bremen

x 2.031 x 4,82  

7.23 ÜWH
Ellener Dorfstr. 11 Stiftungsdorf Osterholz 
28325 Bremen

x 525 x 5.515,76  

7.24 ÜWH
Johann-Lange-Str. 25
28757 Bremen

x

7.25 ÜWH

Klinikum Bremen-Mitte 
KBM Haus 44/46
St.-Jürgen-Str. 1
28205 Bremen

x 3.058 x 7,08  1,21  

7.26 ÜWH
Lüssumer Str.
28779 Bremen

x

7.27 ÜWH Niedersachsendamm 65B x 4.359 x 22,03  

7.28 ÜWH
Osterholzer Landstr. 51G  (KBO)
28325 Bremen

x 862 x 9,00  
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Nr. Ressort Nutzende Einrichtung Ort
Fläche 

BGF in m²
Kommentar

Stadt Land ja nein Kaltmiete Nebenkosten

Zuordnung Mobilbau
Mietkosten 
Euro pro m²

Abmietungen seit 2010

7.29 ÜWH
Otto-Brenner-Allee 63 (ehem. Andernacher 
Str. 8) 
28325 Bremen

x 2.100 x 20,00  

7.30 ÜWH
Philosophenweg 16
28195 Bremen

x 650 x 14,18  

Amt für Versorgung und Integration

7.31 AVIB Bremen Bremerhaven x 45 x 5,06  2,79  
Die Steigerung der Mietkosten erfolgte 2021 um ca. 100 %, da 

das Immobilienmanagement in Bremerhaven zu Seestadt 
Immobilien gewechselt ist.

8
Die Senatorin für Gesundheit, 
Frauen und Verbraucherschutz
Eichamt

8.1 Bremen x 169 x 3,80  Abmietung 3. OG in 2014
8.2 28205 Bremen; Sankt-Jürgen-Straße 1 x 1.270 x 10,00  Vertragsbeginn: 15.10.2021 Vertragsende: 30.04.2022
8.3 27472 Cuxhaven, Niedersachsenstraße x 80 2,75  134,95  

9
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

9.1 k. A.

10

Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, Stadtentwicklung 
und
Wohnungsbau

10.1 SKUMS
27568 Bremerhaven, SCHIFFERSTRASSE 36 - 
42

k.A. k.A. k.A.

Grundstücksentwicklung Klinikum 
Bremen-Mitte GmbH & Co. KG

10.2 Contrescarpe 72, Bremen x 43 x 900,00  0,00  
GEWOBA AG

10.3 Wohnung Bremerhaven, Theodor-Mundt-Weg2 x 78 x 4,91  2,83  31.05.2017, bebaut
10.4 Wohnung Bremerhaven, Theodor-Mundt-Weg2 x 78 x 4,91  2,95  31.05.2017, bebaut
10.5 KiTa Bremen, Blanker Hans 7 x 200 x 4,34  3,51  31.12.2017, bebaut
10.6 KiTa Bremen, Otto-Brenner-Allee 42 x 118 x 3,99  2,42  31.07.2019, bebaut

10.7
Fremdverwaltung - 
Beratungsstelle

Bremen, Magdeburger Straße 17 x 104 x 11,21  1,60  31.10.2016, bebaut

10.8 Beratung / Streetworker Bremerhaven, Freigebiet 1 x 83 x 6,42  3,19  31.10.2020, bebaut
10.9 Stellplatz Bremerhaven, Freigebiet 1 x 8 x 2,50  30.06.2018, unbebaut

11
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa

11.1 SWAE - Abteilung Arbeit
Contrescarpe 72
28195 Bremen

x 1.410 x 9,37  1,04  1410

11.2 SWAE - Haupthaus
Zweite Schlachtpforte 3
28195 Bremen

x 6.396 x
7,40 / 7,60 / 

7,80
1,30  

01.06.2011 - 31.05.2017, Staffelmiete; Nebenkosten ohne 
Verwaltungshonorar

11.3 SWAE - Haupthaus
Zweite Schlachtpforte 3
28195 Bremen

x 6.396 x 8,20  1,30  01.06.2017 - 28.02.2018

11.4
SWAE - ehem. BBA oder Ref. 
24

Langenstraße 38-42
28195 Bremen

x 1.763 x 6,35  2,00  01.09.2012 - 30.09.2014

11.5
SWAE - ehem. BBA oder Ref. 
24 Lager Postamt 5

An der Weide 50
28195 Bremen

x 38 x 2,75  0,75  01.09.2012 - 30.12.2015

11.6 SWAE - Abteilung Arbeit
Hutfilterstr. 1-5
28195 Bremen

x 2.336 x 9,40  0,64  
01.01.2014 - 31.08.2020, Nebenkosten ohne 
Verwaltungshonorar
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Nr. Ressort Nutzende Einrichtung Ort
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Zuordnung Mobilbau
Mietkosten 
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Abmietungen seit 2010

11.7
SWAE - Lager Postamt 5 + 
Büro

An der Weide 50
28195 Bremen

x 465 x
Lager 2,30
Büro 7,00

1,36  01.02.2012 - 31.01.2017

11.8
Jugendberufsagentur Bremen-
Mitte

Doventorsteinweg 44
28195 Bremen

x 26 x 10,10  4,47  01.05.2015 - 30.03.2017

Bremer Aufbau-Bank GmbH

11.9

BAB - Geschäftsräume der 
Bank
 - Firmensitz der BAB und 
BBM bis Juli 2020

Langenstr. 2 - 4
28195 Bremen

1.026 x 12,23  5,30  

11.10

BAB - Geschäftsräume der 
Bank
 - Zweiter Standort der BAB 
bis Dez. 2019

Wachtstr. 27/29
28195 Bremen

1.007 x 8,35  3,50  

11.11

BAB - Geschäftsräume der 
Bank zur Mitbenutzung
 - Wohnraumförderung  im 
Auftrag der Senatorin für 
Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtentwicklung 
und Wohnungsbau bis Dez. 
2021

Schifferstr. 36
27568 Bremerhaven

40 x 4,00  1,70  

11.12

BAB - Geschäftsräume der 
Bank im Staddthaus I
 - Wohnraumförderung  im 
Auftrag der Senatorin für 
Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtentwicklung 
und Wohnungsbau bis Juni 
2019

Hinrich-Schmalfeldt-Str.
27576 Bremerhaven

80 x 4,60  2,55  

12
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

12.1 SWH 28195 Bremen, Katharinenstr. 37 740 15,50  2.151,20  
Hafenbehörde

12.2 Hafenbehörde
Steubenstr. 7b
27568 Bremerhaven

x 395 x 16,63  3,09  

13 Der Senator für Finanzen
13.1 SF 28195 Bremen, An der Weide 50 x 110 3,50  154,00  
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Nr. Ressort Bezeichnung Ort Grundstück PV-Anlagen Kommentar

Stadt Land Fläche in m² Neubau Sanierung Leistung Grundstück Planung Baukosten Nebenkosten Mehrkosten Bauzeit Verzögerung

1 Senatskanzlei

2
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

3 Der Senator für Inneres

4
Die Senatorin für Justiz und 
Verfassung

SJV nutzt ausschließlich SVIT-Gebäude oder über IB extern 
angemietete Liegenschaften

5
Die Senatorin für Kinder und 
Bildung

6 Der Senator für Kultur

6.1

Mahnmal (zur Rolle Bremens bei der 
Beraubung und Vernichtung der 
wirtschaftl. Existenz der jüdischen 
Bevölkerung in Deutschland und 
Europa)

Tiefer/Wilhelm-Kaisen-
Brücke (südöstlicher 
Treppenaufgang von der 
Weserpromenade)

x 4 4 0  147.250  249.335  79.415  5
BV hat begonnen. Planungsphase, Stand genehmigte EW-
Bau/Kostenberechnung.

6.2 Theater Bremen - Moks Foyer Bleicherstraße 28 x 180 85 0  64.693  519.764  64.693  871  7 0

7
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport
Amt für Soziale Dienste

7.1 Sanierung
Am Sedanplatz 5-7
28757 Bremen

x 5.504

Flüchtlingsunterbringung

7.2 Borgfelder Warft
Hamfhofsweg 57
28357 Bremen

x 2.071 250.000  6

7.3 Sattelhof
Burgwall 2 
28779 Bremen

x 406.230  

7.4 Fürther Str.
Fürther Str. 43-45
28215 Bremen

x 411 60.000  

7.5 Lorent
Lorentstr. 21
28309 Bremen

x 2.862 2.910.000  6

7.6 Winterfestes Zelt
Am Kaffeequartier 
Winterfestes Zelt

x 11.520 3.960 3.783.327  

7.7 Mobilbauten
Arberger Heerstr. 1
28309 Bremen

x 9.816 6.404 7.562.129  

7.8 Mobilbauten
Corveystr.17
28215 Bremen

x 2.548 2.231 3.649.866  

7.9 Containeranlage
Ellener Hof (Am Hallacker 
119) 28327 Bremen

x 9.430 4.001 7.020.701  

7.10 Umbau
Elsflether Str. 19 (Frauen)
28219 Bremen

x k.A. 1.252 1.686.500  

7.11 Neubau
Ermlandstr. 38 A-D
28777 Bremen

x 10.198 3.453 6.261.000  

7.12 Umbau
Falkenstr. 45 (BW-
Hochhaus) 28195 Bremen

x 4.183 1.586.585  

7.13 Umbau
Friedrich-Rauers-Str. 26
28195 Bremen

x k.A. 3.391 4.933.000  

7.14 Umbau
Gerhard-Rohlfs-Str. 
(Hartmann-Stift) 28757 
Bremen

x k.A. 2.704 502.000  

7.15 Umbau
Gerhard-Rohlfs-Str. (JC) 
28757 Bremen

k.A. 826 231.700  

7.16 Winterfestes Zelt
Gottlieb Daimler Str. 
Winterfestes Zelt 28237 
Bremen

x 11.498 3.960 3.600.000  

7.17 Umbau
Hans-Böckler-Str. 56 
(BIMA)
28217 Bremen

x k. A. 2.522 1.065.000  

7.18 Umbau

Herm.-Ritter-
Str./Hempenweg (Sirius-
Park) 
28197 Bremen

x 17.439 593.686  

7.19 Winterfestes Zelt
Herzogin-Cecilie-Allee 
Winterfestes Zelte

x 10.000 3.960 4.103.850  

Realisierungszeit in 
Monaten

Zuordnung
Gebäudefläche 

BGF in m²
Kosten 

in EUR brutto



Große Anfrage der Fraktion der CDU - Immobilienmanagement des Senats

zu Frage 3: Baumaßnahmen seit 2010

Seite 103 von 135

Nr. Ressort Bezeichnung Ort Grundstück PV-Anlagen Kommentar

Stadt Land Fläche in m² Neubau Sanierung Leistung Grundstück Planung Baukosten Nebenkosten Mehrkosten Bauzeit Verzögerung

Realisierungszeit in 
Monaten

Zuordnung
Gebäudefläche 

BGF in m²
Kosten 

in EUR brutto

7.20 Umbau
Kirchweg 216 
28199 Bremen

850 2.031 574.480  

7.21 Umbau

Klinikum Bremen-Mitte 
KBM Haus 44/46
St.-Jürgen-Str. 1
28205 Bremen

x 3.058 830.000  

7.22 Umbau

Klinikum Bremen-Ost 
KBO Haus 3
Züricher Strßa 40
28325 Bremen

k.A. 902 21.400  

7.23 Umbau
Kreinsloger Str. 87-91
28777 Bremen (Frauen)

x k.A. 983 1.125.000  

7.24 Containeranlage Marie-Mindermann-Str. x 10.196 3.815 7.900.000  

7.25 Neubau
Mühlenacker 4 und 6 - 
Soziales Wohnen 
28719 Bremen

x 10.135 6.390 11.320.000  

7.26 Containeranlage
Neuwieder Str. 2 
28325 Bremen

x 1.000 2.535 3.782.500  

7.27 Containeranlage Niedersachsendamm 65B x 8.000 4.359 550.000  

7.28 Containeranlage
Obervielander Str. 43a
28259 Bremen (ASV)

x 5.000 1.722 3.360.380  

7.29 Neubau
Obervielander Str. 43a
28259 Bremen (Bolzplatz)

x 12.018 3.604 8.918.000  

7.30 Umbau
Osterholzer Landstr. 51G  
(KBO)
28325 Bremen

x k.A. 252.050  

7.31 Containeranlage
Otto-Brenner-Allee 63 
(ehem. Andern.Str. 8) 
28325 Bremen

x 4.096 2.100 375.700  

7.32 Umbau
Schiffbauerweg 4
28237 Bremen

x k.A. 3.014 420.305  

7.33 Mobilbauten
Steingutstr. 2 – 2f
28759 Bremen

x 8.026 2.773 5.280.508  

7.34 Umbau
Theodor-Barth-Str. 19
28307 Bremen 

k.A. 2.752 232.900  

7.35 Umbau
Tucholskystr. (Baumarkt) 
28239 Bremen

8.083 5.151 367.825  

7.36 Mobilbauten
Überseetor 1
28217 Bremen

x 7.536 2.142 5.844.812  

7.37 Mobilbauten
Vinnenweg 53
28355 Bremen

x 11.454 2.458 4.134.733  

7.38 Umbau
Walter-Geerdes-Str. 22
28307 Bremen

5.800 4.850 251.800  

7.39 Ersatzbau
Wardamm 117a-d
28259 Bremen

x 14.156 2.222 3.454.500  

Bremer Bäder
7.40 Horner Bad Bremen x 33.375 5.784 nein vorhanden 1.190.000  27.334.150  7.469.570  1.913.971  44 12
7.41 FZB Vegesack Bremen x 22.838 8.721 gelant vorhanden 1.190.000  25.840.000  6.970.000  
7.42 Westbad Bremen x 31.863 2.596 gelant vorhanden 2.142.000  20.193.110  6.105.890  
7.43 Verwaltungsgebäude Bremen x 2.842 4.055 gelant vorhanden 1.190.000  20.618.000  5.692.000  

Amt für Versorgung und Integration
7.44 Fehlanzeige

8
Die Senatorin für Gesundheit, 
Frauen und Verbraucherschutz
Eichamt

8.1 Umbau Sozialraum (Umkleide) Bremen 1. OG x 16 12.033  2014
8.2 Betonfläche Prüfstand Hof x 18 2.676  2014
8.3 Sanierung Prüfplatz Hof x 18 13.221  2020
8.4 Einbau Heizung Werkstatt x 17 2.259  162  2021

9
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

9.1 k. A.

10

Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, 
Stadtentwicklung und
Wohnungsbau
Bremer Straßenbahn AG
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Nr. Ressort Bezeichnung Ort Grundstück PV-Anlagen Kommentar

Stadt Land Fläche in m² Neubau Sanierung Leistung Grundstück Planung Baukosten Nebenkosten Mehrkosten Bauzeit Verzögerung

Realisierungszeit in 
Monaten

Zuordnung
Gebäudefläche 

BGF in m²
Kosten 

in EUR brutto

10.1 BSAG Betriebswerkstatt Gröpelingen Bremen Gröpelingen x 18.925 6.766 128.000  4.878.000  27.662.000  298.000  im Bau im Bau

10.2
BSAG Polizei Gröpelingen inkl. 
Parkdeck

Bremen Gröpelingen x 1.735 5.166  / 2.431.000  12.151.000  147.000  im Bau im Bau

10.3
BSAG Verwaltungsgebäude 5 
(Betrieb)

Flughafendamm x 800 7.735.000  

10.4
BSAG Vegesack Fahrdienstgebäude, 
Kundencenter

Vegesack x 250 890.000  

10.5 BSAG GRW Walter-Geerdes-Straße Bremen Osterholz x 338 114
10.6 BSAG GRW Richard-Dunkel-Straße Bremen Neustadt x 268 106 424.693  10
10.7 BSAG GRW Emder Straße Bremen Walle x 132 101 412.221  18 8
10.8 BSAG GRW Am Dobben Bremen Mitte x 93 159.147  9

10.9
BSAG GRW Bürgermeister-Hildebrand-
Str

Bremen Walle x 87 220.455  8

11
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa
Universum Management 
Gesellschaft Bremen

11.1 UMG Wiener Str. 1A x 9.020 0 3.395 keine 0  198.590  

Kosten sind netto Angaben. Sie enthalten auch die Kosten 
für die Überarbeitung der Ausstellung und nicht nur Kosten 
für die Sanierung des Gebäudes! Genauere Angaben 
können nicht gemacht werden, da die Maßnahme nicht von 
der UMG durchgeführt und auch nicht finanzielle 
abgewickelt wurde! Weitergehnde Unterlagen liegen der 
UMG nicht vor.

11.2 UMG Wiener Str. 2 x 11.450 0 5.611 keine 0  3.102.172  67.278  

Kosten sind netto Angaben. Sie enthalten auch die Kosten 
für die Überarbeitung der Ausstellung und nicht nur Kosten 
für die Sanierung des Gebäudes! Genauere Angaben 
können nicht gemacht werden, da die Maßnahme nicht von 
der UMG durchgeführt und auch nicht finanzielle 
abgewickelt wurde! Weitergehnde Unterlagen liegen der 
UMG nicht vor.

Teilsondervermögen 
Veranstaltungsflächen

11.3 PV Installation x 603 kWp 2 0
11.4 PV Installation x 295 kWp 2 0

Wirtschaftsförderung Bremen 
GmbH

11.5 Stadthaus Vegesack Bremen Vegesack x 4.551 7.700 0 3.868.690  9.056.500  7.598.000  1.458.500  142.524  28 3
11.6 Durchgang Stadthaus Bremen Vegesack x 99 0 0  421.696  370.000  51.696  331.498  11 1
11.7 Kiosk Überseestadt x 57 0 0  124.000  102.340  21.658  9.643  5 1

11.8 Gebäude 132
BWK- Gelände, 
Blumenthal

x 900 0 0  1.979.355  1.605.548  373.807  252.071  10 2

11.9 Sanierung Faulenstr.67
Faulenstraße 67, 28195 
Bremen

x 1.132 3.110 0 0  1.636.000  1.468.632  213.242  45.874  10 1

11.10
Teilsanierung Getreideverkehrs-
anlage

Getreidestraße 24 28217 
Bremen

x k.A. K.A. 0 0  1.361.275  1.166.850  169.450  -24.975  8 0

11.11 Teilsanierung Kopfgebäude
Emil-Sommer-Str. 7 28329 
Bremen

x 2.995 1.120 0 0  1.184.513  1.126.050  167.310  108.847  12 1

11.12 Anbau BITZ Laborgebäude
Fahrenheitstraße 1 28359 
Bremen

x 13.536 2.223 0 0  4.766.000  3.800.169  1.004.514  38.683  17 2

11.13
ECOMAT (Klageverfahren gegen 
ausführende Firmen noch nicht 
abgeschlossen)

Cornelius-Edzard-Str.15, 
28199 Bremen

x 11.621 27.850 0 140.607  67.116.000  72.487.574  15.852.487  21.224.061  31 3

11.14
Umbau und Brandschutzmaßnahmen - 
Villa Wilkens

Bahnhofstraße,28309 
Bremen

x 772 530 0 0  240.306  159.215  68.691  12.400  6 0

11.15
Sanierung - Halle Cuxhavener Straße 
11

Cuxhavener Str. 11, 28217 
Bremen

x 1.940 1.760 0 0  211.868  144.464  31.804  -35.600  3 0

11.16
Sanierung u. Brandschutzmaß-
nahmen - Havenhaus + Grauer Esel

Vegesack, 28757 Bremen x 1.427 1.166 0 0  263.720  161.683  69.471  -32.567  11 0

11.17
Umbau u. Sanierung - Objekt Plantage 
9

Plantage 9, 28215 Bremen x 1.150 1.480 0 0  127.800  84.082  30.216  -13.502  2 0

11.18
Umbau u. Sanierung - ehemalige 
Bahnmeisterei Speicherhof 4

Speicherhof 4, 28217 
Bremen

x 3.482 520 0 0  885.540  692.302  190.578  -2.660  15 0

11.19
Sanierungskonzept und erste 
Maßnahmen -  Havenhaus

Vegesack, 28757 Bremen x 1.427 1.166 0 0  405.451  237.846  163.854  3.750  7 0

11.20
Brandschutzmaßnahmen - BWK Halle 
230

BWK Halle 230, 28779 
Bremen

x k. A. 13.500 0 0  578.000  135.161  50.843  -391.995  6 0

1.023.033  
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12
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

12.1 Hafenbehörde
Steubenstr. 7b
27568 Bremerhaven

775 535.840  10 0 Bei den Baukosten handelt es sich um Umbaukosten.

13 Der Senator für Finanzen
13.1 Fehlanzeige
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Nr. Ressort Bezeichnung Ort Erläuterungen zu Erfahrungen, Wirtschaftlichkeit Kommentar

Stadt Land

1 Senatskanzlei Fehlanzeige

2
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

Fehlanzeige

3 Der Senator für Inneres Fehlanzeige

4
Die Senatorin für Justiz und 
Verfassung

Fehlanzeige

5
Die Senatorin für Kinder und 
Bildung

6 Der Senator für Kultur Fehlanzeige

7
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport

Fehlanzeige

8
Die Senatorin für Gesundheit, 
Frauen und Verbraucherschutz

Fehlanzeige

9
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

Fehlanzeige

10

Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, 
Stadtentwicklung und
Wohnungsbau

Fehlanzeige

11
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa

Fehlanzeige

12
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

Fehlanzeige

13 Der Senator für Finanzen Fehlanzeige

Zuordnung

davon PPP-Verfahren
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Nr. Ressort Bezeichnung Ort Erläuterungen zu Erfahrungen, Wirtschaftlichkeit Kommentar

Stadt Land

1 Senatskanzlei Fehlanzeige

2
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

Fehlanzeige

3 Der Senator für Inneres Fehlanzeige

4
Die Senatorin für Justiz und 
Verfassung

Fehlanzeige

5
Die Senatorin für Kinder und 
Bildung

Fehlanzeige

6 Der Senator für Kultur Fehlanzeige
Fehlanzeige

7
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport

Fehlanzeige

Fehlanzeige

8
Die Senatorin für Gesundheit, 
Frauen und Verbraucherschutz

Fehlanzeige

9
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

Fehlanzeige

10

Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, 
Stadtentwicklung und
Wohnungsbau

Fehlanzeige

11
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa

Fehlanzeige

12
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

Fehlanzeige

13 Der Senator für Finanzen Fehlanzeige

Zuordnung

davon Bauvorhaben besondere Finanzierungsmodell (z.B. Forfaitierung mit Einredeverzicht)
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten
1 JVA Sonnemannstraße  

Sanierung der JVA-
Bremen/Brhv, 1. 
BA+Freigänger

Ende (ST) L 38.271 8.707.863 42.375.801 51.083.664 KF 261.154 137 PS

2 Albert-Einstein-
Oberschule
Neubau einer 2-fach 
Turnhalle

Ende (ST) S 1.576 522.081 1.945.582 2.467.663 KF -22.337 PS

3 Oberschule Roter Sand
Neubau Mehrzweckhalle

Ende (ST) S 2.805 604.192 3.292.196 3.896.388 KF -2.838 PS

4 Oberschule an der 
Helgolander Straße
Einrichtung einer 
Ganztagsschule / 
Erweiterung Mensa

Ende (ST) S 3.316 357.208 970.448 1.327.656 KF -122.344 8 PS

5 Schule an der Robinsbalje
Ausbau zur Ganztagsschule

Ende (ST) S 4.431 751.087 2.292.266 18.700 3.062.053 KF -573.042 33 PS

6 Sportanlage 
Hanseatenkampfbahn / 
Rabling
Erweiterung 
Vereinsgebäude

Ende (ST) S 693 116.929 302.659 419.588 KF 19.588 19 PS

7 Schule an der Vegesacker 
Straße
Umbau und Sanierung FÖZ

Ende (ST) S 3.244 1.087.676 2.627.400 3.715.077 KF 304.880 13 PS

8 Bezirkssportanlage 
Marßel (BSA)
Umbau, Erweiterung und 
Sanierung 
Umkleidegebäude

Ende (ST) S 1.712 363.257 1.327.144 1.690.401 KF -22.048 46 PS

9 KuFZ Heinrich-Imbusch-
Weg
Betreuungsprogramm U 3

Ende (ST) S 1.267 154.538 671.100 825.638 KF 825.638 44 PS

10 Oberschule am 
Leibnizplatz + Theater Sha
Neubau der Schule inkl. 
Mensa, Umbauten im 
Altbau und dem Gebäude 
Schulstraße

Ende (ST) S 13.144 768.457 2.616.451 3.384.908 KF 194.908 41 PS

11 Schule an der Augsburger 
Straße
Einrichtung einer 
Ganztagsschule (Neubau)

Ende (ST) S 399 374.878 1.018.389 1.393.267 KF -73.068 25 PS

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

12 Haus der Bürgerschaft  
Modernisierung nach 
Prioritätenliste

Ende (ST) S 7.060 685.133 1.117.836 227.113 2.030.082 KF -140.918 28 PS

13 Kindertagesheim 
Girotondo / Ehm. 
Werkhof
Umbau zur KITA

Ende (ST) S 694 248.077 586.747 834.824 KF 13.824 PS

14 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Umbau für 
Jahrgangsstufen,  Phase 2, 
Umbau 1. OG

Ende (ST) S 4.469 176.872 371.468 548.339 KF -71.161 PS

15 Senator-Apelt-Straße
Neubau eines 
Verwaltungsgebäudes und 
Abrissarbeiten

Ende (ST) S 202 243.446 588.916 832.362 KF 56.362 17 PS

16 Oberschule am 
Leibnizplatz + Theater Sha
Umbauten im Bestand

Ende (ST) S 8.801 409.933 948.683 1.644 1.360.260 KF 328.630 23 PS

17 Gerhard-Rohlfs-
Oberschule
Sanierung/Umbau des NW 
- Bereiches

Ende (ST) S 1.918 403.567 875.269 1.278.837 KF -55.163 30 PS

18 Schule an der 
Fischerhuder Straße
Einrichtung QBZ 
Gröpelingen und Neubau 
einer Mensa

Ende (ST) S 9.918 956.262 2.683.217 3.639.480 KF -30.520 43 PS

19 Schule an der Paul-Singer-
Straße
Neubau Mensa

Ende (ST) S 392 221.394 1.408.211 1.629.605 KF 509.251 22 GU

20 Jugendfreizeitheim 
Stackkamp  
Sanierung des ehem. JFH 
für eine schulische 
Nutzung

Ende (ST) S 1.255 882.478 2.050.600 2.933.079 KF 93.079 68 PS

21 Burgwall-Stadion (BSA)
Neubau Umkleiden 
Burgwallstadion

Ende (ST) S 1.364 753.867 1.436.007 2.189.873 KF 181.873 40 PS

22 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Neue Oberschule 
Gröpelingen, 
Vorabmaßnahmen 

Ende (FA) S 8.873 93.811 101.818 195.629 KF 11.374 102 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

23 JVA Sonnemannstraße  
Neubau 
sozialtherapeutische 
Abteilung der JVA (SothA)

Ende (ST) L 859 536.373 1.779.354 2.315.727 KF 467.727 36 PS

24 Oberschule Roter Sand
Neubau Mensa und 
Jugendfreizeitheim

Ende (FA) S 8.935 732.828 1.912.505 2.645.332 KF 6.332 34 PS

25 Schule Am Oslebshauser 
Park
Erweiterung und Umbau

Ende (FA) S 4.108 1.051.728 3.307.490 4.359.217 KF -153.826 45 PS

26 Wilhelm-Olbers-Schule
2. Erweiterungsbau, 
Wilhelm - Olbers- Schule

Ende (ST) S 2.658 814.236 2.556.986 3.371.222 KF -89.778 28 PS

27 KuFZ Hohentor / PNZ 
Hochschule Bremen
Um- und Erweiterungsbau 
KuFz Hohentor

Ende (FA) S 6.169 1.059.497 2.613.357 3.672.855 KF -125.145 61 PS

28 Schule an der Gete / 
Georg-Droste-Schule
GS An der Gete/ Umbau 
zum Ganztag, Neubau 
einer Mensa mit 
Klassentrakt

Ende (ST) S 4.279 1.026.616 2.908.749 3.935.365 KF 175.365 55 PS

29 Oberschule an der 
Lehmhorster Straße
OS Lehmhorster Str., 
Neubau des 6. 
Jahrgangshauses

Ende (ST) S 849 698.025 1.958.178 2.656.203 KF 97.203 36 PS

30 KuFZ St. Magnus
Erweiterungsbau KuFZ St. 
Magnus

Baudurch-
führung

S 682 362.602 1.025.348 1.387.950 KF 148.950 20 PS

31 Oberschule an der Kurt-
Schumacher-Allee
Erweiterungsbau für 
ergänzende Klassen- und 
Fachräume

Ende (ST) S 2.593 1.266.285 3.967.129 5.233.414 KF -321.586 58 PS

32 KuFZ Fritz-Gansberg-
Straße
Erweiterungsbau und 
Nutzung Hausmeisterhaus

Ende (ST) S 640.280 1.929.218 2.569.499 KF 95.499 36 PS

33 Freiwillige Feuerwehr 
Lehester Deich
Neubau eines 
Gerätehauses (FFW Am 
Lehester Deich)

Ende (ST) S 5.238 1.005 209.769 626.134 1.856.585 2 2.692.491 KF 43.491 16 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

34 KuFZ Schwedenhaus
Neuaufbau KuFZ 
Schwedenhaus

Ende (FA) S 564 837.056 2.578.216 3.415.272 KF 350.272 51 PS

35 Schule an der Karl-Lerbs-
Straße
Anbau zur Realisierung der 
Vierzügigkeit

Ende (FA) S 3.129 469.130 1.190.047 1.659.177 KF -94.823 33 PS

36 KuFZ Treff Hinter den 
Ellern im Familien
Aufstockung QBZ Mobile, 
Küchen und 
Cafeteriaausbau

Ende (ST) S 1.055 260.568 553.818 814.386 KF -15.614 18 PS

37 Schule am Halmerweg
Aufstellen 
Interimscontainer OS 
Ohlenhof

Baudurch-
führung

S 2.569 817.300 4.306.170 530 5.124.000 EW-Bau/ÄA 1.924.000 83 PS

38 Schulzentrum Sek. II 
Blumenthal  
Neubau Jahrgangshaus für 
OS an der Egge

Ende (FA) S 1.755 1.149.981 3.582.538 4.732.519 KF -57.481 45 PS

39 KuFZ Neustadtswall
Anbau bzw. 
Erweiterungsbau KuFZ 
Neustadtswall

Ende (FA) S 929.943 3.051.366 3.981.309 KF 204.309 36 PS

40 Schule am Pastorenweg
Neubau Ganztagsschule

über-geben S 5.587 1.355.055 4.137.799 5.492.853 KF -355.147 20 PS

41 Paul-Goldschmidt-Schule
Sanierung und innere 
Umbauten

Baudurch-
führung

S 6.242 1.795.469 5.182.007 3.142 6.980.618 EW-Bau/ÄA 697.618 13 PS

42 Schule am Halmerweg
OS Ohlenhof Neubau

über-geben S 9.499 5.570.000 18.613.474 1.526 24.185.000 EW-Bau/ÄA 1.240.000 34 PS

43 Schule am Halmerweg
Ersatzgebäude Spielhaus 
"Wilder Westen"

ES-Bau/KS S 259.000 540.411 589 800.000 ES-Bau PS

44 Oberschule an der 
Lehmhorster Straße
Erweiterung für 
Verwaltung, Aufzug und 
Lehrküche

Baudurch-
führung

S 4.772 1.703.253 4.755.697 1.050 6.460.000 EW-Bau/ÄA 63.000 28 PS

45 Freiwillige Feuerwehr 
Farge  
Neubau eines Feuerwehr-
Gerätehauses Farger 
Straße

Ende (FA) S 1.791 979.629 2.787.559 3.767.189 KF 460.189 32 PS

46 Schule an der 
Oslebshauser Heerstraße
Neubau 4. Jahrgangshaus 

EW-Bau/KB S 305 1.222.137 3.807.452 117.587 5.147.176 EW-Bau/ÄA -295.095 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

47 KuFZ Bispinger Straße / 
JFH Bispinger St
Um- und Anbauten im 
Bestand

Baudurch-
führung

S 2.025 886.539 2.379.932 6.530 3.273.000 erw. ESBau 682.000 36 PS

48 Mietcontaineranlage KuFZ 
Helsinkistraße
Neubau einer 
Kindertagesstätte 

Ende (FA) S 1.154.226 4.482.713 61 5.637.000 KF 684.260 37 GU/GÜ

49 Mietcontaineranlage
Neubau einer 
Kindertagesstätte 
Obervieland

Ende (FA) S 1.350 675.745 5.426.164 6.101.910 KF 37.910 33 GU/GÜ

50 Schule an der 
Rechtenflether Straße
Neubau einer Mensa und 
von Ganztagsräumen

Baudurch-
führung

S 4.284 1.392.350 3.837.877 773 5.231.000 EW-Bau/ÄA 239.000 22 PS

51 Schule Alt-Aumund
Erweiterung auf die 
Dreizügigkeit und geb. 
Ganztag

Baudurch-
führung

S ??? 4.918 2.414.059 6.384.797 -358.391 8.440.465 EW-Bau/ÄA -143.535 25 PS

52 Schule an der 
Landskronastraße
Ausbau zum gebundenen 
Ganztag

Baudurch-
führung

S 4.911 841.687 2.331.948 13.365 3.187.000 erw. ESBau 0 18 PS

53 KITA-Modulbau 
Freiligrathstraße
Neubau Kindertagesstätte 
an der Schule 
Freiligrathstraße

über-geben S 2.050 1.617.877 5.695.718 1.173.541 8.487.137 EW-Bau/ÄA 1.012.137 27 GU/GÜ

54 Schule Fährer Flur
Einrichtung 
Kindertagesstätte (unter 
Berücksichtigung 
Gesamtkonzept 
Ausbauplanung GrS)

Baudurch-
führung

S 2.512.000 6.152.661 414.339 9.079.000 EW-Bau/ÄA 800.000 18 GU/GÜ

55 Schule Grolland / KuFZ 
Grolland
Erstellung eines KuFZ auf 
Schulgelände GS Grolland

Ende (FA) S 1.774.197 5.321.083 7.095.280 KF 537.280 32 GU/GÜ

56 FFW Burgdamm 
KuFZ Burgdammer Straße, 
Neubau mit Erhalt der 
historischen Fassaden

Baudurch-
führung

S 605 1.371.485 3.772.983 532 5.145.000 EW-Bau 0 25 PS

57 Inge-Katz-Schule
Neubau eines Schul- /KiTa-
Gebäudes

EW-Bau/KB S 1.468 3.411.508 11.313.283 1.605.209 16.330.000 EW-Bau 0 27 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau
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GU/GÜ, PPP, 
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Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

58 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Neubau Schule an der 
Humannstraße 

Baudurch-
führung

S 5.674 3.743.100 15.454.928 7.972 19.206.000 EW-Bau/ÄA 76.000 42 PS

59 Feuerwache Nord Ost / 
Gruppenwache 7
Neubau Feuerwache 
Nordost

Baudurch-
führung

S 7.818 671.370 3.699.400 10.747.610 515.620 15.634.000 EW-Bau 0 32 PS

60 KUFZ Charlotte Niehaus
Ersatzbau Kita Charlotte-
Niehaus Dorfkampsweg 50

Baudurch-
führung

S 1.671.449 6.456.769 782 8.129.000 EW-Bau/ÄA 445.000 18 PS

61 KuFZ  
Marienwerderstraße
Errichtung einer 
Kindertageseinrichtung 

EW-Bau/KB S 600 102.500 1.357.567 3.863.794 901.870 6.225.731 EW-Bau 0 PS

62 KuFZ Halmerweg
Neubau KuFZ Halmerweg 
2. BA

EW-Bau/KB S 1.539 2.150.114 4.800.590 9.296 6.960.000 erw. ESBau 0 18 PS

63 Schule an der Alfred-Faust-
Straße
Neubau Modulbaumensa 
inkl. Verbindungsgang

Baudurch-
führung

S 198 756.889 3.492.564 547 4.250.000 erw. ESBau 873.000 11 PS

64 KuFZ Alter Heerweg
Neubau des KuFZ Alter 
Heerweg 37, 28329 
Bremen

EW-Bau/KB S 4.622 479.718 2.002.754 5.519.048 198 8.001.718 ES-Bau 19 GU/GÜ

65 Oberschule an der 
Lerchenstraße
Gesamtsanierung und 
Erweiterung

Baudurch-
führung

S 8.787 7.593.072 33.625.530 398 41.219.000 EW-Bau/ÄA 42.000 38 PS

66 Schule an der Nordstraße
Ausbau zum Ganztag und 
Erweiterung zur 
Vierzügigkeit

ES-Bau/KS S 5.262 3.598.370 12.224.952 15.823.322 ES-Bau PS

67 Schule am Pürschweg
Ausbau zum Ganztag

EW-Bau/KB S 6.753 1.950.350 6.054.642 8 8.005.000 EW-Bau 0 38 PS

68 Schule an der 
Brinkmannstraße
Neubau einer Mensa und 
Ausbau zur Ganztagsschule

ES-Bau/KS S 3.556 1.436.178 4.215.824 999 5.653.000 ES-Bau PS

69 KuFZ Lesum
Um- und Anbau sowie 
Neubau KuFZ Lesum

EW-Bau/KB S 399 385 91.260 2.531.442 5.948.057 459.240 9.030.000 erw. ESBau 0 18 PS
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70 KuFZ Lesum
Interim KuFZ Lesum

Baudurch-
führung

S 385 300.135 719.095 429.197 1.448.427 erw. ESBau 0 8 PS

71 KuFZ Arbergen
Neubau KuFZ Arbergen

EW-Bau/KB S 1.821.359 5.713.769 1.050.714 8.585.842 erw. ESBau 0 21 PS

72 KuFZ Stichnathstraße
Bedarfsplanung/Vorplanun
gskonzept KuFZ 
Stichnathstr. (ehem. 
Lernhaus)

Bedarfsplanu
ng

S 8.195 0 0 PS

73 Schulkomplex Beim 
Sattelhof / KuFZ Beim 
Erw. ES-Bau Kita - KuFZ 
Beim Sattelhof

ES-Bau/KS S 2.218 0 0 PS

74 Staatsarchiv Bremen  
Erweiterungs-Neubau des 
Staatsarchivs 

VgV-
Verfahren

S 6.658 0 0 PS

75 Ortsamt / Polizei Bremen 
/ KuFZ Schweden
Bedarfsplanung mit 
Vorkonzeption für die 
Errichtung des PK Ost

Bedarfsplanu
ng

S 758 0 0 PS

76 Kinderspielplatz 
Kaufunger Weg 
Bedarfsplanung zum 4-
gruppigen Kita-Neubau

Bedarfsplanu
ng

S 0 0 PS

77 Bezirkssportanlage 
Findorff (BSA)
Bedarfsplanung 4-gruppige 
Kita auf der 
Bezirkssportanlage 

Bedarfsplanu
ng

S 15 0 0 PS

78 Schule Kirchhuchting
Bedarfsplanung f. Umbau 
der ehm. GS Kirchhuchting 
in eine KiTa

Bedarfsplanu
ng

S 1.787 0 0 PS

79 diverse
Kooperative Leitstelle 
Polizei/ Feuerwehr

Bedarfsplanu
ng

S 0 0 PS

80 Freiwillige Feuerwehr 
Blockland  
Bedarfsplanung - 
Erweiterung od. Neubau 
Gerätehaus FFW Bremen-
Blockland

Bedarfsplanu
ng

S 383 0 0 PS
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Liegenschaft/
Maßnahme

81 Wohnhaus Am 
Weidedamm 115 / 117
Neubau einer 4-gruppigen 
Kita im Bereich Torfkanal

Bedarfsplanu
ng

S 0 0 PS

82 KuFZ Graubündener 
Straße
Bedarfsplanung Ersatzbau 
KuFZ Graubündener Str.

Bedarfsplanu
ng

S 936 0 0 PS

83 Sportanlagen Hemelinger 
Heerstr. - SV He
Bedarfsplanung Neubau 8-
gruppige Kindertagesstätte 
am Standort Ellernstr.

Bedarfsplanu
ng

S 655 0 0 PS

84 Schule am Pürschweg
Sanierung WC-Anlagen

Ende (ST) S 6.753 206.803 893.544 1.100.347 KF -14.031 39 PS

85 Schulzentrum Sek. II 
Bördestr.  
Fassadensanierung, 
Brandschutz + techn. 
Installation

Ende (ST) S 14.357 1.238.608 5.689.027 29.400 6.957.035 KF 1.034.035 43 PS

86 Oberschule an der 
Lehmhorster Straße
Gesamtsanierung

Ende (ST) S 3.326 2.012.854 6.446.964 104.000 8.563.817 KF 1.369.817 32 PS

87 Schule am Ellenerbrokweg
Gesamtsanierung

Ende (ST) S 5.906 1.142.469 4.233.370 5.375.839 KF 150.839 30 PS

88 Oberschule an der Kurt-
Schumacher-Allee
Fassadensanierung und 
Sanierung NW-Trakt

Ende (ST) S 10.356 506.756 2.231.370 50.970 2.789.096 EW-Bau/ÄA 50.970 PS

89 Amt für Soziale Dienste  
Fassadensanierung, 
Brandschutz, Heizung

Ende (ST) S 6.927 1.037.733 4.334.500 291.190 5.663.423 KF 460.791 14 PS

90 Bezirkssportanlage 
Gröpelingen (BSA)
Sanierung Beleuchtungs- 
und Regelanlagen HZG

Ende (ST) S 2.055 465.592 1.470.029 1.935.621 KF 103.621 28 PS

91 KuFZ Carl-Severing-Straße
Gesamtsanierung

Ende (ST) S 1.173 513.109 1.955.727 2.468.836 KF 627.137 29 PS

92 Schule am Halmerweg
Sanierung Pavillon 1  - 1. 
BA

Ende (ST) S 1.379 911.422 1.437.618 2.349.040 KF 183.240 22 PS
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93 Schule an der 
Andernacher Straße
Fassaden- und 
Innensanierung

Ende (ST) S 6.453 1.242.034 4.906.195 2.000 6.150.229 KF 193.229 42 PS

94 Bürgerhaus Vegesack  
Grundsanierung einschl. 
Brandschutzmaßnahmen

Ende (ST) S 6.982 1.977.753 7.047.328 96.938 9.122.019 KF 2.642.019 49 PS

95 Schule Osterholz
Mobilbauersatzprogramm 
/ Umbau im Bestand

Ende (ST) S 4.068 2.028 452.278 1.220.408 1.674.714 KF 439.714 38 PS

96 Wilhelm-Olbers-Schule
Mobilbauersatz

Ende (ST) S 509 424.248 1.256.002 1.680.251 KF -198.749 37 PS

97 Schule Auf den Heuen
statische 
Fassadensanierung / 
Turnhalle

Ende (ST) S 670 538.967 1.289.583 1.828.550 KF -61.450 24 PS

98 Oberschule an der 
Lerchenstraße
Gesamtsanierung 
Turnhalle (Decken + 
Böden)

Ende (ST) S 1.831 456.465 1.488.482 2.000 1.946.946 KF -71.054 PS

99 Focke-Museum f. Kunst- 
u. Kulturgeschich
Sanierung / Eichenhof

Ende (ST) S 323 147.598 399.397 546.995 KF 50.995 15 PS

100 Schulzentrum Sek. II 
Alwin-Lonke-Straße 
Grundsanierung einschl. 
Brandschutzmaßnahmen 
Bauteil T6

Ende (ST) S 23.149 286.265 990.124 1.276.389 KF -32.611 17 PS

101 Schule Am Weidedamm
Brandschutzmaßnahmen

Ende (ST) S 11.785 224.571 665.115 889.687 KF 68.987 15 PS

102 Standesamt Bremen-
Mitte  
Grundsanierung Statik / 
Brandschutz

Ende (ST) S 2.392 939.154 2.348.266 3.287.420 KF -128.580 13 PS

103 Schule St. Magnus
Grundsanierung 1.BA 
Sanierung WC-Anlagen

Ende (ST) S 2.812 540.870 1.642.060 2.182.930 KF 264.930 18 PS

104 Schule Schönebeck
Statische Sanierung 
(TRAWU)

Ende (ST) S 677 232.489 808.338 35.000 1.075.827 KF 38.827 9 PS

105 Oberschule In den 
Sandwehen
Grundsanierung

Ende (ST) S 10.139 260.776 1.321.778 1.582.554 KF -326.446 20 PS
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106 Bezirkssportanlage 
Marßel (BSA)
Energetische Sanierung

Ende (ST) S 1.070 177.899 561.802 739.701 KF -10.299 40 PS

107 Schule an der 
Witzlebenstraße
Sanierung 2. BA

Ende (ST) S 2.648 241.367 1.019.053 1.260.420 KF 140.170 22 PS

108 Dep. Oberschule am 
Leibnizplatz / Polize
Umnutzung zur Oberstufe

Ende (ST) S 5.020 817.639 3.550.544 109.661 4.477.844 KF 1.120.844 16 PS

109 Schule an der 
Fischerhuder Straße
Brandschutzsanierung

Ende (ST) S 9.918 231.769 584.430 816.199 KF -128.801 17 PS

110 Schulzentrum Sek. II 
Blumenthal  
Brandschutzsanierung, 
Sanierung der NW-Räume, 
Nachrüstung mech. 
Lüftung Klassenräume, 
Erneuerung der Aula

Ende (FA) S 10.445 1.227.226 4.031.109 5.258.335 KF 1.095.335 46 PS

111 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Neue Oberschule 
Gröpelingen, Sanierung 
und Umbau - 
Gesamtsanierung

Baudurch-
führung

S 13.343 5.044.613 15.017.370 -43.507 20.018.476 EW-Bau/ÄA 1.232.476 54 PS

112 Oberschule Roter Sand
Gesamtsanierung excl. 
1.BA 
Brandschutzsanierung

über-geben S 9.552 2.431.356 8.369.174 10.800.530 KF -294.470 57 PS

113 Senatorin für Kinder und 
Bildung
Sanierung Fenster und 
Fassade, WC-Sanierung

Ende (ST) S 8.065 414.853 1.652.403 2.067.257 KF 27.257 27 PS

114 Oberschule am 
Leibnizplatz + Theater Sha
Sanierung / Brandschutz 
und TRAWU

Ende (ST) S 2.796 1.200.449 3.009.660 4.210.108 KF 550.108 36 PS

115 Bürger- und 
Sozialzentrum Huchting  
BuS Huchting 1. BA 
Neubau

Ende (FA) S 1.262 2.270.247 7.955.411 10.225.657 KF 1.622.657 82 PS

116 Focke-Museum f. Kunst- 
u. Kulturgeschich
Gesamtsanierung 
(Schimmel / Brandschutz)

Ende (ST) S 8.026 763.450 2.063.831 10.000 2.837.282 KF 513.055 18 PS
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117 Willhelm-Kaisen-
Oberschule
Dach-, Fenster- und 
Fassadensanierung/ 
Feuchtigkeitsschäden

Ende (ST) S 9.473 626.037 2.700.402 3.326.439 KF 646.439 50 PS

118 Schule an der Stader 
Straße
Brandschutzsanierung

Ende (ST) S 5.034 184.065 738.366 8.569 931.000 EW-Bau/ÄA -49.000 19 PS

119 Schule an der Augsburger 
Straße
Gesamtsanierung

Baudurch-
führung

S 5.773 2.229.416 6.026.678 1.406 8.257.500 EW-Bau/ÄA 2.525.500 66 PS

120 Hermann-Böse-
Gymnasium
Sanierung Kellergeschoss

Ende (ST) S 11.731 157.555 425.171 582.725 KF 11.694 22 PS

121 KuFZ Augsburger Straße
Unterdeckenerneuerung / 
Fenster- und 
Fassadensanierung

Ende (ST) S 1.224 162.722 467.687 630.409 KF -8.486 18 PS

122 Schule Oberneuland
Machbarkeitsstudie und 
Ersatzbau Pavillion I + II

Ende (ST) S 3.300 745.845 2.681.766 3.427.611 KF 297.611 26 PS

123 Schule an der Horner 
Heerstraße
Brandschutz- und 
Fussbodensanierung / 
Heizung 2011

Ende (ST) S 6.697 323.631 1.081.511 1.405.142 KF -32.409 16 PS

124 Kindertagesheim 
Wischhusenstr.  
Neubau KuFZ 
Wischhusenstraße

Ende (ST) S 866 379.906 1.140.852 1.520.757 KF -54.218 24 PS

125 Staatsarchiv Bremen  
Fassadensanierung Altbau

Ende (ST) S 6.658 452.284 1.514.547 59.855 2.026.686 KF -272.314 PS

126 Paul-Goldschmidt-Schule
Brandschutzmaßnahmen  / 
Keller

Ende (ST) S 6.242 687.475 1.743.830 3 2.431.308 KF 351.308 26 PS

127 Oberschule Roter Sand
Brandschutzsanierung + 
Einpassplanung

Ende (ST) S 8.935 629.422 1.883.454 -248.184 2.264.692 KF 99.692 18 PS

128 Schule Seehausen
Ersatzbau f. 
Schulmeisterhaus

Ende (ST) S 855 387.968 1.241.551 -519 1.629.000 ES-Bau PS

129 Senator für Inneres  
Dienstgebäude 
Fasssadensanierung

Ende (ST) S 4.275 549.431 1.583.982 2.133.412 KF 321.412 6 PS
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130 Gymnasium Horn
Gesamtsanierung

Ende (FA) S 13.443 3.065.865 13.723.280 16.789.146 KF 2.376.357 80 PS

131 Schule Arsten / 
Sportanlage Korbhauser 
W
Brandschutzsanierung incl. 
kleinere Umbauten

Ende (ST) S 3.322 297.776 1.125.715 1.423.491 KF -90.509 10 PS

132 Oberschule an der 
Helgolander Straße
Brandschutzsanierung 
/Sanierung NTW-Räume

Ende (ST) S 3.316 237.916 528.468 766.384 KF 28.384 5 PS

133 Hermann-Böse-
Gymnasium
Brandschutz / Alarmierung

Ende (ST) S 11.731 175.545 443.281 618.827 KF -131.173 13 PS

134 JVA Sonnemannstraße  
Reparatur der Dächer 
Werkhof

Ende (ST) L 6.941 107.901 441.551 549.452 KF 210.243 38 PS

135 KuFZ Marßel
Umbau U3,  Anbau Küche

Ende (ST) S 1.377 199.754 663.356 863.110 KF -54.890 30 PS

136 Schule am Halmerweg
Sanierung Pavillion 2 -  2. 
BA

Ende (ST) S 1.283 279.982 1.205.906 1.485.888 KF -46.112 25 PS

137 Oberschule In den 
Sandwehen
Sanierung Turnhalle 
(Weiterführung der 
Grundsanierung)

Ende (ST) S 1.942 327.208 1.342.369 1.669.577 KF 171.577 20 PS

138 Amtsgericht Bremen 
Blumenthal 
Umbau und Erweiterung 
Haus A + C

Ende (ST) S 2.164 271.284 699.417 970.701 KF 65.701 26 PS

139 Gymnasium Vegesack 
Sanierung  Turnhalle

Ende (ST) S 1.684 515.842 1.778.447 2.294.289 KF -86.315 9 PS

140 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Neue Oberschule 
Gröpelingen, Umbau 2. OG 
Altbau

Ende (ST) S 8.664 160.590 339.072 499.662 KF -46.338 19 PS

141 Gesamtschule West  
Turnhalle Lissaer Str., 
Fassadensanierung

Ende (ST) S 4.422 323.960 1.003.797 1.327.757 KF -149.099 34 PS

142 Volkshaus
Statische 
Fassadensanierung 
Volkshaus

Ende (ST) S 13.280 303.686 588.645 892.331 KF -333.669 10 PS
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143 Schule an der 
Oslebshauser Heerstraße
Sanierung Pavillon

Ende (ST) S 1.758 402.251 795.681 1.197.932 KF -482.068 9 PS

144 Oberschule an der 
Lehmhorster Straße
Oberschule Lehmhorster 
Str., Gesamtsanierung 2. 
BA

Ende (ST) S 1.540 795.852 2.428.516 3.224.368 KF -132.632 33 PS

145 Schule Am Wasser
Asbestsanierung Decken + 
Lüftungsanlage

Ende (ST) S 5.066 370.690 969.508 1.340.198 KF 125.198 30 PS

146 Schule Borchshöhe
Gesamtsanierung 

Ende (ST) S 7.408 676.153 2.539.652 3.215.805 KF 459.805 86 PS

147 Übersee-Museum  
Fenstersanierung 2.Teil

Baudurch-
führung

S 20.817 682.054 2.229.670 3.789 2.915.514 EW-Bau/ÄA 568.514 PS

148 Paul-Goldschmidt-Schule
Erweiterungsbau für die 
Paul-Goldschmidt-Schule 

Ende (FA) S 2.955 6.242 795.346 969.710 3.033.226 -466 4.797.817 KF 68.817 59 PS

149 Übersee-Museum  
Sanierung Ausstellung 
Amerika und Geschichte

über-geben S 20.817 877.979 2.516.677 3.394.656 KF 154.656 52 PS

150 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Vorabmaßnahme 
Südflügel EG + 1.OG, 
Sanierung Balkenauflager 
Keller

Ende (ST) S 8.664 386.688 851.522 1.238.209 KF -154.791 23 PS

151 Sportanlage Ihletal 
Ersatzbau und Erweiterung 
Umkleide Ihlethal

Ende (ST) S 573 331.212 925.737 1.256.949 KF -20.051 30 PS

152 JVA Sonnemannstraße  
Dachsanierung Werkhof 

Ende (FA) L 6.941 360.719 1.147.769 1.508.488 KF -167.512 44 PS

153 JVA Bremerhaven 
Dachsanierung JVA 
Bremerhaven

Ende (FA) S 4.915 198.956 593.953 792.910 KF -75.090 18 PS

154 Schule an der 
Schmidtstraße
Sanierung und 
Mobilbauersatz

Ende (FA) S 3.178 900.317 2.275.557 3.175.874 KF 227.874 35 PS

155 Volkshaus
Sanierung Keller

Ende (FA) S 13.280 71.715 440.777 512.492 KF -39.508 26 PS

156 Haus der Bürgerschaft  
Umsetzung Brandschutz- 
und Sicherheitskonzept

über-geben S 7.060 3.523.522 7.667.135 2.709 11.193.366 EW-Bau/ÄA 6.996.700 17 PS
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157 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Teilmaßnahme Sanierung 
Nordflügel

Ende (ST) S 8.664 296.362 612.299 908.660 KF -256.340 12 PS

158 Oberschule an der 
Hermannsburg
Ersatzneubau 
Hauptgebäude

Baudurch-
führung

S 2.550 2.773.810 10.793.498 11.692 13.579.000 EW-Bau/ÄA 1.979.000 31 PS

159 Alexander von Humboldt 
Gymnasium
Sanierung der Dreifach-
Turnhallen

Baudurch-
führung

S 8.592 2.558.496 10.053.290 714 12.612.500 EW-Bau/ÄA 1.542.500 21 PS

160 Gerhard-Rohlfs-
Oberschule
Gesamt-
Brandschutzsanierung 
(ohne NW-Trakt)

EW-Bau/KB S 12.344 971.905 2.942.180 916 3.915.000 EW-Bau 0 PS

161 Schule am Pastorenweg
Brandschutzsanierung mit 
nutzungsspezifischer 
Anpassung

Baudurch-
führung

S 5.587 919.363 2.676.731 5.906 3.602.000 EW-Bau/ÄA 586.000 23 PS

162 Schule an der Augsburger 
Straße
Teilersatzbau für Haus D+ 
E (G0482) 

über-geben S 1.439 944.578 3.476.739 600 4.421.918 EW-Bau/ÄA 644.918 26 PS

163 Schule am 
Baumschulenweg / 
Sportanlage H
Sanierung und Neubau

Baudurch-
führung

S 3.813 3.013.268 10.687.564 789 13.701.621 erw. ESBau 1.466.281 34 PS

164 JVA Sonnemannstraße  
Gesamtsanierung offener 
und Frauenvollzug

Ende (ST) L 5.613 1.712.544 3.205.154 302 4.918.000 ES-Bau PS

165 JVA Sonnemannstraße  
Außenanlagen: Nahwärme- 
und Trinkwassernetz

EW-Bau/KB L 32.922 1.167.901 3.713.253 198.846 5.080.000 ES-Bau PS

166 Wilhelm-Focke-
Oberschule
Energetische und 
brandschutztechnische 
Sanierung Klassentrakt

Ende (FA) S 3.112 1.081.789 2.905.938 3.987.727 KF 188.727 47 PS

167 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung und Umbau 
Haus 1, 2 und Mittelbau

Baudurch-
führung

L 9.779 16.043.025 50.925.496 1.938 66.970.459 EW-Bau/ÄA 20.447.000 123 PS
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Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

168 Oberschule an der 
Hermannsburg
Ersatzneubau 
Hauptgebäude: 
Außenanlagen

Baudurch-
führung

S 4.954 403.075 1.695.643 282 2.099.000 KF -209.000 9 PS

169 Gesundheitsamt Bremen 
"Ansgarhaus"  
Gesundheitsamt Umbau 
und PCB - Sanierung 
Eckhaus

über-geben S 3.123 439.557 1.286.232 984 1.726.773 EW-Bau/ÄA 403.773 29 PS

170 Alexander von Humboldt 
Gymnasium
Energetische 
Fassadensanierung 

EW-Bau/KB S 5.354 833.474 3.807.133 2.392 4.643.000 EW-Bau/ÄA 462.000 21 PS

171 Schule am 
Baumschulenweg / 
Sportanlage H
Container (Interimslösung 
während der Bauzeit)

über-geben S 2.209 371.000 1.968.148 852 2.340.000 EW-Bau/ÄA 418.000 7 PS

172 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung der 
Außenmauer der JVA 
Bremen

Ende (FA) L 488.547 1.070.034 73.420 1.632.000 ES-Bau PS

173 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung Bäckerei (ehem. 
Küchengebäude) 

über-geben L 1.806 592.171 1.356.781 48 1.949.000 EW-Bau 0 34 PS

174 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung und Umbau 
Lazarettgebäude

EW-Bau/KB L 1.192 1.806.994 4.409.627 379 6.217.000 EW-Bau 0 17 PS

175 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung Lüftung und 
Wärmeversorgung 
Werkhof 

Ende (FA) L 6.941 849.682 2.195.358 68.638 3.113.678 EW-Bau 0 #ZAHL! PS

176 Schule Seehausen
Sanierung und 
Erweiterung

Baudurch-
führung

S 611 860.818 2.433.832 2.350 3.297.000 EW-Bau/ÄA 532.000 15 PS

177 Schulzentrum Sek. I 
Obervieland 
Gesamtsanierung und ggf. 
Teilneubau

Baudurch-
führung

S 22.680 3.307.213 12.346.154 1.429 15.654.797 EW-Bau/ÄA 840.916 39 PS

178 Oberschule an der 
Lehmhorster Straße
Gesamtsanierung 
Turnhalle

Ende (ST) S 636 628.904 1.796.867 229 2.426.000 ES-Bau PS

179 KuFZ Beckedorfer Straße
Gesamtsanierung 

Planung S 1.233 0 0 PS
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180 Schule an der 
Wigmodistraße
Mobilbauersatz sowie 
Erweiterung Ausbau zur 
Ganztagsschule

Baudurch-
führung

S 653 3.826 20.640 2.244.684 8.442.539 1.136 10.709.000 EW-Bau/ÄA 781.000 36 PS

181 Übersee-Museum  
Brandschutzkonzept

Baudurch-
führung

S 20.817 922.201 2.555.534 2.744 3.480.479 erw. ESBau 452.479 21 PS

182 KuFZ Neustadtswall
Sanierung des 
Bestandsgebäudes zzgl. 
Umbauten für den Nutzer

Baudurch-
führung

S 1.004 803.460 2.153.571 969 2.958.000 EW-Bau/ÄA 216.000 18 PS

183 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung der 
denkmalgeschützten 
Inneren Anstaltsmauer

über-geben L 497.140 1.098.291 569 1.596.000 EW-Bau 0 29 PS

184 JVA Sonnemannstraße  
Sanierung 
denkmalgeschützte 
Außenmauer

Baudurch-
führung

L 1.658.535 4.303.944 521 5.963.000 EW-Bau 0 59 PS

185 Bürger- und 
Sozialzentrum Huchting  
Wettbewerbsverfahren 
Grundstück BuS Huchting

Planung S 55.500 55.500 0 PS

186 Polizei Bremen 
Bestandsaufnahme Block I

über-geben L 4.324 29.103 3.017.781 1.461 3.048.345 ES-Bau 0 PS

187 Landgericht Bremen  
Weiterverwertung von 
Leerstandsflächen 

Baudurch-
führung

S 16.840 642.153 1.245.403 2.444 1.890.000 erw. ESBau 171.000 9 PS

188 Schule Fährer Flur
Energetische 
Gesamtsanierung 
Turnhalle Fährer Flur

Baudurch-
führung

S 1.345 1.058.000 2.301.000 1.000 3.360.000 EW-Bau 0 11 PS

189 KuFZ Fritz-Gansberg-
Straße
Sanierung Altbau

Planung S 1.234 0 0 PS

190 JVA Sonnemannstraße  
Ertüchtigung der Elektro- 
und Sicherheitstechnik 
Haus 3

Baudurch-
führung

L 4.350 480.774 1.018.314 51.912 1.551.000 EW-Bau 0 15 PS

191 Burgwall-Stadion (BSA)
Sanierung der Sport/- 
Spielhalle Burgwall-
Stadion

EW-Bau/KB S 1.243 705.869 1.683.741 390 2.390.000 erw. ESBau 0 PS

192 Schule Osterholz
Sanierung der Turnhalle

EW-Bau/KB S 800 736.595 1.965.975 430 2.703.000 erw. ESBau 0 19 PS
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193 Polizei Bremen 
Erstellung der erweiterten 
ES-Bau für den Block 9

EW-Bau/KB L 2.760 0 0 PS

194 Stadion Vegesack (BSA)
Ersatzneubau 
Umkleidegebäude

EW-Bau/KB S 469 769.694 2.336.234 72 3.106.000 erw. ESBau 0 14 PS

195 Kulturzentrum Lagerhaus 
Brandschutzsanierung 
Priorität 1

EW-Bau/KB S 4.482 898.524 2.098.890 286 2.997.700 erw. ESBau 0 12 PS

196 Berufsschule für Groß-
,Außenhandel und V
Neubau BS GAV

Baudurch-
führung

S 5.575 1.491.100 1.752.000 32.335.602 7.460 35.586.162 EW-Bau/ÄA 1.015.162 ÖPP

197 Vereinshaus 
Bedarfsplanung Thiele 
Speicher

Bedarfsplanu
ng

S 1.133 0 0 PS

198 Übersee-Museum  
Sanierung Glasdach

EW-Bau/KB S 20.817 536.382 1.896.984 635 2.434.000 EW-Bau 0 5 PS

199 Ortsamt / Polizei Bremen
Bedarfsplanung 
Herrichtung zur 
Vermietbarkeit

Bedarfsplanu
ng

S 2.480 0 0 PS

200 Windmühle Oberneuland 
Außenstelle des Fo
Bestandsaufnahme für 
Gesamtsanierung

Bedarfsplanu
ng

S 477 0 0 PS

201 KuFZ Fillerkamp
Bedarfsplanung Neubau 
KuFz Fillerkamp

Planung S 0 0 PS

202 Polizei Bremen 
Interimsmaßnahme Block 
1+9

EW-Bau/KB L 7.085 323.750 793.868 2.382 1.120.000 ES-Bau PS

203 Schule Strom
Sanierung u. 
Nutzungslegitimierung 
Ortsamtskonzept BA I

ES-Bau/KS S 920 879.470 1.795.606 4.924 2.680.000 ES-Bau PS

204 Kulturzentrum 
Schlachthof
Brandschutzsanierung 
Kulturzentrum Schlachthof

EW-Bau/KB S 3.019 450.087 1.582.630 283 2.033.000 erw. ESBau 0 8 PS

205 Kulturzentrum 
Schlachthof
Ersatz-Neubau 
Kulturzentrum Schlachthof

ES-Bau/KS S 3.019 801.087 2.747.530 383 3.549.000 ES-Bau PS
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206 Bezirkssportanlage Süd 
(BSA)
Sanierung Spielhalle + 
Sanierung / Ersatzneubau 
Umkleide ab ES-Bau

Planung S 2.425 0 0 PS

207 Kulturzentrum 
Schlachthof
Sofortmaßnahmen 
Brandschutz

Baudurch-
führung

S 3.019 43.824 40.600 84.424 erw. ESBau 0 10 PS

208 Gerhard-Rohlfs-
Oberschule
Interimcontainer Gerhard-
Rohlfs-Str.

EW-Bau/KB S 3.570 226.535 1.051.610 855 1.279.000 erw. ESBau 0 PS

209 Polizei Bremen 
VgV-Verfahren Block 1 
Niedersachsendamm

VgV-
Verfahren

L 4.324 0 0 PS

210 Schule am Alten Postweg
Interimsmaßnahme 
Mobilbau

EW-Bau/KB S 3.614 0 0 PS

211 Polizei Bremen 
Bestandsaufnahme 
Niedersachsendamm: 
Technische Infrastruktur

Bedarfsplanu
ng

L 0 0 PS

212 Schulzentrum Sek. I 
Obervieland 
Sanierung der Turnhalle 

ES-Bau/KS S 2.097 0 0 PS

213 Oberschule an der 
Schaumburger Straße
Fenstersanierung 
(Austausch der 
historischen Fenster)

Ende (ST) S 6.049 50.334 543.184 593.518 KF 0 5 EP

214 Schule Am Weidedamm
Fenstersanierung 

Baudurch-
führung

S 11.785 77.881 520.016 103 598.000 EW-Bau 0 8 EP

215 Gerhard-Rohlfs-
Oberschule
Fenstersanierung 

Baudurch-
führung

S 3.570 82.267 563.675 59 646.000 EW-Bau 0 EP

216 Schulzentrum Sek. II 
Vegesack (Ber.)  
Fenstersanierung

Baudurch-
führung

S 4.734 87.553 588.779 668 677.000 EW-Bau 0 7 EP

217 Gymnasium an der 
Hamburger Straße 
Sanierung von 
Sanitäranlagen

Baudurch-
führung

S 8.546 228.783 774.231 986 1.004.000 EW-Bau 0 24 EP

218 Oberschule Findorff 
Standort Regensburge
Fenstersanierung 

Baudurch-
führung

S 12.846 243.914 1.569.061 25 1.813.000 EW-Bau 0 5 EP
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219 KuFZ Heinrich-Imbusch-
Weg
energetische 
Gesamtsanierung

Ende (ST) S 1.267 521.284 1.827.636 2.348.920 KF 782.963 15 PS

220 Altes Gymnasium Kleine 
Helle -302- 
Fenster- und 
Mauerwerkssanierung

Ende (ST) S 8.988 388.049 643.937 14 1.032.000 EW-Bau 0 PS

221 Schule an der 
Düsseldorfer Straße
Fassadensanierung, 
Herrichtung i.R.d. Ausbaus 
Quartierbildungszentrums

Ende (ST) S 3.733 140.769 515.455 656.224 KF -33.776 19 PS

222 Schule an der Uphuser 
Straße
Fenster- und 
Fassadensanierung

Ende (ST) S 1.917 114.697 488.343 603.040 KF 18.140 PS

223 Schule Am Wasser
Fenster- und 
Fassadensanierung

Ende (ST) S 5.066 90.165 669.442 759.606 KF -148.394 PS

224 Schule an der Horner 
Heerstraße
Fassadensanierung

Ende (ST) S 6.697 209.052 654.690 863.743 KF -91.257 22 PS

225 Oberschule Lesum
Erneuerung Decken, 
Lüftung und Beleuchtung

Ende (ST) S 1.609 155.988 605.966 761.953 KF 221.953 PS

226 Schule Am Weidedamm
Neubau 1-fach Turnhalle + 
Mobilbauersatz

Ende (ST) S 11.785 885.387 3.279.267 4.164.655 KF 748.655 22 PS

227 Schule am Halmerweg
Sanierung Pavillon 3, 
KInvFG

Ende (FA) S 1.289 334.420 1.526.636 1.861.055 KF 181.938 23 PS

228 Schule an der 
Oslebshauser Heerstraße
Energetische Sanierung 

über-geben S 1.251 635.606 2.037.295 2.194 2.675.095 EW-Bau/ÄA 706.095 25 PS

229 Schule an der 
Düsseldorfer Straße
energetische Sanierung 
Turnhalle

über-geben S 794 526.441 1.697.914 83 2.224.438 EW-Bau/ÄA 390.438 17 PS

230 Gesamtschule Ost  + 
Schulzentrum Sek. II
energetische Sanierung 

Ende (FA) S 2.468 1.115.637 3.355.907 4.471.544 KF 343.544 29 PS

231 KSP August-Bebel-Allee / 
KuFZ August-Beb
Neubau KuFZ August-
Bebel-Allee 

Ende (FA) S 1.782.570 5.162.653 6.945.223 KF 795.223 33 GU/GÜ
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232 Oberschule Sebaldsbrück
Turnhallensanierung

Baudurch-
führung

S 1.921 1.237.450 3.542.234 229 4.779.913 EW-Bau/ÄA 233.913 18 PS

233 Inge-Katz-Schule
Umbau SZ Sek.II Neustadt - 
barrierefreier Zugang Aula 
Block C + WC-Anlage 
Mädchen Block B

Ende (FA) S 12.412 312.607 748.822 1.061.429 KF 228.429 29 PS

234 Schulzentrum Sek. II 
Alwin-Lonke-Straße 
Dach- und 
Fassadensanierung, 1. BA

Ende (FA) S 2.264 682.438 3.161.577 3.844.015 KF 1.164.915 47 EP

235 KuFZ Amersfoorter Straße
Anbau Küchenbereich

Ende (ST) S 1.060 103.345 650.810 45 754.200 EW-Bau 0 EP

236 Schulzentrum Sek. II 
Bördestr.  
Dach- und 
Brandschutzsanierung

Baudurch-
führung

S 3.792 718.891 2.520.758 188 3.239.837 EW-Bau/ÄA 1.407.567 20 EP

237 Polizei Bremen 
Sanierung der Fenster 
(Denkmalgerecht)

EW-Bau/KB S 1.029 91.009 531.280 711 623.000 EW-Bau 0 EP

238 Schule an der 
Landskronastraße
Sanierung Pavillon II

EW-Bau/KB S 1.190 665.818 1.709.677 505 2.376.000 EW-Bau 0 EP

239 Oberschule an der Kurt-
Schumacher-Allee
Fassadensanierung Trakt C

Ende (ST) S 10.356 59.747 453.960 93 513.800 EW-Bau/ÄA -83.900 EP

240 Albert-Einstein-
Oberschule
Masterplanung 

Ende (FA) S 20.261 0 0 PS

241 Dep. Schule Arsten-
Südwest / KTH
Bedarfsplanung zum 
Ausbau einer neu zu 
gründenden zweizügigen 
Grundschule im geb. 
Ganztag 

Bedarfsplanu
ng

S 2.420 0 0 PS

242 Dep. Schule Rekum
Bedarfsplanung/Masterpla
nung

Vorberei-
tung (ST)

S 981 0 0 PS

243 diverse
Bedarfsmeldung 
Nutzungskonzeption 
Campus Stader Straße / 
Schaumburger Straße

Ende (ST) S 14.497 0 0 TU
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244 diverse
Vorstudie Schulen in 
Blumenthal

Vorkonzeptio
n

S 3.099 0 0 PS

245 Ehemaliges Rathaus Farge 
/ Rekum
Neubau einer 3-zügigen GS 
einschl. 
Freianlagenplanung

Bedarfsplanu
ng

S 838 0 0 PS

246 Gesamtschule West  
Bedarfsplanung Schaffung 
zusätzl. Flächen für 
Bereich W+E

Ende (FA) S 4.417 6.722 6.722 0 PS

247 Gymnasium Horn
Erstellung der erweiterten 
ES-Bau f.d. Umbau Gymn. 
Horn

EW-Bau/KB S 13.443 96.410 139.924 666 237.000 erw. ESBau 0 3 TU

248 KuFZ Amersfoorter Straße
Neubau GrS 
Sodenmatt/Kita 
Amersfoorter Str.

EW-Bau/KB S 818 1.060 41.303 6.220.372 23.104.305 4.860.613 34.226.594 ES-Bau GU

249 KuFZ Dresdener Str.
Bildungscampus 
Dresdener Str.

VgV-
Verfahren

S 383 0 0 PS

250 KuFZ Zeppelinstraße
Erweiterung KuFZ auf 6-
Zügigkeit

Bedarfsplanu
ng

S 1.061 0 0 PS

251 Marie-Curie-Schule
Bedarfsplanung zur 
Schaffung 
Ganztagsangebotes

Ende (FA) S 6.579 3.331 3.331 KF 3.331 PS

252 Neue Oberschule 
Gröpelingen
Optimierung / Ausbau 
NOG für W+E für SJ 
2021/22 

Planung S 4.469 0 0 PS

253 Oberschule an der 
Hermannsburg
Masterplanung

Master-
planung

S 11.123 0 0 PS

254 Oberschule an der Julius-
Brecht-Allee
Ausbau z. 5-zügigen 
Oberschulstandort im 
teilgebundenen Ganztag 
mit W+E

Bedarfsplanu
ng

S 14.804 0 0 PS
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255 Oberschule an der 
Ronzelenstraße
Neubau Sechsfeldhalle 
Ronzelenstr.

ES-Bau/KS S 1.190.000 19.979.046 840.460 22.009.506 ES-Bau TU

256 Oberschule In den 
Sandwehen
Masterplanung

Ende (FA) S 10.139 0 KF 0 PS

257 Oberschule Lesum - Dep. 
Heisterbusch
Masterplanung

Master-
planung

S 21.120 0 ES-Bau PS

258 Oberschule Roter Sand
Erweiterung der OS Roter 
Sand VgV Verfahren

Planung S 8.935 2.470.254 8.874.713 5.033 11.350.000 ES-Bau PS

259 Oberschule Sebaldsbrück
Erweiterung zur 
Sechszügigkeit mit W+E

Planung S 831 0 0 TU

260 Oberschule Sebaldsbrück
Masterplanung

Ende (FA) S 8.512 0 KF -32.961 19 PS

261 Schule am Alten Postweg
Bedarfsplanung Interim 

Bedarfsplanu
ng 

S 4.226 0 KF 0 PS

262 Schule am Alten Postweg
Ersatzneubau

Planung S 5.613 0 0 TU

263 Schule am Alten Postweg
Vorabmaßnahmen und 
Abbruch Bestandsgebäude

Planung S 5.613 0 0 PS

264 Schule am Ellenerbrokweg
Erw. ES-Bau zur Schaffung 
eines Ganztagsangebotes

ES-Bau/KS S 5.713 0 0 10 PS

265 Schule am Halmerweg
Bedarfsplanung / 
Machbarkeitsstudie zur 
Ausbauplanung 
Ganztagsgrundschule

Bedarfsplanu
ng

S 1.911 0 0 PS

266 Schule Am Oslebshauser 
Park
Ausbau z. 4-zügigen 
Ganztag mit W+E u. 
Dreifeldsporthalle / OS im 
Park

Planung S 5.839 0 0 TU

267 Schule am Osterhop
Ausbau 3 Züge mit W+E

Bedarfsplanu
ng

S 2.062 0 0 PS

268 Schule Am Wasser
Bedarfsplanung zur 
Schaffung eines 
Ganztagsangebotes

Bedarfsplanu
ng

S 5.066 0 0 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

269 Schule an der 
Admiralstraße
Masterplanung

Master-
planung

S 4.062 0 0 PS

270 Schule an der 
Bardowickstraße
Bedarfsplanung Neubau 
Georg-Droste Schule / 
ReBUZ Ost

Bedarfsplanu
ng

S 3.317 0 0 TU

271 Schule an der 
Freiligrathstraße
Masterplanung

Master-
planung

S 0 0 PS

272 Schule an der 
Freiligrathstraße
Masterplanung 

Ende (ST) S 2.751 0 0 PS

273 Schule an der 
Glockenstraße
Ausbau zum Ganztag / 
Mensa

Planung S 2.073 0 0 PS

274 Schule an der 
Glockenstraße
Statische Untersuchung 
Hauptgebäude für 
zukünftige Nutzung

Standort-
analyse

S 2.073 0 0 PS

275 Schule an der 
Lessingstraße
Masterplanung

Ende (FA) S 5.175 0 KF 0 PS

276 Schule an der 
Melanchthonstraße
Bedarfsplanung zur 
Schaffung eines 
Ganztagsangebotes

Ende (FA) S 4.492 0 0 PS

277 Schule an der Philipp-Reis-
Straße
Bedarfsplanung 
Grundschule Ganztag

Ende (FA) S 5.095 0 KF 0 PS

278 Schule an der Stader 
Straße
Masterplanung Campus 
Stader Straße / 
Schaumburger Straße

Master-
planung

S 0 0 TU

279 Schule an der 
Witzlebenstraße
Bedarfsplanung zur 
Schaffung 
Ganztagsangebotes

Bedarfsplanu
ng

S 3.642 0 0 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

280 Schule Borchshöhe
Ausbau z. 3-zügigen 
Ganztag mit W+E

Bedarfsplanu
ng

S 8.605 0 0 PS

281 Schule Fährer Flur
VgV - Ersatzneubau der 
Grundschule mit Ganztag 
und Erweiterung 

VgV-
Verfahren

S 2.008 0 0 PS

282 Schule Grolland / KuFZ 
Grolland
Bedarfsplanung zum 
Ausbau einer zweizügigen 
Halbtagsgrundschule zu 
einer Grundschule im 
gebundenen Ganztag (mit 
W+E)

Bedarfsplanu
ng

S 4.372 0 0 PS

283 Schule Grolland / KuFZ 
Grolland
Standzeitverlängerungen f. 
Mobilbauten 

Planung S 0 0 PS

284 Schule In der Vahr
Bedarfsplanung Ausbau GS 
In der Vahr zur 
gebundenen Ganztag

Bedarfsplanu
ng

S 1.705 0 0 PS

285 Schule Oberneuland
Ganztagsausbau und 
Erweiterung Kita um zwei 
U3 Gruppen Oberneuland

ES-Bau/KS S 486 3.495.199 11.994.624 177 15.490.000 ES-Bau PS

286 Schule Osterholz
Vorstudie Neue GS 
Osterholz

Machbar-
keitsstudie

S 3.679 0 0 PS

287 Schule Rablinghausen
Bedarfsplanung und Phase 
Null zur Schaffung eines 
Ganztagsangebotes

Bedarfsplanu
ng

S 3.742 0 0 PS

288 Schulzentrum Sek. II 
Blumenthal  
Innere Umbauten nach 
Auszug SZ

Bedarfsplanu
ng

S 10.445 0 0 PS

289 Schulzentrum Sek. II 
Blumenthal  
Neubau einer 
Mehrfeldsporthalle in 
Lüssum-Bockhorn

Standort-
analyse

S 0 0 PS
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SV Gebäude-
fläche 
BGF in m² PV Anlage Kosten-

Mehr-
/Minder- Begründung 

Bauzeit 

Verzögerung 

Umsetzung 

Neu-/Anbau Sanierung 
Leistung 

Grundstück 
KGr 100

Planung/NK
KGr 700

Baukosten
KGr 200-600

sonstige grundlage 
Kategorie in Monaten Kategorie

KGr 100 KGr 700 KGr 200-600 Kosten

brutto 
gesamt zur 
EW-Bau

PS, EP, 
GU/GÜ, PPP, 
TU

Nr. Projekt-
phase

Grundstücks- 
fläche in m²
(bei Ankauf)

Kosten nach DIN 276 brutto
Stadt / Land Gesamt-

kosten

Liegenschaft/
Maßnahme

290 Sport-u.Freizeitanlage 
Farge 
Verlegung Sportnutzung 
Rotgrantplatz einschl. 
Entsorgung 

ES-Bau/KS S 1.372 0 0 PS

291 Überseeschule
Neubau Schulcampus 
Überseeinsel 

Bedarfsplanu
ng

S 0 0 PS

292 Wilhelm-Focke-
Oberschule
Ausbau Bildungscampus, 
Erweiterung der Zügigkeit 
mit W+E

Bedarfsplanu
ng

S 1.095 0 0 PS

293 Willhelm-Kaisen-
Oberschule
Innere Umbauten

Ende (FA) S 9.473 120.911 120.911 KF 120.911 PS

294 Willhelm-Kaisen-
Oberschule
Neubauten Kaisen Campus

EW-Bau/KB S 484 8.010.000 29.968.387 5.318.240 43.296.627 EW-Bau 0 38 GU

295 Willhelm-Kaisen-
Oberschule
Vorabmaßnahme Techn. 
Erschließung und 
Erneuerung Kesselanlagen

Baudurch-
führung

S 9.473 280.558 807.859 828 1.089.245 erw. ESBau 47.000 PS
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Nr. Bezeichnung Ort Grundstück PV-Anlagen

Stadt Land Fläche in qm Neubau Sanierung Leistung Grundstück
Planung/NK 
KGr 700 Baukosten

sonstige 
Kosten

Gesamt-
kosten

Kosten-
grundlage 

Mehrkosten/ -
Minderkosten zur 
Entschei-
dungsvorlage

Begründung 
Kategorie

Bauzeit im 
Monaten

Verzögerung 
Kategorie Umsetzung

11.5 Stadthaus Vegesack Bremen Vegesack X 4.551,00 7.700 0,0 3.868.690 1.458.500 7.598.000 0 12.925.190 EW-Bau 142.524 / 28 / PS

11.6 Durchgang Stadthaus Bremen Vegesack X 99 0,0 0,0 51.696 370.000 0 421.696 EW-Bau 331.498 / 11 / PS

11.7 Kiosk Überseestadt
X

57 0,0 0,0 21.658 102.340 0 123.998
Kosten-
berechnung 9.643 / 5 / PS

11.8 Gebäude 132
BWK- Gelände, 
Blumenthal X

900 0,0 0,0 373.807 1.605.548 0 1.979.355
Kosten-
berechnung 252.071 / 10 / PS

11.9 Sanierung Faulenstr.67
Faulenstraße 67, 
28195 Bremen X

1.132 3.110 0,0 0,0 213.242,0 1.468.632,0 0,0 1.681.874
Kosten-
berechnung 45.874,0 / 10 / PS

11.10
Teilsanierung 
Getreideverkehrs-anlage

Getreidestraße 24 
28217 Bremen X k.A. K.A. 0,0 0,0 169.450,0 1.166.850,0 0,0 1.336.300 EW-Bau -24.975,0 / 8 / PS

11.11 Teilsanierung Kopfgebäude
Emil-Sommer-Str. 7 
28329 Bremen X

2.995 1.120 0,0 0,0 167.310,0 1.126.050,0 0,0 1.293.360
Kosten-
berechnung 108.847,0 / 12 / PS

11.12 Anbau BITZ Laborgebäude
Fahrenheitstraße 1 
28359 Bremen X

13.536 2.223 0,0 0,0 1.004.514,0 3.800.169,0 0,0 4.804.683
Kosten-
berechnung 38.683,0 / 17 / PS

11.13

ECOMAT (Klageverfahren 
gegen ausführende Firmen 
noch nicht abgeschlossen)

Cornelius-Edzard-
Str.15, 28199 
Bremen

X
11.621 27.850 0,0 140.607,0 15.852.487,0 72.487.574,0 0,0 88.480.668 EW-Bau 20.224.061,0 / 31 / PS

11.14

Umbau und 
Brandschutzmaßnahmen - 
Villa Wilkens

Bahnhofstraße,2830
9 Bremen X 772,00 530,00 0,0 0,00 68.691,04 159.215,43 0,00 227.906 EW-Bau 12.400,00 / 6 / PS

11.15
Sanierung - Halle 
Cuxhavener Straße 11

Cuxhavener Str. 11, 
28217 Bremen X 1.940,00 1.760,00 0,0 0,00 31.803,83 144.463,93 0,00 176.268 EW-Bau -35.599,84 / 3 / PS

11.16

Sanierung u. 
Brandschutzmaß-nahmen - 
Havenhaus + Grauer Esel

Vegesack, 28757 
Bremen X 1.427,00 1.166,00 0,0 0,00 69.470,53 161.682,70 0,00 231.153

Kosten-
berechnung -32.566,77 / 11 / PS

11.17
Umbau u. Sanierung - Objekt 
Plantage 9

Plantage 9, 28215 
Bremen X 1.150,00 1.480,00 0,0 0,00 30.216,00 84.082,43 0,00 114.298

Kosten-
berechnung -13.501,57 / 2 / PS

11.18

Umbau u. Sanierung - 
ehemalige Bahnmeisterei 
Speicherhof 4

Speicherhof 4, 
28217 Bremen X 3.482,00 520,00 0,0 0,00 190.578,29 692.301,78 0,00 882.880 EW-Bau -2.659,60 / 15 / PS

11.19

Sanierungskonzept und 
erste Maßnahmen -  
Havenhaus

Vegesack, 28757 
Bremen X 1.427,00 1.166,00 0,0 0,00 163.854,13 237.846,33 0,00 401.700

Kosten-
berechnung 3.750,46 / 7 / PS

11.20

Brandschutzmaßnahmen - 
BWK Halle 230 (geplante 
Teilmaßnahmen wurden 
zurückgestellt)

BWK Halle 230, 
28779 Bremen X k. A. 13.500,00 0,0 0,00 50.843,33 135.161,36 0,00 186.005

Kosten-
berechnung -391.995,31 / 6 / PS

Zuordnung Gebäudefläche BGF in qm Kosten in € brutto
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Nr. Ressort Bezeichnung Ort Grundstück PV-Anlagen Kommentar

Stadt Land Fläche in m² Neubau Sanierung Leistung Grundstück Planung Baukosten Nebenkosten Mehrkosten Bauzeit Verzögerung

1 Senatskanzlei

1.1 Fehlanzeige

2
Der Bevollmächtigte der FHB beim 
Bund

2.1 Fehlanzeige

3 Der Senator für Inneres

3.1 Fehlanzeige

4
Die Senatorin für Justiz und 
Verfassung

SJV nutzt ausschließlich SVIT-
Gebäude oder über IB extern 
angemietete Liegenschaften

4.1 Fehlanzeige

5
Die Senatorin für Kinder und 
Bildung

5.1 Fehlanzeige
6 Der Senator für Kultur

6.1  Milse Süd Theater Bremen x - - - - - - 103.102  - 24.594  2 0
6.2 Umbau Kleines Haus II Theater Bremen x - - - - - - 446.107  - 35.764  6 0,5
6.3 Dimmeranlage Theater Bremen x - - - - - - 134.832  - 14.832  0,5 0
6.4 Fettabscheider Theater Bremen x - - - - - - 10.886  - -114  2 0
6.5 Fassadenbeschilderung Theater Bremen x - - - - - - 13.813  - -9.392  0,5 0
6.6 Fliesenarbeiten Kantine Theater Bremen x - - - - - - 14.310  - 310  2 0
6.7 Innenausbau Kantine Theater Bremen x - - - - - - 17.983  - 4.483  2 0
6.8 Moks-Brauhauskeller Theater Bremen x - - - - - - 584.457  - 65.564  7 0
6.9 Spindelpodium Theater Bremen x - - - - - - 84.092  - 1.456  0,25 0
6.10 Sicherheitseinrichtung Theater Bremen x - - - - - - 177.842  - 0  2 0
6.11 Lüftung Kantine Theater Bremen x - - - - - - 193.104  - -5.684  3 0
6.12 ELA-Anlage Theater Bremen x - - - - - - 23.167  - 0  0,5 0
6.13 Bühnenboden Theater Bremen x - - - - - - 97.423  - -11.046  2 0

6.14
Farbspritz+Decke Tisch+Lüftung 
Kaschierwerkstatt

Theater Bremen x - - - - - - 312.702  - 39.533  3 0

6.15 Brandschutzklappen Theater Bremen x - - - - - - 58.917  - 1.917  2 0

6.16
Trennung Trink- und 
Löschwasser

Theater Bremen x - - - - - - 3.311.473  - 494.881  72 5

6.17 Brandschutz Theater Bremen x - - - - - - 5.303.331  - 0  48 laufendes Projekt

6.18
Umbau Leibnizplatz mit 
Immobilien Bremen

BSC - Schulstr. 22 x 1.270 0 2.240 nein - 1.352.937  4.101.388  148.500  530.872  36 4
davon Zuwendung durch SfK 
1.210.000 €

6.19 Erweiterungsbau Kunsthalle Am Wall 207 x k.A. 5.562 7.409 k.A. 0  
in 

Nebenkosten 
enthalten

29.596.297  8.257.238  7.562.934  30 4 davon Zuwendung durch SfK 
10.235.000 €

7
Die Senatorin für Soziales, Jugend, 
Integration und Sport
Bremer Bäder

7.1 Horner Bad Bremen x 333.375 5.784 nein vorhanden 1.190.000  27.334.150  7.469.570  1.913.971  44 12
7.2 FZB Vegesack Bremen x 22.838 8.721 geplant vorhanden 1.190.000  25.840.000  6.970.000  
7.3 Westbad Bremen x 31.863 2.596 geplant vorhanden 2.142.000  20.193.110  6.105.890  
7.4 Verwaltungsgebäude Bremen x 2.842 4.055 geplant vorhanden 1.190.000  20.618.000  5.692.000  

8
Die Senatorin für Gesundheit, 
Frauen und Verbraucherschutz

8.1 Fehlanzeige

9
Die Senatskommissarin für die 
Verwirklichung
der Gleichberechtigung der Frau

9.1 k.A.

Zuordnung
Gebäudefläche 

BGF in m²
Kosten 

in EUR brutto
Realisierungszeit in Monaten
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Nr. Ressort Bezeichnung Ort Grundstück PV-Anlagen Kommentar

Stadt Land Fläche in m² Neubau Sanierung Leistung Grundstück Planung Baukosten Nebenkosten Mehrkosten Bauzeit Verzögerung

Zuordnung
Gebäudefläche 

BGF in m²
Kosten 

in EUR brutto
Realisierungszeit in Monaten

10

Die Senatorin für Klimaschutz, 
Umwelt, Mobilität, 
Stadtentwicklung und
Wohnungsbau

10.1
IEK Lüssum-Bockhorn: 
Internationale Begegnungsstätte 

Am Rottpohl 36
28777 Bremen

x 150 134.258,13  9.400,00  ca. 2 Jahre

11
Die Senatorin für Wirtschaft, Arbeit 
und Europa

11.1

Jacobs University Bremen - 
Umbau und Sanierung eines 
ehemaligen Kasernengebäudes 
inkl. Außenanlage

Bremen x 3.920 10.000.000  25

UMG

11.2 UMG Wiener Str. 1A x 9.020 3.395 0  198.590  
Die Maßnahme war in Gänze 
durch Zuwendungen finanziert

11.3 UMG Wiener Str. 2 x 11.450 5.611 0  3.102.172  67.278  
Die Maßnahme war in Gänze 
durch Zuwendungen finanziert

12
Die Senatorin für Wissenschaft und 
Häfen

12.1 Fehlanzeige
13 Der Senator für Finanzen

13.1 Fehlanzeige

1.023.033  
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